
Sivu 1 yhteensä 124

Militaria, Medals & Coins
KESKIVIIKKO 22 MARRASKUU 2023 KL. 10:00 GMT (1 - 642)
TORSTAI 23 MARRASKUU 2023 KL. 10:00 GMT (643 - 1322)

MAKSUT JA HUUTOKAUPAN EHDOT

Ostoprovisio: 30 % (Mukaan lukien alv.)

Huomaa, että peruutusoikeus ei koske vasarahuutokauppoja. Ehdot kokonaisuudessaan: auctionet.com/terms.

1. AN 1867 PERCUSSION SERVICE PISTOL.
With a 20cm tapering barrel with government arrow
and inspection marks including E12, with swivel
mounted rammer below the barrel. With percussion
firing action, the lockplate marked '1867 Birmingham'
and Crown above EIG for the East Indian Government.
With brass trigger guard and butt plate with a…

Arvio: 250 – 350 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

2. A 19TH CENTURY TRANSITIONAL 'PEPPERBOX'
REVOLVER.
A transitional six shot revolver with a 13cm octagonal
barrel, with a six shot revolving chamber, percussion
cap firing action with hammer above, engraved side
plates and chequered grips and scrolling engraving to
the butt plate. 28cm overall. PLEASE NOTE This item
is being sold in the UK and y…

Arvio: 180 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

3. A SHEFFIELD MADE PERCUSSION FIRING
HOLSTER PISTOL.
With a 20cm octagonal blued barrel marked 'Sheffield'
with swivel mounted rammer below. With percussion
firing action, the lockplate indistinctly marked and
with scrolling foliate engraving. The trigger guard
similar decorated. 34cm. PLEASE NOTE This item is
being sold in the UK and you need to …

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

4. A 1738 PATTERN TOWER ISSUE LAND SERVICE
HEAVY DRAGOON PISTOL.

With a 12" (30.5cm) barrel, .65" (carbine bore) at the
muzzle with impressed marks. With flintlock action,
the lock plate marked with a Crown above GR, marked
Tower 1741 behind the hammer. With brass mounts
and trigger guard, and heavy brass mounted butt.
19.5" (49.5cm). PLEASE NOTE This item is…
Arvio: 800 – 1 500 GBP
Lopullinen hinta: 2 500 GBP

5. A HIGHLY DECORATED 19TH CENTURY TURKISH
FLINTLOCK PISTOL.

With a 24.5cm barrel tapering from octagonal to
circular, with miquelet type flint lock action, the body
overlaid in highly decorative brass with scrolling
engraved decoration and inset with steel decoration.
45cm overall. PLEASE NOTE This item is being sold in
the UK and you need to be aware of…

Arvio: 350 – 450 GBP
Lopullinen hinta: 340 GBP

6. A 19TH CENTURY LARGE BORE PERCUSSION
FIRING PISTOL.

A percussion firing pistol with a 10 cm octagonal
smooth bore barrel, approximately 15.3 mm at the
muzzle. Marked indistinctly to the top 'H.... London',
with a rammer mounted below, percussion firing
action and engraved fittings, trigger guard and
hammer, with a finely cross hatched handle with va…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

https://auctionet.com/terms
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7. A COLT NAVY 36 CALIBRE SIX SHOT REVOLVER
NUMBER 4378.
A Colt Navy pattern revolver numbered 4378. With a
19cm barrel marked to the top 'Address Col. Saml.
Colt New York U.S. America', the cylinder with
engraved naval scenes. With brass trigger guard and
fittings and two part walnut grip. numbered 4378 to
three places and 378 the chamber. 32cm overall.…

Arvio: 500 – 800 GBP
Lopullinen hinta: 650 GBP

8. A COLT FIVE SHOT PERCUSSION POCKET
REVOLVER NUMBER 99614.
A Colt revolver with a 12.5cm octagonal barrel marked
to the top 'Address Saml. Colt New York City'. The
chamber engraved with stagecoach hold-up scene'.
The brass trigger guard and fittings numbered 99614,
all other parts similarly numbered. With two part
wooden grip. 25cm. PLEASE NOTE This ite…

Arvio: 250 – 350 GBP
Lopullinen hinta: 800 GBP

9. AN UNUSUAL MID 19TH CENTURY PERCUSSION
REVOLVER BY VEISEY AND SON OF BIRMINGHAM.
With a 9.5cm 120 bore (c. 8.88mm) octagonal barrel
engraved to the top Veisey & Son for Veisey and Son
of 105 Moor St. Birmingham. With Tranter type
rammer to the left of the barrel, revolving five shot
chamber, the frame allover engraved with fine
scrolling decoration, on a scrolling cross-hat…

Arvio: 250 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 360 GBP

10. A 19TH CENTURY SIX SHOT POCKET REVOLVER.

With a 6.5cm octagonal barrel, six shot revolving
chamber with inspection mark ELG in an oval beneath
a crown, with folding trigger and wooden handle.
Apparently unmarked by a maker. 16cm. PLEASE
NOTE This item is being sold in the UK and you need
to be aware of local laws and shipping requireme…

Arvio: 50 – 100 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

12. A LARGE BELGIAN OFFICER'S MODEL SIX SHOT
REVOLVER C.1850.

A mid 19th century revolver with a 15cm circular
barrel, six shot chamber and loading lever to the right,
on a finely chequered wooden grip, with ring to the
base, with much bright blued and case hardened
factory finish, with Liege proof marks. 28cm.
Revolvers of this type were widely exported to …

Arvio: 450 – 650 GBP
Lopullinen hinta: 440 GBP

14. A WEBLEY SPORTS STARTING PISTOL IN
ORIGINAL BOX.
A Webley Sports Starting Pistol for use with Webley
No 1 (.22) (6mm) Saloon blank cartridges, with brown
grip, in original box with magazine, instructions and
tin of crimped blanks. The box 3.5cm high, 11.5 x 10.5.
cm. PLEASE NOTE This item is being sold in the UK
and you need to be aware of loc…

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

15. A REPLICA P-08 PARABELLUM LUGER STYLE
GUN AND ANOTHER SIMILAR REPLICA.
An RMI p-08 Parabellum #200 gun and magazine, in
box of issue. The box 4.5cm high, 25 x 16.5cm. And a
Lone Star Products Luger Repeater cap pistol in
original box. PLEASE NOTE This item is being sold in
the UK and you need to be aware of local laws and
shipping requirements.

Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

16. A BLANK FIRING PPK-POLICE TYPE GUN.

An Italian made Bruni S.R.L. PPK Police blank firing
pistol marked Police kal 8mm K made in Italy. 12 x
16cm. In original box with instructions, and cleaning
brush. Box 12.5 x 15.5cm. PLEASE NOTE This item is
being sold in the UK and you need to be aware of
local laws and shipping requirements. …
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

17. A BRASS FLINTLOCK POCKET TINDER LIGHTER.
A pocket flintlock tinder lighter, the brass action
engraved 'Simmons & Howell' to one side and flower
to the other, the steel trigger guard with similar
decoration. 12.5cm.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP

18. AN UNUSUAL VICTORIAN ALARM GUN.

A small bronze alarm gun of ingenious wedge shaped
design to push under a door, the action firing with a
percussion cap, marked G.J.B. Patent. 7.4cm x 2.5cm.
PLEASE NOTE This item is being sold in the UK and
you need to be aware of local laws and shipping
requirements.
Arvio: 160 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP
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19. A TOWER ISSUED PATTERN 53 THREE BAND
RIFLE.
With a 99cm tapering barrel with with three grove
rifling, with various proof marks, with percussion firing
action, the lockplate with Crown and 'Tower 1866',
with brass trigger guard and butt plate. 140cm
overall. PLEASE NOTE This item is being sold in the
UK and you need to be aware of local l…

Arvio: 450 – 550 GBP
Lopullinen hinta: -

20. AN 1876 TOWER MUSKET WITH 55CM BARREL.

A Tower marked single band musket with a 55cm
barrel with various stamped proof marks and facing
arrows, with ram rod below the barrel and protruding
forward of the muzzle. With percussion-cap firing
action, the sideplate with VR beneath a Crown and
1876 Tower. With cross-hatched stock and brass bu…
Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

21. A 19TH CENTURY TOWER MARKED 1842
PATTERN PERCUSSION CARBINE.

With a 54cm damascened barrel, c. 14.4mm at the
muzzle, with fore and end sights and articulated
rammer below. With percussion firing action, the side
plate marked with a crown and 1860 (perhaps) over
Tower. The other side with metal slide and two rings
to prevent dropping the weapon, with full len…
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

22. A MID 19TH CENTURY TWIN BARREL PIN FIRE
HAMMER GUN.

With a pair of 81cm side by side barrels stub twist
barrels marked 'fine stub' to the central rib, with
various proof marks to the underside. c.17.3mm at the
muzzle. With twin hammer pin fire action and rotary
underlever and engraved back action locks, on cross-
hatched and well-figured walnut stock…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

23. A FINE 19TH CENTURY 20 BORE DOUBLE
BARREL SPORTING GUN BY 'CANON A RUBANS'.

A fine French Double Barrel muzzle loading sporting
gun with 73cm damascus barrels, the central rib
signed Canon a Rubans, with lightening bolt detailing,
marked to the under side of the barrels with proof
marks and ' .. couturier fournier'. With a brass
mounted ram rod. The sidelock plates finely …

Arvio: 300 – 400 GBP
Lopullinen hinta: 400 GBP

24. A VICTORIAN LARGE BORE HUNTING GUN.

With a 58cm flat-topped round barrel, with rising fore
sight, percussion cap firing action with indistinctly
named sideplate with all over scrolling decoration,
with twin triggers and stock and fore-stock with
raised cheek piece and attached leather band before
the sight. 101cm overall. approximate…
Arvio: 150 – 250 GBP
Lopullinen hinta: -

25. A FINE 19TH CENTURY 12 BORE SPORTING GUN
BY GEORGE GIBBS OF BRISTOL.

With twin 72cm damascus barrels, approximately 11
bore, indistinctly marked to the central rib, muzzle
loading with ramrod below. The percussion firing
action with twin 'fish-head' hammers and engraved
lock plates decorated with hunting dogs and game
birds within scrolling borders, signed George Gi…
Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP

26. A MASSIVE 19TH CENTURY ENGLISH 8 BORE
FOWLING GUN.

With an 8 bore single browned barrel with ejector,
marked with Birmingham black powder marks,
indistinctly marked to the top of the barrel,
'Converted by ... ' with side-lock single hammer
percussion cap firing action,the opening lever below
the trigger guard. With chequered stock, the
forestock wi…

Arvio: 650 – 850 GBP
Lopullinen hinta: -

27. A FINE 19TH CENTURY 12 BORE SPORTING GUN
BY SQUIRES OF LONDON.

With twin 74.5cm damascus barrels, muzzle loading,
approximately 11 bore, the central rib signed 'Jas.
Squires14 New Castle St. London, E. numbered '2'.
With percussion firing action, the sidelocks finely
engraved with game birds, Jas. Squires and
decorative scrolling borders. The hammers, and fitt…
Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP
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28. A MID 19TH CENTURY PERCUSSION FIRING
SPORTING GUN.
A double barreled shotgun with 75 cm Damascus
barrels, 17.55 mm at the muzzle, with twin percussion
firing action, engraved lock and trigger plates and
walnut stock with crosshatched grip. 118cm overall.
PLEASE NOTE This item is being sold in the UK and
you need to be aware of local laws and …

Arvio: 50 – 100 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

29. A VICTORIAN LONDON ARMOURY COMPANY
SNIDER RIFLE.
A Snider three-band service rifle by The London
Armoury Company, with a 90cm barrel stamped Kerr,
with rising adjustable foresight, the pivoting breech
black marked ... Kerr & Co, 54 Kingwm St, Lo and
LAC. The sideplate with VR beneath a crown ad
'London Armoury54 King Willm. St. EC, L.A.C.' St…

Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 500 GBP

30. A VICTORIAN MARK II MARTINI -HENRY
ARTILLERY CARBINE.
With a .577/450 calibre 52.5cm barrel, cut before the
fore-sight and stamped DP, with ram-rod beneath the
barrel. Stamped to the but for 'Enfield with War
Department arrow, and broad 'II' for Mark two, D.P. for
drill purpose suggesting it was modified after 1891
when no longer fit for front line se…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

32. A FINE JACOBS DOUBLE BARREL RIFLE BY
SWINBURN & SON, 1860.

A double barrelled Jacob's Percussion rifle with 59cm
barrels with four broad rifling grooves, the bayonet
fixing marked 'S& S B 170'. With rising 'ladder' sight for
up to 2000 yards. Rammer mounted below the
barrels. With twin percussion firing action, the
lockplate marked 'Swinburn & Son …
Arvio: 1 200 – 1 500 GBP
Lopullinen hinta: 1 450 GBP

33. A 7 BORE SINGLE BARREL SPORTING GUN BY
MORTIMER OF LONDON.
With a 106cm barrel tapering from circular to
octagonal, signed 'Mortimer London', muzzle loading,
with ramrod below the barrel. With percussion cap
firing action, the engraved lock plate signed
'Mortimer'. With decorative trigger guard and vacant
cartouche. Approximately 23mm at the muzzle,
148cm …
Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

34. A 19TH CENTURY JAPANESE TANEGASHIMA
MATCHLOCK LONG GUN.

With a 106cm barrel tapering from octagonal to
circular with slightly flared muzzle, with simple
matchlock action and short stock. 132cm overall. With
previous owners accession number to the barrel
A.714.58. PLEASE NOTE This item is being sold in the
UK and you need to be aware of local laws and…

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: -

35. A PAIR OF 19TH CENTURY INDIAN MATCHLOCK
RAMPART OR JINGAL GUN.

Each with 178 cm tapering barrels with slightly flared
muzzles, one with more pronounced leaf decoration,
with muzzle and foresights, the matchlock actions
with simple trigger mechanisms. The barrels marked
with British and Indian armoury marks:
'IPR/EXR/213901, and in Indian script, on sloped
wood…
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

36. A NAPOLEONIC STYLE CANNON AND CARRIAGE.
A cannon with a cast tapering barrel with ringed
decoration, 116cm long, the bore 6.5cm at the muzzle.
The carriage on two metal bound twelve spoke
wheels, fitted with a small lidded box and various
metal fixings and straps. With inspection marks near
the firing point. The wheels 96cm high, the pie…

Arvio: 600 – 800 GBP
Lopullinen hinta: 1 700 GBP
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37. A FINE 19TH CENTURY MODEL OF A
NAPOLEONIC FIELD CANNON.
With a 38.5cm cannon barrel with flared muzzle on a
carriage with twin twelve spoke steel rimmed wheels
and steel mounted body with a single ammunition box
and various other fittings. 29cm high, 34cm wide and
72cm front to back.
Arvio: 300 – 400 GBP
Lopullinen hinta: 360 GBP

38. THREE CANNONBALLS.

Three cannonballs, 8cm, 6cm and 4cm. Probably 19th
century. 3.
Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

39. THREE STEN GUN MAGAZINES AND TWO
DIFFERENT LOADING TOOLS.

Three sten gun magazines, one marked MB1, another
SA, with two different loading tools. PLEASE NOTE
This item is being sold in the UK and you need to be
aware of local laws and shipping requirements. Ej
transport.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

40. AN UNUSUAL .177 BSA CLUB AIR RIFLE.

A BSA .177 Air Rifle with a 49cm barrel with rotating
loading point, numbered CS43900 beside the trigger,
stamped BSA to either side of the walnut stock.
c1906. 113cm overall. With a canvas slip and a
quantity of accessories and pellets.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

41. A WEBLEY SERVICE .177 AIR RIFLE MARK II.

With a 64cm barrel, marked to the side 'Webley
Service Air Rifle Mark II, Manufactured by Webley &
Scott, Birmingham, England. Numbered S6430 behind
the trigger, with a rising foresight, 106cm overall.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 400 GBP

42. A WEBLEY SERVICE AIR RIFLE MARK II.

With a 64.5cm interchangeable barrel marked .25
calibre and numbered 9871 and 1707, with rising sight
and marked for Webley and Scott, Birmingham, Patent
No. 371548, With chequered grip, 107cm. PLEASE
NOTE This item is being sold in the UK and you need
to be aware of local laws and shipping requ…
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

43. A HAENEL .177 AIR PISTOL.

With a short hinged 10.5cm barrel, the body pivoting
on the rear of the grip, the top of the body marked
'Haenel Air Pistol, Brit Pat No 277265, the barrel
marked CAL 4.5 m/m (.177). The wooden mounted
grip with twin 'Haenel' mounts, numbered 6022 to the
base of the grip. 27cm.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 198 GBP

44. A WEBLEY .22 MARK 1 AIR PISTOL.

A Webley Air Pistol, marked to the sides 'Webley Air
Pistol Mark I Made in England' and 'Webley & Scott
Ltd Birmingham & London', with two part plastic grip.
20.5cm.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

45. A WEBLEY MARK ONE .177 AIR PISTOL.
A Webley Air Pistol, marked to the sides 'Webley Air
Pistol Mark I Made in England' and ' Webley & Scott
Ltd Birmingham & London' with numerous patents the
body. Numbered 59691 with two part composition
grip. 20.5cm.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

46. A WALTHER CP88 COMPETITION .177 AIR
PISTOL.

A CP88 competition air pistol with a 14cm barrel,
marked to the side 'cal. 4.5mm/.177 Made in Germany
Carl Walther Arnsberg', number A7059562. 23cm x
13.5cm. In fitted case with .177 pellets, two
magazines, cleaning brush and instructions.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

47. AN ACCLES AND SHELVOKE 'WARRIOR' .177 AIR
PISTOL.
An air pistol with chromed body marked 'The
"Warrior" made by Accles & Shelvoke Ltd Birmingham
F. Clarke's Patent Nos Brit 351268 U.S.A. 338057',
numbered 5446, 19cm.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 145 GBP
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48. A DAISY POWERLINE 717 TARGET PISTOL.

A .177 Daisy 'Powerline 717' target air pistol with
wooden mounted grips, numbered 8D00761. 33cm in
fitted wooden box with pellets, cleaning materials and
targets. Case 40 x 8.5 x 20cm.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

49. A CASED PAIR OF .177 TARGET PISTOLS.

A cased pair of pistols with an extensive collection of
accessories. An 'Original' Cal 4.5/.177 pistol numbered
0807, with an 18cm barrel, with carved wooden grip.
A smaller gas powered 'Twinmaster' target pistol
made in Germany, number 0475527, with load, safe,
fire switch, carved wooden plywood h…

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

50. A COPPER BODIED POWDER FLASK, BULLET
MOLD AND PERCUSSION CAPS.

A small copper bodied powder flask decorated with
an eagle holding a pistol, 10.5 x 4.5cm. A Cal .36
bullet mold numbered 0753, and a quantity of
percussion caps.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

51. A GUNMARK KESTRELL 410 DOUBLE BARREL
SHOTGUN.

With 66cm side by side ejector barrels with three inch
chambers, marked Gunmark - Kestrell, numbered
285883, 1100Kp/cm 10.4 and 10.0. with engraved box
lock action with scrolling foliate decoration, similarly,
numbered 285223, with twin triggers and engraved
trigger guard, sliding safety and cross …

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

52. A RUSSIAN 1756 PATTERN GRENADIER'S SWORD
FROM THE REIGN OF CATHERINE THE GREAT.

With a 67.5cm broad fullered blade with sharpened
edge and etched in cyrillic with initials 'ERII' beneath a
Crown. With a brass hilt with double shell guard and
grip, the 'D' shaped bow stamped to both sides with
inspectors marks, a further inspection mark to the
blade. 93cm overall. Catherine th…

Arvio: 450 – 650 GBP
Lopullinen hinta: 900 GBP

53. A PRUSSIAN FRIEDRICH THE GREAT PERIOD
GRENADIER'S SWORD.
A mid 18th century sword with a 64cm curved
pointed and fullered blade decorated to both sides
with a Crown above FWR initials, with a bras hilt and
knuckle bow with round pommel. 79cm long.

Arvio: 250 – 300 GBP
Lopullinen hinta: -

54. A FRENCH NAPOLEONIC PERIOD INFANTRY
OFFICERS SWORD.

With a 78.5cm tapering pointed three edged blade
with concave sides, with gilt shell guard decorated
with a large Napoleonic eagle, with a reeded
ebonised grip, slender decorated knuckle bow and
finely decorated pommel with Athene's head and Lion
mask details. 91.5cm.

Arvio: 180 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

55. A FRENCH NAPOLEONIC PERIOD SENIOR
OFFICER'S SWORD.
With a 62cm tapering pointed blade with single fuller,
with gilt shell shaped guard decorated with fighting
eagles, with slender decorated knuckle bow with a
star to the centre, copper wire bound grip and
pommel in the form of a classical Roman helmet.
76cm overall.

Arvio: 160 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

56. A SWORD SIMILAR TO A 1786 PATTERN
INFANTRY OFFICERS SWORD.
With 81.5am straight pointed blade with shallow fuller,
the blade decorated with Royal coats of arms, cypher
and foliate decoration, with straight cross piece,
simple bow guard and shell shaped pommel and later
wire bound grip. Possibly altered at some time. With a
matched leather and brass scabbar…

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

57. A 1796 PATTERN LIGHT CAVALRY TROOPERS
SWORD AND SCABBARD.
With an 83cm curved broad blade with wide shallow
fuller. The stirrup hilt with long gently pointed langets.
The Scabbard with twin ring suspension. 99cm
overall.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 420 GBP
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58. A 1796 PATTERN HEAVY CAVALRY OFFICER'S
DRESS SWORD.
With am 82cm tapering and pointed blade with a
single central fuller, the blade with scrolling foliate
decoration, crown and GR monogram, coat of arms
and other details, with a tapering shell guard, cross
piece and wire bound grip, slender guard and
rounded knop. 100cm overall.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

59. A MID 18TH CENTURY SHORT SWORD.

With a 64cm tapering double edged blade, with single
'scallop shell' guard and narrow handle with ball
pommel. 82cm overall.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

60. AN 1895 PATTERN VICTORIAN INFANTRY
OFFICER'S PRESENTATION SWORD.

With an 82cm single edged, pointed and fullered
blade with VR monogram and foliage to one and
presentation inscription to the other 'Presented to
Captain A.J. Sykes by the N.C. Officers & Men of F
(Cheadle) Company 3rd V.B.C.R. as a Token of
Esteem. Oct. 1897.' marked to the ricasso for Mappin
…
Arvio: 600 – 800 GBP
Lopullinen hinta: -

61. A FINE RUSSIAN 1881/1908 PATTERN DRAGOON
OFFICER'S SHASKA.

With a 77cm curved, pointed and sharpened single
edged blade with triple fuller damascene finish to the
fullers. With large Nicholas II monogram beneath an
Imperial Crown to one side and larger Russian eagle
and makers name to the others. With slender brass
guard, ebonised grip and pommel with furt…
Arvio: 2 600 – 3 200 GBP
Lopullinen hinta: 2 600 GBP

62. A NAVAL CUTLASS WITH UNUSUALLY HEAVY
BLADE, POSSIBLY LATE 18TH CENTURY.

A late 18th century type Naval cutlass with a broad
60cm blade with curved pointed end and deep fuller,
the blade 39mm wide and approximately 8mm across
the back. With a wire bound shagreen grip with gilt
lion's head pommel and back strap, with straight
cross piece and langets, 84cm overall.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

63. A LATE 19TH CENTURY IMPERIAL RUSSIAN
COSSACK SABRE AND SCABBARD.
With an 82cm curved, pointed and single edged blade
with shallow full length fuller, indistinctly marked to
the ricasso .... 1888, with an unguarded wooden grip
with brass mounts in a brown leather scabbard with
brass mounts and single ring suspension. 100cm
overall.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 550 GBP

64. AN UNUSUAL LATE 18TH CENTURY BRITISH
OFFICERS SWORD.
With a 60cm curved single edged blade with a
clipped pointed double edged tip. the blade with
pierced 'dot' decoration and possible crescent moon
and star mark to the forte. With slotted hilt and
narrow guard, with wooden grip. 74cm overall.
Arvio: 150 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

65. A BRITISH HEAVY CAVALRY OFFICER'S SWORD
BY WILKINSON MADE FOR LT.COL SYKES WHO
COMMANDED THE DENBIGH YEOMANRY.
Wit an 89cm pointed, single edged sharpened blade
and fullered blade decorated with foliage and VR
monogram to both sides, with initials HPS beneath a
crest of a swan beneath the motto 'Puritas Fons
Honoris & Sykes', numbered 28306 (number slightly
obscured). Marked for Henry Wilkinson Pall Mal…

Arvio: 650 – 850 GBP
Lopullinen hinta: -

66. AN 1827 PATTERN RIFLE OFFICER'S SWORD AND
SCABBARD AND ANOTHER.

A Rifle Officer's sword with an 81cm pointed and
partially fullered blade with King's Crown above
interlaced initials, and owners initials of 'P.H.K.',
marked to the ricasso for Robert Mole, Birmingham,
Makers to the War and India Offices, numbered
M3008 to the back, with pierced guard decorated
wi…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP



Sivu 8 yhteensä 124

67. AN 1803 PATTERN BRITISH INFANTRY OFFICER'S
SWORD AND SCABBARD BY OSBORN AND GUNBY.
With a 75cm curved, pointed single edged blade with
broad shallow fuller, decorated in gilt with military
trophies, Royal coat of arms and GR beneath a crown,
marked to the ricasso for Osborn and Gunby, marked
'Warranted', with slotted hilt and slender guard with
cypher and crown, the leather grip …

Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 550 GBP

69. A 19TH CENTURY SCOTTISH BASKET HILTED
SWORD WITH DECORATIVE PIERCED BLADE.
With a 90cm tapering pointed two-sided blade with
decoratively pierces blade. With a steel basket hilt
with similar scrolling and pierced decoration, with red
fabric lining and wire bound shagreen grip. 105cm
overall.
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 1 100 GBP

70. AN 1828 PATTERN KINGS OWN BORDERERS
BASKET HILT SWORD AND SCABBARD.

With an 83cm pointed blade with partial double fuller,
marked to one side for the King's Own Borderers, to
the other with crest and battle honours to include
Egypt. Marked to the ricasso for E. Thurkle, Maker,
Soho London. With basket hilt with pierced heart
decoration and scrolling frame, with fis…
Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 440 GBP

71. A 19TH CENTURY SCOTTISH BROADSWORD.
With a broad, pointed 71cm blade with double fullers,
straight cross piece and wire bound leather covered
grip and domed reeded iron pommel. 85cm overall.
Possibly a civilian ceremonial sword.

Arvio: 150 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

72. A RUSSIAN 1826 PATTERN INFANTRY OFFICERS
SABRE.
With a 70cm curved fullered blade with pointed end,
the brass hilt with single knuckle bow with cast foliate
and Empire style decoration, with a black leather
covered grip with wire binding, the oval stepped
pommel with conforming cast leaf decoration. 83cm
overall. See Russian Sidearms, Polearms &…

Arvio: 280 – 350 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

73. A 19TH CENTURY FRENCH OR BELGIAN GILT
HILTED SWORD AND SCABBARD.
With a 90cm pipe-backed decorated blade marked in
a scroll aggainst a foliate background, 'Pour Le Roi 'A'
Et La Patrie' the A crowned, perhaps for King Albert.
The blade marked with a knight's helmet. With a
decorative gilt four bar guard with cast foliage
throughout, the black grip wire bound, wi…

Arvio: 180 – 250 GBP
Lopullinen hinta: -

74. A BRITISH VICTORIAN DIPLOMAT'S
SMALLSWORD AND SCABBARD.
With an 80cm tapering, pointed blade. with a finely
engraved gilt guard, grip and bow, the shaped guard
with raised Queen's Crown between crossed foliage,
with gold bullion sword knot. The black leather
scabbard with conforming engraved gilt metal
mounts, 97cm overall.

Arvio: 180 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

75. A 19TH CENTURY FRENCH 1831 PATTERN SIDE
ARM AND SCABBARD.
An Artilleryman's side arm with a 48.5cm pointed
blade, indistinctly marked to both sides. With a brass
grip with reeded grip and ringed decoration to the
cross bar. In brass mounted leather scabbard
stamped 891 and 149 to the top. 66cm overall.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 153 GBP

76. AN UNUSUAL 19TH CENTURY SAW BACKED
SABRE AND SCABBARD.

With a 51.5cm curved, pointed, single edged
sharpened blade with saw teeth to the back, with a
shaped steel guard and fine shagreen wire bound grip
with asymmetric pommel, in a steel mounted
scabbard. 66cm overall.

Arvio: 150 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 380 GBP

77. A VICTORIAN 1845 PATTERN SWORD.

With an 82cm slightly curved fullered and pointed
blade with flat back, with conjoined VR initials
beneath a crown, amongst scrolling decoration,
indistinctly marked for a maker at 26 Leadenhall
street London. The brass guard with VR cypher
beneath a crown, without folding guard, with wire
bound f…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP
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78. A VICTORIAN 1853 PATTERN CAVALRY
TROOPERS SWORD MARKED FOR THE DRAGOON
GUARDS.

With an 89cm curved and pointed blade with partial
fuller, marked to the ricasso with various inspection
marks including BR15, BR21 beneath crowns, facing
arrows and a knight's helm. With a two bar guard,
short forward-facing quillon, two part checkered
leather grip and domed pommel. Marked above t…
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

79. AN 1855 PATTERN STATE OFFICIAL'S SWORD
AND SCABBARD.

With a 72cm tapering pointed blade marked with a
Weyersburg Solingen Knight's head mark (beneath
shell guard) and obscured numbers to the other side,
The shell shaped guard with a finely cast two-part
Imperial Russian coat of arms, with wire wound grip,
narrow bow and decorative vase shaped pommel.…

Arvio: 500 – 600 GBP
Lopullinen hinta: -

80. AN 1831 PATTERN FRENCH ARTILLERY SHORT
SWORD AND SCABBARD.

With a 48cm double edged pointed blade with central
spine, stamped Pihet Freres, to the other side
'Chatellerault 183'. With brass handle and cross piece
numbered 7 and with two stars. In a brass mounted
leather scabbard numbered 367. This model closely
based on the Roman Gladius design. 65cm overa…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

81. A FRENCH 1816 PATTERN SHORT SWORD AND
SCABBARD.
With a 57.5cm pointed, curved and sharpened blade,
stamped with an S in an oval, with brass handle with
short forward facing quillon and ribbed handle, in a
brass mounted leather scabbard stamped 'MP', 73cm
overall.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

82. A GERMAN 1845 PATTERN INFANTRY SHORT
SWORD AND SCABBARD.
With a 47.5cm pointed sharpened single edged blade
marked HZ to both sides, and with indistinct maker
SE...., the 'S' shaped cross piece marked B 13 R, the
brass mounted leather scabbard with various
markings to the toe piece, 6R H 224 crossed out and
B.11. R.10.5. 63cm overall.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

83. AN 1831 PATTERN FRENCH ARTILLERY SHORT
SWORD AND SCABBARD.
With a 48cm double edged pointed blade with central
spine, stamped indistinctly, possibly Talaboy F. 1853
Paris, and 'N' in a circle, with brass handle and cross
piece numbered 1301 and a further N in a circle. In a
brass mounted leather scabbard stamped 1833 211.
This model closely based on the Ro…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

84. A 19th CENTURY FRENCH SHORT SWORD AND
SCABBARD.
With a 44.5cm pointed, double edged and double
fullered blade finely decorated to both sides, on one
with repeated decorative foliate ovals, the other with
a trophy of arms beneath a soft cap, indistinctly
stamped I & H SORB. The brass grip and cross piece
unmarked, in brass mounted leather sca…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

85. A VICTOIAN 1856 PATTERN MARK 1 DRUMMERS
SWORD.

With a 45.5cm pointed double edged blade, marked
with a double R mark, the gothic style hilt with VR
monogramme to the center, and conforming double R
mark, 62cm overall.

Arvio: 50 – 70 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

86. A VICTORIAN 1857 PATTERN (ROYAL
ENGINEERS) INFANTRY OFFICER'S BROADSWORD
BY THURKLE.

With an 82cm straight pointed blade with sharpened
edge. The blade with elaborate etched decoration,
Engineers thunderbolts and 'Royal Engineers' with VR
monogram and previous owners initials THS. Marked
for E.Thurkle Maker Soho London. With a broad guard
with decorative pierced scrolling acanthus …

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP
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87. A LATE VICTORIAN BRITISH 'LEAD CUTTER'
SWORD.
With a 73.5cm straight blade, 3.5cm wide, with
rounded tip, with indistinct stamped marks and facing
'out of service' arrows. The broad guard and steel
ribbed grip. 86cm overall.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

88. A VICTORIAN ROYAL NAVAL RESERVE OFFICER'S
SWORD AND SCABBARD.

With an unusually long 81cm blade with etched
decoration including a Queen's crown above R.N.R.
and a large fouled anchor amongst scrolling
decoration. The guard with R.N.R.to the Naval crest,
with shagreen grip and lion's head pommel. In a brass
mounted black leather scabbard with decoratively
en…
Arvio: 400 – 600 GBP
Lopullinen hinta: -

89. A FIRST WORLD WAR 1889 PATTERN GERMAN
SWORD AND SCABBARD.

With a 78cm pipe-backed blade with spear point,
decorated with finely scrolling decoration, owners
initials 'GAG' and for the maker 'Pack Ohligher &Co.
Solingen'. With broad pierced basket type guard and
wire bound grip, in a nickle plated scabbard with twin
ring suspension. 98cm overall.
Arvio: 250 – 300 GBP
Lopullinen hinta: -

90. A FIRST WORLD WAR NAVAL OFFICERS SWORD
AND SCABBARD.

With a 79cm pointed and sharpened blade decorated
with a Royal crest and fouled anchor, with brass guard
with further fouled anchor beneath a crown, wire
bound shagreen grip and lion's head pommel. In brass
mounted leather scabbard with decorated mounts
and twin ring suspension, 97cm overall. With …

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

91. AN 1897 GEORGE V STAFF SERGEANT'S SWORD
AND SCABBARD.

With an 82cm pointed, unsharpened blade with
etched decoration, marked 'London Made' to the back
and 'Henry Wilkinson Pall Mall to the ricasso, over
stamped ISD. With a three-quarter basket guard with
turned down inner edge, with leather sword knot and
leather covered service scabbard. 106cm overal…

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

92. A GEORGE V 1897 PATTERN SWORD AND
SCABBARD.
An 1897 Pattern Infantry Officers sword with an 83cm
pointed unsharpened blade with deep fuller, with a
three-quarter basket hilt with turned down inner edge
and pierced scrolling decoration. With service
scabbard and leather sword knot. 102cm overall.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

93. A GEORGE V 1897 PATTERN INFANTRY OFFICERS
SWORD.

With an 82cm pointed single edged undecorated
blade with partial fuller, numbered 353 to the back of
the blade, the broad guard with pierced scrolling
decoration, George V cypher and turned over inner
edge, the wire bound leather grip with textured back
strap, with domed pommel, 97cm overall.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

94. A GEORGE V 1897 PATTERN SWORD FOR THE
OXFORDSHIRE AND BUCKINGHAMSHIRE LIGHT
INFANTRY BY WILKINSONS.
An 1897 Pattern Infantry Officers sword with an 83cm
pointed unsharpened blade with etched decoration,
with badge for the Oxfordshire and Buckinghamshire
Light Infantry and owners initials J.R.P.M., marked for
Wilkinson Sword, London. With a three-quarter basket
hilt with turned down inner edge and…

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

95. A GEORGE V 1897 PATTERN SWORD AND
SCABBARD.

An 1897 Pattern Infantry Officers sword with an 83cm
pointed unsharpened blade with etched decoration,
marked for J.R. Gaunt & Son Ltd. late Edward Thurkle,
London and Birmingham, numbered 17948 to the
back, with a three-quarter basket hilt with turned
down inner edge and pierced scrolling dec…
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP
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96. A FIRST WORLD WAR BAVARIAN OFFICERS
SABRE AND SCABBARD.
With a 78cm pointed, fullered blade, etched to both
sides with Bavarian State Motto 'In Treue Fest' against
foliage, the blade marked for Robert Hermes,
Solingen, The 'D' shaped brass guard protecting a
wire bound shagreen grip. In a black painted
scabbard with twin ring suspension. 94cm overall. …

Arvio: 280 – 350 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

97. A FIRST WORLD WAR TURKISH CAVALRY
TROOPER'S SWORD AND SCABBARD.
With an 85cm curved and fullered blade with pointed
and end and sharpened edge, with brass hilt and
langets with pointed edges, shaped leather grip and
steel scabbard with single ring suspension, 103cm
overall.
Arvio: 240 – 280 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

98. A 1908 PATTERN CAVALRY TROOPERS SWORD
AND SCABBARD.

With a slender pointed single edged, fullered 90cm
blade marked with a broad government arrow and
various issue and test marks including '15 and '18,
indistinctly marked B&Nld. with a plastic pistol type
grip and broad guard, stamped internally Q.O.H. for
the Queen's Own Hussars. In polished s…
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

99. A SECOND WORLD WAR GERMAN SWORD AND
SCABBARD BY E. & F. HORSTER.

With an 88cm curved, pointed, single edged and
fullered blade, marked to the back 'E&F Horster
Waffenfabrik, Solingen'. The black celluloid grip within
a shaped stirrup knuckle bow and back strap, the
cross piece with forward-facing quillon. One langet
with a third Reich eagle and swastika badg…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

100. AN IMPERIAL GERMAN NAVAL OFFICER'S
SWORD AND SCABBARD.

With an 83cm curved, pointed blade with long shallow
fuller, marked with a knight's helmet and W.K.C. With
a folding gilt guard with fouled anchor amongst oak
leaves, with wire bound marine ivory grip, lion's head
pommel with red and green gem set eyes, and
attached sword knot. The leather scabbard…

Arvio: 150 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 340 GBP

101. AN ELIZABETH II NAVAL OFFICER'S SWORD BY
GIEVES.
A naval officer's sword with a 79cm pointed and
fullered blade, decorated with EIIR beneath a crown
and fouled anchor, marked to the ricasso for Gieves,
with gilt guard with folding latch, wire bound fishskin
grip and lion's head pommel, with sword knot. In
leather and brass scabbard, 95cm. With le…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

102. A 20TH CENTURY CUT STEEL COURT SWORD.

With an 81cm pointed tri-form blade with concave
sides, the bright cut steel grip with shell shaped
guard, slender grip and pommel, all with bright-cut
steel decoration, in leather and steel scabbard and
outer travelling case. 99cm overall.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

103. A LATE 19TH/EARLY 20TH CENTURY BAVARIAN
DIPLOMAT'S SWORD.
With an 83cm double edged pointed blade marked
with the Bavarian national motto 'In Treue Fest'
amongst foliage and for 'Jos. Vierburg Munchen', the
shell guard decorated with a crown above crossed
leaves, with shagreen grip with bronze mounts with
'red' tone, stamped number '37'with domed flat top…

Arvio: 120 – 140 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

104. A FINE COPY OF A 12TH CENTURY EUROPEAN
BROADSWORD.
A copy of a medieval European broadsword with a
double edged pointed blade with shallow full-length
fuller, with curved cross piece, leather bound grip and
elliptical pommel, 84cm long, 22.5cm wide. A fine
copy, possibly a museum facsimilae.
Arvio: 150 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 440 GBP

105. A JAPANESE WAKIZASHI SHORT SWORD IN
DECORATIVE SCABBARD.

With a 28.5cm straight blade with pointed end and
single sharpened edge, with an undecorated steel
tsuba and decorative cord wrapped grip of the type
apparently used during the Satsuma rebellion of 1877,
over a shagreen grip. In a black lacquerd scabbard
inset with shell fragments in cloud forms, 5…
Arvio: 150 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP
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106. A JAPANESE WAKIZASHI SHORT SWORD IN
LACQUERED SCABBARD.
With a 39cm curved pointed blade with sharpened
edge. With a decorative steel tsuba with scrolling
foliate decoration, the silk bound fish skin grip with
decorative mounts with gilt rat like animals, in a
textured black lacquered scabbard with cast mounts.
57cm overall.

Arvio: 150 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP

107. A SECOND WORLD WAR JAPANESE SHIN
GUNTO SWORD AND SCABBARD.
With a 73cm pointed, single edged blade , with
washers and decorative pierced tsuba, the tang with
four character signature. The fish skin grip bound with
fabric binding and decorative sword mounts. With a
leather covered service scabbard with floral
decorated single ring suspension. 102cm overall.

Arvio: 400 – 600 GBP
Lopullinen hinta: 650 GBP

108. A MID 20TH CENTURY JAPANNESE SWORD
AND SCABBARD.
A mid 20th century Japanese sword with a 70cm
sharpened blade with etched dragon decoration to
one side, with a gilt metal tsuba with crab and
blossom decoration. With a rebound cord grip. In
leather covered grip with a single small knife and toe
cap with similar crab and foliage decoration. 97cm o…

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

109. A FINE MURUT TYPE SWORD AND SCABBARD
FROM NORTHERN BORNEO.

With a 65cm curved steel blade with a sharpened
edge and tally type markings to the back of the blade,
with a smooth brass grip and carved two-pronged
top, in an elaborate hardwood scabbard with brass
bindings and shallow carved decoration, mounted
with animal skin backing and hair ornament. 83cm o…
Arvio: 180 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

110. TWO SIMILAR BURMESE DHA TYPE SWORDS
AND SCABBARDS.
A Burmese sword with a 59cm shaped blade with
sharpened edge in a tapering grip with finely woven
surface, the two part wooden scabbard with similar
bands of woven binding, 100cm. The second with a
54cm blade with concave shaped end and sharpened
edge, with gilt and textured decoration near handle …

Arvio: 150 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

111. A 19TH CENTURY PERSIAN QUADDARA.

With a 49.5cm tapering,pointed double edged blade
three fullers and decorative motif to one side. On a
two part wooden handle, 63cm. 19th century or
earlier.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 125 GBP

112. TWO MALAYAN KRIS TYPE SHORT SWORDS
AND SCABBARDS.

With a 36c, wavy edged blade and elaborately carved
ebony grip carved with a long beaked creature with
mouth slightly open, scrolling sides and back, in a
scabbard, 58cm overall, another similar with broader
49cm wavy edged blade. (2).

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 707 GBP

113. A PAIR OF GERMAN FENCING FOILS.
With 81cm three-edged blades with scrolling
decoration, marked Pack-Ohliger and Co. Solingen,
with engraved circular brass guards and shaped wire
bound grips, with brass pommels. 100cm overall.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

114. A 19TH CENTURY HORN HANDLED KNIFE OR
SHORT SWORD, POSSIBLY INDIAN.
With a 36cm pointed blade decorated along its length
with a procession of four legged beasts, with narrow
horn mounted grip, in a leather and brass mounted
sheath, probably 19th century, possibly Indian. 52cm
overall.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP
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115. An 1885 PATTERN CAVALRY LANCE WITH
PENNON.
A lance, the three edged pointed tip marked S 1/25,
on a long shaft with red and white pennant and
leather grip, the base stud similarly marked S 1/25.
The swallow-tail pennon marked for A.G.Barnes
(Flags) Ltd. 238cm.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 360 GBP

116. AN EARLY 19TH CENTURY BRITISH ROYAL NAVY
BOARDING PIKE.

With a three sided pointed tip on long 'langet'
attaching pieces, with one screw to one side and two
to the other, on a long oak shaft. 233cm.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

117. AN 18TH CENTURY EUROPEAN SERGEANTS
POLE ARM.

A pole arm with a spear tip blade with serpentine
bladed hooks, with attached langets and an
armourers or similar mark to the base of the blade, on
a long pole. The blade 46cm long and 18cm wide,
206cm overall.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

118. AN AMERICAN REVOLUTIONARY PERIOD
FRENCH OR GERMAN N.C.O's PARTISAN OR
HALBERD.

With a tapering pointed blade with wavy edged side
pieces, on very long langets, stamped 'BRD 2', on a
long wooden pole, 206cm overall.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

119. AN INDONESIA SPEAR OR LANCE WITH WAVY
EDGED BLADE AND PAINTED SCABBARD.
The 31cm wavy edged, tapering damascus type blade
on a decorated mount on a turned hardwood shaft
with bamboo effect knop, with a painted two part
rattan bound scabbard decorated in yellow against
black with stars and geometric shapes. 174cm.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

120. AN UNUSUAL MID 18TH CENTURY SERGEANT'S
HALBARD.
The blade with central pointed spike above a broad
axe type blade with scrolling outline, the blade 40cm
high by 23cm. attached to the apparently original pole
with iron 'Foot piece' at the bottom. 222cm.

Arvio: 250 – 300 GBP
Lopullinen hinta: -

121. A FRENCH 1866 PATTERN CHASSEPOT
BAYONET AND SCABBARD.

With a 57.4cm pointed, sharpened single edged
serpentine blade with single deep fuller and broad
back engraved 'S Etienne Juin 1871', the cross piece
numbered L82032, the forward facing quillon with
various inspection marks, with ribbed brass grip and
functioning button, the steel scabbard with mat…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

122. A BRITISH MARTINI HENRY SOCKET BAYONET
AND SCABBARD.
With a 55cm triform blade with pointed tip, marked
with a Broad arrow above WD and facing arrows, in a
leather brass mounted scabbard, 65cm overall.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

123. A SOCKET BAYONET AND SCABBARD BY A
DEAKIN & CO.
With a 44cm blade three sided blade with concave
sides, marked to the ricasso B 13 Deakin, the socket
stamped H452, housed in a brass mounted leather
scabbard with matching number H 452 to the button,
on leather frog and belt hanger, with obscured
stamped markings to the reverse. With an
associated…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

124. A 19TH/20TH CENTURY SOCKET BAYONET
AND SCABBARD.
With a 55cm triform tapering blade with pointed end
and concave sides, stamped with government issue
arrow and 53E beneath a crown and '00. The socket
approximately 16mm with collar. In a leather and
brass mounted scabbard. 65cm overall.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP
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125. AN IMPERIAL GERMAN M1871 PATTERN
BAYONET AND SCABBARD.
With a 45cm pointed, single sharpened edged and
fullered blade marked to the ricasso 'Gebr
Weyersberg Solingen', the cross piece and opposing
quillons, stamped R.FC.20.39. With brass grip ribbed
to one side, the leather scabbard with brass mounts
marked '3.G.R. 12.50'. With leather belt hanger. 61c…

Arvio: 180 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

126. A FRENCH 1874 PATTERN GRAS BAYONET AND
SCABBARD AND SIMILAR BRITISH 1907 PATTERN
BAYONET.

A 19th century French 1874 pattern bayonet with a
52c, tapering pointed blade, engraved t the back
'Mfre. d'Armes de Chatl. 9bre 1879', with forward
facing quillon, two part wooden grip and scabbard.
66cm overall. A British 1907 pattern bayonet with a
43cm pointed blade with deep fuller, marked for…

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

127. A FRENCH GRAS 1874 PATTERN SWORD
BAYONET AND SCABBARD.

With a 52cm single edged, pointed blade, engraved to
the back of the blade 1883, the cross piece with
forward facing quillon stamped 19058, with two part
wooden grip, the scabbard numbered 27777. 66cm.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

128. A 19TH CENTURY FRENCH 1874 PATTERN
BAYONET AND SCBBARD.

With a 52cm pointed single edged blade with broad
back engraved ... St Etienne .. 1871, the cross piece
with forward facing quillon with various inspection
marks and number 84788, with two part wooden grip
and steel scabbard numbered 55216, 66cm overall.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

129. A 19TH CENTURY FRENCH CHASSEPOT
BAYONET AND A SPIKE BAYONET.
A French bayonet with a 52cm single edged, pointed
blade, the back engraved '... Novembre 1879', with
forward facing quillon stamped 83457, two part
wooden grip and functioning spring, 64cm overall. A
British No4 MII Spike bayonet numbered 65Z and N67
for the Singer factory in Scotland. 25cm.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

130. A FRENCH 1886 PATTERN LEBEL EPEE
BAYONET AND SCABBARD.
With a 52cm cruciform blade, with forward facing
quillon numbered 71360. With functioning release
button. 65cm overall.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

131. A FRENCH 1886 PATTERN LEBEL EPEE BAYONET
AND SIMILAR SWORD BAYONET AND SCABBARD.
An Epee baynoet with a 52cm cruciform blade, with
forward facing quillon. With functioning release
button. 63.5cm overall. A Chassepot type sword
bayonet with a pointed curbed and fullered blade,
forward facing quillon and cross piece numbered
31538, the scabbard numbered 65597. 71cm overall.
(2).

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

132. A VICTORIAN 1888 PATTERN LEE METFORD
BAYONET AND SCABBARD MARKED FOR THE
SOUTH AFRICAN INFANTRY.

With a 30cm double edged pointed blade marked to
the ricasso with VR beneath a crown and date 6 '97,
to the other side EFD beneath a broad arrow and
other inspection marks., with two part wooden grip,
marked to the pommel S. A. 1 INF , 251, In a leather
steel mounted scabbard and later webbing belt…
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

133. A BRITISH 1888 PATTERN LEE METFORD
BAYONET AND SCABBARD BY ANDERSON OF
SHEFFIELD.

With a 30cm double edged pointed blade with various
marks to the ricasso including a King's Crown above
ER, a Government issue arrow, S, 28, X, Anderson
Sheffield and 12 '02. With a two part wooden grip, in a
steel mounted leather scabbard 44cm overall.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

134. A GERMAN 1884/98 BAYONET AND SCABBARD,
AND A SPIKE BAYONET.

A German 1884/98 pattern bayonet with a 25cm
single edged and fullered blade, stamped 58598 293
to the ricasso, the steel scabbard numbered 4065,
with leather frog and belt hanger. 42cm overall. With
a British No.4 Mk II spike bayonet and scabbard,
26cm overall. Probably by Stevens-Savage of the U.…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP
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135. A SECOND WORLD WAR GERMAN 118/98
PATTERN BAYONET AND SCABBARD.
With a 25cm pointed, single sided and fullered blade
marked cqh for Clemen & Jung, and numbered 3446,
with composition grip, scabbard and leather belt
hanger. 42cm overall.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

136. A 19TH CENTURY FRENCH M1874 SWORD
BAYONET AND SCABBARD.

With a tapering 52cm blade with broad back,
stamped with 1 and inspection mark, engraved to the
back in script and dated 1876. With forward facing
quillon numbered 68169, wooden grip and brass
mount. In a scabbard numbered M1457. 66cm.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

137. TWO SIMILAR M1866 PATTERN CHASSEPOT
SWORD BAYONETS AND SCABBARDS.

A bayonet and scabbard with a 57cm serpentine
blade with broad back, engraved for Hekelin
Bitschiviller (?) February 1868, with forward facing
quillon, numbered 5991, brass ribbed grip, in steel
scabbard numbered indistinctly. Another similar dated
1874, numbered 55429, the scabbard 85027. 71.5cm
o…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

138. AN AUSTIRAN 1895 PATTERN BAYONET AND
SCABBARD.
An 1895 Manonlicher bayonet with a 23.5cm pointed,
single edged and fullered blade marked CE over WG
to the ricasso and numbered 69603 to the cross
piece. With two part wooden grip, 39cm overall.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

139. A SWEDISH M.1896 PATTERN BAYONET AND
SCABBARD.
With a 21cm pointed blade with central shallow fuller
marked to the ricasso 440 and C below a crown,
variously marked to the cross-piece 1/I.21 No.50, 087,
the scabbard marked E.A.B. In a black leather belt
hanger and frog. 35cm overall.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

140. AN AMERICAN 1903 PATTERN BAYONET AND
SCABBARD.
With a 25cm pointed single edged blade with broad
fuller, marked to the ricasso U.C. U.S., with two part
ribbed plastic grip with push button release, stamped
'H', in green finished scabbard with belt hanger,
40cm.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

141. A BRITISH 1903 PATTERN BAYONET AND TWO
SIMILAR ITEMS.

A 1903 pattern bayonet with a 29cm blade,
indistinctly marked with War Department arrow, with a
two part wooden grip, marked N D 788, 41cm. An
American M8 Fighting knife and scabbard with a 17cm
blade marked US M3 Imperial, in scabbard with
webbing belt hanger. And a German Army belt buckle
with 'E…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

142. AN AMERICAN 1905 BAYONET AND SCABBARD.

An American 1905 pattern bayonet with a 40cm,single
edged fullered blade marked US above a grenade and
date 1906, the other side US 158541. With button
catch and two part wooden grip marked 'L'. With
leather covered scabbard. 55cm.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

143. A 1907 LEE ENFIELD BAYONET AND SCABBARD.

With a 43cm pointed, single edged and fullered blade
marked for Sanderson to the ricasso, with
Government issue arrow and 1907 10 18 and various
inspection marks. With a two part wooden grip, in a
leather and steel mounted scabbard, 58cm overall.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

144. A 1907 PATTERN LEE ENFIELD BAYONET AND
SCABBARD BY MOLE.
With a 43cm pointed, single edged, fullered blade,
marked to the ricasso with a King's Crown above 1907
11 10 Mole, the other side with government issue
arrow, 'X' and other marks, the cross piece with
forward facing quillon, with two part wooden grip with
inspection marks, number 888 to the pommel…

Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 360 GBP
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145. A FIRST WORLD WAR 1907 PATTERN BAYONET
AND SCABBARD.
With a 25cm pointed single edged fullered blade
marked 'OE WG' to the ricasso, with a two part
wooden grip and functioning spring. In a steel
scabbard. 40cm overall.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

146. A 1907 PATTERN LEE ENFIELD SMLE BAYONET
AND SCABBARD.

With a 39.5cm straight, single edged and fullered
blade, indistinctly marked to the ricasso, with straight
cross piece and two part wooden grip, numbered
3583913 to the pommel, in a steel scabbard with
webbing belt hanger with buckle fastening. 53cm
overall.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

147. A LEE METFORD MARK 3 BAYONET AND
SCABBARD.
A Lee Metford Mk.III Bayonet, with a 30.5cm double
sided pointed blade marked with various marks
including Government arrow and 'Sanderson
Sheffield, the two part wooden grips held by 2
screwbolts. In a steel mounted black leather
scabbard. 43cm overall.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

148. A FIRST WORLD WAR REMINGTON 1913
PATTERN BAYONET AND A SIMILAR KUKRI.
With a 43cm pointed and fullered single edged blade,
stamped Remington, 1913 12 15 and government
arrow and other marks to the ricasso, with a two part
wooden grip. In leather and steel scabbard. 57.5cm
overall. And a Kukri knife with a 28.5cm blade,
wooden handle and leather covered scabbard,
40cm…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

149. A 1913 PATTERN FIRST WORLD WAR
REMINGTON BAYONET AND SCABBARD AND
ANOTHER SIMILAR.

With a 43cm single edged fullered blade marked to
the ricasso '1917 Remington' and U.S. below an eagle,
with a wooden two part grip, in a steel mounted
leather scabbard. 58cm overall. The second similar,
the blade marked with three rings, the cross piece
with a forward facing quillon, 53cm.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

150. A BRITISH NO.4 MARK II BAYONET ON A
SECOND WORLD WAR BELT HANGER.

A spike bayonet with a 20cm spike blade , marked
indistinctly, in scabbard and with a green webbing
frog and belt hanger marked A.M.E.Co. 1945.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

151. A FIRST WORLD WAR REMINGTON 1913
PATTERN BAYONET AND SCABBARD.
With a 43cm pointed and fullered single edged blade,
stamped Remington, U.S., 27 and 1917 to the ricasso,
with a two part wooden grip. In leather scabbard with
belt hanger. 58cm overall. And another similar, 45cm.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

152. A FIRST WORLD WAR GERMAN BAYONET AND A
SIMILAR SECOND WORLD WAR EXAMPLE.

A German 1905/16 'Butcher' type bayonet with a
36.5cm pointed blade with broad fuller and slightly
swollen tip, marked for '.. & F. Horster Solingen', with
back facing quillon and two part wooden grip, 49.5cm
overall. And a Second World War K98 bayonet with a
25cm pointed blade with fuller, mar…

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

153. AN AMERICAN M8 BAYONET AND SCABBARD
AND A SIMILAR BOWIE KNIFE.
A U.S. M8 bayonet with a 16cm pointed blade and
textured grip in a plastic scabbard marked US M8AI,
with webbing belt hanger, 33cm overall and a bowie
type hunting knife with 15cm blade marked 'William
Rodgers' ''Made in Sheffield' with horn handle and
leather sheath, 27.5cm overall. (2).

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP
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154. A SECOND WORLD WAR GERMAN PARADE
BAYONET AND SCABBARD.
With a 19cm pointed, single edged blade marked to
the ricasso 'Alcoso, ACS Soligen', with backward
facing short quillon, two part plastic grip and 'birds
head' pommel with red velvet inserted, in black
finished steel scabbard, 35.5cm overall.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

155. A SECOND WORLD WAR GERMAN K98
BAYONET AND SCABBARD.

With an unmarked 19.5cm pointed blade with single
fuller, with two part moulded plastic grip and profile
handle and functioning spring. In scabbard. 35cm
overall.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

156. A SECOND WORLD WAR GERMAN MAUSER K98
BAYONET AND SCABBARD.

With a 25cm pointed single edged blade with fuller,
marked to the ricasso 5934and 42asw, with two part
plastic grip and functioning spring, the scabbard
numbered 3385 and 42..., 41cm overall.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

157. A COLLECTION OF FIVE BRITISH 'SPIKE'
BAYONETS.
A No.4 Mk II. 'spike' bayonet with steel scabbard and
webbing frog, another similar Mark I example with
cruciform blade, another with remnants of 'sand'
coloured painted surface, a similar unmarked bayonet
and a fifth lacking scabbard and belt hanger. 34cm
and similar.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

158. A SECOND WORLD WAR GERMAN K98
BAYONET BY MUNDLOS.

With a 25cm pointed, single edged and fullered blade
marked 'Mundlos' and '1887', with a two part ribbed
bakelite grip. 38.5cm overall.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

159. A STEN MACHINE CARBINE MK1 BAYONET AND
ANOTHER.
A Sten machine carbine MK1 bayonet with a 20cm
spike blade,stamped B & J.S. Ltd to the handle, with a
tubular steel scabbard, 32cm overall and another
similar flat bladed bayonet and scabbard. (2).

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

160. A SECOND WORLD WAR INDIAN ARMY NO 1 MK
II BAYONET AND SCABBARD.

A British Indian army bayonet with a 30cm pacifated,
single edged pointed blade marked to the ricasso
with a crown above 'GRI MkII* R.F.I.' with an issue
date of 9 42, With a two part wooden grip,
functioning spring and steel mounted leather
scabbard. 44.5cm overall.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

161. AN ORNATE ITALIANATE ORMOLU SHORT
BLADED DAGGER AND SCABBARD.
With a 12.5cm pointed double edged blade with
central shallow fullers, on an elaborate gilt handle
with an arrangement of cherubs, scrolls and mythical
beasts with finely tooled surfaces, on a conforming
scabbard, the front silvered and gilt raised decoration
of a long-tailed exotic lizard amongst …

Arvio: 250 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 1 100 GBP

162. A 17TH CENTURY ITALIAN LEFT HAND DAGGER
WITH STEEL GRIP.
With a 34.5cm tapering pointed blade with partial
deep central fuller and various impressed marks, with
a narrow cross-piece with faceted grip and 'Turks
Head' type knop, 46cm.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

163. A LATE 18TH OR EARLY 19TH CENTURY EBONY
HANDLED DIRK.
With a 40cm pointed blade with deep full length fuller,
cross piece with scrolled ends, ribbed ebony grip and
steel pommel, 51.5cm overall.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP
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164. A SECOND WORLD WAR GERMAN RED CROSS
ENLISTED RANKS DAGGER AND SCABBARD.
A fine enlisted man's red cross dagger with a 2.5cm
flat-ended blade with sawback and deep fuller,
stamped Ges Geschutz, the cross piece with the
emblem of the DRK (Deutsches Rotes Kreuz), the grip
with two part bakelite chequered and smooth grip. In
a black lacquered scabbard and black leather be…

Arvio: 600 – 800 GBP
Lopullinen hinta: 550 GBP

165. A SECOND WORLD WAR GERMAN LUFTWAFFE
SECOND PATTERN OFFICERS DAGGER.
With a 26cm tapering pointed blade marked for
Siegfried, Ernest Packe & Sohne M.B.H. Waffenfabrik,
Solingen. With a straight cross bar with eagle with
wings outstretched, over a swastika, with an orange
plastic grip and leaf decorated pommel, 37.5cm
overall. With silver bullion type sword knot.…

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 480 GBP

166. A SECOND WORLD WAR GERMAN LUFTWAFFE
OFFICER'S DAGGER AND SCABBARD.
A 2nd pattern Luftwaffe dagger with a 25cm tapering
and pointed blade marked for Paul Weyersberg & Co.
Berlin, the cross piece with flying eagle with swastika
in its claws, with plastic wire bound grip and flattened
oval pommel with further swastika, with scabbard
with twin ring suspension and …

Arvio: 360 – 400 GBP
Lopullinen hinta: 420 GBP

167. A SECOND WORLD WAR LUFTWAFFE OFFICERS
DAGGER.

A second pattern Luftwaffe Officer's dress dagger
with a 25.5cm pointed blade marked 'Tiger Solingen',
the cross piece with a Luftwaffe eagle with swastika
in its claws, with a wire bound orange celluloid grip
and oak leaf and swastika decorated pommel. The
scabbard with twin ring suspension and oa…
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

168. A SECOND WORLD WAR GERMAN SA DAGGER
AND SCABBARD.
With a 22cm double edged, pointed blade etched
'Alles fur Deutfchlands' and marked for Aug Knecht,
Solingen. The cross piece marked 'No'. With wooden
grip inset with an eagle with wings outstretched over
a swastika, and SA motif to the top. In an anodised
scabbard and brown leather belt hanger. 37c…

Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 700 GBP

169. A SECOND WORLD WAR GERMAN
KRIEGSMARINE OFFICER'S DAGGER.
With a 25cm pointed blade with partial double fuller,
marked to the ricasso WKC with a knights helmet for
Weyersberg, Kirschbaum & Cie. The gilt cross piece
with fouled anchor, with white, wire bound celluloid
grip, the pommel an eagle above a swastika in a
wreath. The scabbard with button rele…

Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 438 GBP

170. A SECOND WORLD WAR GERMAN REICHSBAHN
LEADER'S TYPE DAGGER.
A 1st pattern Leader's type Reichsbahn (State
Railway) dagger with a 26cm tapering, pointed blade
marked for Alcosa, Solingen, the cross piece with
eagle with wing's outstretched above a swastika, with
a black bakelite handle, the pommel with leaf
decoration, in scabbard with twin ring suspension. …

Arvio: 650 – 850 GBP
Lopullinen hinta: 1 000 GBP

171. A SECOND WORLD WAR GERMAN SS DAGGER.

With a 22cm blade with inscription 'Meine Ehre Heist
Treue', marked RZ MZ/12 SS, on a black stained grip
with plated cross members, in a black finished
scabbard with plated mounts. 38cm.
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 662 GBP

172. A SECOND WORLD WAR GERMAN ARMY
DAGGER AND SCABBARD.

With a 25cm tapering and pointed blade marked for
F.W. Holler of Solingen, the cross piece with eagle
with wing's outstretched above a swastika, with white
bakelite handle, the pommel with oak leaf decoration.
In scabbard with twin ring suspension, 39.5cm overall.

Arvio: 350 – 450 GBP
Lopullinen hinta: 360 GBP
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173. A GERMAN HITLER YOUTH DAGGER AND
SCABBARD.
A Hitler Youth dagger with a 13.5cm blade marked
RZM M7/5 to the ricasso, the marks for Carl Krebs of
Solingen. With a two part black chequered grip with
red white and black enameled Hitler youth badge. In
black metal sheath and leather belt hanger.
Arvio: 250 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 400 GBP

174. A SECOND WORLD WAR FIRST PATTERN
FAIRBAIRN SYKES FIGHTING KNIFE BY WILKINSON.

A Fairbairn Sykes knife with a 17cm pointed double
edged blade, marked to the ricasso for Wilkinson
Sword Co.ltd London and 'The F-S Fighting knife',
with 'S' shaped cross piece, and slender grip with
crosscut grip, in leather scabbard. 33.5cm overall in
scabbard. According to family tradition thi…
Arvio: 300 – 400 GBP
Lopullinen hinta: 2 400 GBP

175. A THIRD PATTERN FAIRBURN SYKES TYPE
FIGHTING KNIFE.

With a 17cm double edged pointed blade on a fluted
grip, with hexagonal nut, apparently unmarked, in a
leather belt hanger. 34cm overall.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

176. A FAIRBAIRN SYKES TYPE FIGHTING KNIFE.
With a 17cm double edged pointed blade, marked to
the cross piece 'William Rodgers Sheffield England',
on a fluted grip, in a leather belt hanger. 34cm overall.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

177. TWO THIRD PATTERN FAIRBAIRN-SYKES
FIGHTING KNIVES.

With a 17cm pointed double sided blade, straight
cross-piece and ringed grip, unmarked, in a leather
scabbard, 33cm overall, and a similar later example
marked to the grip with crossed keys and D beneath
an asterix. 31cm. (2).

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

178. A CROWN SWORDS S.A.S. PRESENTATION
FAIRBAIRN SYKES DAGGER.
A third pattern Fairbairn Sykes type dagger with a
17.5cm blade marked for the 22nd Special Air Service
Regiment, with gilt handle, in presentation case with
paperwork from Crown Swords, number 810 from an
edition of 1000.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

179. AN AMERICAN MK2 FIGHTING KNIFE AND TWO
OTHERS.

A Camillus N.Y. U.S.N Mark 2 knife with a 17.5 cm
bowie blade and wooden handle with composition
scabbard with webbing belt hanger, 33cm. Another
similar in leather scabbard, and a third with broad
Bowie type blade with saw-back, 17.5cm marked 546-
92975.01, the handle containing a Dime and various …
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

180. A FIRST WORLD WAR SOUVENIR POCKET KNIFE
AND ANOTHER ALSO BY CARL SCHLIEPER.

A two blade pocket knife the larger blade marked
'C.Schlieper Remscheid' decorated with a bust of
Hindenburg to one side and Otto Weddigen to the
other, 7.5cm, and another similar advertising knife for
Carl Schlieper. (2).

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

181. A COLLECTION OF FIVE SECOND WORLD WAR
AND LATER GOVERNMENT ISSUE POCKET KNIVES.
A two blade folding pocket knife with Marlin spike, the
longer blade marked NKF with brown composition
sides, one side stamped '1942', 16cm (open), two
similar knives, one marked for Watts of Sheffield. A
U.S.M.C. knife and a knife dated 1968. 5 knives.
Arvio: 50 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

182. AN AMERICAN CASE HUNTING KNIFE AND
THREE OTHERS.

A Case hunting knife with a 24cm plated Bowie type
sharpened blade marked 'Case XX USA 1836', with
composition handle and black leather scabbard and
belt hanger, an unmarked knife with 18cm blade in
leather sheath and two others. (4).

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP
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183. THREE SIMILAR BOWIE TYPE HUNTING KNIVES
BY SOUTHERN AND RICHARDSON AND OTHERS.
A hunting or fighting knife with an 18cm pointed
double edged blade marked 'Southern & Richardson
Sheffield England', with leather grip and scabbard,
30cm overall, another similar knife with horn effect
grip, 23cm and a third 28cm.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

184. THREE FOLDING POCKET KNIVES TO INCLUDE
A SECOND WORLD WAR GOVERNMENT ISSUE
KNIFE.
A two blade folding pocket knife marked for 1944 by
L. Wilson, Sheffield, with government issue arrow, and
two similar knives marked A.B.L and dated 1951, one
by Colin Wimand the other Colasse, each with two
blades and a Marlin spike. 3 knives.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

185. AN AMERICAN SAFETY AXE BY W.L.MARBLE OF
MICHIGAN.

With a polished steel axehead, the shaft fitted with a
folding safety arm to cover the blade, the moulded
grip marked 'Marble's Pocket Safety Axe Mf'd by W.L.
Marble Gladstone Mich' the other side with a hound
pursuing a rabbit. The blade 6cm. overall 27.5cm.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

186. A COMBINED BOWIE KNIFE AND THROWING
AXE SET OF A TYPE OFTEN CARRIED BY BRITISH
COMMANDOS IN THE SECOND WORLD WAR.

The knife with a 12.5cm 'bowie' type blade marked
'William Rodgers Sheffield England', the throwing axe
with a 6.5cm blade similarly marked, with 'Parkerised'
finish and textured grip, in a leather, belt mounting,
carrying case stamped 'Made in England'.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

187. A SIEBE- HEINKE DIVERS KNIFE AND
SCABBARD.
With a 15cm pointed blade with a single serrated
edge, the blade marked 'Siebe Gorman, Stainless
Steel'. With a moulded plastic grip marked
'Underwater Swimming Knife' and 'Siebe-Heinke
Made in England'. In scabbard with leather belt
hanger. 28cm overall.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

188. A SAUDI ARABIAN JAMBIYA/KHANJAR TYPE
DAGGER AND SHEATH.
With a curved 18.5cm double edged pointed blade
with central rib, on a shaped handle with broad
horizontal pommel with all over applied and beaded
decoration, in an elaborate sheath with profuse
similar decoration. 33cm x 24cm. And a kris type
dagger with 34cm wavy edged blade. 48cm overall.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

189. A BROAD BLADED KUKRI KNIFE AND
SCABBARD.
With a 40cm blade, 7cm broad at the widest point
with broad central fuller, on a carved rosewood
handle with bone inlay, in a black leather covered
scabbard,50cm overall.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

190. TWO SIMILAR KUKRI KNIVES AND SCABBARDS.

A Kukri knife with a shaped 30cm blade with pricked
decoration, in a black leather sheath with two
subsidiary knives, a similar Kukri with 33cm
sharpened blade, unmarked but probably a military
issue, in black leather scabbard. (2).

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

191. TWO KUKRI KNIVES AND SCABBARDS.
A Kukri knife with a 38cm sharpened blade on a
wooden handle, in a leather covered scabbard with
intricate geometric incised decoration, 51cm overall.
With a later smaller knife with polished blade marked
'India' and with 'dot' decorated grip, 33cm. According
to family tradition the larger of thes…
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

192. A MID 19TH CENTURY AFGHAN KNIFE WITH
IVORY INSET HANDLE.

With a 23.5cm serpentine blade with fine point and
sharpened edge, the broad back with decorative
terminal, on a shaped grip inset with ivory decoration.
37cm overall. Ivory Submission reference 95BYHD7A
Mukana CITES-todistus. Vientilupa vaaditaan, jos
esine viedään EU:n ulkopuolelle.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP
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193. A MALAYSIAN KRIS PATTERN SHORT SWORD
AND SCABBARD.
With a wavy edged 36cm blade, with a decorative
carved hardwood handle carved in low relief with
scrolling foliage and brass mount, in a metal mounted
scabbard with foliate decoration. 49cm overall.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 460 GBP

194. A KUKRI KNIFE WITH BADGE FOR THE 5TH
GURKHAS.

A Kukri knife with a 22.5cm shaped blade with
'pricked' decoration, the grip with 'spot' decoration
and lion mask pommel, the scabbard with a single
subsidiary knife and applied badge for the 5th
Gurkhas. 33cm.
Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

195. A BROAD BLADE KUKRI KNIFE AND SCABBARD
AND ANOTHER SIMILAR.

With a 29cm broad shaped blade with sharpened
edge and decorative 'notch', shaped grip with white
metal mounts, in a black leather covered scabbard
with geometric incised decoration, 40cm, and another
similar, the blade unsharpened with pierced hole to
the tip, 41cm.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

196. A CAUCASIAN COSSACK KINJAL DAGGER AND
SCABBARD.

With a 22cm pointed blade of unusual slightly
yataghan shape, with multiple decorated fullers with
blue toned niello ornament, with a shaped horn
dagger with 'German silver' mounts with engraved
decoration, with similarly decorated scabbard with
ball shaped finial.33cm.
Arvio: 250 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

197. A CAUCASIAN COSSACK KINJAL DAGGER AND
SCABBARD.

With a 26cm pointed double edged sharpened and
pointed blade with central double fuller.The highly
decorated handle and scabbard with engraved, gilt
and niello decoration of scrolling decoration. 40cm.
Arvio: 300 – 400 GBP
Lopullinen hinta: 340 GBP

198. AN UNUSUAL 17TH CENTURY INDIAN KATAR OR
PUSH DAGGER.
With a heavy duty blade with tapering pointed blade
with flattened body, possibly armour piercing, with
reinforced decorative fixing plate, and scrolling grip
with floral and foliate chased decoration. 43cm long,
8cm wide.
Arvio: 240 – 280 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

199. A MACHETE AND AFRICAN SPEAR POINT.

A British made Machete with 54cm blade with single
edge and upturned tip, with wooden grip with three
brass fixings, apparently unmarked, 68cm overall.
With an African spear tip with leaf shaped blade on a
tapering shaft with turned end, 49cm overall.
Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: -

200. A LONG BLADED HUNTING SPEAR, POSSIBLY
MASSAI AND THREE OTHERS.

A long bladed spear with a pointed tip and long blade
with central rib and flared end, with socket type
fitting, possibly 19th century Massai, The spear head
115cm, overall 130cm. Two similar spears and a
machete. (4).

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

201. THREE AFRICAN THROWING SPEARS.
An African spear with a leaf shaped point on square
shaft and wooden handle with weighted end, 138cm.
Two similar spears, 127 and 125cm. (3).
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

202. A LATE 18TH CENTURY GERMAN TROUSSE
FORK.

A Trousse fork with twin pointed steel tines, with
brass mounted handle, the decorated mount
engraved with owner's initials I.N.M. and date 1790.
From a hunting trousse set. 27.5cm.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP
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203. A PAIR OF DECORATED INDIAN CIRCULAR
SHIELDS.
A pair of 19th century Indian Benares type circular
shields, with raised 'buttons' to the centre, allover
engraved decoration with red highlighting, with
turned rims, the padded grips with four ring fitted
strap handles. 36cm wide.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

204. A KING'S DRAGOON GUARDS DRESS
EPAULETTE.

A 1st Kings Dragoon Guards other ranks brass and
silver shoulder scale c1837-45. With 'Waterloo' battle
honour to the shoulder. 10 x 12cm.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

205. A FINE VICTORIAN 1ST KING'S DRAGOON
GUARDD OTHER RANK'S HELMET PLATE.

A fine brass helmet plate for the 1st King's Dragoon
Guards, Other Ranks type c. 1847-1871. With an
elaborate crown above VR initials to the centre within
'King's Dragoon Guards against a silvered star within
a Rococo shield, supported by crossed branches of
oak and laurel leaves. 17 x 15cm.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

206. A FINE 2ND DRAGOON GUARDS 1871 PATTERN
HELMET PLATE.

A 2nd Dragoon Guards (Queen's Bays) 1871 Pattern
enameled Officer's Helmet plate. With central VR
initials against a red enameled background, within a
garter 'Honi Soit Qui May Y Pense against dark blue,
all mounted on a 12 pointed silvered faceted star, with
four short screw fixing points to the r…

Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

207. A 1st, KING'S DRAGOON GUARDS OTHER
RANK'S HELMET PLATE 1871-1914.
A 1st Dragoon Guards Helmet plate with the number
'1' on a black ground, within garter and against a
twelve pointed silvered star, with 12 x 10.5cm with
four long threaded fixing posts.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

208. A QUEEN'S BAYS (2ND DRAGOON GUARDS)
OTHER RANK'S HELMET PLATE 1871-1914.
A Queen's Bays (2nd Dragoon Guards) Helmet plate
with the number '2' on a black leather ground, within
garter and against a twelve pointed silvered star, 13 x
11cm with four long threaded fixing posts.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

209. A 2ND DRAGOON GUARDS (QUEEN'S BAYS)
VICTORIAN OFFICERS SABRETACHE ORNAMENT.

A fine gilt die-stamped 2nd Dragoon Guards (Queen's
Bays) Undress Sabretache Ornament, with a 'BAYS'
within a laurel wreath and beneath a Crown, 8 x
6.5cm.

Arvio: 150 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

210. A FIRST WORLD WAR 38TH WELSH DIVISION
ARM PATCH.

A 38th Division (Welsh) Arm Patch with a red dragon
against a black ground.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

211. A VICTORIAN 1ST KING'S DRAGOON GUARDS
SABRETACHE ORNAMENT.

A gilt metal Sabretache ornament, a Queen's crown
and scrolling conjoined initials for the 1st King's
Dragoon Guards. The initials 8.5cm wide.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

212. A FINE SET OF SILVER AND ENAMEL CAP AND
COLLAR BADGES FOR THE KING'S DRAGOON
GUARDS.

An Officer's King's Dragoon Guards cap badge in
silver and enamel with blue enamel garter, KDG to the
centre and crown above. Hallmarked for Birmingham
1916, Joseph Jennens & Co. 4.5 x 3.5cm. The collar
dogs similar but marked 'Sterling JRG & S'. (3).

Arvio: 180 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 550 GBP
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213. AN EXTENSIVE AND WELL PRESENTED SET OF
ARM BADGES FOR THE KING'S DRAGOON GUARDS.
A collection of thirteen Arm Badges for the King's
Dragoon Guards: first type silver sergeants arm
badge hallmarked for Birmingham 1899, Bent and
Parker. White metal first type Corporals and Lance
Corporals arm badge. Local made cast NCO's badge
worn 1970-15. similar local made plated arm badge.
Bi…
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 750 GBP

214. A SECOND WORLD WAR GERMAN
ORGANISATION TODT BELT BUCKLE.

A Second World War German Organisation Todt Belt
Buckle in silver painted steel. The center with eagle
with wings outstretched with crossed shovels and
sword behind.
Arvio: 120 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

215. A SECOND WORLD WAR GERMAN LUFTWAFFE
PARACHUTIST'S BADGE.

A Second World War German Luftwaffe Parachutist’s
Badge, a nice quality early type with good detail, the
eagle riveted to the body of the badge, the brass
eagle within a nickel wreath, maker’s mark ‘G.H.
Osang Dresden’. 5.5 x .2 cm.

Arvio: 200 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

216. A SECOND WORLD WAR GERMAN CHOLM
SHIELD.
A Cholm 1942 shield with dark grey finish, on a
fieldgrey backing fabric and original paper
backing.11.4 x 6cm. Appears to have been removed
from a tunic.

Arvio: 200 – 250 GBP
Lopullinen hinta: -

217. A SECOND WORLD WAR GERMAN TANK
DESTROYERS BADGE IN GOLD.
A Tank Destroyers badge with black stripes to the top
and bottom of the gold wire stripe and tank to the
center, with fieldgrey backing fabric, 3 x 9cm.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

218. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
PANZER COLLAR PATCHES.
A pair of German Army Panzer collar patches, black
felt with pink borders and white metal skull insignia.
Removed from a tunic. 8cm x 3.5cm.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: -

219. A SECOND WORLD WAR GERMAN DAY
FIGHTERS FRONT CLASP IN SILVER.
A Second World War Luftwaffe Day Fighters Front
Clasp in silver, a nice quality and probably early
example.
Arvio: 120 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

220. A SECOND WORLD WAR GERMAN GAU ESSEN
BADGE 1925 - 1935.

A Gau Essen badge, gold plated aluminium, with
makers mark of 'Hoffstatter Bonn' to the reverse. 5.3
x 3cm.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

221. A SECOND WORLD WAR GERMAN FLEET
SERVICE BADGE.

A Second World War German Kriegsmarine Fleet
Service Badge, a late War type in zinc, perhaps a
French wartime production? with a Vertical magnetic
pin.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

222. A FIRST WORLD WAR RUSSIAN ARMY BELT
BUCKLE.

An unusual First World War Russian Army Artillery
Man’s Belt Buckle with the eagle resting on crossed
cannon barrels, war type in brass. 5.2 x 8.2cm.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

223. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
ARMY GENERAL'S COLLAR PATCHES.
A pair of Second World War German Army Collar
Patches for the rank of General. Each rectangular with
red felt and gold bullion embroidered designs. 4 x
10cm.

Arvio: 240 – 260 GBP
Lopullinen hinta: -
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224. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
WAFFEN-SS SHOULDER STRAPS.
A pair of Second World War German Waffen-SS
Shoulder Straps with black felt top side and fieldgrey
to the underside, with red piping for the rank of
Private. 4.5 x 11 cm.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: -

225. A SECOND WORLD WAR GERMAN 'METZ 1944'
CUFFBAND.

An unusual cuffband, black felt with silver bullion
embroidered lettering and silver thread border 'Metz
1944'. Possibly a local French production. 39cm x
3.8cm.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

226. A SECOND WORLD WAR GERMAN
AFRIKAKORPS CUFFBAND.

An Affrikakorps cuffband, in woven silver wire on a
two tone green ground, removed from a tunic, 3.4 x
18cm.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

227. A SECOND WORLD WAR GERMAN
KRIEGSMARINE U-BOAT CLASP IN SILVER.
A U Boat clasp with eagle with Swastika above a U-
Boat and between oak leaves, clearly maker marked
for 'Entwurf Peekhaus' and 'Ausf. Scherwin Berlin 68',
with a side fluted horizontal pin. 7.4cm.

Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

228. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
LUFTWAFFE SHOULDER STRAPS.
A pair of Second World War German Luftwaffe
shoulder straps, blue felt top and bottom with red
piping to the edge, for the rank of Private. 4.5 x 11cm.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: -

229. A SECOND WORLD WAR GERMAN BELT BUCKLE
AND ANOTHER SIMILAR.
A Second World War German Army belt buckle, early
aluminium pebbled design type, with an Eagle in the
center holding a swastika, within a wreath and ‘Gott
mit uns’ motto around edge. A maker’s mark ‘R.S. & S.’
on back. Together with a 1930s Hannover Police
Officer’s circular buckle with a hor…

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

230. A VICTORIAN GRENADIER GUARDS CARTRIDGE
BOX PLATE AND BELT BUCKLE.
A Victorian Grenadier Guards brass plate for a
cartridge box, oval with a Queen's Crown above
garter and interlaced initials to the center, mid
Victorian, 7.5 x 10 cm. With his Grenadier Guards
brass belt buckle in two parts. Possibly Crimea
period.

Arvio: 35 – 45 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

231. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN-SS
STEEL HELMET CAMOUFLAGE COVER.
A Waffen-SS steel helmet reversible camouflage
cover with three white metal retaining hooks on
elasticated fittings.
Arvio: 150 – 250 GBP
Lopullinen hinta: -

232. A SELECTION OF 14 GERMAN AND BRITISH
CLOTH BADGES, SECOND WORLD WAR AND LATER.

A collection of badges to include Army and Luftwaffe
breast eagles, Waffen SS Cap eagles, Panzer collar
patches, British Staff Officers collar patches and
others.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

233. A SECOND WORLD WAR GERMAN 'IM DIENSTE
DER SICHERHEITSPOLIZEI: ARMBAND.

A Second World War German ‘Im Dienste der
Sicherheitspolizei’ armband (In the service of the
security Police). A dark green artificial silk armband
with black printed lettering and traces of an issue
stamp to the top left side. 13 x 20 cm.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 35 GBP
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234. A SECOND WORLD WAR GERMAN DANZIG
FLAK BADGE.
A Second World War German Luftwaffe Danzig Flak
Badge, white metal, with a 'LW' eagle above the
Danzig coat of arms, and 88mm guns to either side.
With a vertical thin pin.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

235. A SECOND WORLD WAR LUFTWAFFE
AFRIKAKORPS BREAST EAGLE.

A Luftwaffe Afrikakorps machine woven breast eagle
in pale grey on a triangular light kahki backing,
removed from a tunic, 4.5 x 9.5cm.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: -

236. A CAST COMPOSITION PLAQUE OF ADOLF
HITLER.
A circular cast composition plague, bust of Adolf
Hitler looking to his right with a swastika behind the
bust. 10.5cm.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

237. A SCOTTISH CLAN BADGE AND A COLLECTION
OF NAVY AND OTHER INSIGNIA.

A gilt metal Scottish clan brooch with a dragon's head
above conjoined initials within a garter 'Vincit Veritas'
8 x 5.5cm. In distressed case. Naval ratings collar,
black tie, cap tallies for H.M.S. Dartmouth and H.M.S.
Walkerton a bosun's whistle, rank insignia and other
badges. A lot.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

238. A LARGE COLLECTION OF MILITARY CAP
BADGES AND BUTTONS.

A collection of modern military cap badges to include
Border Regiment, Lancashire Fusiliers, Royal
Warwickshire, Air training Corps, South Lancashire
Prince of Wales's Volunteers, Nigerian Police and
others, (42) with a small collection of buttons (9). And
a commemorative medal for General Wladysla…
Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

239. A SECOND WORLD WAR GERMAN WOUND
BADGE AND OTHER SIMILAR INSIGNIA.
A Wound badge, unmarked, with needle type pin, two
cloth uniform patches, 25 year party long service
award and a rally pin badge marked RzM Me/87. 5
items, second world war and later.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 380 GBP

241. A SECOND WORLD WAR KRIEGSMARINE FISH
KNIFE REPUTEDLY FROM THE TIRPITZ.

A silver plated fish knife, the terminal with German
eagle above a swastika, the knife marked 'Wellner
Patent 90 27'. Reputedly recovered from the
battleship Tirpitz. 21cm, The Tirpitz was finally sunk
on the 12th November 1944 when Lancaster Bombers
dropped 'Tallboy' bombs on her. She was broken …

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

242. A COLLECTION OF MILITARY AND SIMILAR PIN
BADGES AND SIMILAR ITEMS.
A collection of Military and similar badges to include a
Hampshire Regiment pin badge, similar tank Corps
badge, Royal Ulster Rifles badge and others. A
German 1936 Olympics enamel badge, a badge dated
1933 celebrating the North-South America trip of the
LZ127 Airship and another similar. In a Lin…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

243. TWO SIMILAR 2ND DRAGOON GUARDS (BAYS)
CAP BADGES.
A 2nd Dragoon Guards (Queen's Bays) Other ranks
brass cap badge with Queen's crown, and twin lug
fixing and another similar post 1953. 4 x 3.7cm.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

244. AN INTERESTING COLLECTION OF THREE 1ST
KING'S DRAGOON GUARDS CAP BADGES.

Three 1st King's Dragoon Guards cap badges, an
1898-1915 pattern Officer's cap badge, a pre-1915
bronze cap badge and an other ranks cap badge. 3
badges.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP
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245. A 9TH BATTALION TANK CORPS SLEEVE
BADGE.
A 9th Battalion Tank Corps with a flaming grenade,
the symbol of the 3rd French Infantry Division who
awarded it to the 9th Battalion following the Battle of
Moreuil in July 1918 when the two fought together.
With twin lug fixings, 4 x 3.2cm.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

246. AN ELIZABETH II BELT PLATE.

A Dragoon Guards belt plate with ER within a garter
and beneath a crown, mounted against a convex
textured ground. Probably a standard bearers belt
plate, 10 x 8cm.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

247. A COLLECTION OF 1ST AND 2ND DRAGOON
GUARDS CLOTH PATCHES.

An interesting and well presented collection of 1st
The Queen's Dragoon Guards and 2nd Dragoon
Guards (The Bays) cloth patches comprising: an
unusual 1st King's Dragoon Guards cloth 1.D.G.
shoulder title with yellow ground, similar bullion cap
and collar badges, a Bays (2nd Dragoon Guards)
Officers…
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

248. THREE SIMILAR 2ND DRAGOON GUARDS
(BAYS) POUCH AND SABRETACHE BADGES.

A 2nd Dragoon Guards (Queen's Bays) Officers gilt
pouch badge 6.5 x 5.5cm with three threaded
mounts, a similar brass pouch badge 5 x 4.5cm and a
brass sabrtache badge, 5.5 x 6cm with twin lug
fixings. 3 badges.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

249. A COLLECTION OF TANK CORPS/REGIMENT
BADGES.
A First World War 1917 type N.C.O.s' Tank Corps Arm
badge (probably a later example), two RTC and an
RTR shoulder title, A Stanley and Sons RAC badge
and other items. A lot.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

250. A COLLECTION OF 2ND DRAGOON GUARDS
SHOULDER TITLES.
A collection of shoulder titles for the 2nd Dragoon
Guards (Queen's Bays): a two part 2 DG badge as
worn prior to 1921, four 2 DG other rank's titles worn
until 1921, four small 'Bays' badges worn from 1921 by
Officers, RSM and members of the band and four
large 'Bays' badges worn by other ranks. 1…

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

251. AN INTERESTING COLLECTION OF 1ST
DRAGOON GUARDS SHOULDER TITLES.
A collection of shoulder titles for the 1st King's
Dragoon Guards: two KDG officers large letter titles
and two similar smaller, pairs of other ranks shoulder
titles, officers titles post 1921 and unusual chrome
examples. Pairs of separate '1' DG other ranks two
part titles, similar pair of one pie…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP

252. TWO SIMILAR KING'S DRAGOON GUARDS RANK
BADGES.
Two King's Dragoon Guards NCO's rank badges, third
type with a crown above interlaced initials, worn
between 1930-1958, with twin lug fixings, one with
brass back. (2).

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

253. A VICTORIAN AND SIMILAR KING'S DRAGOON
GUARDS POUCH BADGES.
A 1st King's Dragoon Guards other ranks pouch
badge, interlaced VR beneath a crown, 5 x 3.5cm and
a similar George V Officer's pouch badge. The first
with three split folding mounting points, the second
with three threaded mounts. (2).
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

254. A COLLECTION OF RAF FLYING WINGS.
A collection of RAF and similar wings to include a a
padded RFC badge, five differing RAF badges and an
RCAF badge.7 badges.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: -
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255. A COLLECTION OF FIFTEEN RAF BREVET
BADGES.
A collection of single wing 'Brevet' badges: AE (Air
Electronics), AG (Air gunner), B (bomber), E
(Engineer), FC (Fighter Controller), LM (Load Master),
M (Meteorological Observer), N (Navigator), O
(Observer), Parachute instructor, QM
(Quartermaster), RO (Radio observer), S (2)
(Signaler), WAG (Wi…
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

256. A COLLECTION OF CIVIL DEFFENCE PERIOD
AND OTHER RATIONS AND SUPPLIES.

A collection of supplies to include an unopened box of
'C' rations 'Meal Combat Ind', Crown Zellerbach
Corps. A large tin of survival biscuits (October 1963-
64). Six tins of 'Emergency Drinking Water'. NONE
SUITABLE FOR CONSUMPTION.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

257. AN EXTENSIVE COLLECTION OF AMERICAN
PATCHES 'SHOULDER PATCH INSIGNIA OF THE
UNITED STATES ARMED FORCES'.

An extensive collection of shoulder patches, some
264 patches to include Airborne enlisted cap badge,
Army air forces, various infantry, corps, airborne,
Cavalry, Rangers and others.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

258. AN EXTENSIVE COLLECTION OF ROYAL NAVY
AND ROYAL MARINES CLOTH PATCHES.

An extensive collection of patches including shoulder
patches No 2, 3, 4, 6, 9, 10 Commando, Commando
SBS, Signals, Royal Yacht, Sea Cadet Corps and
others. 38 badges.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

259. A COLLECTION OF AMERICAN NAVY RANK AND
TRADE PATCHES.

A large collection of cloth patches to include some
with bullion thread eagles and rank insignia, others
against white or dark blue grounds. Approximately
160 patches.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

260. A LARGE COLLECTION OF FABRIC SHOULDER
TITLES AND OTHER PATCHES.
A large collection of shoulder titles and other patches
to include E.N.S.A. Royal Irish Rangers, Royal Norfolk,
Headquarters, Ambulance, Welfare, Royal Flying
Corps and others. In a display case with hinged
glazed lid and three display surfaces, 43.5cm square,
6cm deep, approximately 112 patches.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

261. A COLLECTION OF ROYAL FLYING CORPS AND
RAF CAP BADGES, PATCHES AND SIMILAR ITEMS.
Two Royal Flying Corps cap badges, three RAF, an
officer's cap badge and beret badge, with a collection
of RAF and Canadian air force cloth patches and
others. A lot.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

262. A COLLECTION OF CIVIL DEFENCE CORPS ARM
BANDS, BADGES AND OTHER SIMILAR ITEMS.
A collection of Civil Defence Corps yellow arm bands,
three 'welfare', one rescue and one plain, similar
armbands for Special Constable, Fire Guard, GPO-L,
Royal Naval Patrol, Military Police and others. Civil
Defence patches, enamel badges, ARP badges.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

263. A COLLECTION OF PATCHES AND BADGES FOR
AIRBORNE AND SPECIAL FORCES.

A mixed collection of patches to include fabric
shoulder titles; 'Airborne', 'Parachute Regiment', 'R.A.F.
Regiment', 'Parachute XXI', 'New Zealand Special Air
Service', 'Special Air Service (Artists)', 'SAS Regiment
Malayan Scouts', 1st, 2nd, 3rd, 4th and 21st S.A.S,
various parachute wings, 21 SA…
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

264. A LARGE COLLECTION OF MILITARY UNIFORM
CLOTH PATCHES, SHOULDER TITLES, TRADE
PATCHES AND OTHERS.
A large collection of fabric patches to include
shoulder titles for the South Staffordshire, The life
Guards, Army Air Corps, Royal Engineers and many
others. approximately 150 patches.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP
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265. A COLLECTION OF AMERICAN HAT INSIGNIA
AND OTHER BADGES AND PATCHES.
A mounted collection of crossed saber and crossed
rifle hat insignia: 8C, 1K, 24F, 142, 17K and 3B with six
buttons, in glazed case 22 x 17cm. A similar mounted
collection of winged badges to include an identity
bracelet, sweetheart pendant and others, With a
selection of rank and unit patches etc…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

266. A COLLECTION OF PARACHUTE JUMP
INSTRUCTOR PATCHES AND OTHER WINGED
PATCHES.

A collection of ten Jump Instructor badges with a
parachute, wings and initials APJI for Assistant
parachute Jump Instructor, and a selection of other
parachute wings. 24 badges, various ages.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

267. A COLLECTION OF BRITISH MILITARY CAP
BADGES, SHOULDER TITLES AND OTHER ITEMS.

A King's Liverpool 8th Scottish volunteer Battalion
cap badge, 9 x 6cm. Master Gunner arm badges,
Medical Corps Shoulder titles ,PTI badges and others.
55 items, various ages.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

268. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR
PATCHES AND BADGES TO INCLUDE WOMEN'S
TRANSPORT SERVICE AND HONITON AFS.
A mixed collection of Second World War and later
patches and badges to include a National Hospital
Reserve arm band, similar red cross armband,
Women's Transport Service F.A.N.Y. badges, Women's
Royal Army Cops shoulder patch, AFS Honiton
patches, Queen Mary's Army Auxiliary Corps badge
and others.…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

269. A SECOND WORLD WAR GERMAN
'AFRIKAKORPS' CUFFBAND.

A Second World War German machine woven
'Afrikakorps' cuffband. 3.3 x 45cm.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

270. A SECOND WORLD WAR GERMAN BELT AND
BUCKLE.
A Second World War German army die struck belt
buckle 'Gott Mituns' dated 1938, with 4.5cm brown
leather belt, the leather tab marked '1938 ...schbien
Euskirchen'.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

271. A BELT OF SECOND WORLD WAR CAP BADGES
WITH LINKS TO THE SPECIAL OPERATIONS
EXECUTIVE.

A collection of twenty seven badges to include a
silver Royal Armoured Corps cap badge, hallmarked
for Birmingham 1941, others for the Suffolk Regiment.
Royal Warwickshire, Cornwall, American badges and
others. According to family tradition this collection of
badges was put together by their Mother…
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

272. A COLLECTION OF R.A.F. BREVET WING
BADGES.

A collection of single wing 'Brevet' badges: AG (Air
gunner), E (Engineer), N (Navigator), O (Observer), RO
(Radio observer) (2), S (Signaler) and B (Bomb Aimer).
All but the first padded type. 8 patches.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

273. A MOTOR MACHINE GUNS SHOULDER TITLE
AND SIMILAR CAP BADGE.

A First World War Motor Machine Guns shoulder title
in red on khaki backing, 11cm, and a similar MMG cap
badge with crossed machine guns beneath a crown,
with conversion to pin fixing.
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

275. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR AND
LATER AMMUNITION AND OTHER BOXES.

A collection of varied wooden and metal ammunition
boxes, packing boxes and others: a rectangular steel
box with twin carrying handles 'insecticide sprayers
dated 4/10/45, 66cm wide. A UK Government
explosive box for 18 bombs, 52cm, a box for 600
cartridges and others.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 35 GBP
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276. A COLLECTION OF WOMEN'S ARMY AUXILIARY
CORPS CAP BADGES, MUNITIONS WORKERS
BADGES AND OTHERS.

Two Women's Army Auxiliary cap badges with WAAC
within a wreath, 4.5 x 3.5cm, two smaller badges,
shoulder titles, two Women's Legion cap badges, a
large and small FANY button, three munitions workers
badges and two others. 18 items. Various ages.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

277. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR AND
LATER AMERICAN FABRIC UNIT PATCHES AND RANK
PATCHES.

Patches for the 5th, 43rd, and 83rd Infantry Divisions,
service stripes, rank patches and others. 40 patches.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

278. A BRITISH UNION OF FASCISTS LAPEL BADGE
BY GAUNTS.

A British Union of Fascists member's lapel badge with
central F within 'For King and Country, marked to the
reverse for J.R. Gaunt and Son London.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

279. A COLLECTION OF FLEET AIR ARM, ROYAL
OBSERVER CORPS AND OTHER BADGES AND
INSIGNIA.
A mixed collection of patches to include Observer
Corps patches, Civil Defence corps, Fleet Air Arm and
others, a small collection of cap tallies and other.
Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

280. A LARGE COLLECTION OF ASSORTED MILITARY
BUTTONS, BADGES, RIBBONS AND OTHER ITEMS.

A large collection of military buttons to include
American uniform buttons, medal ribbon bars, cap
badges, medals and badges.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

281. AN INTERESTING COLLECTION OF NATIONAL
SAVINGS ENAMEL BADGES AND EPHEMERA.

A collection of enamel National Savings badges with
long service bars for 5, 7, 10, 15, 20, 25, 30, 40 and 45
years service, with other badges and an album of
ephemera.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

282. A COLLECTION OF CLOTH PATCHES AND
MILITARY INSIGNIA TO INCLUDE RECENT AMERICAN
PATCHES.

A large collection of assorted cloth patches to include
examples for Operation Dessert Shield, Dessert
Storm, Seabees, Combined Test Force and many
others.
Arvio: 40 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

283. A GERMAN LUFTWAFFE GROUND COMBAT
BADGE.

A ground combat badge with Luftwaffe eagle with
swastika in it's claws, in front of a cloud with a
lightening bolt below. Maker marked for 'G.H. Osang,
Dresden, with round vertical pin, 4cm wide.
Arvio: 180 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

284. A GERMAN KRIEGSMARINE AUXILIARY
CRUISER BADGE.

An Auxiliary Cruiser badge marked to the reverse for
'JMME & SOHN BERLIN', with a broad flat vertical pin.
5.6cm tall..
Arvio: 120 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

285. A GERMAN FREIKORPS SCHLESIAN EAGLE
AWARD.

A Friekorps Schlesian Eagle Award, concave
rectangular form with a white eagle and legend 'Fur
Schlesien ', with vertical flat pin, 5cm.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

286. A GERMAN ARMY INFANTRY ASSAULT BADGE
IN SILVER.
An Infantry assault badge in silver with a rifle within a
wreath with eagle above, maker marked 'RSS', with
vertical needle pin, 6cm.

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: -

287. A WAFFEN-SS OFFICERS BEVO TYPE CAP
EAGLE.
A Bevo type cap eagle, for a Waffen-SS Officer,
machine woven silver wire on a black silk like base.
4.5 x 8cm.
Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: -
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288. TWO LUFTWAFFE OTHER RANKS FABRIC
BREAST EAGLES.
Two fabric patches, one pale grey with machine-
woven cotton on blue/grey felt type backing, 9cm
wide. And an unusual Luftwaffe Forestry department
breast eagle, pale gray machine-woven cotton on mid
green felt type backing, 9cm wide.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: -

289. A WAFFEN-SS MAN'S BEVO TYPE ARM-EAGLE.

A Man's Bevo type arm-eagle machine woven in grey
silk type thread on a black backing, 4 x 8cm. Possibly
cut from a tunic.

Arvio: 100 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

290. A SET OF SECOND WORLD WAR GERMAN SS
CAP INSIGNIA.
A cap insignia set comprising zinc eagle and second
type skull with brass fixing pins to the rear. With RZM
and other obscured marks to the reverse. Eagle 6.7cm
wide.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

290A. A SECOND WORLD WAR GERMAN POLICE
SCHI-FUHRER BADGE.
A Police 'Schi-Fuhrer' with large police eagle to the
centre and lettering and skis picked out in black
enamel. 4.8mm.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

291. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
WAFFEN SS NCO'S SHOULDER STRAPS.

A pair of Waffen SS NCO's shoulder straps, black felt
top with fieldgrey to the bottom, with pale brown
piping and light grey braid, for the rank of
Hauptscharfuhrer.

Arvio: 160 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

292. A GERMAN LUFTWAFFE CLOTH PILOT OR
OBSERVER'S BADGE.
A pilot or observers cloth badge with a flying eagle
with swastika in its claws in grey cotton, set within a
wreath in yellow cotton. 6.5 x 7.5cm.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

293. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
AFRIKAKORPS ARTILLERY SHOULDER STRAPS.
A pair of Afrikakorps Artillery shoulder straps, sand
coloured with red piping and pale brown braid and a
single white metal pip for the rank of Feldwebel.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

294. TWO GERMAN FOREIGN VOLUNTEER ARM
BADGES.
Two foreign volunteer armbadges, Turkistan 'BIZ
ALLA Billen' and Croatia, both unissued. (2).

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: -

295. A WAFFEN SS MAN'S RUNES COLLAR PATCH.

A collar patch with twin runes in pale grey cotton on a
black felt backing, probably removed from a tunic, 3.5
x 5cm.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

296. A FRENCH COMMANDO CAP BADGE.
A cap badge of shield shape with a sailing ship in full
sail with commando dagger to the fore, and cross of
Lorraine top left, above a ribbon with anchors and
legend '1er Biion F.M. Commando'. Marked to the
reverse 'Made in England', with double loop fixing.
4.6cm wide.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

297. A SECOND WORLD WAR GERMAN LUFTWAFFE
PARATROOPERS BADGE.
A Second World War German Luftwaffe Paratrooper’s
Badge, with a grey zinc wreath with gold plated
eagle, the reverse with a thin round vertical pin, and
illegible maker’s stamp. 5.2 x 4.5cm.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 35 GBP

298. A GERMAN 'ORDENSBURGEN' CUFFBAND.

A cuffband machine woven in silver bullion thread,
'Ordensburgen', a type worn by students at NSDAP
Political Leaders' training schools, 2.5 x 38cm.
Arvio: 110 – 130 GBP
Lopullinen hinta: -
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299. A LUFTWAFFE GENERAL'S BREAST EAGLE.

A gold bullion type breast eagle with a flying eagle
with swastika in its claws, on a blue backing, for a
General in the Luftwaffe. 5cm x 9cm.
Arvio: 130 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

300. A LUFTWAFFE HERMANN GOERING DIVISION
BREAST EAGLE.

A Man's breast eagle for the Luftwaffe, Hermann
Goering Panzer Division, machine woven eagle in grey
cotton on a black ground. 4.5 x 9.5cm. Apparently
removed from a tunic.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

301. A LUFTWAFFE FIRST TYPE AIR GUNNER'S
BADGE.

With an eagle taking flight with feet on a target, within
a laurel and oak wreath with tied ribbon below and
Crown above, with fretted-out background, 7cm.

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: -

302. A LUFTWAFFE FORMER FLYER'S
COMMEMORATIVE BADGE.

With a standing eagle looking to his right, standing on
a rocky outcrop above a swastika and within a laurel
wreath. The lower portion of the swastika and eagle's
legs fretted out. Maker marked for C.E. Juncker Berlin
S.W.' With vertical needle pin.

Arvio: 250 – 350 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

303. TWO WAFFEN SS PEAKED CAP EAGLES.

Two late war type peaked cap eagles in zinc with
brass pins, hollow back type with marks RZM M1/52
and RZM 1/72. Both 6.7cm. (2).

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

304. A GERMAN ARMY LAPPLAND CAMPAIGN
SHIELD.
A Lappland shield, bronze type with rounded base,
6.8cm.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: -

305. TWO SECOND WORLD WAR ITALIAN OFFICERS'
BELT BUCKLES.
Two belt buckles for the North Africa Webbing Belt in
white metal decorated with a raised standard of arms.
7 x 4.5cm.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: -

306. SECOND WORLD WAR GERMAN RAILWAY
CONTROL GUARDS' ARM BADGES.
Three arm badges 'RBD Hannover' with large eagle
and swastika above, BeVo type machine woven
badges in bright yellow rayon on a black ground,
unissued and attached. 7 x 28cm.

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

307. SECOND WORLD WAR GERMAN ARMY
OCCUPATION RAILWAY CONTRL GUARDS' ARM
BADGES.

Two arm badges with 'WVD Paris' beneath a large
eagle and swastika. BeVo type machine woven
badges in bright yellow rayon against a black ground,
unissued and still attached. 7cm x 18.5cm.
Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: -

308. THREE SECOND WORLD WAR GERMAN ARMY
OCCUPATION RAILWAY CONTROL GUARD'S
BADGES.
Three badges RVD Kiew beneath a large eagle and
swastika. BeVo type machine woven badges in bright
yellow rayon on black, unissued and joined. 7 x 30cm.
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: -

309. A SECOND WORLD WAR GERMAN LUFTWAFFE
PARATROOPS CUFFBAND 'FALLSCHIRM DIVISION'.

A Cuffband 'Fallschrim Division', machine woven in
pale grey cotton against a dark green felt ground with
light grey borders above and below. Possibly removed
from a tunic. 3.5cm x 35.5cm.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP
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310. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN SS-
OFFICER'S CUFFBAND 'ADOLF HITLER'.
A cuffband 'Adolf Hitler' Panzer Division in running
script, machine sewn in silver bullion wire against
black with silver borders above and below. Cut from a
fine quality fieldgray officer's tunic. 5cm x 39cm.

Arvio: 350 – 450 GBP
Lopullinen hinta: 340 GBP

311. A SECOND WORLD WAR GERMAN 'GENERAL
GORING' CUFFBAND.

A Luftwaffe 'General Goring' cuffband, machine
woven in very light grey cotton on dark blue felt with
light grey borders above and below. Apparently
removed from a tunic, 3.5 x 35cm.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

312. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN SS
'TOTENKOPF' CUFFBAND.

A Waffen SS officer's 'Totenkopf' panzer division
cuffband, embroidered in silver bullion wire with a
skull emblem to the center with silver wire borders
above and below. Probably removed from a tunic. 2.8
x 38cm.

Arvio: 350 – 450 GBP
Lopullinen hinta: 340 GBP

313. A SECOND WORLD WAR GERMAN OTHER
RANK'S 'TOTENKOPF' CUFFBAND.
A Waffen-SS Other Rank's cuffband 'Totenkopf'
panzer division, machine woven in grey cotton
lettering with silver wire borders above and below.
Probably removed from a tunic. 2.7 cm x 34cm.

Arvio: 250 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

314. A SECOND WORLD WAR GERMAN ARMY
BACKPACK.
A German army or Waffen-SS soldier's backpack with
fur covered back, leather straps and fittings, stamped
'Jean Weipern Offenbach a.M. 1940', and with
possible previous owner's name to the interior
'Heymann Schnalbach/Ts'. approximately 36 x 31cm.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

315. THREE SIMILAR FIRST WORLD WAR GERMAN
BELT BUCKLES.
Two similar Prussian buckles with nickel centres with
slightly differing crowns within 'Gott Mit Uns', and a
third Prussian brass and nickel example, Wurttemberg
1847 large type as worn by Landwehr during the First
World War. (3).
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

316. A GERMAN GOLD WOUND BADGE.

A good quality late war gold type wound badge with
the hinge and hook cast into the back and with
vertical needle type pin, makers mark '65' for Klein
and Quenzer Oberstein. 4.5 x 3.6cm.

Arvio: 220 – 260 GBP
Lopullinen hinta: -

317. A SECOND WORLD WAR GERMAN BRONZE
PANZER ASSAULT BADGE.

A bronze Panzer assault badge with a tank advancing
beneath an eagle and swastika, makers mark to the
reverse 'E'W'E' with vertical needle type pin, 6 x 4cm.

Arvio: 160 – 180 GBP
Lopullinen hinta: -

318. A PAIR OF SECOND WORLD WAR ARMY
INFANTRY SHOULDERSTRAPS.
A pair of infantry shoulderstraps in fieldgray material,
machine embroidered 'GD' monograms in white
cotton, with white piping to the edges, grey
undersides and bottom straps.22.5 x 5cm.

Arvio: 140 – 160 GBP
Lopullinen hinta: -

319. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
WAFFEN-SS INFANTRY SHOULDERSTRAPS.
A pair of Waffen-SS Infantry/Pz.Grenadier
Hauptscharfuhrer's shoulderstraps in black with silver
tresse piping and white borders, with two white metal
pips to each strap, with dark grey undersides. This
type sewn into tunics.11 x 4.5cm.
Arvio: 100 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP
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320. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
WAFFEN-SS ENGINEER'S SHOULDERSTRAPS.
A pair of Waffen-SS Engineer Unterscharfuhrer's
shoulderstraps, black with pale grey tresse piping and
black borders, woven grey cotton monograms 'LAH'
on each, with dark fieldgrey undersides and black
bottom straps.
Arvio: 180 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

321. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
WAFFEN-SS PANZER SHOUDLERSTRAPS.

A pair of Waffen-SS Panzer Unterscharscharfuhrer-
Anwarter's (NCO candidate) shoulderstraps, black
with pink piping to the borders and each with a band
of silver tresse piping, with pale fieldgrey undersides.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

322. A SCOTTISH CLAN SUTHERLAND BADGE.

A silver coloured metal Clan Sutherland badge with a
wild cat to the center within a garter 'Sans Peur' 5.5 x
3.5cm.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

323. AN EARLY 20TH CENTURY CORNISH
CONSTABULARY GLENGARRY BADGE.
A nickel silver glengarry badge for the Cornish
Constabulary with a King's Crown over a Cornish coat
of arms, c.1910. With three fixing lugs to the reverse,
8.5 x 5cm.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

324. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN-SS
OFFICER'S COLLARPATCH.
A Waffen-SS Officer's 'Totenkopf' collarpatch in silver
bullion wire with a skull over a 'V' within silver wire
border. 5.5 x 4.2cm. Probably removed from a tunic.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

325. A SECOND WORLD WAR GERMAN GAU BADEN
TRADITION BADGE.
An unusual 'Gau Baden' badge with an eagle with
wings outstretched above a swastika and Gau Baden,
within a wreath, with vertical needle type pin. 4.5 x
3.5cm.

Arvio: 120 – 160 GBP
Lopullinen hinta: -

326. A SECOND WORLD WAR GERMAN SS CAP
SKULL BADGE.
An Allg.-SS early type cap skull with RZM stamp
'Ges.Gesch' and makers mark 'ST. & L.L.' for
Steinjhauer & Luck, Ludenscheid, with two pin fixing.
3 x 2.5cm.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

327. A WATERLOO PERIOD NAPOLEONIC IMPERIAL
GUARD GRENADIER'S BELT BUCKLE.

A brass rectangular belt buckle with canted corners
embossed with a Napoleonic flaming grenade, makers
mark to the reverse 'Bagriot', 6 x 5cm.

Arvio: 350 – 450 GBP
Lopullinen hinta: 380 GBP

328. A SECOND WORLD WAR SS FLAG EAGLE.

An SS Flag eagle of the type sewn into the corners of
SS Command flags and car pennants, machine woven
in black and silver n a white rayon type of fabric. BeVo
Wupperthal type production, 12 x 6.5cm.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

329. A SECOND WORLD WAR GERMAN ARMY
AFRIKAKORPS ARMBADGE, SONDERVERBAND 288.

An armbadge for the the special purpose commando
unit Sonderverband 288, BeVo type machine woven
with a palm tree before a setting/rising sun and
swastika. Apparently cut from an Afrikakorps
greatcoat. The badge 6.5 x 5cm.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

330. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN-SS
OFFICER'S ARMEAGEL.
An armeagle worked in silver bullion wire on black felt,
possibly removed from a tunic, 4 x 8.5cm.
Arvio: 160 – 220 GBP
Lopullinen hinta: -

331. A SECOND WORLD WAR GERMAN
KRIEGSMARINE SAILOR'S BELT BUCKLE.

A Brass belt buckle with eagle with open wings
standing on a swastika, within 'Gott Mit Uns', and an
oak wreath, 5 x 6.2cm.

Arvio: 120 – 160 GBP
Lopullinen hinta: -
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332. A FRENCH WATERLOO PERIOD NAPOLEONIC
KURASSIER'S BELT BUCKLE.
A large rectangular brass belt buckle with canted
corners embossed with a Napoleonic eagle standing
on lightning bolts, 7 x 6cm.

Arvio: 450 – 650 GBP
Lopullinen hinta: -

333. SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN-SS
UNTERSHARFUHRER'S COLLAR PATCHES.
Two black felt collar patches, both on black felt, one
with machine woven pale grey SS runes, the left
patch with a single metal rank pip. 3.8 x 6cm.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

334. A KRIEGSMARINE 2ND TYPE E-BOAT BADGE
AND A LUSITANIA MEDAL.

A 2nd type E boat badge with torpedo boat amongst
waves, within an oak leaf wreath and beneath an
eagle and swastika, the reverse with maker's mark
'FEC. W.E. Peekhaus Berlin Ausf Schwerin Berlin '68',
with a horizontal flat pin. 5.7cm. And a Lusitnia medal
with date '5th May 1915'. (2).
Arvio: 120 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

335. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GEMRAN
WAFFEN-SS SHOULDERSTRAPS.

A pair of Waffen-SS Cavalry Man's shoulderstraps in
black with yellow piping to the borders, fieldgray
undersides and with bottom straps. 19.5 x 4.5cm.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: -

336. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
WAFFEN-SS SHOULDERSTRAPS.
A good quality pair of Waffen-SS Man's shoulder
straps in black with mid-brown borders, with pale
fieldgrey undersides and with bottom straps. 19.5 x
4.3cm.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

337. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
ARMY PANZER SHOULDERSTRAPS.

Army Panzer shoulderstraps, black felt type material
machine embroidered 'GD' monograms in yellow, with
yellow piping, with fieldgrey understands and similar
bottom straps. 22.5 x 5cm.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

338. A PAIR OF SECOND WORLD WAR AFRIKAKORPS
SIGNALS SHOULDERSTRAPS.
A pair of Army Afrikakorps Signals Shoulderstraps,
sand coloured fabric with sand coloured tresse
borders with lemon yellow piping, each with a single
pip for Feldwebel, grey undersides and khaki bottom
straps. 19 x 4.5cm.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

339. A PAIR OF SECOND WORLD WAR GERMAN
AFRIKAKORPS INFANTRY SHOULDERSTRAPS.

A pair of German Army Afrikakorps Infantry
Shoulderstraps, sand coloured material with sand
colour tresse for Unteroffizier, with white piping, with
grey undersides and khaki bottom straps. 19 x 4.5cm.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

340. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN-SS
OFFICER'S BANDMASTER ARMBAND.

A Waffen-SS officer's bandmaster (Musikzugfuhrer)
armbadge, embroidered in silver bullion wire with a
musical lyre on a black felt ground. 6.7 x 4.5cm.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

341. A SECOND WORLD WAR GERMAN 1939 GOLD
WOUND BADGE.

Early war type with an unusual vertical flattened pin,
makers mark 30 stamped to the center of the back
for 'Hauptmunzamt Wien'. 4.4 x 3.5cm.

Arvio: 200 – 250 GBP
Lopullinen hinta: -

342. A COLLECTION OF FIRST WORLD WAR
GERMAN PICKELHAUBE HELMET PLATES.
Five similar Imperial German helmet plates to include
a Prussian brass other ranks with twin loop fixings.
Other examples for 92nd Infantry Regiment, Bavarian
troops and others. 5 plates, 11.5cm x 15cm and
similar. (5).
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP
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343. A COLLECTION OF SPIKES AND BALLS FOR
IMPERIAL GERMAN PICKELHAUBE HELMETS.
A collection of brass fittings for Imperial German
pickelhaube helmets to include five spike finials and
two ball finials, for Infantry, Artillery and kurrassier
helmets. (8).

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

344. A COLLECTION OF FIVE IMPERIAL GERMAN
PICKELHAUBE HELMET PLATES.

A collection of Pickelhaube helmet plates, Prussian
other ranks types, 11cm x 12cm and similar.
Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

345. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN-SS
OFFICER'S SKULL ARMBADGE.

A Waffen-SS Officer's 'Totenkopf' skull armbadge in
silver bullion wire, the skull emblem on diamond
shaped black felt backing. Probably removed from a
tunic with a section of surrounding fieldgrey tunic
material. 7.2 x 5cm.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

346. A BRITISH BELGIC SHAKO PLATE FOR THE
26TH CAMERONIAN REGIMENT.
A Shako type helmet plate with a crown above GR
monogram and the number 26 for the 26th
(Cameronian) Regiment, gilt copper with twin fixing
points to the reverse, 13.3 x 8.5cm.

Arvio: 250 – 350 GBP
Lopullinen hinta: 420 GBP

347. A FRENCH IMPERIAL GUARD OFFICER'S
BUTTON AND PRUSSIAN BADGE FROM A
CARTOUCHE BOX.

a scarce Imperial Guard Officer's button finely
decorated with an eagle beneath a crown, with loop
fixing to the reverse, 24mm. And a cast brass
Prussian badge with flames coming from the top and
sides of an exploding shell with conjoined initials FWR
to the centre, with four fixing points to fit t…
Arvio: 450 – 650 GBP
Lopullinen hinta: -

348. A SECOND WORLD WAR GERMAN WOUND
BADGE.
A 'silver' wound badge, apparently unmarked with
vertical needle type pin, 4.4 x 3.7cm.
Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

349. A VICTORIAN CORPS OF ENGINEERS HELMET
PLATE.

A helmet plate for the Corps of Royal Engineers for
the cloth helmet. With Queen's Crown above coat of
arms flanked by Lion and Unicorn. With two pin fixing
8.5 x 8.5cm.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

350. A COLLECTION OF BRITISH ARMY CAP BADGES
FOR INFANTRY OF THE LINE POST WORLD WAR
ONE.
A collection of cap badges for the Infantry of the Line
to include The Northamptonshire Regiment,
Manchester Regiment, Seaforth Highlanders, Gordon
Highlanders, Home Counties Brigade, Lowland
Brigade and others. 36 badges, various ages.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

351. A COLLECTION OF ROYAL MARINES CAP
BADGES.

A collection of five Royal Marines cap badges to
include a Royal Marines Artillery fused grenade badge
c.1902-1922 and four others. Various ages/.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

352. A COLLECTION OF BRITISH MILITARY CAP
BADGES FOR CORPS AND OTHER DEPARTMENTS.
A collection of cap and other badges to include
examples for the Royal Army Service Corps, Medical
Corps, Ordnance Corps, Military Police, Pay Corps,
Veterinary Corps,Pioneer Corps and others. 27
badges. Various ages.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP
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353. A COLLECTION OF MILITARY CAP BADGES FOR
AIRBORNE FORCES.
A collection cap badges for airborne forces, two for
the Army air corps, two for the glider pilot regiment,
four parachute regiment and three special air service.
11 badges, various ages.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

354. A COLLECTION OF BRITISH MILITARY BRASS
SHOULDER TITLES.

An extensive collection of Shoulder Titles to include:
16th/5th Lancers, Royal Armoured Corps, North Irish
Horse, Royal Army Medical Corps, Territorial, Home
Counties, Merchant Taylors OTC and many others. 25
badges, some in pairs. Various ages.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

355. A COLLECTION OF CAP BADGES FOR SPECIAL
SERVICE FORCES.

A collection of Special Forces cap badges including
Demolition Squadron, three Long Range Desert
Group, V Force, 50 51 and 52 Commandos, two for 2
Commando and two cloth patches for the Raiding
Support Regiment. 11 badges. Various ages.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

356. AN EXTENSIVE COLLECTION OF ROYAL
ARTILLERY CAP BADGES.

A collection of head-dress badges for the Royal
Regiment of Artillery with variants to include 'First',
'Third','Fifth', 'Volunteer', 'Warwickshire', 'Cadet' and
others. eleven badges. Various ages.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

357. A COLLECTION OF CAP AND OTHER BADGES
FOR VARIOUS GUARDS REGIMENTS.

A collection of Guards badges to include Coldstream
Guards Warrant Officers Pugaree badge and similar
other ranks badge, Guards Machine Gun Regiment,
Welsh Guards, Scots Guards, Irish Guards and others.
24 badges, various ages.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

358. A COLLECTION OF CAP BADGES FOR GURKHA
REGIMENTS.
A collection of cap and similar badges for the Gurkhas
including the 1st, 2nd, 3rd, 4th, 5th, 6th, 7th, 8th, 9th,
10th, Parachutist, Gurkha Engineers, Gurkha service
corps and others. 27 badges, various ages.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

359. FIVE GRENADE BADGES FOR FUSILIER
REGIMENTS.

A collection of five large Grenade badges of the type
worn on raccoon-skin caps by the Fusilier Regiments:
Royal Welsh, Royal Scots, Royal Minster (2) and Royal
Dublin Fusiliers. 5 badges, various ages.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

360. A COLLECTION OF BRITISH ARMY FIELD
SERVICE CAP BADGES .

An extensive collection of Field Service Cap badges
as worn from 1896 to 1922 to include The 1st
Lifeguards, The Household Battalion, 4th Royal Irish
Dragoon Guards, 7th Dragoon Guards, 5th Lancers,
6th Dragoons and others. 21 badges, various ages.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

361. A COLLECTION OF ROYAL ARTILLERY, ROYAL
ENGINEERS AND OTHER BRASS CAP BADGES.
A collection of Royal Artillery badges to include beret
badges, West Riding Territorials, various Royal
Engineers badges and others. 19 badges, various
ages.

Arvio: 25 – 30 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

362. A COLLECTION OF BRITISH ARMY CAP BADGES
FOR THE CAVALRY POST FIRST WORLD WAR.
A collection of Cap badges for the Cavalry Regiments
from 1919 onwards to include Blues and Royals,
Household Cavalry, 17th Lancers, 16th/5th Lancers,
Royal Armoured Corps and others. 18 badges, various
ages.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP
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363. A COLLECTION OF TWENTY THREE ASSORTED
BRITISH MILITARY CAP AND OTHER BADGES.
A collection of cap and other badges to include
examples for 11th Hussars (Prince Albert's Own
N.C.O.'s arm badge, Warwickshire Imperial Yeomanry,
Royal Artillery, Royal Scots Greys and others. 23
badges, various ages to include later examples.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 35 GBP

364. A COLLECTION OF BRITISH MILITARY BADGES
AS WORN ON SLOUCH HATS AND FORAGE CAPS BY
INFANTRY REGIMENTS.
A collection of brass slouch hat and forage hat
badges for the Infantry Regiments 1898 - 1921 to
include The Royal Scots (Lothian Regiment), Queen's
Royal Regiment (West Surrey), The King's Own,
Devonshire Regiment, Suffolk Regiment and others.
30 badges, various ages.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

365. A COLLECTION OF BRITISH ARMY CAP BADGES
FOR INFANTRY OF THE LINE POST WORLD WAR
ONE.

A collection of cap badges for the Infantry of the Line
to include The Norfolk Regiment, Devonshire
Regiment, Royal Hampshire Regiment, Scottish Rifles,
Loyal North Lancs Regiment and others. 30 badges,
various ages.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

366. A COLLECTION OF BRITISH MILITARY CAP
BADGES, CORPS AND OTHER DEPARTMENTS.

A collection of cap badges for various Corps and
departments including: Two examples for the Army
Remount Service, School of Muskety, Royal Defence
Corps, First Aid Nursing Yeomanry, Chaplains
Department, Ordnance Corps, Medical Corps and
others. 23 badges. Various ages.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

367. A COLLECTION OF CAP BADGES, TERRITORIAL
FORCES.
A collection of cap badges for Territorial Forces to
include Caernarvonshire Volunteer Regiment,
Cheshire Volunteer Regiment, 1st Battalion Lancashire
Volunteers, Home Guard Derbyshire Volunteer
Regiment Essex Volunteer Regiment and others. 17
badges. Various ages.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

368. A COLLECTION OF BRITISH ARMY CAP
BADGES, CYCLISTS BATTALIONS, YEOMANRY AND
OTHERS.

A collection of cap badges for the Yeomanry to
include the Queen's Own yeomanry, North Irish
Horse, Suffolk and Norfolk Yeomanry and others,
Cyclists Battalions to include the Northern Cyclists
Battalion, Highland Cyclists Battalion and others,
Home Guard units including the Home guard Isle of
Man …
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

369. A COLLECTION OF BRITISH MILITARY CAP
BADGES FOR VARIOUS TRAINING SERVICES AND
OTHERS.
A collection of cap badges for Edinburgh University
OTC, Exeter Schools, Solihul Grammar School, Royal
Gurnsey Light Infantry, Sandhurst,Mons Cadet
School, War Department Constabulary, Woman's Land
Army, Woman's Transport Service and others. 16
badges. Various dates.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

370. A COLLECTION OF BRITISH MILITARY CAP
BADGES, VARIOUS UNITS.
A collection of cap badges for various units raised
during the First World War including Royal Irish Rifles
14th Battalion (Young Citizens) Machine Gun Corps,
Motor Machine Gun Corps, Royal Warwickshire
Regiment 1st, 2nd and 3rd Battalions and others. 19
badges. Various ages.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP
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371. AN EXTENSIVE COLLECTION OF BRASS BRITISH
MILITARY COLLAR DOGS.
A collection of collar dogs including Royal Airforce
Volunteer Reserve, Royal Naval Division, Royal West
African Frontier Force, King's African Rifles,
Lancashire Fusiliers, South Wales Borderers,
Middlesex Regiment and many others, 32 badges,
many in pairs, various ages.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

372. A COLLECTION OF BRITISH MILITARY CAP
BADGES FOR THE IMPERIAL YEOMANRY.
A collection of cap badges for the Imperial Yeomanry
including badges for Warwickshire, Montgomeryshire,
Leicestershire, Derbyshire King's Colonials North
America, Lancashire Hussars and others. 16 badges.
Various dates.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

373. A COLLECTION OF ROYAL MARINES CAP
BADGES.

A collection of Cap badges for the Royal Marines
including variants for the Royal Marines Military
Police, Bandsman, Bandsman for the Royal Marine
Band Portsmouth (Royal Yacht band) and others. Ten
badges, various ages.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

374. A COLLECTION OF BRITISH MILITARY
YEOMANRY FORAGE CAP BADGES.
A collection of forage cap badges as worn by the
Yeomanry between 1908 and 1922 to include the
Bedfordshire Yeomanry (Lancers), Essex Yeomanry
(Dragoons), Lovat's Scouts, South Irish Horse (Special
Reserve Cavalry), Lincolnshire Yeomanry (Lancers)
and others. 22 badges. Various ages.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

375. A COLLECTION OF BRITISH MILITARY CAP
BADGES FOR THE LONDON REGIMENT.
A collection of cap badges for the London Regiment
including the 11/4th City of London (Royal Fusiliers,
5th Battalion London Rifle Brigade, 1th Battalion
(Finsbury Rifles), 12th Battalion (The Rangers), Inns of
Court Regiment and others 24 badges, various ages.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

376. A COLLECTION OF BRITISH ARMY CAP BADGES
FOR THE CAVALRY POST FIRST WORLD WAR.
A collection of Cap badges for the Cavalry Regiments
from 1919 onwards to include the Royal Tank
Regiment, 6th Dragoons (Inniskillings), Royal Scots
Dragoon Guards, 22nd Dragoons and others. 18
badges, various ages.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

377. A COLLECTION OF POUCH AND SHOULDER
BADGES TO INCLUDE THE CAMERON
HIGHLANDERS.
Pouch bag badges for the General Service Corps,
Grenadier Guards and Cameron Highlanders, a 10th
Gurkha Rifles musicians' cross-over belt badge and
others for the 3rd King's Own Hussars and North
Staffordshire Regiment. 6 badges, various ages.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 35 GBP

378. A COLLECTION OF BRITISH MILITARY CAP
BADGES.

A mixed collection of cap and similar badges to
include examples for the Royal Ulster Fusiliers, King's
Scottish Borderers, 1st Dragoon Guards, Hampshire
Regiment and others. 20 badges, various ages.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

379. A COLLECTION OF BRITISH MILITARY BADGES
AS WORN ON SLOUCH HATS AND FORAGE CAPS BY
INFANTRY REGIMENTS.
A collection of brass slouch hat and forage hat
badges for the Infantry Regiments 1898 - 1921 to
include The South Wales Borderers, King's Own
Scottish Borderers, South Lancashire Regiment,
Welch Regiment, Northamptonshire Regiment and
others. 25 badges, various ages.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

380. A COLLECTION OF BRITISH MILITARY BADGES
AS WORN ON SLOUCH HATS AND FORAGE CAPS BY
INFANTRY REGIMENTS.

A collection of brass slouch hat and forage hat
badges for the Infantry Regiments 1898 - 1921 to
include The Royal Berkshire Regiment, King's Royal
Rifles, Manchester Regiment, Wiltshire Regiment,
Durham Light Infantry, Connaught Rangers and
others. 26 badges, various ages.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP
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381. A COLLECTION OF CAP BADGES, TERRITORIAL
REGIMENTS.
A collection of cap badges of Territorial Regiments
including The Honourable Artillery Company,
Honourable Artillery Company Infantry, Monomouth
Regiment, Monomouth Regiment 2nd Battalion and
3rd Battalion, Herefordshire Regiment,
Cambridgeshire Regiment and others.14 badges.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 35 GBP

382. A COLLECTION OF BRITISH MILITARY
YEOMANRY FORAGE CAP BADGES.
A collection of forage cap badges as worn by the
Yeomanry between 1908 and 1922 to include the
Royal Devon Yeomanry, Yorkshire Hussars,
Denbighshire Hussars, Queen's Own Royal
Staffordshire Yeomanry (Hussars) and others. 22
badges. Various ages.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

383. A COLLECTION OF CAP BADGES FOR
TERRITORIAL FORCES.
A collection of cap badges including: Lincolnshire
Regiment 4th and 5th Battalions, King's Regiment
(Liverpool) 8th Battalion (Irish), Devonshire Regiment
5th Battalion, Somerset Light Infantry 4th and 5th
battalions, South Wales Borderers Brecknockshire
Battalion and others, 15 badges. Various age…

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 35 GBP

384. A COLLECTION OF BRITISH ARMY FIELD
SERVICE CAP BADGES .

An extensive collection of Field Service Cap badges
as worn from 1896 to 1922 to include the 7th Queen's
Own Hussars, 9th Lancers (Queen's Royal), 19th
Hussars (Queen Alexandra's Own, 17th/21st Lancers
and others. 20 badges, various ages.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

385. A COLLECTION OF SCOTTISH REGIMENTAL
BADGES TO INCLUDE PIPER'S BADGES, SPORRAN
BADGES AND OTHERS.

A collection of Scottish Regimental badgers to include
Piper's badges for the Royal Scots, Scots Greys, the
Cameronians, Scots Guards and Ulster Defence,
sporran badges for the Gordon Highlanders, Queen's
Royal Highlanders and others. 16 badges, various
ages.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

386. TWO SOUTH WALES BORDERERS SHAKO
BADGES AND OTHERS SIMILAR.

Two 24th Regiment of Foot (South Wales Borderers),
helmet plates with Queen's crowns above 24 within a
garter and wreath of leaves, 9.5 x 8.5cm. The 24th
being best remembered for their part at Rorke's Drift.
A Devonshire Regiment cloth helmet plate with
Queen's crown above an eight pointed star w…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

387. A COLLECTION OF BRITISH ARMY CAP BADGES
FOR THE CAVALRY POST FIRST WORLD WAR.

A collection of Cap badges for the Cavalry Regiments
from 1919 onwards to include 7th Queen's Own
Hussars, 2nd Dragoon Guards, 1st Dragoon Guards,
14th/20th King's Hussars, Royal Tank Regiment and
others. 18 badges, various ages.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

388. A COLLECTION OF CAP BADGES FOR THE
ROYAL NAVAL DIVISIONS.

A collection of Royal Naval Division cap badges to
include Hawke, Nelson, Howe, Hood, Anson, Machine
Gun, Drake Battalions, Air Service Armoured Car
Section, and Petty Officers cap badge. 15 badges.
Various ages.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

389. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR
PLASTIC BADGES.

A colellection of plastic badges to include examples
for the Royal Armoured Corps, Royal Engineers, Royal
Corps of Signals, Leicestershire Regiment, Middlesex
Regiment and others. 14 badges.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP
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390. A SECOND WORLD WAR WOMEN'S LAND ARMY
TIMBER CORPS BADGE AND TWO OTHERS.
A Second World War Women's Land Army timber
Corps plastic cap badge and two enameled Land
Army pin badges. (3).

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

391. AN EXTENSIVE COLLECTION OF BRASS AND
SIMILAR REGIMENTAL COLLAR DOGS. SHOULDER
TITLES.

A collection of pairs of collar dogs for the 4th/7th
Royal Dragoon Guards, 7th Queen's own hussars,
King's Regiment Liverpool, Oxfordshire and Bucks
Light Infantry, Queens Own Highlanders,Army
Ordnance Corps, Pioneer Corps and many others, 25
pairs. Various ages.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

392. A COLLECTION OF BRITISH MILITARY BRASS
SHOULDER TITLES.
An extensive collection of Shoulder Titles to include:
Durham Light Infantry, Royal Ulster Rifles, Parachute
regiment, Inns of Court, Manchester, Royal Marine
Light Infantry, Dulwich College OTC, Leicestershire
Regiment, and many others. 25 badges, some in
pairs. Various ages.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 35 GBP

393. A COLLECTION OF BRITISH MILITARY BRASS
SHOULDER TITLES.
An extensive collection of Shoulder Titles to include:
Royal Garrison Artillery Territorials Tynemouth, York,
Queens, Lancashie Fusiliers, Somerset, Devon,
Denbigh, Royal Berks, S. Stafford, Shropshire and
many others. 25 badges, some in pairs. Various ages.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

394. A COLLECTION OF BRITISH MILITARY BRASS
SHOULDER TITLES.

An extensive collection of Shoulder Titles to include:
SAS, Northumberland Fusiliers, Irish Guards, North
Somerset Yeomanry/44th Royal Tank Regiment, Royal
Tank Regiment, 7th Queen's Hussars, Lancashire
Fusiliers, Royal Hampshire, Loyals. 25 badges, some
in pairs. Various ages.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

395. A RARE PAIR OF SIGNAL CORPS AVIATION
COLLAR DOGS AND OTHERS.
A rare pair of United States Signal Corps Air Service
collar dogs with a flaming torch and crossed
signalling flags with silver coloured wings to the
centre, 27mm x 30mm. Mounted with two later pairs
of US badges.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

396. A MID 16TH CENTURY MITTEN GAUNTLET.

A steel mitten gauntlet for the left hand, with a flared
tubular cuff with worked rim, five articulated wrist
pieces and five similar articulated finger guards with a
three part thumb guard. With remnants of kid leather
lining. 44cm. According to family tradition this piece
of armour was acquired …

Arvio: 400 – 600 GBP
Lopullinen hinta: 440 GBP

397. A FINE VICTORIAN ROYAL ARTILLERY MESS
UNIFORM WITH BELT AND POUCH WORN BY
ALEXANDER RICHARD KIRKPATRICK.

The black short shell jacket with gilt braided borders
and seeded buttons, with scarlet lining and label for
J.B. Johnstone Dublin and London, and in ink below 'A
R Kirkpatrick Esq R.A.' With corded epaulettes with a
single star for the rank of 2nd Lieutenant, with
Queen's Crown Royal Artillery but…
Arvio: 250 – 350 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

398. THE MAGNIFICENT ROYAL ARTILLERY
UNIFORM OF MAJOR GENERAL SIR GEORGE
McKENZIE FRANKS KCB.

The black uniform with raised gilt lined red collar with
flaming grenades to either side, the front with nine
Queen's Crown Royal Artillery buttons, two buttons to
the cuffs with elaborate scrolling bullion braid, the
wound braid epaulets with a crown and one 'pip' for
the rank of Lieutenant Colone…
Arvio: 400 – 600 GBP
Lopullinen hinta: 2 500 GBP
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399. A FINE VICTORIAN KINGS DRAGOON GUARDS
OFFICER'S HELMET.
A Kings Dragoon Guards Officers 1871 Pattern helmet,
the helmet plate with a central oval badge with a Lion
above a Queen's Crown within the motto 'Honi Soit
Qui Mal Y Pense' enameled in red and blue, against a
many-pointed star and scrolling 'Kings Dragoon
Guards' The brass helmet with leaf decora…

Arvio: 800 – 1 500 GBP
Lopullinen hinta: 850 GBP

400. A VICTORIAN 11th REGIMENT OF FOOT (NORTH
DEVON) UNIFORM.
A red tunic with dark green collar and cuffs, ten
Queen's crown buttons 'North Devon' to the front and
two further buttons to each cuff. With a pair of
trousers with black stripe. Known as the 'Bloody
Eleventh' for their exploits at Salamanca in 1812 the
1st and 2nd Battalions of the 11th (North D…

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

401. AN EARLY 20TH CENTURY ROYAL ENGINEERS
SCARLET TUNIC.
An early 20th Century Royal Engineers Scarlet tunic
with elaborately braided cuffs and collar, the
shoulders with interlaced silver epaulettes with the
rank of A lieutenant in the Territorials. With nine Royal
Engineers buttons. With a label for J. Daniels & Co. 1
Artillery Place, Woolwich &…

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

402. A ROYAL ENGINEERS HOME SERVICE BLUE
CLOTH HELMET.

An early 20th century Royal Engineers Volunteer
Officer's Home Service Helmet, with dark blue cloth
cover, Volunteer Royal Engineers helmet plate, gilt
floral chin strap bosses and fluted hexagonal spike.
With chin strap. Marked internally for Herbert and Co.
Ltd of London. 29cm high, 29cm front to…
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

403. A 1908 PATTERN PEAKED CAP WITH OXFORD
AND BUCKS LIGHT INFANTRY BADGE.
A black 1908 pattern peaked cap with decorative cap
band with scrolling oak leaves and acorns, and an
Oxfordshire and Buckinghamshire Light Infantry
capbadge, the interior marked for Pulford and Sons,
65 St James St. London, and in ink to the internal
band Capt Fortescue. There is a Captain E.C. F…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

404. A 19TH CENTURY INDO PERSIAN KULAH KHUD
HELMET.
With a decorative fluted bowl with central plume
fixing with petal effect base, the bowl with gilt
'koftgari' inlaid scrolling decoration, adjustable nose
piece and fine iron chain mail neck guard. 20cm front
to back, 17cm wide. On a floral carved stand with
circular base.

Arvio: 240 – 260 GBP
Lopullinen hinta: 550 GBP

405. A PRUSSIAN MAN'S KURASSIER TYPE HELMET
OF THE 2ND KURASSIER REGIMENT.
A Steel helmet with round spike finial and flared neck
guard, with a brass helmet plate bearing the extra
battle honour for 'Hohenfriedberg 4 Juni 1745' to
commemorate of Frederich the Great's most famous
victories. With chin strap with brass chinscales and
large Reichs and Prussian cockades. 30cm …

Arvio: 650 – 850 GBP
Lopullinen hinta: -

406. A PRUSSIAN JAGER SHAKO TYPE HELMET.

An early 20th century stiff grey felt bodied helmet
with a grey metal Prussian eagle badge and black and
white cockade, the helmet with brown leather edging
and internal liner. 25cm back to front, 14cm wide and
19cm tall.

Arvio: 350 – 450 GBP
Lopullinen hinta: -

407. A FIRST WORLD WAR PRUSSIAN INFANTRY
TYPE PICKELHAUBE.
a black leather pickelhaube type helmet, the helmet
plate with a Prussian eagle and round section spike to
the top on a circular plate with four fixing points and
back strap, with brown leather liner to the interior.
25cm front to back, 20cm high, 16cm wide.
Arvio: 220 – 260 GBP
Lopullinen hinta: -
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408. A FIRST WORLD WAR M.17 STEEL HELMET.

A Great War Trench Helmet with fieldgrey finish,
stamped ET64 internally, with brown leather liner,
31cm front to back, 23cm wide and 16cm tall.
Arvio: 450 – 650 GBP
Lopullinen hinta: -

409. A GERMAN MANUFACTURED TURKISH M1918
STEEL HELMET.

The helmet with twin lugs and folded rim, the front
slightly higher than on German examples. Painted in a
camouflage pattern with an 'R' in a circle to the right,
possibly a German Friekorps badge, with a bullet hole,
entering to the right below the lug and a larger exit
hole to the right. 22cm wid…

Arvio: 300 – 400 GBP
Lopullinen hinta: -

410. A FIRST WORLD WAR GERMAN M.17
CAMOUFLAGED STEEL HELMET.

A Great War steel trench helmet painted with a
camouflage pattern of black lines dividing segments
of dark green, yellow, ochre and dark brown. With
apparently original brown leather liner with three
pads, indistinctly stamped, possibly S166. 31.5cm
front to back, 23.5cm wide and 17cm high.

Arvio: 650 – 750 GBP
Lopullinen hinta: -

411. AN UNUSUAL SECOND WORLD WAR GERMAN
MOUNTAIN TROOP REVERSIBLE SMOCK OR
ANORACH.

A reversible German Mountaintroop (Gebirgsjaeger)
field smock or Windbluse with hood above an open
laced collar, three breast pockets and two pockets to
the lower rear, with draw string cord at the waist and
hood, the wrists with straps and buckles, hand
painted or sprayed green/brown camouflage co…
Arvio: 400 – 600 GBP
Lopullinen hinta: 460 GBP

412. A COLLECTION OF EARLY 20TH CENTURY
NAVAL UNIFORM.

A Royal Navy frock coat with the rank of Commander,
with a label for Matthew and Co of Portsmouth.
Formerly the property of Duncan Tatton-Brown (1875-
1960) who joined the Navy at the age of 13. Born in
Nova Scotia due to his parent's service with the Royal
Artillery, he appears to have had a long p…
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

413. A SECOND WORLD WAR GLAMORGAN HOME
GUARD BATTLEDRESS BLOUSE.
A Battledress Blouse Serge, Size 10, with Home Guard
GLN 4 fabric shoulder patches, and two pips to the
shoulders for the rank of Lieutenant. With a single
medal ribbon for the First World War War Medal. With
a Second World War Defence Medal in box of issue
addressed to a J.H. Falcon from Porthcawl…

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

414. A SECOND WORLD WAR PERIOD DENNISON
SMOCK.
A Dennison half zip smock with four pocket front and
button cuffs. With internal label 'Smock S-Dennison
Airborne Troops, Size 6 Height 5'9" to 5'11" Breast 40
- 43" P. ..... & Sons ...' dated slightly indistinctly
probably 1943. With Government issue arrow.
Approximate size 90cm top to bottom …

Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 800 GBP

415. A SECOND WORLD WAR OR LATER DENNISON
SMOCK.
A Dennison half zip smock with four pocket front.
Approximate size 90cm top to bottom and 70cm at
lower edge.
Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 800 GBP

416. A GORDON HIGHLNDERS HORSEHAIR
SPORRAN.

With an engraved cantle decorated with thistles and a
central Gordon Highlanders badge with honours for
India and Egypt, the sporran with twin black tassels
against white, the leather pouch marked for Leckie
Graham's.

Arvio: 150 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

417. A QUEEN'S BAYS OFFICERS FIELD SERVICE CAP.

A Second Dragoon Guards (Queeen's Bays) Officer's
Khaki Drill pattern Field Service Cap. With a small size
Bays cap badge and two small Nays buttons to the
front. 28cm. Believed to have been worn by an officer
in the Malabar Campaign in India in 1921.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP
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418. A VICTORIAN 2nd DRAGOON GUARDS
(QUEEN'S BAYS) OFFICER'S FIELD SERVICE SIDE
CAP.

An unusual Victorian 2nd Dragoon Guards (Queen's
Bays) Officers Fieeld Service Side Cap in the earlier
colours. With early cap badge in bullion thread 'BAYS'
Beneath a Crown and witiin a wreath, and with small
'BAYS' buttons to the front. Marked to the leather
lining for Herbert Johnson of New Bond…
Arvio: 120 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

419. TWO DRAGOON GUARDS OFFICER'S PEAKED
DRESS CAPS.

A peaked dress cap for the Queen's Bays (2nd
Battalion Dragoon Guards) with white piping and band
with gilt 'Bays' Cap badge, the interior marked for
Herbert Johnson of New Bond Street. A similar 1st
Dragoon Guards Cap in black, the peak with broad gilt
bullion band, with a 1st Dragoon Guards Cap b…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

420. BRITISH RED CROSS NURSES CAP AND A
COLLECTION OF BADGES.

An unusual First World War Red Cross Nurse's cap in
blue material with red and white Red Cross Bronze
badge, red white and blue ribbon and grey liner. Two
Red Cross cap badge and tie pin, small membership
badge and County badges for Essex and Somerset
named to 22267 A. Warnes and 155 May Bridges, a…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

421. A KING'S REGIMENT DRESS CAP, GREY TOP
HAT AND MASONIC SWORD.
A King's Regiment scarlet and blue dress peaked cap
with cap badge, by Herbert Johnson of 38 New Bond
Street, in a Herbert Johnson Hat Box. A grey top hat,
size 6 7/8 by Lincoln Bennett & Co. of Picadilly. And a
masonic sword and scabbard, the 73cm blade with
shagreen type grip lacking wire, i…

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

422. A SECOND WORLD WAR GERMAN LUFTWAFFE
SIDE CAP.
A light grey Second World War German Luftwaffe side
cap, marked internally with a printed label
'H.LUDWIG/Bbg Q/B52F/50027/42940/6/75 61 8405-
12-160-0621' overstamped 'A'. with badge with
straight-winged eagle in yellow against a black
ground. 30cm. Insignia possibly associated.

Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

423. A GERMAN LUFTSCHUTZ GLADIATOR PATTERN
HOME DEFENCE HELMET.
A Steel helmet with four seven hole air vents, the liner
retained by four rivets, the front with a 'Luftschutz'
emblem, the central swastika removed, extensively
marked internally 'KENNUMMER RL-2- 38/29 Vertrieb
genehmight gemadd 88 Luftschutzgesetz Kopfweite
56' With liner and chin strap.15cm high…

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

424. A SECOND WORLD WAR WAFFEN-SS CAVALRY
MAN'S M.1934 TYPE FORAGE CAP.
A fieldgrey folding cap with SS/RZM 155/38 marked
aluminium skull button to the front within a yellow
soutache, the left side with an eagle with wings
outstretched on a swastika on a black felt triangle,
machine woven to the cap, with a grey cotton liner
with a SS/RZM label machine sewn to the line…

Arvio: 380 – 450 GBP
Lopullinen hinta: -

425. A SECOND WORLD WAR OR LATER AMERICAN
UNIFORM GREAT COAT.

An American soldier's uniform great coat with pressed
'Great Seal' buttons, rank of Master Sergeant, five
overseas service bars, Army Air Corps shoulder patch
and laurel wreath to right cuff for meritorious
conduct. Stamped internaly with size 38L.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

426. A SECOND WORLD WAR AMERICAN
MACKINAW TYPE JEEP COAT.

An American overcoat with green blanket lining and
additional removable wool lining, with five button
front and two deep pockets.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP
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427. A SECOND WORLD WAR PILOTS OVERCOAT,
TROUSERS AND FACE MASK.
A large overcoat with quilted lining and blanket lining,
with label Coat Sheepskin Lined Size No. 3 height 5ft
7ins to 5ft 10ins Breast 37 to 42 incjes (over jacket)
Wearings Northampton Ltd January 1940'. With face
mask, apparently unworn and similar over trousers
with label 'Large S.S. Holden Ltd…

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

428. A SECOND WORLD WAR LEATHER JERKIN.

A leather jerking with four button front. 76cm top to
bottom, approximately 64cm wide.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

429. TWO POST SECOND WORLD WAR US NAVY
PEA COATS AND A SIMILAR ARMY COAT.
A dark blue navy double breasted 'pea' coat with six
large buttons with fouled anchors, with internal label
'Coat, Man's Wool, Jersey, size 38R 100% wool' with
rank badge for Petty Officer first class, Utilitiesman.
Another similar without rank with label from the Naval
Clothing Factory. And a simi…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

430. A COLLECTION OF FOURTEEN MILITARY
SHIRTS OR LIGHT JACKETS, MANY WITH AMERICAN
INSIGNIA.

A varied collection of post Second World War military
uniform shirts: A US Navy short sleeved dark green
shirt with 'Seabees' (Naval construction force) badge
to the breast pocket. A similar long sleeved shirt with
'Battalion two' shoulder badge and collar dogs. A long
sleeved khaki shirt (32R), A …

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

431. A COLLECTION OF AMERICAN MILITARY SIDE
CAPS.
A collection of American military caps to include a cap
by Funk Bros dated 1941, others with United States
Navy badges, a number in shades of khaki, others
with differing braid and winged propeller badge etc.
15 caps.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

432. SECOND WORLD WAR AND LATER BRITISH
ARMY UNIFORM.
A Khaki battle dress blouse size 10 by Edgar and sons
with King's Shropshire Light Infantry badges and
mechanics trade patch. An officers uniform jacket by
J.B. Johnstone with the rank of Captain in the Royal
Artillery, with First World War medal ribbons and
overseas service chevrons for 1914 and f…

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 480 GBP

433. A COLLECTION OF AMERICAN MILITARY SIDE
CAPS.
A collection of American military caps to include a cap
by Bernard, style 1960 with United States Navy
badge, a number in shades of khaki, two light caps
with chequered braid and winged propeller badge
and others. 18 caps.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

434. A SECOND WORLD WAR FIRE SERVICE HELMET
AND TWO OTHERS.

A Second World War fire service helmet with NFS and
17 to the front against a green ground, with painted
number 551364 internally, the helmet stamped 1939
EC&Co Ltd, with liner and chin strap. A similar
American civil defence helmet with webbing and chin
strap, stamped 'U S GOV Property O C D'.…
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

435. THREE SECOND WORLD WAR OR LATER
AMERICAN HELMETS.

An American Steel helmet with green painted shell,
fabric camouflage cover marked 'Cover Helmet
camouflage, contract no. 582_, with liner and webbing
chin strap. Another similar with green [painted
surface, liner and chin strap, and a paratroopers
helmet, with dark surface, internally with padding …

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

436. A US ARMY OVERCOAT AND LINER.
An American Army overcoat, double breasted with
eight buttons, with cold weather liner, with size
'Regular Medium'.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP
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437. TWO SECOND WORLD WAR OR LATER
AMERICAN UNIFORM GREAT COAT.
An American soldier's uniform great coat with pressed
'Great Seal' buttons and Army Air Corps shoulder
patch. A similar coat with plain buttons and shoulder
patch for the Persian Gulf Service Command. (2).

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

438. A COLLECTION OF POST SECOND WORLD WAR
US MARIE CORPS DRESS UNIFORM.

A collection of US Marine Corps uniform: A four
pocket dress jacket with rank of Sergeant and IIIrd Air
Wing Division shoulder patch and service stripe. A
similar jacket, trousers and side cap, the jacket with
rank of Private, with ribbon bar. A similar jacket with
rank of Sergeant, with green and …

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

439. A SECOND WORLD WAR WARDEN'S HELMET
AND TWO OTHERS.
A Second World War helmet with a white 'W' to the
front, with liner and chin strap, with obscured
stamped marks and 1939, 29cm wide. A similar
helmet painted with 'A.R.P. Hingham 348' against a
blue ground, with stamped marks and patent
numbers, possibly B F McDonald Co Los Angeles,
with liner and …
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

440. A PAIR OF MILITARY ISSUE HOBNAIL BOOTS
AND A COLLECTION OF SIMILAR MILITARY
FOOTWEAR.

A pair of size nine black boots by T & H B Ltd dated
1954, size 9L. A similar pair of brown ankle boots with
11 lacing holes, a pair of black leather gaiters and a
pair of boots marked 19M142 beneath a crown and 1
EAR, a pair of Second World War Seaboots as worn on
Corvetts in the North Atlanti…
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

441. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR AND
LATER AMERICAN MILITARY UNIFORM.
A 1944 pattern Wool field jacket, size 38S by the
Phoenix Clothes Company dated April 19th 1945 With
shoulder patches for the 7th Airforce, rank for
technical sergeant and various service stripes and
two medal bars with five ribbons including. A similar
jacket size 34R. Another, 1944 size 36R by t…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

442. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR
STEEL HELMETS AND OTHERS.
A MkII type steel helmet with liner, chin strap and
netting cover, another similar lacking liner, another
with black and sand coloured decoration and three
holes pierced in the rim. Two further steel helmets
and a recent 'Air Traffic Control Helmet', size
medium,dated 1992. 6 helmets.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

443. AN AMERICAN VIETNAM PERIOD PONCHO AND
FOUR UNIFORM OVERCOATS.
A Vietnam era poncho by the Southern Athletic Cp,
dated 17th June 1966, two liners (woobie), a
'Regulation Army Overcoat wool, size 38L, another
similar, pale green, with liner, and two others (without
linings). 7 items.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

444. AN AMERICAN ARMY M65 FIELD COAT AND
OTHERS.

Am M65 Man's Field Coat with hood Medium Regular
size by Roland sportswear Inc. Another similar, Large
Regular, with US NAVY Seabees patch to the front
pocket and other markings. A similar blue jacket
'Jacket, Man's Utility' size 38R with rank of Petty
Officer 1st class. With four pairs of Men's Ut…

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP
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445. A MID 20TH CENTURY AMERICAN FLYING
JACKET, A MODERN N-3B FLYING JACKET AD
OTHERS.

A brown leather flying jacket with brown wool collar
and double pockets to the front, with Talon zip,
lacking labels, 68cm top to bottom, approximately
49cm wide. An as new Man's type N-3B Flying jacket,
with 'fur' trimmed hood. A recent British camouflage
light jacket and three American military s…
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

446. A COLLECTION OF AMERICAN MILITARY
UNIFORM TO INCLUDE A SECOND WORLD WAR
UNIFORM.

A US Army aircorps jacket and trousers, the jacket
with rank of Private 1st class, and shoulder patch for
the Army Air Force, trousers 36W 41L. A US Navy
dress jacket and trousers, the dark blue jacket with
six medal ribbons, with light blue trousers with gold
stripe. A Second World War dark green …
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP

447. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN-SS
CAMOUFLAGE SKI CAP.

A camouflage pattern ski cap with a zinc skull badge
to the front and grey cotton eagle and swastika
badge on black felt machine sewn on left side. Cap
apparently unmarked.

Arvio: 300 – 400 GBP
Lopullinen hinta: -

448. A COLLECTION OF AMERICAN MILITARY HATS
TO INCLUDE TWO US NAVY SUN HELMETS.

Two US sun helmets, one marked ' Helmet Sun DSA
100-4036 B$15-1614773' and with a USN badge.
Three brown felt Marine Corps 'Campaign' hats, one
with badge, with 12 caps to include US Navy and
Army examples. 17.

Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

449. A COLLECTION OF MILITARY UNIFORM AND
ACCESSORIES TO INCLUDE POST WAR BRITISH
NAVY AND OTHERS.

A varied collection of British uniform to include a
selection of Post War Naval uniform and accessories
in a suitcase, a similar suitcase with a selection of
battle dressings, respirators, belts and other items.
With five sets of military issue overalls in blue 'Man's
coveralls (Shipboard)' size 48…
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

450. A LARGE COLLECTION OF ASSORTED
MILITARY UNIFORM, HEADGEAR AND
MISCELLANEOUS ITEMS.

A collection of assorted uniform to include two
American 'Jump Caps' 7 1/4 and 7 1/8 by Falcon,
Cotton camouflage pattern jacket and trousers,
various water bottles, cooler bag and numerous other
items.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

452. A SECOND WORLD WAR GERMAN WAFFEN-SS
M43 TYPE CAP.

A fieldgrey cap, the fabric badge with an eagle over a
skull, machine woven on a trapezoid-shaped badge,
with grey cotton liner stamped '59'.

Arvio: 350 – 450 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP

453. A SECOND WORLD WAR LEATHER FLYING
MASK.
A brown leather flying mask, indistinctly stamped
beneath the mouth aperture, probably G.S.(W) Ltd
1945.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

454. A SECOND WORLD WAR HITLER YOUTH
WINTER SERVICE CAP.

A light grey Hitler Youth winter 'ski' type cap, the
sides fastened by a single button, with an
embroidered Hitler youth badge, marked internally
with various numbers 0/2009 9004 58 44. This cap
was found by the vendor's family in a house in
Czechoslovakia which had previously been occupied
by Ge…

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP
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455. TWO POST WAR AMERICAN ARMY WARRANT
OFFICERS PEAKED CAPS AND SHOULDER INSIGNIA.
A U.S. Army Warrant Officers dark green peaked cap
by Bancroft Military Caps of Framingham, Mass, with
gilt cap badge and similar dress uniform cap in black
with gilt band and similar badge, and a boxed pair of
shoulder rank badges in box of issue. 3.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

456. TWO POST SECOND WORLD WAR U.S. NAVY
'PEA' COATS.

A dark blue/black navy double breasted 'pea' coat
with six large buttons with fouled anchors, with
internal label 'made Exclusively for DSCP by
Stirlingwear of Boston' 46L. Another similar in dark
blue ,no label, smaller in size. (2).

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: -

457. A COLLECTION OF AUXILIARY FIRE SERVICE
UNIFORM AND KIT.
A collection of uniform and kit to include a moulded
composition 'Brodie' style helmet and liner in a
carrying strap, dark beret with red 'AFS' badge, a
fireman's axe marked with government arrow and
'Perks H.98' in heavy duty belt hanger and 5.7cm belt
with chrome buckle, ARP whistle, AP16456 torc…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

458. A SECOND WORLD WAR OR LATER
GOVERNMENT ISSUE PITH HELMET.
A pith helmet stamped with a government issue arrow
internally and 176 WD, with internal leather hat band,
20cm high 36cm front to back.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

459. A RARE SECOND WORLD WAR AMERICAN
702ND BOMBARDMENT SQUADRON JACKET
PATCH.
With an imp riding on a falling bomb released by a
bomber above the clouds for the 702nd
bombardment squadron, 445th Bomb group, 8th
Army. 15.5 x 12.5cm.

Arvio: 100 – 200 GBP
Lopullinen hinta: -

460. A PAIR OF AMERICAN PATHFINDER SHOULDER
PATCHES.
A pair of U.S. Pathfinder shoulder patches, probably
British made, with a flaming winged torch against a
blue ground, 6.5 x 7.5cm.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

461. A 502ND PARACHUTE INFANTRY REGIMENT
JACKET PATCH.
A 502nd Parachute Infantry Regiment of the 101st
Airborne Division, patch with a winged skull
descending on a parachute within red white and blue
border. 9.5cm. With old hand-written label pinned to
the reverse '502nd Regt of 101st Airborne Div'.

Arvio: 100 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

462. TWO SIMILAR 2ND INFANTRY DIVISION
SHOULDER PATCHES.

A 2nd Infantry Division shoulder patch with a Native
American in head dress against a five pointed star
within a shield, with pinned label to the reverse and
possible issue number J-8987 and a similar badge
possibly hand sewn.11.5 x 9.5cm. (2).

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

463. A SECOND WORLD ERA 101ST AIRBORNE
SHOULDER PATCH.
A two part 101st Airborne shoulder patch with
'Airborne' over a shield with a white eagle with open
beak. The shield 6 x 5.5cm.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

464. A SECOND WORLD WAR ERA 82ND AIRBORNE
DIVISION TWO PART SHOULDER PATCH.

A two part patch with white over blue 'Airborne' over a
square patch with white 'AA' on a blue circle and
square ground, for the 82nd American Airborne
Infantry Division, the square 6 x 6cm with vintage
pinned label.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -
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465. A SECOND WORLD ERA 17TH AIRBORNE
INFANTRY DIVISION SHOULDER PATCH.
A two part patch with airborne in gold against black,
above a circular patch with golden eagle's claw
against a black ground, 6cm wide. With paper label
pinned to reverse.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

466. A SECOND WORLD WAR ERA 1ST ALLIED
AIRBORNE SHOULDER PATCH.

A shield shaped patch with 'Allied Airborne' above a
winged 1 and crossed swords, 8.5 x 6.25 cm.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

467. AN EARLY 501st AVIATION BATTALION 1st
ARMORED DIVISION SHOULDER PATCH.

An irregular rectangular shaped shoulder patch with
50 BN above an eagle's head and tank with a
lightening bolt behind, all between raised wings, 11 x
7.5cm.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: -

467A. A RARE SECOND WORLD WAR AMERICAN 8TH
AIR FORCE SPECIAL SERVICE JACKET PATCH.

A large oval patch with an American soldier in front of
the number '8' with wings and 's pecial Service', 15 x
12.5cm.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

468. AN UNUSUAL UNITED STATES AIR FORCE
FERRY COMMAND TO THE SOVIET UNION PATCH.

A Second World War U.S. Air Force Russian ferry
command to the Soviet Union shoulder patch with a
winged star against a blue ground. 7.5cm.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

469. TWO ROYAL ARMY SERVICE CORPS AIR
DESPATCH SHOULDER PATCHES.
Two unissued R.A.S.C. Air Despatch shoulder patches
with planes flying in opposing directions, on the same
piece of blue fabric, overall 15.5 x 7.75cm.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

470. TWO SECOND WORLD WAR 9TH INFANTRY
AND A SIMILAR 4TH INFANTRY SHOULDER PATCH.
Two Second World War era American Army shoulder
patches for the 9th Infantry Division with a white
centered red and blue flower within a khaki circle and
a similar square 4th Infantry Division patch. The 'Old
Reliables' and the 4th both landed at Utah beach on
D-Day. 3 patches, two with pinned labe…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

471. TWO SECOND WORLD WAR AMERICAN ARMY
INFANTRY DIVISION SHOULDER PATCHES.
Second World War era shoulder patches for the 1st
and 29th Infantry Divisions, the first with a red one
against green, the second a 'Ying Yang' patch in blue
and grey. The 'Big Red One' and the 'Blue and Grey'
bot landed on Omahah beach on D-Day. One with
pinned paper label.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

472. THREE SECOND WORLD WAR ERA AMERICAN
ARMY SHOULDER PATCHES FOR THE 5TH, 9Th AND
28TH INFANTRY DIVISIONS.

Three shoulder patches, a diamond shaped red patch
for the 5th Infantry Division, a red 'keystone' shaped
patch for the 28th Infantry Division and a larger patch
for the 9th Armored Division. 3 patches, two with
pinned notes.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

473. THREE SECOND WORLD WAR ERA AMERICAN
PARACHUTE BADGES.

A Second World War U.S. Airborne parachute
shoulder badge with a white parachute against a light
blue ground, a similar Garrison glider parachute
infantry badge and an oval 505th Parachute infantry
Regiment jump badge. 3 badges.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 35 GBP

474. TWO RAF CAP BADGES, PADDED AND FLAT
AND TWO UN-ISSUED SHOULDER PATCHES.

Two R.A.F. cap badges, one of padded form, the other
flat, the padded example with a label to the reverse
for C.E. Hobday Saddler, College St. Winchester with
a price of 4 shillings. And two similar shoulder
patches, unissused and attached to each other.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: -
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475. A COLLECTION OF UNITED STATES AIR CORPS
SHOULDER PATCHES.
An unusual British made, printed European Theater
U.S. Airborne patch, two 8th Airforce patches, a 9th ,
Troop carrier badge and others. 10 patches.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

476. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR ERA
AMERICAN UNIFORM SHOULDER PATCHES.
A collection of shoulder patches to include examples
for the 74th Infantry Division (Rail Splitter), 8th, 26th
(Yankee), 30th, 35th, 36th (Texas), 66th, 80th, 90th
and 104th (Timber Wolves) Infantry Divisions and
others. 15 patches, ten with pinned labels.

Arvio: 100 – 200 GBP
Lopullinen hinta: -

477. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR AND
SIMILAR CLOTH PATCHES AND RANK INSIGNIA.

Shoulder titles for 'Malvern College', 'R.A.O.C.',
'Worcestershire', 'Parachute Regiment', 'R.A.S.C.',
'R.E.M.E.', 'Royal Engineers', 'Pioneer Corps',
'Reconnaissance', 'Pioneer Corps' and others, 48
patches.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

478. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR
SECTOR AND UNIT PATCHES.
A collection of British Army cloth patches to include
an 8th Army corps formation badge (Dessert Rats),
7th Armoured Division, Robin Hood anti aircraft
command badge, 21st Army group, 14th Army Group,
52nd Lowland, 61st Division and others. 13 patches.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

479. THREE SECOND WORLD WAR ERA UNITED
STATES AIR FORCE PATCHES.

Patches for the United States Air Force, to include
triangular trade patches for armorer and engineer and
a European Civil Affairs patch with an upright sword
against red white and blue. 3 patches.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: -

480. A COLLECTION OF UNITED STATES AIR FORCE
GLIDER PILOT WINGS.
A collection of insignia including a cloth patch with
padded wings against a blue ground, metal badges to
include airborne jump wings, glider pilots wings. glider
badge marked for Ludlow, London, and others. 8
items.
Arvio: 50 – 70 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

481. A COLLECTION OF TEN AMERICAN ARMY
SERVICE FORCES PATCHES.

A collection of ten shoulder patches for the American
Army Service Forces, with a blue five pointed star
against a white ground, within a six lobed border,
5.5cm wide.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: -

482. AN EARLY 20TH CENTURY GIRL GUIDES CADET
FELT HAT BADGE.

A felt hat badge with a clover leaf over a conjoined
CG, on black oval backing, c.1920. 5 x 3.5cm.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: -

483. A 38TH WELSH DIVISION PRESENTATION
BUGLE.
A silver plated bugle by Besson and Co of London,
engraved with a Welsh dragon and '38th Welsh
Division Presented by Major General T. Astley Cubitt,
C.M.G. D.S.O. with wound purple cord, 28cm.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

484. A FINE 19TH CENTURY BRASS DOOR STOP IN
THE FORM OF ADMIRAL LORD NELSON.
A large brass doorstop in the form of Admiral Lord
Nelson, standing in Naval uniform with a sword in his
right hand, Nelson depicted with both eyes and arms.
Standing on a stepped base with animal paw feet and
oak stand with moulded border. 43cm high, 28cm
wide.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP
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485. A SMALL SILVER FIGURE OF A SOLDIER IN THE
FROME SELWOOD VOLUNTEER CAVALRY BY
GARRARDS.

A small cast silver figure of a soldier in dress uniform
with sword in his left hand, the loaded spreading
circular base engraved 'Frome Selwood Volunteer
Cavalry 1803'. 15cm high. Hallmarked for London
1969, Garrards and Co.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

486. TWO LATE 19TH CENTURY COPPER AND
BRASS POWDER FLASKS.
A Copper bodied powder flask decorated with a
huntsman, horse and hound in a landscape, with two
game birds in a cartouche above, the reverse with
scrolling decoration, The brass fitting indistinctly
marked '... Sheffield' 22cm. A similar smaller flask with
hound and game to either side. 20cm (2).

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

487. A FIRST WORLD WAR BATTENBURG COURSE
INDICATOR FROM SMS HINDENBURG.
A base plate for a Battenburg course indicator with a
360 degree scale to the outer edge and 1 - 170 to the
lower half, with a paper label 'Batenburg Course
Indicator a mechanical calculator for triangulating
Velocity for gunfire. Also known as a Dumerique,
Salvaged from S.M.S. Hindenberg scuttled…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

488. TWO BLACK LEATHER GERMAN MAGAZINE
POUCHES.

Two German Second World War black leather
Ammunition Pouches, probably for a submachine gun,
each with 3 sections and 2 belt loops to the back.
The reverse stamped ‘MP 38/40’. 23 x 14cm.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

489. A SECOND WORLD WAR GERMAN
LEIBSTANDARTE-SS COFFEE POT.
A Second World War German Leibstandarte-SS coffee
pot. Silver plated with ‘LAH’ monogram engraved on
one side, the base marked ‘Original Wellner’ & ‘Aug.
Wellner & Sohne A.G.’ 15cm x 15cm. Believed to have
been looted from the Leibstandarte-SS'S barracks in
Berlin-Lichterfelde in 1945.

Arvio: 130 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

490. A SECOND WORLD WAR GERMAN
LEIBSTANDARTE-SS COFFEE CUP.
A Second World War German silver plated
Leibstandarte-SS Coffee cup with ‘LAH’ monogram to
one side in the same style as on the early shoulder
strap. the base marked ‘WMF’. 7.5 cm x 14.5cm.
Believed to have been looted from the Leibstandarte-
SS’s Barracks in Berlin-Lichterfelde in 1945.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

491. A SECOND WORLD WAR GERMAN
LEIBSTANDARTE-SS COFFEE CUP.
A Second World War German silver plated
Leibstandarte-SS Coffee cup with ‘LAH’ monogram to
one side in the same style as on the early shoulder
strap. the base marked ‘WMF’. 7.5 cm x 14.5cm.
Believed to have been looted from the Leibstandarte-
SS’s Barracks in Berlin-Lichterfelde in 1945.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

492. A COLLECTION OF THREE SWAGGER STICKS
FOR WELSH OR WELSH RELATED REGIMENTS.
Three swagger sticks, the terminals for: 1st Battalion
the Welsh Regiment, The Royal Welsh Fusiliers, The
Princess of Wales Own Yorkshire Regiment. 70cm and
smaller.

Arvio: 40 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

493. A SECOND WORLD WAR STAR INSIGNIA
APPARENTLY FROM A JAPANESE TANK.
A circular emblem with a raised five pointed star, four
holes for fixing and small tablet of Japanese script,
13.5cm wide. With a 'Sheet B' map of Burma, Siam ,
French Indo China and China, printed onsilk 62cm x
94cm. According to family tradition these items were
'souvenired' by a Robert Sorby o…

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 380 GBP

494. A SECOND WORLD WAR HAND PAINTED
AMERICAN AMBULANCE GREAT BRITAIN SIGN.
A rectangular hand painted sign with crossed British
and American flags, 'American Ambulance' above and
'Great Britain' below. 43 x 84cm. The American
Ambulance, Great Britain was a privately funded
humanitarian ambulance service founded in 1940 by a
group of Americans living in London. Growing to…

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP
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495. A PANORAMIC PHOTOGRAPH 'PEACE
THANKSGIVING PRETORIA JUNE 8TH 1902' BY
HORACE NICHOLLS.

An extensive panoramic photograph titled 'Peace
Thanksgiving Pretoria June 8th 1902' signed Horace
W. Nicholls. The image showing the thanksgiving
service held in Church Square, Pretoria when some
6,000 troops attended a service led by the
Archbishop of Cape Town and the Bishop of Zululand.
Lord Ki…

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: -

496. A FIRST WORLD WAR AMERICAN LIBRARY
ASSOCIATION POSTER.

'Hey Fellows', an American Library Association united
War Work Campaign week of November 11.1918'
poster after John E. Sheridan (1880-1948). Framed
and glazed. 79 x 54cm.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: -

497. A SECOND WORLD WAR BABY'S GAS MASK.

A rare British Baby Gas mask or C3 Babies protective
helmet, stamped internally V.R.C.7-42 Lot 303 and to
the lower strap V.R.C. 11-42 Lot 400. The rubber air
pump marked 3DO Avon ad 'Government property
label to the reverse. And a second example in poor
condition. (2).
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

498. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR AND
LATER BRITISH AND AMERICAN JERRY CANS.

A red painted jerry can dated 1944, two similar green
cans dated 1944 and 1953, An American red can and
similar green can, both undated. 5.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

499. A SECOND WORLD WAR GERMAN JERRY CAN.

A 1943 German Jerry Can, marked 'Kraststoff 20l,
Feuergefahrlich 1943 008 Wehrmacht. 46cm x 35cm
x 15cm.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

500. A COLLECTION OF MILITARY THEMED
POSTCARDS.
A collection of postcards to include humorous cards,
romantic cards, American cards, images of Camp
Roberts, California and others. In two albums,
approximately 190 cards and a small quantity of
ephemera.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

501. AN INTERESTING COLLECTION OF MINISTRY OF
INFORMATION PUBLICATIONS AND EPHEMERA.

A collection of ephemera to include Military Motor
Vehicles Drivers License and Orders, three soldiers
pay books, ration books, instruction manuals, Home
Guard leaflets, aircraft recognition publications and
numerous other items. A lot.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

502. A LARGE COLLECTION OF MILITARY AND
SIMILAR THEMED ENAMEL AND OTHER PIN
BADGES.

A large collection of pin badges to include examples
relating to National Savings, Womens Institute,
Merchant Navy, H.M.S. Seahawk, Church Army, British
Empire Air League, NAAFI, Raid Welfare Grimsby,
Women's League of Health and Beauty, Girls Club, St
Johns Ambulance, Sea Cadet Corps penny a week …
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

503. A COLLECTION OF WEBBING AND MILITARY
EQUIPMENT, SECOND WORLD WAR AND LATER.

A colapsible webbing bucket or water carrier, marked
S&Co. E 1946. A set of three signalling flags, red,
orange and green, marked MC-270, MC-274, CS90.
Various equipment covers, an extensive tool roll,
haversacks and other items. A lot.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

504. TWO MILITARY HAND COIL CHAIN SAWS AND
ACCESSORIES.
A coiled chain saw with a 115cm articulated blade, in
webbing case with three pairs of handles and tooth
setting tool. The case indistinctly stamped with
government arrow. Another similar set in leather case
with blade and two replacement handles, and an
additional blade.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP
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505. A COLLECTION OF SHELL CASES, DUMMY
ROUNDS AND A REPRODUCTION GRENADE.
A 1947 3-IN-50 CAL Mk 7 shell case, 58cm, 11cm, a
similar smaller shell case 34cm, a reproduction
German S-Mine, similar stick grenade and a collection
of inert or dummy rounds, various sizes, and two inert
hand grenades. And three slings of 3030 ammunition
(fired) each sling containing 25 bullets …

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

506. AN ARCHIVE OF DOCUMENTS AND
RECONNAISSANCE IMAGES RELATING TO
LIEUTENANT ROLAND E. LEE, U.S. AIR CORPS.

A fascinating collection of documents and ephemera,
the majority dated 1944 relating to Lieutenant Lee.
The mixed collection of items includes a number of
images purportedly of Lieutenant Lee in uniform in
various poses. Three boxes of slides 'Army Air Forces
Recognition slides 5/23/44' (156 slides…

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

507. A SECOND WORLD WAR JEEP ELECTRIC
WINDSHIELD AND ANOTHER IN AS NEW CONDITION.

A Durkee-Atwood electrical windshield de-icer and
defroster in case of issue with instructions pasted to
the interior of the lid, and another similar unopened in
original packaging. Each 51cm x 23.5cm, 4cm high.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

508. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR AND
LATER AMMUNITION BOXES.

A collection of ammunition boxes: A case for '2 Shell
105mm FD HE L33A2', an 'AMC M104' box dated 1941,
a 'P60 MPB I 1941' box, a '500 Cart 303 Ball Mk 7 Blt'
box dated 1945, two '105 Cal 50 Linked APIM8' boxes,
a '230 Cartridge 7.62mm' box, a '240 cartridges' box,
a wooden '250 cart 303 Ball Mk7 …

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

509. A COLLECTION OF MILITARY EQUIPMENT TO
INCLUDE OFFICERS PORTMANTEAU, HAMMOCK
AND OTHER ITEMS.

An officers leather and canvas travelling portmanteau
named to Ridgley B. Bond Jr Lt Col 0237069, a similar
travelling case name to Bond as a Captain in the
175th, a hammock marked 410. A Leather document
case marked 'Aircraft Inspectors Kit,Air Force, United
States Army, and a kit bag. 5 items.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: -

510. A COLLECTION OF BRITISH 1937 PATTERN
WEBBING AND OTHER SIMILAR ITEMS.

A set of webbing comprising a broad belt, two
shoulder straps, two ammunition pouches,
entrenching tool and handle and a water bottle.
Various dates to include 1942. A gas mask in shoulder
bag. Three back packs, further webbing and other
items. A lot.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

511. AN INTERESTING COLLECTION OF SEVEN FIRST
WORLD WAR TRENCH ART SHELL CASES.

A pair of Trench art vases dated 1915 and 1917,
decorated with the badge of the Royal Engineers with
the battle honour 'Arras' above, 23cm high. A 13pdr
case decorated for The Queen's (Royal West Surrey',
28cm. Another 'Verdun' amongst oak leaves and three
others. 7 vases.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

512. A TOOL KIT FOR A 1942 FORD JEEP AND OTHER
RELATED ITEMS.
An extensive tool kit for a 1942 Ford Jeep and a
similar parts kit, some 34 parts or tools to include a
hub puller, various spanners, some marked for
Bonney, screwdriver, valve caps and other parts. The
collection mounted in a modern case for display with
descriptions. 12cm high, 85cm wide and 30cm…

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 420 GBP



Sivu 53 yhteensä 124

513. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR HOME
FRONT ITEMS TO INCLUDE A.R.P. EQUIPMENT.
A collection of Second World War Home Front items
to include a stirrup pump, fire bucket, conical
Minimaxfire extinguisher, a composition ARP helmet,
shelter lamps, printed white ensign, a webbing
washbowl on stand, a bomb scoop and other items.
Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

514. THREE AMERICAN SECOND WORLD WAR
MILITARY PICKAXES AND TWO AXES.

A U.S. Military webbing mounted pick axe and
wooden handle in a webbing holder with belt hanging
fitting, the blade marked US Plume 194. Another
similar with unmarked blade but handle stamped US,
a further webbing holder with a later pickaxe head.
An axe with government arrow, dated 1950 W.
Gilpin,…

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

515. A BRITISH ARMY RIDGE 'BAG TENT' AND OTHER
SIMILAR ITEMS.
A Military issue ridge tent, approximately 210cm along
the ridge, with four five part aluminium poles dated
1975, one with government issue arrow, the poles 8'
(244cm) tall. With a collection of pegs, ground sheet
and tent, all in a bag with faded markings, probably
'Bag Tent/JI/8340-99-127 3356'. …

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

516. A FIRST WORLD WAR CLINOMETER AND
COMPASS BY ASTON AND MANDER.

A clinometer marked Aston & Mander Ld London No.
2082, and a compass by J. Hicks, 8 Hatton Garden
London , numbered 563. In leather case and shoulder
strap.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: -

517. A COLLECTION OF BOOKS ON HAND GUNS AND
OTHER MILITARY INTERSTS.
A collection of books to include 'Small Arms of the
World' by Edward Clinton Ezell, 12th Edition, 'Guns
and how they work', 'World War II Collectibles' and
other titles. 12 volumes.

Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: -

518. A SECOND WORLD WAR GERMAN LUGER
HOLSTER DATED 1940.
A black leather Luger holster with side fitted
magazine compartment, the cover stamped SA,
marked to the reverse with a German eagle with
wings outstretched over a swastika and WaA47, jkh
1940. 25 x 20cm. And another later brown leather
pistol holster. (2).

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

519. A VICTORIAN BEADWORK BANNER, PROBABLY
BY A SOLDIER SERVING IN INDIA.
A fine beadwork banner worked with panels including
a lion by a British shield, a Crown, Royal Insignia and
other devices. The top panel with a crest representing
the 1st Madras European Fusiliers, 102nd Regiment of
Foot. Soldiers were encouraged to produce work of
this type or spend their time ga…

Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: -

520. A COLLECTION OF EARLY AMERICAN PAINTED
LEAD TOY SOLDIERS.
A mixed collection of toy soldiers including two
soldiers firing from behind a wall marked 'Made in
USA 779',a soldier reclining beneath a blanket marked
'Barclay #761 Made USA', other figures to include a
soldier and sailor carrying flags, a machine gunner,
signalers and others. 33 items.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP

521. AN AIR MINISTRY BUBBLE SEXTANT AND
THREE COMPASSES.

An Air Ministry Mk Bubble Sextant IXA 6B/218 No.
5099/43 in case of issue with a number of fittings. A
P12 type compass, another larger, both in original
fitted boxes and a hand held Air Ministry type 06, no.
12104.H compass. 4.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP
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522. A FIRST WORLD WAR COMPASS, CLINOMETER
AND OTHER ITEMS.
A First World War compass dated 1915 with
Government issue arrow by T.Cook and Son, with
leather case and strap marked for Pulley and Powell,
1916. A clinometer in case, unmarked, a circular sided
leather case with government arrow and B G, dated
1914 and a truncheon. And Brodie pattern helmet
pain…
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

523. A SECOND WORLD WAR OR LATER MILITARY
BINOCULAR TELESCOPE GUNSIGHT ON TRIPOD
BASE.

A pair of Ross 7 x 50 Government issue telescopic
gunsights, patent G352 P, with Government issue
arrow, numbered 119388. On adjustable tripod base.
With a fitted box with a number of accessories, the
interior of the lid with a number of labels including
'E.R.Watts & Son, 123 Camberwell Road, L…
Arvio: 350 – 450 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

524. A COLLECTION OF MILITARY HISTORY BOOKS
TO INCLUDE THE ROYAL ARTILLERY
COMMEMORATION BOOK.
The Royal Artillery Commemoration Book 1939-1945
published by the Royal Artillery Benevolent Fund,
1950. The Distinguished Service Order 1886-1923, a
complete record, A short history of the Seventh
Armoured Division, British Army of the Rhine,
Batytlefield Tour, First Day, June 1947 and other
volum…

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 35 GBP

525. A THIRD REICH WAR VETERANS BANNER OR
FLAG.

A square printed cotton flag or banner with a swastika
against a black Maltese cross on a red ground.
approximately 122 x 124cm with one sewn edge
printed 'Ges.Gesch' to one corner. According to family
history this banner was removed from a German Post
Office in Northern Germany during the Second W…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

526. FIGHTER COMMAND'S SERGEANT ACES OF
1940, SIGNED EDITION. AND SIMILAR POSTAL
COVERS.

Richard C. Smith 'Fighter Command's Sergeant Aces
of 1940' The story of Six Airmen awarded the
Distinguished Flying Medal during Britain's 'Finest
Hour'. Mitor Publications, 2007. Number 16 from an
edition of 23 copies signed by Len Davies, Nigel
Kemp, H.M. Pinfold, Jack Rose, George Unwin, B.G.
St…

Arvio: 25 – 30 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

527. A COLLECTORS CABINET CONTAINING A
VARIED AND INTERESTING COLLECTION OF
SECOND WORLD WAR ARTEFACTS.
An interesting collection of artifacts from the Second
World War collected around the Malvern area during
the Wart. Including parts from 'downed' enemy
aircraft, bullet cases and other items. To include a
Imco lighter 'From pilot of Do 17', an HJC lighter
marked 'Pat.ang.ges.gesch'. ''Fabric from O…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP

528. AN AMERICAN MEMORIAL FLAG FLOWN AT
THE ARIZONA MEMORIAL.
An American 'Stars and Stripes' flag folded to a
triangle with a note attached 'Flag flown at U.S.S.
Arizona memorial Date & Time Flown Jul 1 1 1994
0949 ...' from the Fleet Reserve Association, Honolulu.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

529. AN INTERESTING COLLECTION OF SECOND
WORLD WAR PHOTOGRAPHS TO INCLUDE IMAGES
OF TANKS LANDING AT NORMANDY.

A collection of photographs to include six press
photographs 18cm x 23cm and similar: 'Italian
Prisoners in North Africa', 'Dessert Victory',
'Normandy Invasion', 'Maryland Bombers in the Middle
East' and two others. And a collection of 16 privately
taken photographs, 7.5 x 10cm and similar, all an…
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP
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530. AN INTERESTING COLLECTION OF SECOND
WORLD WAR NEWSPAPERS.
A collection of Second World War period newspapers,
39 papers, various publications to include headlines:
'Biggest Air Raids of All', 'Tens of Thousands Safely
Home already', 'Monty all out for Caen', 'Germans
driven back at Kursk Area', 'Paris the Gravest Hour'
and others. And a copy of Calais 194…

Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

531. TWO INDIAN SILVER MATCHBOX COVERS
ENGRAVED FOR V FORCE.
Two silver matchbox covers engraved with crossed
knives and 'V' with date 20-11-46. With hallmarks for
Cooke and Kelvey of Calcutta.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

532. A SECOND WORLD WAR GUN SIGHTING
TELESCOPE AND A SIMILAR ASTRO COMPASS.

A Pattern G-376 Gun Sighting Telescope in original
box, 19cm high, 45 cm wide and 21cm deep. And a
similar Astro Compass Mark II marked 'AM Astro
Compass MkII Ref 6A/1174 3C'. I original case, 16cm
high, 26.5cm wide and 14cm deep. (2).

Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

533. THE REAR WHEEL FROM A SECOND WORLD
WAR CRASHED BEAUFIGHTER FROM WHICH THE
PREVIOUS OWNER RESCUED THE PILOT.

A wheel from a crashed Beaufighter which came
down in April 1944 in Guarlford South of Worcester.
The rescue of the pilot featured in the Malvern
Gazette on Saturday 27th May 1944. 'Guarlford Farm
Workers Gallant Act: When an aircraft crashed on
April 22nd at Guarlford, Malvern, and burst into flam…
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

534. AN INTERESTING COLLECTION OF SECOND
WORLD WAR AND OTHER CAP BADGES AND
INSIGNIA.
A collection of badges to include examples for: The
Welch, Australian Commonwealth Military Forces,
Reconnaissance Corps, buttons, shoulder titles,
medal ribbons and other items. Approximately 98
pieces.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

535. A SECOND WORLD WAR GERMAN WARTIME
BELT BUCKLE.
A Second World War German Army Belt buckle, a
wartime steel example with an Eagle in center, & ‘Gott
mit uns’ motto around the edge. Maker’s mark ‘Dr.F. &
Co. 1940’ on back. Green painted overall.

Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 42 GBP

536. A FIRST WORLD WAR GERMAN M1916 WATER
BOTTLE.

A First World War German Water bottle, felt covered
with leather strap and clip type hanger, 25 x 15cm.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

537. AN INTERESTING COLLECTION OF FIRST
WORLD WAR LETTERS, PHOTOGRAPHS AND
SUPPORTING MATERIAL FROM AN OFFICER IN THE
GREEN HOWARDS.

A collection of twenty nine Great War period letters
sent between Major Arthur Cyril Lawes Parry MBE MC
and Dorothy Forseter. The letters containing
interesting, apparently uncensored, details of Major
Forester's time at the front, training and on leave. All
with envelopes, fifteen further family l…

Arvio: 300 – 400 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

538. A SECOND WORLD WAR OR LATER SHIP'S
HAMMOCK, BLANKET AND A COLLECTION OF
PHOTOGRAPHS.

A ship's hammock, approximately 180cm long, with
fittings and twin ring suspension points, with a later
foam mattress. A brown wool blanket worked with
anchors to two corners and initials 'Ets R 286',
photograph of a sailor in uniform inscribed to the
reverse'Onboard the French cruiser La Jeanne d'…
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: -

539. A COLLECTION OF TRENCH ART SHELLS AND
LIGHTERS.

A collection of trench art to include two similar shells,
34.5cm tall, with ribbed center's and decorated for
Verdun with a cross of Lorraine, and '1914-18 World
War'. A shell case fitted as a table lam, a collection of
eight lighters to include a hexagonal lighter decorated
with a Naval anchor. A …
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP
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540. A SECOND WORLD WAR PERIOD TWO MAN
RIDGE TENT AND OTHER ITEMS.
A two man ridge tent, the bag with date 1943, the
tent stamped with Government arrow and 'W&G Ltd
1944' Two sleeping bags in light sand colour. (3).

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP

541. A LARGE COLLECTION OF SECOND WORLD
WAR AND LATER EPHEMERA AND SIMILAR
PUBLICATIONS.

A large collection of H.M.S.O. and other publications
to include Penguin Special editions, the war
illustrated, AFV Weapons profiles, Sheet music to
include 'We'll Meet Again' and many other items. A lot.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

542. A SECOND WORLD WAR PRISONER OF WAR
'CONCERT SPIRITUEL'.

An interesting prisoner of war study of a number of
named characters performing a 'Concert Spirituel'.
Two figures in uniform, one standing on top of a Red
Cross parcel, the men singing either 'Gregorien' or
'Polyphonie'. Monogrammed and dated '42.
Watercolour of paper with red ink stamp lower righ…

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

543. A COLLECTION OF BRITISH FLAGS: TWO
UNION JACKS, A RED AND WHITE ENSIGN.

A Union Jack of sewn construction, 80 x 170cm, with
numerous darned patches and wear suggesting
possible active service. Another similar printed flag,
86 x 180cm, the far end with rounded corners, holes
and wear suggesting much use. And a printed white
ensign, 87 x 176cm and a red ensign 91 x 178cm.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

544. AN INTERNATIONAL WATCH CO. MILITARY
ISSUE PILOT'S WRISTWATCH.
A gentleman's stainless steel military issue Mark II
RAF Pilots watch. The black dial marked International
Watch Co above a government issue arrow and T in a
circle, with a fluorescent triangle at 12 O'clock. With
seconds sweep and manual winding crown. Marked to
the reverse with a government issue…

Arvio: 3 000 – 4 000 GBP
Lopullinen hinta: 3 400 GBP

545. H.M.S. JUNO RESCUING PILOT OF ALBACORE.

Eric Tufnell 'H.M.S. Juno rescuing pilot of Albacore
after Matapan March 1941', signed lower left,
watercolour, 26.5 x 37cm. Framed and glazed, 45 x
56cm. The scene depicted here occurred a few
weeks before the Juno was sunk 30 nautical miles
south east of Crete, apparently sinking in 97 seconds
w…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

546. A SECOND WORLD WAR GERMAN 'MEMORIES
OF THE WAR' ALBUM AND PHOTOGRAPHS.
A photograph album with leather effect cover
decorated with an M35 German helmet and
'Kriegserinnerungen' (Memories of the War)
containing 127 images of German soldiers in uniform,
training, at home, studio portraits and other images
including large guns, tanks, a soldier on a motorbike
and many ot…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

547. A TYRE AND WHEEL REPAIR KIT FOR A STEYR-
PUCH PINZGAUER SERIES OF MILITARY VEHICLES.

A wooden tool chest containing a collection of pumps,
tyre levers and other tools, apparently a wheel and
tyre repair kit suitable for the Steyr-Puch Pinzaguer
series of vehicles. With a a set of four boxed 'Pesto
Emergency Tire Chains'. The khaki painted pine chest
stamped K.M.V No. 231, 96cm wide…

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

548. GENERAL REGULATIONS AND ORDERS FOR
THE ARMY, JANUARY 1822.
General Regulations and Orders for the Army,
Adjutant-General's Office, Horse-Guards, 1st January
1822. London, William Clowes. Marbled boards and
leather spine and corners. 21 x 13.5cm.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

549. JOHN C. VALO, c.1963, NORTH AMERICAN P-
51D-10 MUSTANG 'OLD CROW'.

'Old Bud', profile painting in airbrush and acrylic on
wove paper laid on card, signed in pencil by the artist
and dated 2004, also signed and titled in pencil 'CE
'Bud' Anderson 363rd Ftr Sqdn 357th Ftr Gp Leiston
UK Jan 1945'. 38 x 63.5cm. Triple Ace Col. Clarence E
'Bud' Anderson had a 30 year…

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP



Sivu 57 yhteensä 124

550. AN INTERESTING SECOND WORLD WAR SCRAP
BOOK.
A scrap book containing a wide ranging collection of
newspaper cuttings from 29th August 1939 - 39th
October 1939. Including cuttings from the Sunday
Pictorial and Daily Mail.

Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP

551. RICHARD KNOTEL (1857-1914), FOUR MILITARY
UNIFORM STUDIES.

A collection of four watercolour studies to include
'Colonel du 13e Regiment de Chasseurs a cheval
1809', 'Officier des Houzards americains (Volontaires
de Lauzun) 1783' and two others, each 26 x 20.5cm.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: -

553. A FACSIMILE COPY OF THE TIMES FOR
NOVEMBER 7TH 1805.

The Times for the 7th November 1805 contained
Vice-Admiral Collingwood's front page report to the
Admiralty of Nelson's death and the total defeat of
the French and Spanish Fleets off Cape Trafalgar.
Four ages.

Arvio: 50 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

554. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR ARP
MATERIAL TO INCLUDE ENAMEL BADGES.
A collection of material to include an ARP bell with
flared rim marked A.R.P. and J.B/39 to the shoulder,
with an ebonised handle, 23cm high, an ARP style
rattle, aluminium bell made for the RAF benevolent
fund 'Cast in metal from German Aircraft shot down
over Britain 1939-45' with Churchill to th…
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

555. A UNITED STATES AIR FORCE 'NAIL ART' TRUNK
AND OTHER ITEMS.

An American nail art trunk with a sliding three panel
lid, the front with a U.S. eighth air force symbol in
round headed brass nails, the sides and reverse with
similar motifs, on small casters, 32cm high, 67cm
wide and 30cm deep. A Second World War
'sweetheart' box worked for 'Helen' from the 'Gol…
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

556. AN INTERESTING COLLECTION OF MILITARY
AIRCRAFT PLANS, MANUALS, DOCUMENTS AND
OTHER ITEMS.

A collection including: A folder of scale plans of the
profile and cockpit of the Northrop Corporation F-5A
and F-5B supersonic light fighter aircraft. An F-5 E/F
Flight Manual dated 15th June 1982. Two folders of
blueprint type plans to include 'Drag brace nose
landing gear', 'F18-A Inboard Profi…
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

557. A COLLECTION OF 17TH CENTURY WEST
COUNTY REGIONAL ISSUES AND TOKENS.

A collection of 17th century issues: A Collumpton
farthing 1651. A Minehead farthing, Samuel Crockford,
1654. A Barnstaple farthing, Nathaniel Symons, 1657.
A Tiverton Richard Wood farthing 1663. A Taunton,
Thomas Ambrose, farthing 1666. A Great Torrington,
George Titherly farthing 1666. A Langpor…

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

558. A COLLECTION OF 18TH AND 19TH CENTURY
TOKENS AND REGIONAL ISSUES.

A collection of regional issues and tokens: An Exeter
halfpenny, 'Success to the Woolen Manufactory' 1792.
A Sherborne half penny, 1793. A Bath Token 1794,
Botanic Gardens. A Sail Canvas Manufactory token
1796. A Sparkes and Gidleys Linen & woolen girth
web manufactory, Crewkerne 1797, A Brid…

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

559. A COLLECTION OF REGIONAL ISSUES AND
TOKENS, 18TH CENTURY AND LATER.
A mixed collection of trade tokens and regional issues
to include A Birmingham Mining and Copper Company
halfpenny, 1792. Cossack penny token, Liverpool
halfpenny, 1793. Isle of Wight halfpenny 1792. A
Cheltenham penny, 1812, John Bishop and Co. Kings
Lyn farthing 1668. Coventry penny, 1793. 38 coi…

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 420 GBP
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560. A COLLECTION OF WEST COUNTRY TOKENS
AND REGIONAL ISSUES, 17TH CENTURY AND LATER.
A collection of West Country tokens: Two Bridgewater
farthings, 1666. An 'Uplyme in devon' farthing 1667. A
Taunton farthing 1667. A Dorchester farthing 1669. A
Devon silver token, one shilling. Bristol 1795 token. A
Bath penny token, 1811. A twelve pence token, South
Wales and Bristol, Sept 6. 18…

Arvio: 120 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 440 GBP

561. ELLIOTT'S MEDAL FOR THE DEFENCE OF
GIBRALTER, 1782.
A medal commemorating the defence of Gibralter by
Hanoverian troops, dated 13th September 1872, the
reverse 'Bruderschaft' (Brotherhood), signed 'Pingo'
below the wreath, 4.8cm. Possibly a later strike.

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

562. A BRONZE MEDAL CELEBRATING THE UNION
OF GREAT BRITAIN AND NORTHERN IRELAND, 1801.
A bronze medal by C.H. Kuchler, armoured and
draped bust of George III, l. Reverse Britannia and
Hibernia standing facing each other, their hands
clasped. Signed C.H. Kuchler F.C. and dated 1st
January 1801 to the exurge. 4.7cm. Eimer 927.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

563. A BRONZE MEDAL CELEBRATING THE PEACE
OF AMIENS, 1802.

A bronze medal by C.H. Kuchler, armoured and
draped bust of George III, l. Reverse Peace standing
facing holding an olive branch and setting fire to a pile
of arms. Signed C.H. Kuchler F.C. and dated 1802 to
the exurge. 4.8cm. Eimer 941.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

564. A COLLECTION OF HISTORIC MEDALS TO
INCLUDE A GEORGE IV CORONATION MEDAL.
A collection of white metal and similar medals to
include a George IV coronation medal 1821, an
Edinburgh exhibition souvenir medal 1890, Jubilee of
the Great Exhibition medal 1901, 1953 souvenir
coronation medal and numerous others. 60 items.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

565. A VICTORIAN COPPER MEDAL
COMMEMORATING C.JACQUES FOX AND A
COLLECTION OF SIMILAR ITEMS.

A copper medal with profile bust in jacket and cravat
'C.Jaques Fox' reverse 'Natus in Anglia ..' from the
universal numismatic 'Virorum illustrium' 4cm. With a
small collection of white metal coronation souvenir
medals and similar items. A lot.

Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 35 GBP

566. A SOCIETY OF ARTS BRONZE AWARD
AWARDED IN 1853.
A bronze award, obverse profile bust of Prince Philip
by W. Wyon 'Prince Albert President' reverse 'Society
of Arts, Manufacture and Commerce', the edge
'Joseph Hopkins Equatorial Motion for Telescopes,
1853'. in red leather and velvet case of issue. 5.5cm
dia. With an extensive extract from the W…

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

567. A VICTORIAN BRONZE AWARD MEDAL
AWARDED TO PIANO MANUFACTURERS CHAPPELL
AND CO AT THE 1862 INTERNATIONAL EXHIBITION
AND TWO OTHERS.

A large bronze award medal, Britannia seated l.
surrounded by female figures bearing the proceeds of
Art, Science, Industry and Agriculture, a lion in thew
foreground. Reverse '1862 Londini Honoris Causa'.
L.C. Wyon F. named to the rim 'Chappell & Co Class
XVI'. 7.5cm. (Eimer 1553). Class XVI w…
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

568. A SWISS AWARD MEDAL FROM THE
HOROLOGICAL SCHOOL, GENEVA, 1863.

A silver award medal, obverse by A. Bovy with a
seated figure distributing laurel wreaths to students,
'Ville De Geneve' to the exurge, the reverse engraved
'Conferred on F.B. Lawson by the Horological School
Geneva, 1863'. 4.5cm.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

569. A VICTORIAN BRONZE MEDAL
COMMEMORATING THE LIFE OF PRINCE ALBERT.
Profile portrait of Prince Albert 'Prince Albert Consort,
Born August 26 1819, Died December 14 1861',
reverse 'Founder of the International Exhibitions of
1851 and 1862'. 6.8mm. Eimer 1552, BHM 2710.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: -
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570. A VICTORIAN BRONZE MEDAL FOR THE
JUBILLEE EXHIBITION IN MANCHESTER 1887.
Royal Jubilee Exhibition, Manchester 1887 around a
portrait of Victoria, l. reverse with image of the
exhibition buildings and 'Opened by T.R.H The Prince
and Princess of Wales May 3rd 1887, 4.5cm.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: -

571. A FRENCH ART NOUVEAU BRONZE
PRESENTATION MEDAL OF ORPHEUS BY COUDRAY.

A bronze medal by M.A.L. Coudray, 1899 obverse the
head of Orpheus with a lyre, the reverse with a naked
winged figure holding a trumpet and quill, un-
awarded. 6.6cm.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

572. AN EDWARD VII SOCIETY OF ARTS AWARD
MEDAL AND TWO OTHERS.

A Bronze medal, obverse Edward VII bust r by Emil
Fuchs, above date of 1901, reverse 'Society of Arts
Manufacture and Commerce, the rim 'Margaret M.
Rudge for a design for printed Muslins. Owen Jones
Competition 1904'. 5.5cm (Eimer 1863). With two
white metal medals, the first marking the death of …

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: -

573. A COLLECTION OF VICTORIAN WHITE METAL
MEDALS.

A collection of white metal souvenir and
commemorative medals for Robert Raikes and the
Sunday schools, Queen Victoria's visit to Bristol, the
Palace of Industry and others 8 medals.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

574. A WINCHESTER COLLEGE QUINCENTENARY
MEDAL BY GEORGE FRAMPTON, AND ANOTHER.

A large silvered presentation medal, obverse with a
robed figure of the Archbishop to the centre, seated
on a throne, crozier in his right hand, a model of
Winchester cathedral in his lap, signed G. Frampton,
7.5c (Eimer 1785). Exhibited at the Royal Academy in
1908, this medal was presented to the…

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

575. A ROYAL MINT EDWARD VII CORONATION
MEDAL, SIMILAR GEORGE V MEDAL AND OTHER
HISTORIC MEDALS.

A Royal Mint 1902 Coronation Medal, crowed busts of
Edward VII and Queen Alexandra, in Royal Mint case
of issue (Eimer 1871). A similar medal for George V's
coronation 1911, in case of issue (Eimer 1922). Similar
medals for 1937, 1969 (2) and a Victorian Queen's
College senior anatomy award 1875. (…
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

576. A LONDON 1948 OLYMPIC GAMES
PARTICIPANT'S MEDAL.

A bronze medal, obverse with a view of the Houses of
Parliament above 'XIV Olympiad London 1948',
reverse a quadriga driven by two standing athletes.
Designed by Bertram Mackennal for John Pinches of
London. Eimer 2076. 5cm. In associated case.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

577. A ROYAL MINT ANNIVERSARY SILVER EDITION
OF THE WATERLOO MEDAL.
A silver copy of the Watrerloo Medal by Benedetto
Pistrucci, 8cm wide, hallmarked to the rim, in Royal
Mint presentation case.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

578. A GOLD MEDAL COMMEMORATING THE LIFE
OF WINSTON CHURCHILL.

A gold medal, 22ct, Obverse portrait bust facing
'Winston Spencer Churchill 1874-1965', reverse a
hand in the 'V' for Victory gesture. From an edition of
20,000 by Gregory and Co of Regent Street, 21mm,
c.8.66g. In case of issue with certificate numbered
9002.
Arvio: 280 – 320 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP

579. A GOLD MEDAL COMMEMORATING THE LIFE
OF WINSTON CHURCHILL.

A gold medal, 22ct, Obverse portrait bust facing
'Winston Spencer Churchill 1874-1965', reverse a
hand in the 'V' for Victory gesture. From an edition of
20,000 by Gregory and Co of Regent Street, 21mm,
c.8.66g.

Arvio: 280 – 320 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP
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580. AN 18 CARAT GOLD MASONIC MEDAL,
DENISON 1248.
A masonic medal with square with floral decoration,
engraved to the reverse Presented to W.Brother
Charles E.Salter P.P.G.J.D. by his Brother members of
the Denison Lodge No.1248 January 1935, hallmarked
for Birmingham 1934, James Fenton and Co. The
suspension bar in blue enamel 'Dension 1248'. 23.…

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 600 GBP

581. A COLLECTION OF ROYAL MINT OFFICIAL
CORONATION AND SIMILAR HISTORIC MEDALS.
A 1902 Coronation Medal by George Frampton. A
similar 1902 Medal with portraits of Queen Alexandra
and Edward VII by G.W. de Saulles. A 1911 George V
Coronation medal. An Elizabeth II Silver Jubilee medal.
Two Edward VIII fantasy medals and others. A lot.
Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

582. A COLLECTION OF FOUR SILVER AVIATION
RELATED COMMEMORATIVE MEDALS.

A fine silver one troy ounce medal commemorating
the unveiling of the YF-23, similar for the first flight of
thee YF-23, the first flight of the U.S. Air Force
Northrop B-2 and commemorating 50 years at
Northrop. All minted for Northrop. In cases of issue
with certificates. (4).
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

583. A BALTIC MEDAL, 1856.
A Baltic Medal, unnamed as issued on original ribbon.

Arvio: 160 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

584. A TWO CLASP EGYPT PAIR TO THE ROYAL
MARINES LIGHT INFANTRY.
An Egypt Medal 1882-89 with undated reverse, with
Suakin 1885 and Tofrek clasps, named to C.W. Martin
Sergt R.M.L.I., and Khedive's Star, unnamed as issued.
Charles W. Heaton served with the Portsmouth
Battalion with an extensive service record from
September 1876 to November 1886. His record (cop…

Arvio: 300 – 400 GBP
Lopullinen hinta: 380 GBP

585. A KHEDIVE'S STAR NAMED TO THE ROYAL
SUSSEX REGIMENT.
A Khedive's Star, 1882, privately named to the reverse
to T.C. Clarke of the 1st Battalion of the Royal Sussex
Regiment, number 966 or 669.

Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

586. A VICTORIAN INDIAN GENERAL SERVICE
MEDAL TO THE BORDER REGIMENT.
An Indian General Service Medal, 1852 with
Waziristan 1894-95 clasp named to 3639 Pte A.Bell
2nd Bn Border Regt. 3639 Alfred Bell enlisted for the
2nd Battalion Border Regiment on the 25th October
1899, he was discharged at Gosport on the 3rd of
February 1905. During his period of service his name
…

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

587. AN INDIA MEDAL 1896 WITH PUNJAB FRONTIER
1897-98 CLASP.
An India General Service Medal with Punjab Frontier
1897-98 Clasp named in script to 1679 Havd Hayal
Khan 21st Punjab Infy.

Arvio: 50 – 70 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

588. A CHINA AND QUEEN'S SOUTH AFRICA PAIR TO
THE ROYAL INDIAN MARINE SHIP CANNING.
A China 1900 medal, no clasp, named to Lieut.
R.Acheson Gray, R.I.M. and Queen's South Africa
medal, no clasps, named to Lieut. R. Acheson-Gray
R.I.M.S. Canning. The Royal Indian Marine Ship
Canning was a troop ship commanded by A.J.G.
Piffard. This appears to be one of only 16 Queen's
South Africa…

Arvio: 180 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 550 GBP

589. AN ARMY LONG SERVICE AND GOOD
CONDUCT MEDAL TO THE ROYAL ENGINEERS.
An Army Long Service and Good Conduct Medal, 2nd
type, named to 8107 Sapr S. Boyd R.E. Samuel Boyd
was a Carpenter born in Gibraltar who enlisted for
sixteen years in Dublin on the 27th May 1864 at the
age of 14. Later recorded with the 19th Company
Royal Engineers further extending his service bey…

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP
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590. A BOER WAR DISTINGUISHED CONDUCT
GROUP OF EIGHT TO THE ARMY ORDNANCE CORPS.
A group of eight comprising an OBE on first type
military ribbon, unnamed as issued, an Edward VII
Distinguished Conduct Medal named to 1919 S. Q-
MR-Serjt E.H.Sidney 10th Coy A.O.C., Queen's South
Africa medal with Natal clasp named to 1919 S. Q.M.
Sjt E. Sidney A.O.C., King's South Africa Medal wi…

Arvio: 500 – 700 GBP
Lopullinen hinta: 2 600 GBP

591. A FOUR CLASP QUEEN'S SOUTH AFRICA MEDAL
TO THE ARMY SERVICE CORPS.
A Queen's South Africa medal named to 9696 DR; T.
C. Draper, A.S.C. with Orange Free State, Transvaal,
Laing's Nak and South Africa 1901 clasps. With pin to
ribbon.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

592. A QUEEN'S SOUTH AFRICA MEDAL WITH FIVE
CLASPS TO THE SOUTH LANCASHIRE REGIMENT.
A Queen's South Africa Medal with Tugela Heights,
Orange Free State, Relief of Ladysmith, Transvaal and
Laing's Nek clasps named to 3425 Pte J. Antrobas S.
Lanc Regt. The Medal roll records 3425 Private J.
Antrobus as being entitled to these five clasps. The
naming on the medal Antrobas being an er…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

593. A THREE CLASP QUEEN'S SOUTH AFRICA
MEDAL TO THE FIELD ARTILLERY.
A Queen's South Africa Medal with South Africa 1901,
Cape Colony and Orange Free State clasps, named to
10625 B.Q.M. Sgt C.E. Mabbott 68th Bty R.F.A.
Records suggest that Battery Quartermaster Sergeant
Charles Everard Mabbott was born c.1860, he
attested for the Royal Artillery at the age of 19, an…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

595. AN EDWARD VII VOLUNTEER FORCE LONG
SERVICE MEDAL TO THE MIDDLESSEX REGIMENT.
An Edward VII Volunteer Long Service Medal named
to 593 Pay-Mr.-Serjt A. Burnie. 1st V.B. Middx Regt.
Mounted court style for display with pin back.
Paymaster Sergeant Burnie was awarded this medal
on the 1st January 1903.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

596. A BOER WAR/FIRST WORLD WAR LONG
SERVICE GROUP TO THE BALOON SECTION OF THE
ROYAL ENGINEERS.

A group of three mounted together as worn: Queen's
South Africa Medal with Cape Colony, Orange Free
State and Transvall clasps named in script to 7. Corpl
W. Scott R.E. King's South Africa Medal with South
Africa 1901 and 1902 clasps similarly named in
impressed block to Scott as 2ns Copl. George V…
Arvio: 180 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 380 GBP

597. A FIRST WORLD WAR GALLANTRY TRIO TO THE
GLOUCESTER REGIMENT.

A Great War Trio comprising Military Medal named to
52628 Pte A.S. James 18/Glouc. R. War Medal and
Victory Medal to R-18027 Pte A.S. James 19-Lond R.
Arthur S. James served with the 19th (County of
London Battalion) London Regiment and towards the
end of hostilities with the 18th (Service) Batta…

Arvio: 200 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 340 GBP

598. A FIRST WORLD WAR TRIO TO THE ROYAL
FIELD ARTILLERY.

A Great War Trio comprising 1914-15 Star named to
1184 Dvr C. Payne R.F.A. War Medal and Victory
medals similarly named to the R.A. With a pair of
miniatures and a selection of cap and other badges.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

599. A FIRST WORLD WAR TRIO TO THE ARMY
VETERINARY CORPS.

A trio comprising 1914-15 Star named to SE-6612 Pte
H. Wildish and War and Victory Medals similarly
named. Mounted as worn. The number SE-6612
suggesting Private Wildish joined as a special
enlistment for the duration of the War. With a set of
miniatures. An Austro Hungarian First World War
Medal f…
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

600. A FIRST WORLD WAR TRIO TO THE SHERWOOD
FORESTERS.

A Great War trio comprising 1914 Star with copy Aug-
Nov clasp named to 11358 Pte C.Aston Notts & Derby
R. War Medal and Victory Medal similarly named.
Mounted as worn with a Notts & Derby cap badge.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP
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601. A COLLECTION OF FIRST WORLD WAR MEDALS
INCLUDING A 1914 STAR TO THE INNISKILLINGS.
A Great War 1914 Star named to 42541 Pte J. Day 1st
Inniskillings. Private Day is recorded as being missing
in May 1918 and later released from Germany as a
prisoner of war in December 1918. 1915 Star named to
17460 L.Cpl W.W. Saville Worc R. Walter Saville arrived
in France on the 19th July 1915, …

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

602. A FIRST WORLD WAR PAIR TO THE R.A.F.

A Great War pair comprising War and Victory medals
named to 37972 1 A.M. B.P.Williams R.A.F. Williams
transferred into the R.A.F. from the army having
enlisted as a civilian in the the Royal Flying Corps in
1916. With a silver an enamel R.A.O.B. award engraved
'Presented to Bro Basil P. Williams C…
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

603. A COLLECTION OF FIRST WORLD WAR MEDALS
INCLUDING A 194-15 STAR TO THE WARWICKSHIRE
REGIMENT.
A Great War 1914-15 Star named to 2306 Pte E.
Goode R.War.R. Goode, from Birmingham served with
the 6th Battalion of the Royal Warwickshire Regiment,
his war ended as a result of shell shock, he was
entitled to a wound badge after 1 year and four
months with the field force. A War Medal named to
10…

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

604. A FIRST WORLD WAR MERCANTILE MARINE
PAIR.
A Great War pair comprising War Medal named to
Henry J. Marshall and Mercantile Marine War Medal
similarly named. With ribbon bar.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

605. A FIRST WORLD WAR MEMORIAL PLAQUE TO
CHARLES YOUNG.
A Great War Memorial plaque named to Charles
Young, with Buckingham Palace note and inner and
outer envelopes. The commonwealth War Graves
commission suggests 21 war dead from the First
World War for this name.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

606. A FIRST WORLD WAR MEMORIAL PLAQUE TO
WILLIAM IRELAND.
A Great War Memorial Plaque named to William
Ireland, mounted in a glazed frame with Buckingham
Palace letter above. The Commonwealth War Graves
give thirteen entries for the name William Ireland. 48.5
x 23cm.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

607. A FIRST WORLD WAR TERRITORIAL MEDAL
GROUP OF FIVE TO AN OFFICER IN THE 1/7
HAMPSHIRE REGIMENT.
A Great War group of five comprising War Medal and
Victory Medal named to Major T.V. Rebbeck,
Territorial War Medal to Capt T.V. Rebbeck Hamps R.
1937 Coronation Medal and George V Territorial
decoration, hallmarked for London 1920. Mounted as
worn. Much the rarest of the First World War
campaign m…

Arvio: 300 – 400 GBP
Lopullinen hinta: 360 GBP

608. A FIRST WORLD WAR VICTORY MEDAL TO THE
DEVON REGIMENT.

A Great War Victory Medal named to 31023 Pte F.
Tizzard Cevon R. Frank Tizzard served with the 206th
Infantry Battallion 8/9493 and the Devon Regiment.
He was moved to the reserve, class Z on the 12th
January 1920. With copied roll and medal index card.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: -

609. A FIRST WORLD VICTORY MEDAL TO A
DECORATED TANK DRIVER AND CASUALTY WITH
THE R.A.F. WITH A COLLECTION OF NON-MILITARY
MEDALS.

A Great War Victory medal named to Lieut G.C.T.
Salter R.A.F. Unmounted in box of issue with ribbon.
Geoffrey Charles Taylor Salter was born in 1898, the
son of Charles Edward Salter, Doctor of Medicine and
Annie Gertrude Salter of South Cliff House, Prince of
Wales Terrace, Scarborough. A Second L…
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP
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610. A FIRST WORLD GERMAN GROUP OF THREE
AND ANOTHER.
A group of three comprising Iron Cross 2nd class,
front fighters cross with swords and Hungarian war
medal, mounted as worn. With an additional Iron
Cross. 4 medals.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

611. A FIRST WORLD WAR PRUSSIAN LONG SERVICE
CROSS AND A LATER WAR MERIT CROSS.

An Imperial German Prussian Long Service cross for
25 years service, XXV to one side, Wilhelm III's initials
beneath a crown to the other. And a 1939 German
Merit cross on ribbon. (2).

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 35 GBP

612. A FIRST WORLD WAR GERMAN IRON CROSS, A
SIMILAR SECOND WORLD WAR EXAMPLE AND A
CIVILIAN LONG SERVICE AWARD AND A BRITISH
'CROSS OF THE KAISER'. 4.
A first World War Iron cross 'Cross of the Kaiser in
imitation of an iron cross with locations where
German atrocities were thought to have taken place.
A first World War Iron Cross and similar Second World
War issue, and a German civilian 'Faithful Service'
medal. Various ages. (4).

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

613. A FIRST WORLD WAR PERIOD IMPERIAL
RUSSIAN ST GEORGE'S CROSS.
An Imperial Russian award, St George's Cross, 3rd
Class, numbered to the reverse No. 46,413. c.1914.3.9
x 2.9cm.
Arvio: 450 – 550 GBP
Lopullinen hinta: -

614. AN INDIA GENERAL SERVICE MEDAL, INDIA
SERVICE MEDAL AND OTHERS.

An India General Service Medal 1936-39 with North
West Frontier 1937-39 clasp, named to 14282 Sep
Ghulam Rasul 5-11 Sikh R. India Service Medal, 1945,
unnamed as issued. A George VI Royal Navy Long
Service and Good Conduct Medal named to J.
103384 A.E. Bowerman A.B. H.M.S. Pembroke. Alfred
Edward B…

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

615. AN INDIA GENERAL SERVICE MEDAL AND TWO
IMPERIAL SERVICE MEDALS.
An India General Service Medal 1936-39 with North
West Frontier 1936-37 clasp, named to Bearer
Qalandar Khan R.B.S&M. A George V Imperial Service
Medal named to Lewis Edward Osborn and similar
Elizabeth II award named to Alfred John Turner in
Royal Mint case of issue and box. 3 medals.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

616. A NORTH WEST FRONTIER AND SECOND
WORLD WAR GROUP OF SIX TO THE R.A.F. AND
SIMILAR GROUP OF FOUR.

An Unmounted group of six comprising India General
Service Medal with North West Frontier 1936-37
clasp named to 326585 F/Sgt F. Bidgood R.A.F.1939
and Atlantic Stars, War and Defence Medals,
unnamed as issued, the War Medal with Mentioned in
Dispatches oak leaf, and RAF Long Service and Good
Condu…
Arvio: 200 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 400 GBP

617. A FIRST AND SECOND WORLD WAR OBE GROUP
OF TEN TO THE ROYAL NAVY.

A group of ten comprising OBE on Military ribbon,
second type, 1914-15 Star named to Asst Payr D.H.
Pasmore R.N., War Medal and Victory Medals to Paym
Lt D. H. Pasmore R.N. 1939-45, Atlantic and Africa
Stars privately named to Capt (S) D.H. Pasmore R.N.
Defence and War Medals similarly privately na…
Arvio: 200 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

618. A FIRST AND SECOND WORLD WAR OBE GROUP
OF EIGHT TO THE 2ND COUNTY OF LONDON
YEOMANRY.
A group of eight comprising OBE on second type
military ribbon, 1914-15 Star named to 1319 Sjt A B
Pasmore 2nd Co Of Lond Y. War Medal and Victory
Medals named to Lieut A.B. Pasmore, Second World
War Defence and War Medals privately named to Lt
Col A.B. Pasmore Q.R.R. 1935 Jubilee Medal privately
n…

Arvio: 250 – 350 GBP
Lopullinen hinta: 420 GBP



Sivu 64 yhteensä 124

619. A SECOND WORLD WAR GROUP OF FOUR
INCLUDING AN AIR CREW EUROPE STAR.
A Second World War group of four comprising 1939-
45 Star, Air Crew Europe Star and War medal,
mounted as worn, and a separated Defence Medal.
And a similar group of three comprising 1939/-45
Star, pacific Medal and War Medal, unmounted in
delivery box with insert. With a compass RAFVR
badge and oth…
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 340 GBP

620. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR AND
NURSING MEDALS TO THE PASMORE FAMILY.

A Collection of First World Nursing and similar medals
comprising a British Red Cross Society Medal for War
Service in box of issue named to D Pasmore, No.
16891, in box of issue, two Red Cross proficiency
medals numbers 16891 and 10292 for First Aid and
Home Nursing, a Second World War Defence Med…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

621. A SECOND WORLD WAR GROUP OF FIVE TO A
DUNKIRK VETERAN.

A group of five comprising 1939-1945 Star, Africa Star
with 1st Army clasp, Italy Medal, War and Defence
Medals, mounted as worn and privately named to S.J.
Snowsell 3440991 R.E. the last two with number only.
Also an unofficial silver General Service Cross named
to 226746520 SPR EJW Snowsell, Roya…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

622. A SECOND WORLD WAR AND LATER GROUP OF
SIX TO AN OFFICER IN THE ROYAL ARMOURED
CORPS.

A group of six comprising 1939-45 Star, Africa Star
with 8th Army clasp, Italy Star, War and Defence
Medals, all unnamed and issued and General Service
Medal 1918-62 with Palestine 1945-48 Clasp named
to Capt C.H. Vallance R.A.C. Mounted as worn. 2nd
Lieutenant from August 1938, Captain from 11th O…
Arvio: 180 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

623. A SECOND WORLD WAR GROUP OF FIVE WITH
COMMANDO REGALIA AND FAIRBAIRN SYKES KNIFE
TO AN OFFICER WITH THE DUKE OF CORNWALL'S
LIGHT INFANTRY WHO WENT ON TO BE AN
INFLUENTIAL KENYAN CONSERVATIONIST.

A Second World War and later group of five
comprising 1939-45 and Africa Star with 1st Army bar,
Defence and War Medal with Mentioned in
Despatches Oak leaf and Africa Medal with Kenya
clasp named to Major R.T. Elliot Kenya Regt. Mounted
court style for display. With two VI Commando
shoulder titles…
Arvio: 600 – 800 GBP
Lopullinen hinta: 2 200 GBP

623A. A COMMANDER OF THE BATH AND OBE
GROUP OF FOUR WITH MINIATURES.

A group of four comprising Commander of the Bath
gilt neck badge on ribbon, hallmarked for London
1924, in Garrard and Co case of issue, an MBE on first
type civil ribbon, Jubilee Medal 1935 and Coronation
Medal 1937, both in original boxes. All unnamed as
issued. With a corresponding group of four…
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 380 GBP

624. A FINE SET OF AMERICAN SECOND WORLD
WAR MEDALS AND INSIGNIA AWARDED TO
COMMANDER CROWLEY OF THE U.S. NAVY.
A mounted collection of medals and insignia
attributed to commander Rolfe W. Crowley of the
United States Navy. Including American Campaign
Medal, Victory Medal, Army of occupation medal,
Asiatic pacific campaign medal, Military Merit medal,
Air Medal and Distinguished Flying Cross. All with
accomp…

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

625. A SECOND WORLD WAR DEFENCE MEDAL AND
LAPEL BADGE TO THE HOME GUARD.
A Second World War Defence Medal, unnamed as
issued and enamel 'H.G.' lapel badge. With a
certificate thanking T.R. Withnall for his service in the
Home Guard from November 1943 - 31 December
1944. A photographic postcard, purportedly of the
recipient wearing ribbons for a First World War pair,
and…
Arvio: 25 – 30 GBP
Lopullinen hinta: -
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625A. AN OBE ON LADIES RIBBON AND A
COLLECTION OF MEDALS AND OTHER HISTORIC
MEDALS.

An O.B.E.on ladies ribbon, hallmarked for London,
probably 1918, in Garrard and Co. Case of issue, a
Voluntary Medical Service Medal named to Miss
Eileen Alice Medd, 1 1939 and 45 Star and War Medal
in delivery box to Miss Medd with insert suggesting
she was also entitled to a France and Germany St…
Arvio: 80 – 100 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

626. TWO SECOND WORLD WAR GERMAN WAR
SERVICE CROSSES, 2ND CLASS.

Two Second World War German War Service Crosses
2nd Class, 1939, without swords, one with ribbon, in
original presentation packets.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

627. A GROUP OF THREE SECOND WORLD WAR
MEDALS AND DOCUMENTS ATTRIBUTED TO THE
NEWMAN FAMILY.

A collection of documents and other items including:
Soldier's Service and Pay Book belonging to Andrew
Letters Newman born 25 July 1920, who enlisted at
Sterling on the 26th July 1938 with the Royal Scots
Fusiliers seeing service in Madagascar and South
Africa amongst other locations. With certifi…
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 35 GBP

628. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR
MEDALS.

A collection of Second World War Medals: 1939-45,
Atlantic, Air Crew Europe (Copy), Africa, Pacific (2),
Burma, Italy and France and Germany stars, War
Medal and Defence Medal. All unnamed as issued. (11
medals).

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

629. A GEORGE V M.B.E. LADIES AWARD.

An MBE on first type civilian ribbon, hallmarked for
London 1918, Garrard and Co.Ltd, in fitted Garrard
and Co. case of issue.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

630. A SMALL COLLECTION OF SECOND WORLD
WAR GERMAN MEDALS.
Second World War German Medals: A West Walls
Medal, A War Merit Cross with swords, a party service
cross for 25 years service, Merit Medal, Entry into
Austria Medal in original box and, Iron Cross, 1st class
(possibly later). 6 medals.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

631. A SECOND WORLD WAR GERMAN 1939 BAR TO
THE IRON CROSS.

A German Iron Cross 1939 bar to the 1st class Iron
Cross, 1914, with an eagle with wings outstretched
above a swastika and date 1939, unusual screw back
type with broad fluted circular back plate.4.5 x 3.8cm.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

632. A SECOND WORLD WAR GERMAN FIRE
SERVICE CROSS, 1ST CLASS.

A fire service cross in white metal with red white and
black enamels with a central swastika surrounded by
red flames, marked to the reverse 'W. Kolwitz
Bergerdorf, M9/72', with flattened vertical pin. 4.3 x
4.3cm.

Arvio: 120 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

633. A GEORGE VI TERRITORIAL EFFICIENCY MEDAL
TO THE ROYAL ARTILLERY.

A George VI efficiency medal named to Lt C.R.
Acheson-Gray R.A. Mounted court style with pin
back.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

634. A SECOND WORLD WAR WERMACHT 18 YEAR
LONG SERVICE CROSS.
A Wermacht 18 year silver long service cross, the
award to '18' to the centre and eagle and swastika to
to the other, on a cornflower blue ribbon, and another
lacking suspension ring and ribbon. (2).

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP
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635. A SECOND WORLD WAR GROUP OF FIVE AND
OTHER MEDALS.
A Second World War group of five attributed to 20676
Cps Offr A. Denner comprising 1939-45 Star, Defence
and War Medals, Order of St John (4th type) and
Service Medal with two clasps named to 20676
Ps/Offr A. Denner Ellesmere corps 1940. Mounted for
display. With an unofficial Tobruk Siege 1941 Med…

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

636. A GENERAL SERVICE MEDAL WITH PALESTINE
CLASP TO THE ROYAL SIGNALS.
A General Service Medal 1918-1962 with Palestine
1945-48 clasp, named to 2981150 SIGMN W. Downie
R. Sigs. IT seems that Signalman Downie was also
entitled to a Long service and good conduct medal
awarded in 1946.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

637. A GENERAL SERVICE MEDAL 1918-1962 WITH
MALAYA CLASP.

A Queen Elizabeth II General Service Medal with
Malaya Clasp named to 19133867 Pte J. H . V.
Peppercorn R.A.M.C. In box of issue with photograph
of the recipient. Private Peppercorn served as a
National Serviceman.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 35 GBP

638. AN ELIZABETH II GENERAL SERVICE MEDAL
WITH NORTHERN IRELAND CLASP.
A General Service Medal General Service Medal
1962-2007 with Northern Ireland clasp named to Lieut
S.D.J. De Hochepied-Larpent RN. Stephen Douglas
John De Hochepied Larpent, born Newcastle-upon-
Tyne 6th march 1940, died 6th May 1986 in
Weymouth. He is buried in All Saints Churchyard in
Piddletrenth…

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 360 GBP

639. A SMALL COLLECTION OF SECOND WORLD
WAR GERMAN MEDALS.

Second World War German Medals: A West Walls
Medal, A War Merit Cross without swords, a party
service cross for 25 years service, Russian Winter
campaign medal, Iron Cross, 2nd class (possibly later)
and a Mother's Cross on ribbon. 6 medals.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

640. TWO GERMAN SECOND WORLD WAR SERVICE
CROSSES IN ORIGINAL PACKETS.
Two Second World War German War Service Crosses
2nd Class,1939 in Presentation Packets containing
the medal and and ribbons.

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

641. A COLLECTION OF NINE FRENCH AND
EUROPEAN MEDALS TO INCLUDE CROIX DE
GUERRE.

A collection of medals to include six Croix de Guerre
with reverses dated 1914-1916, 1914-1917 (2), 1914-
1918 with palm leaf, cased, 1939, 1939-45, a Croix du
Guerre Theatres d'Operations Exterieurs, a Croix du
Combatant and an Order of Social Merit. 9 medals.
Arvio: 50 – 100 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

642. A BOY SCOUTS ASSOCIATION SILVER MEDAL
FOR GALLANTRY AWARDED IN OCTOBER 1927 WITH
A COLLECTION OF PHOTOGRAPHS AND OTHER
ITEMS.

A Boy Scouts Association Gallantry Cross, 2nd Class,
2nd issue in silver 'For Gallantry', reverse marked for
Collins London, and hallmarked for Birmingham 1926,
on blue ribbon with top suspension bar. The award
was published in The Scouter for December 1927,
p.416 'G. Boyd, Scout of the 3rd Maryleb…
Arvio: 550 – 750 GBP
Lopullinen hinta: 850 GBP

643. ROMAN REPUBLIC, DOUBLE LITRA. c.273-225
B.C. AND TWO OTHERS.

A Double LItra, diademed head of Apollo r. Reverse a
lion walking r. with a broken spear in its mouth,
ROMANO below. c. 9.63g. Triens, obverse head r.
Reverse prow of a galley r. with corn ear and ROMA
above prow and two (?) pellets below. c.7.47g. And a
Litra, head of Minerva wearing a crested Cor…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

644. GREEK COINAGE: VENUSIA. APULIA c. 210-200
B.C.

Quincunx, Laureate head of Jupiter l. with five pellets
behind. the Reverse an Eagle standing on a
thunderbolt, wings spread with a wreath in its talon. l.
15.33g.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP
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645. ROMAN REPUBLIC, QUADRIGATUS-DIDRACHM.
c.225-215 B.C.
Beardless laureate Janiform head. Reverse Jupiter
and Victory in a galloping quadriga, ROMA below.
4.68g.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

646. A ROMAN REPUBLIC DENARIUS, c. 126 B.C.

A Roman Republic Denarius. T. Quinctius Flamininus.
Helmeted head of Rome, apex behind and XVI
monogram below the chin. Reverse Dioscuri galloping
r. ROMA in exurge. c.3.84g.
Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

647. ROMAN REPUBLIC, DENARIUS. c.109-108 B.C.
Aquillius, 62 BC, radiate head of sol r. with X below
chin. Reverse Luna in a biga above MN Aquil Roma.
3.77g.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

648. ROMAN REPUBLIC, DENARIUS. c.63 B.C.

Aemilius Lepidus Paullus, 62 BC, veiled and diademed
head of Concordia r. Reverse togate figure of L.
Aemilius Paullus, trophy and King Perseus of
Macedon and his two sons. 3.95g.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

649. ROMAN IMPERIAL COINAGE: JULIUS CAESAR.
c.49-44 B.C.

A silver denarius, obverse with diadem bust of Venus
l. sceptre at shoulder and small Cupid. Reverse with a
trophy of Gallic arms and two captives above
CAESAR. 3.33g.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

650. AN ANCIENT GREEK COIN, A PARTHIAN
TETRADRACHM, c38-3 B.C.

A Tetradrachm of Phraates IV, obverse bust l. reverse,
seated and standing figure amongst text. 27mm.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

651. ROMAN IMPERIAL COINAGE: MARK ANTONY.
c.32-31 B.C.
A silver denarius of Legionary type, obverse with a
Praetorian galley. Reverse with LEG.XIIII, a Legionary
eagle between two standards. 3.16g.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

652. ROMAN IMPERIAL COINAGE: AUGUSTUS. c. 27
B.C. - 14 A.D.
A silver denarius, obverse with laureate bust r.
Reverse DIVVS IVLIVS' divided by an eight rayed
comet. 2.64g. The comet represents the 'Julian Star'
that appeared shortly after the assassination of Julius
Caesarin 44 B.C.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

653. ROMAN IMPERIAL COINAGE: AUGUSTUS c. 27
B.C. - 14 A.D.

A silver Cistophorus, bare head r. above IMP Caesar.
Reverse with a garlanded altar of Diana decorated
with bas reliefs of two confronted hinds. c.11.69g.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

654. ROMAN IMPERIAL COINAGE: TIBERIUS.c.14-37.
A.D.
A silver denarius, obverse with laureate bust r.
Reverse female figure seated r. probably within Pontif
Maxim. 3.24g. This coin is commonly known as a
Tribute Penny after the story in St Matthews Gospel.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

655. ROMAN IMPERIAL COINAGE: LIVIA. c.21-23 A.D.

A Dupondius, Rome. Draped veiled and diademed
bust 'Pietas'. Reverse with legend around S.C. 12.38g.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

656. ROMAN IMPERIAL COINAGE: CALIGULA c.37-41
A.D.
A copper as. bare headed portrait l. Reverse Vesta
seated holding patera and sceptre between S.C.
c.10.0g.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP
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657. ROMAN IMPERIAL COINAGE: NERO. c.54-68
A.D.
A silver denarius, obverse with laureate bust r.
Reverse Jupiter seated l. holding a thunderbolt and
sceptre 3.05g.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

658. ROMAN IMPERIAL COINAGE: NERO. c.54-68.
A.D.
A silver denarius, obverse with laureate bust r.
Reverse Jupiter seated l. holding a thunderbolt and
scepter 3.06g.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

659. ROMAN IMPERIAL COINAGE: GALBA. c.68-69.
A.D.

A silver denarius, obverse with bare bust r. Reverse
S.P.Q.R./O.B./C.S. in an oak wreath 2.84g.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

660. ROMAN IMPERIAL COINAGE: OTHO. c.69. A.D.

A silver denarius, obverse with bare bust r. Reverse
standing figure of Securitas with wreath and scepter.
2.77g. Otho ceased the throne on the 15th January
AD 69 and took his own life following a heavy defeat
on the 17th April, a reign of only 13 weeks.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

661. ROMAN IMPERIAL COINAGE: VITELLIUS. c.69.
A.D.
A silver denarius, obverse with laureate and draped
bust r. Reverse standing figure of Concordia holding a
patera and cornucopia. 3.17g.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

662. ROMAN IMPERIAL COINAGE: VESPASIAN. c.69-
79. A.D.

A silver denarius, obverse with laureate bust r.
Reverse with simpulum, sprinkler, jug and lituus
emblems of the high priesthood. 3.08g.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

663. ROMAN IMPERIAL COINAGE: TITUS. c.79-81.
A.D.
A silver denarius, obverse with laureate bust r.
Reverse with seated figure of Annona l. 3.25g.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

664. ROMAN IMPERIAL COINAGE: DOMITIAN. c.81-
96. A.D.

A silver denarius, obverse with laureate bust r.
Reverse with a garlanded and lighted altar. 3.17g.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

665. ROMAN IMPERIAL COINAGE: NERVA. c.96-98.
A.D.

A silver denarius, obverse with laureate bust r.
Reverse with Fortuna seated to the left holding
sceptre. 3.33g.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

666. ROMAN IMPERIAL COINAGE: TRAJAN. c.98-117.
A.D.

A silver denarius, obverse with laureate and draped
bust r. Reverse with standing figure, probably Mars.
3.33g.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

667. ROMAN IMPERIAL COINAGE: SABINA. c.128-
136. A.D.

A silver denarius, obverse with diademed and draped
bust r. Reverse Venus standing holding an apple and
drapery over her shoulder. 3.25g. Favourite niece of
Trajan and wife of Hadrian.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

668. ROMAN IMPERIAL COINAGE: AELIUS. c.136-
138. A.D.

A silver denarius, obverse with bare bust r. Reverse
with standing figure of Pietas sacrificing over a
lighted altar. 2.70g.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP
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669. ROMAN IMPERIAL COINAGE: MARCUS
AURELIUS. c.161-180. A.D.
A silver denarius, obverse with laureate bust r.
Reverse with Fortuna seated l. holding a cornucopia
and rudder. 3.16g.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

670. ROMAN IMPERIAL COINAGE: CRISPINA, c.178-
182. A.D.
A silver denarius, obverse with draped bust r. Reverse
Venus standing l. holding an apple and drawing up
drapery from her shoulder. 2.81g. Empress from 178
on marrying Commodus who she plotted to kill after
four years of marriage.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

671. ROMAN IMPERIAL COINAGE: PERTINAX. c.193
A.D.

A silver denarius, obverse with laureate bust r.
Reverse with Ops enthroned. 3.11g. Enthroned on
New Year's day 193 but his attempts to limit the
excesses of previous reigns, and with a reputation as
a disciplinarian, he was murdered by members of the
Pretorian Guard on the 28th March.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

672. ROMAN IMPERIAL COINAGE: CLODIUS
ALBINUS. c.195-196. A.D.

A silver denarius, obverse with bare headed bust r.
Reverse with Providence standing l. holding a scepter
and pointing at a globe. 2.61g.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

673. ROMAN IMPERIAL COINAGE: PLAUTILLA.
c.202-205. A.D.
A silver denarius, obverse with draped bust r. Reverse
Concordia seated l. with double cornucopia and
patera. 3.30g. Wife of Caracalla and daughter of
Plaurianus.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

674. ROMAN IMPERIAL COINAGE: MACRINUS. c.217-
218. A.D.
A silver denarius, obverse with laureate bust r.
Reverse with standing figure of Jupiter l. holding a
thunderbolt and sceptre with a small figure of
Macrinus at his feet. 3.24g.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

675. ROMAN IMPERIAL COINAGE: DIADUMENIAN.
c.218. A.D.

A silver denarius, obverse with bare headed bust r.
Reverse with standing figure l. holding a standards
and with two further standards. 3.11g.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

676. ROMAN IMPERIAL COINAGE: JULIA PAULA,
c.219-221. A.D.
A silver denarius, obverse with draped bust r. Reverse
Concordia standing seated l. holding a patera. 3.31g.
Wife of Elagabalus for a very brief period from the
summer of 219 until late 220.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

677. ROMAN IMPERIAL COINAGE: JULIA SOAEMIAS,
c.220-221. A.D.
A silver denarius, obverse with draped bust r. Reverse
Venus standing holding an apple and a sceptre, star in
the field to the right. 2.32g. Wife of Sextus Varius
Marcellus and Mother of Elagabalus.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

678. ROMAN IMPERIAL COINAGE: AQUILIA SEVERA,
c.221 A.D.
A silver denarious, obverse with draped bust r.
Reverse Concordia standing l. sacrificing over an altar
and holding a double cornucopia and a star to the
right field. 3.07g. One of the Vestal Virgins Julia
Aquilia Severa was the second wife of Elagabalus.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP
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679. ROMAN IMPERIAL COINAGE: ORBIANA, c.225-
227. A.D.
A silver denarius, obverse with diadem and draped
bust r. Reverse Concordia enthroned l. holding patera
and double cornucopia. 2.52g. Empress from 225 until
her marriage to Severus Alexander until his exile in
North Africa in 227.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

680. ROMAN IMPERIAL COINAGE: BALBINUS. c.238.
A.D.

A silver antoninianus, obverse with radiate bust r.
Reverse with clasped hands. 4.03g.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 340 GBP

681. ROMAN IMPERIAL COINAGE: BALBINUS. c.238.
A.D.
A silver antoninianus, obverse with laureate bust r.
Reverse Victoria Augg with Victory standing holding a
wreah and palm. 4.05g.
Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

682. ROMAN IMPERIAL COINAGE: BALBINUS. c.238.
A.D.

A silver antoninianus, obverse with radiate bust r.
Reverse with clasped hands. 4.15g.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

683. ROMAN IMPERIAL COINAGE: PUPIENUS. c.238.
A.D.
A silver denarius, obverse with laureate bust r.
Reverse Pax Publica with seated figure of Pax holding
an olive branch and sceptre. 3.25g.
Arvio: 120 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

684. ROMAN IMPERIAL COINAGE: GORDIAN III.
c.238-244. A.D.

A silver antoninians, obverse with radiate bust r.
Reverse with Gordian standing in military dress
holding a globe and transverse spear. 3.22g. And
another similar. (2).

Arvio: 30 – 40 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

685. ROMAN IMPERIAL COINAGE: MARINIANA
c.253-4 A.D.
A billon Antoninianus. Obverse veiled and draped bust
of Mariniana resting on a crescent r. Reverse peacock
standing facing Consecratio. c.3.45g. Posthumous
issue, wife to Valerian and Mother of Gallienus.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

686. ROMAN IMPERIAL COINAGE: MARIUS c.268
A.D.

A billon Antoninianus of Marius. Radiate and cuirassed
bust r. Reverse with clasped hands. c.3.10g. A very
short lived emperor placed in that position by the
army during the confused days after the
assassination of Postumus. Unsurprisingly the army
took little time in removing him from the post in…

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

687. ROMAN IMPERIAL COINAGE: DIOCLETIAN.
c.284-305. A.D.
A silver argenteus. Diocletian, laureate head r.
Reverse with Diocletian, Maximinianus, Galerius and
Constantius sacrificing over a tripod-altar with city
gate in the distance. c.2.46g.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

688. ROMAN IMPERIAL COINAGE: ASCRIBED TO
LEPIDUS AND MARK ANTHONY. c.42. B.C.

A silver denarius with bareheaded portraits to either
side, with ticket ascribing it to 'Lepidus-Triumvirate
with Mark Anthony 42BC.' c.3.37g.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

689. ROMAN IMPERIAL COINAGE: MAXENTIUS IN
HONOUR OF DIVUS ROMULUS, 309. A.D.
A billon follis, bare headed portrait bust r. Reverse
domed hexastyle temple with brickwork rather than
columns and an eagle above. c.5.86g.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP
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690. ROMAN IMPERIAL COINAGE: JULIAN THE
APOSTATE. c.360-363. A.D.
A Billon double maiorina. Diademed draped and
cuirassed bust r. Reverse a bull standing r. with two
stars above, Securitas Rei Pvb, Heral. A. to the
exurge. c.8.43g.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

691. ROMAN IMPERIAL COINAGE: JOHANNES.
c.423-425. A.D.

A small issue, purportedly of Johannes with diademed
and draped bearded bust r. Reverse Victory
advancing carrying a trophy and dragging a captive.
c.1.42g.

Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

692. FOUR SIMILAR ROMAN REPUBLIC SILVER
DENARIUS.

L.A.L Paullus, veiled head of Concordia r. Reverse the
Puteal Scribonianum above LIBO, 3.47g. Another
similar Aemilius Scaurus and P.Plautius Hypsaeus,
King Aretas kneeling by a camel. Reverse Jupiter in a
quadriga, with a scorpion tothe ground. 3.84g. Third
Considius Petus, head of venus r. Revers…

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

693. THREE SIMILAR ROMAN REPUBLIC SILVER
DENARIUS.

C. Servilius, Helmeted head of Roma r. with wreath
and X behind. Reverse Dioscuri galloping apart above
C.Servili.M.F., 3.92g. Another similar Aburius,
Geminus with GEM behind the bust of Roma, Reverse
with radiate Sol in quadriga, 3.68g and third Plutius,
with reverse with galloping Dioscuri. 3.77…

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

694. THREE SIMILAR ROMAN REPUBLIC SILVER
DENARIUS.
Helmeted head of Roma r. with X behind. Reverse
Victory in a biga, above Roma, 3.86g. Another similar
3.34g and third with reverse of two figures on
horseback, 3.69g. 3 coins.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

695. THREE ROMAN REPUBLIC SILVER DENARIUS,
c.211-206 B.C.
Helmeted head of Roma. Reverse two figures on
horseback above Roma 3.54g. Another similar 3.5g
and third with Luna or Diana in a biga, a conch shell to
the field and PVR and Roma below, 3.29g. 3 coins.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

696. THREE SIMILAR ROMAN REPUBLIC SILVER
DENARIUS.

D. Junius, Helmeted head of Roma r. Reverse Victory
in Biga, 3.74g. Another similar Volteius, head of
Jupiter r. Reverse Tetrastyle temple of Jupiter
Capitolinus 3.66g and third Titurius Sabinus Reverse
Terpeia amongst shields and between two soldiers.
3.85g. 3 coins.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

697. ROMAN IMPERIAL COINAGE: A COLLECTION OF
FOUR DENARIUS, c.141-235. A.D.
A silver denarius, of Faustina I, obverse with
diademed and draped bust r. Reverse Aeternitas
standing l. holding a globe and with a veil over her
head 2.72g. Similar for Julia Paula 2.86g, Julia
Mamaea 2.62g and Lucilla 3.10g, Faustina I was the
wife of Antoninus Pius. Julia Paula was wife of …

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

698. ROMAN IMPERIAL COINAGE: A COLLECTION OF
FOUR DENARIUS, c.147-253. A.D.
A silver denarius, of Faustina II, obverse with draped
bust r. Reverse Concordia standing seated l. holding a
flower with cornucopia by a globe. 2.99g. Similar for
Julia Doma 3.00g, Jula Maesa 2.69g and Herennia
Etruscilla 4.78g, Faustina II was the wife of Marcus
Aurelius. Julia Domna was wife …

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

699. ROMAN IMPERIAL COINAGE, FIVE DENARIUS
INCLUDING LUCIUS VERUS AND OTHERS. c.161-235.
A.D.

A silver denarius, of Lucius Verus 161-168, reverse
with standing figure of Providence. Similar coins for
Septimus Severus 193-211, Geta 209-212, Severus
Alexander 222-235 and Maximinus 235-238. five
coins.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP
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700. ROMAN IMPERIAL COINAGE: REIGN OF
ELAGABALUS c.218-222. A.D. AND ANOTHER OF
HOSTILIAN.

A silver Antoninianus. Reign of Elagabalus, radiate,
draped and cuirassed bust r. Reverse Roma seated on
a shield holding Victory and a spear. c. 3.77g. A
similar of Hostilian, radiate bust r. Reverse with Trajan
Decius on horseback. 2 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

701. ROMAN IMPERIAL COINAGE: REIGN OF PHILIP II
c.247-249. A.D. AND OTHERS.
A silver Antoninianus. Radiate, draped and cuirassed
bust r. Reverse Jupiter holding a thunderbolt and
sceptre. c.4.00g. Similar for Valerian, Aemilian and
two others. 5 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

702. ROMAN IMPERIAL COINAGE: MAGNIA URBICA.
c.283-285. A.D. AND OTHERS.
A billon Antoninian, diademed and draped bust r.
Reverse Venus Victrix, Venus standing. c.3.37g.
Similar coins for Saloninus, Gallienus, Diocletian and
Victorinus. 5 coins.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

703. A ROMAN FOLLIS OF DIOCLETIAN (284-305).
A billon silver washed follis from the Alexandria Mint,
slabbed by UKCG.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP

704. ROMAN IMPERIAL COINAGE: A GOLD SOLIDUS
OF THEODOSIUS II AD 402-50.
A gold solidus, armoured bust facing slightly to the
right, wearing a helmet and holding a spear in his right
hand and shield in left, within legend N D
THEODOSIVS PF AUG, the reverse COMCORDIA
AUGGG, Constantinopolis seated holding a sceptre
and figure of victory on a globe, with a star to the lef…

Arvio: 250 – 350 GBP
Lopullinen hinta: 411 GBP

705. ROMAN IMPERIAL COINAGE: DENARIUS OF
HADRIAN, ANTONINUS AND OTHERS.
A silver denarius of Hadrian, laureat bust r. Reverse
with Salus standing and feeding a snake rising from
an altar, c. 3.19g. Similar for Antoninus Pius, laureate
bust r. Reverse Vesta stsanding holding simpulum and
Palladium. c.3.34g. Others for Commodus, Caracalla
and Postumus. 5 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

706. ROMAN IMPERIAL COINAGE: OTACILIA SEVERA,
AND OTHERS.
A silver antoninianus of Otacilia Severa. Draped bust r.
wearing stephane. Reverse Pudicita standing. c.
3.41g. Similar denarius Gordian III c,2.88g.
Trebonianus and Volusian. 4 coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

707. ROMAN IMPERIAL COINAGE: FLORIAN, AND
OTHERS.
A billon antoninianus of Florian. radiate and draped
bust r. Reverse Concordia Militum with Victory
standing facing Florian. 4.27g. Similar for Helena,
Aelia Flacilla, Lucilla (with old collectors ticket) and
Quintillus. 6 coins.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

708. ROMAN IMPERIAL COINAGE: FOLLIS OF
CONSTANTIUS AND OTHERS.

A billon follis of Constantius, similar for Diocletian,
Maximianus (2).

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

709. ROMAN IMPERIAL COINAGE: QUIETUS AND
OTHERS.
A billon antoninianus of Quietus. radiate and draped
and cuirassed bust r. Reverse radiate figure of Sol
holding a globe. 2.83g. Similar for Vabalathus with
Aurelian, Valerian, Philip I and Hernnius Etruscus. 5
coins.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP



Sivu 73 yhteensä 124

710. ROMAN IMPERIAL COINAGE: QUIETUS AND
MAGNENTIUS.
A billon antoninianus of Quietus. radiate and draped
and cuirassed bust r. Reverse radiate figure of Sol
holding a globe. 2.83g. Similar for Magentius. c.6.78g.
2 coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP

711. ROMAN IMPERIAL COINAGE: VARIOUS
DENOMINATIONS, OF NUMERIAN AND OTHERS.

A collection of billon and other coins of Numerian,
Prubus, Carus, Carinus, Tacitus and others. 16 coins.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

712. ROMAN IMPERIAL COINAGE: VARIOUS
DENOMINATIONS, OF CONSTANTIUS AND OTHERS.

A collection of billon and other coins of Constantinus,
Maximianus, Allectus, Carausius, Fausta and others.
16 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

713. ROMAN IMPERIAL COINAGE: VARIOUS
DENOMINATIONS OF CONSTANTINE I AND OTHERS.

A collection of billon and other coins of Constantine I,
Maximinus II, and others. 18 coins.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

714. ROMAN IMPERIAL COINAGE: VARIOUS
DENOMINATIONS OF CONSTANTINE AND OTHERS.

A billon coins of Arcadius,Marcian, Magnus Maximus,
Constantine II, Julian II and others. 16 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

715. ROMAN IMPERIAL COINAGE: FOLLIS AND
SMALLER DENOMINATIONS OF TETRICUS II AND
OTHERS.

A billon follis of Severus II, others for Tetricus II,
Crispus, Licinius, Maxentus, Maximinus and others. 12
coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

716. A SMALL COLLECTION OF ANCIENT AND
WORLD COINS. THE MAJORITY ROMAN EMPIRE.
A collection of twentythree coins to include radiates
and other low value coins, Constantine I,
Constantinius Galleus, Hadrian, Marcus Aurelius and
others. A small collection of Dutch coins and others.
All in old annotated collectors envelopes. 23 coins.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

717. A COLLECTION OF ROMAN COINS TO INCLUDE
CONSTANS, TERTICUS I AND OTHER ANCIENT
COINS.
A small collection of Roman Imperial radiates and
similar small coins, various emperors. 23 coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

718. A COLLECTION OF IMPERIAL ROMAN COINS TO
INCLUDE GORDIAN, JUSTINIAN I,VALENTINIAN AND
OTHERS.

An Antoninianus of Gordian III (238-244), radiate
head r, reverse with Rome seated, in a paper
envelope suggesting this coin was from the
Dorchester hoard of 1934 discovered during the
rebuilding of Marks and Spencers, including some
1,500 coins it was considered one of the most
important hoards ye…

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

719. A COLLECTION OF ROMAN COINS TO INCLUDE
SESTERTIUS AND OTHERS.
A mixed collection of coins to include Roman
Sestertius and others including coins of Nero,
Antoninus and others. 22 coins.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

720. AN EASTERN DIRHAM.

An Eastern Dirham coin, 2.5cm. c.2.84g.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: -

721. A HENRY II (1154-89). HAMMERED SILVER
PENNY.

A Henry II short cross penny, facing portrait with two
curls to the left and five to the right. 1.38g.
Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP
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722. A KING JOHN (1199-1216). HAMMERED SILVER
SHORT CROSS PENNY.
A short cross penny, John, facing portrait within
'Henricus', possibly Winchester Mint. 1.45g.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

723. A HENRY III (1216-72). HAMMERED SILVER
PENNY.

A Henry III long cross penny, facing crowned portrait,
London mint, 1.45g.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

724. A HENRY III HAMMERED LONG CROSS SILVER
PENNY, 1247-72.

Facing portrait holding a scepter in a visible hand,
reverse with long cross with pellet to the center. c.
1.3g, 17mm. A metal detecting find.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

725. AN EDWARD I (1272-1307). HAMMERED SILVER
PENNY.

An Edward I long cross penny, facing crowned
portrait, detail on breast, Bristol mint, 1.28g.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

726. AN EDWARD I (1272-1307) HAMMERED SILVER
PENNY.
A hammered silver long-cross penny, facing crowned
portrait, 1.27g.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

727. AN EDWARD II (1307-27). HAMMERED SILVER
PENNY.
An Edward II long cross penny, facing crowned
portrait, Bury St Edmunds mint, 1.37g.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

728. AN EDWARD III (1327-77). HAMMERED SILVER
PENNY.

An Edward III long cross penny, facing crowned
portrait, reverse with quatrefoil to the center of the
cross, York mint, 1.19g.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

729. A HENRY V (1413-22). HAMMERED SILVER
PENNY.
A Henry V long cross penny, facing crowned portrait
with mullet and lis by the crown, reverse with annulet
in one quarter, York mint, .77g.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

730. A HENRY VII (1485 - 1509). SOVEREIGN TYPE
HAMMERED SILVER PENNY.
A Henry VII sovereign type penny, with seated portrait
on a throne, throne with one pillar and Crozier to the
right, reverse with coat of arms between D and S,
Durham mint under Bishop Sherwood. 0.71g.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

731. A HENRY VIII (1509-47). SOVEREIGN TYPE
HAMMERED SILVER PENNY.
A Henry VIII sovereign type penny, with seated
portrait on a throne, reverse with coat of arms
between C D, mint mark radiant star, 1509-23,
Durham mint under Bishop Tunstall. 0.63g.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

732. AN EDWARD VI HAMMERED SHILLING. 1551-53.

An Edward VI Shilling, fine silver issue, facing bust
between rose and value XII, mint mark possibly Y for
1551.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 210 GBP

733. A QUEEN MARY GROAT.
A Queen Mary groat, mintmark unclear, 1553-4. 1.75g.

Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

734. A QUEEN MARY GROAT.

A Queen Mary groat, mintmark pomegranate, 1553-4.
1.46g.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP
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735. TWO ELIZABETH I THREEPENCE, 1574 AND
1579.
An Elizabeth I threepence, third issue with rose
behind bust and date 1574 to the reverse, mint mark
eglantine for 1573-8. And a fifth issue Elizabeth I
threepence, crowned bust l. with rose behind the
portrait, reverse with date 1579, mint mark Greek
cross for 1578-9. 2 coins.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

736. A JAMES I HAMMERED SILVER PENNY AND A
SIMILAR CHARLES I PENNY.
An Elizabeth I penny, mint mark Martlet for 1560-1,
0.46g. A James I penny, third coinage 1619-25, rose
and pineapple type. 0.41g. And a Charles I Penny,
rose to both sides, 0.38g. 3 coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

737. TWO CHARLES I HALFCROWNS.

Two Charles I silver halfcrowns, 1625-43.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

738. A COMMONWEALTH HAMMERED SILVER
PENNY.

A Commonwealth period penny, obverse with shield
within a wreath, reverse with I above two shields.
1649-60. 0.47g.
Arvio: 30 – 40 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

739. A CHARLES II CROWN, 1662.
A Charles II Crown, first draped bust, r. reverse with
cruciform shields with interlaced 'C's to the angles,
dated 1662.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

740. A CHARLES II CROWN, 1673 WITH LATER
GRAFFITI.

A Charles II Crown, third bust, draped, r. reverse with
cruciform shields with interlaced 'C's to the angles,
dated 1673, possibly 3/2, Qvinto rim, with later graffiti
to the obverse M P 11 June 1788.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

741. A CHARLES II HALFCROWN, 1677.

A Charles II Halfcrown, fourth draped bust r. Reverse
with conjoined 'C' in angles, dated 1677, rim Nono.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

742. A COLLECTION OF CHARLES II THREEPENCE,
1670 AND LATER.
A collection of Charles II threepence, laureate and
draped busts r. reverse with crowned interlaced 'C's:
1670, 1671, 1673, 1674, 1675, 1676, 1677. And undated
issue with shield reverse. 8 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

743. A COLLECTION OF CHARLES II THREEPENCE,
1678 AND LATER.
A collection of Charles II threepence, laureate and
draped busts r. reverse with crowned interlaced 'C's:
1678, 1679, 1679.0 (?), 1680, 1681, 1682, 1683,
1684/3. 8 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 340 GBP

744. A CHARLES II COPPER HALFPENNY, 1672.
A Charles II Halfpenny, cuirassed bust l. reverse
seated figure of Britannia, date 1672 to the exurge.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

745. A CHARLES II COPPER FARTHING, 1672.
A Charles II Farthing, cuirassed bust l. reverse seated
figure of Britannia, date 1672 to the exurge.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

746. A CHARLES II COPPER HALFPENNY, 1673.

A Charles II Halfpenny, cuirassed bust l. reverse
seated figure of Britannia, date 1673 to the exurge,
probably lacking reverse stop. And another similar,
probably also 1673. (2).

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

747. A CHARLES II COPPER FARTHING, 1674.

A Charles II Farthing, cuirassed bust l. reverse seated
figure of Britannia, date 1674 to the exurge.

Arvio: 40 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP
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748. A CHARLES II COPPER FARTHING, 1675.

A Charles II Farthing, cuirassed bust l. reverse seated
figure of Britannia, date 1675 to the exurge.

Arvio: 40 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

749. A CHARLES II COPPER FARTHING, 1679.

A Charles II Farthing, cuirassed bust l. reverse seated
figure of Britannia, date 1679 to the exurge.

Arvio: 40 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

750. A CONTEMPORARY FORGERY OF A CHARLES II
CROWN.
portrait bust r. reverse with cruciform shields with
interlaced C's to the the angles. Dated 1672, with
milled edge, struck slightly off center. A
Contemporary copy.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

751. A COLLECTION OF JAMES II THREEPENCE, 1685
- 1688.
A collection of James II threepence, laureate bust l.
reverse with crowned III: 1685, 1686, 1686 and 1687. 4
coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

752. A JAMES II GUNMONEY HALFCROWN, 1689.

An Irish James II Gunmoney Halfcrown, March 1689,
laureate draped bust l. reverse dated Mar 1689, value
XXX above a Crown. 14.23g.

Arvio: 40 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

753. A JAMES II GUN MONEY SHILLING, 1689.

An Irish James II Gunmoney Shilling, August 1689,
laureate draped bust l. reverse dated Aug 1689, value
XII above a Crown. 5.56g.
Arvio: 40 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

754. A COLLECTION OF WILLIAM AND MARY
THREEPENCE, 1689 AND LATER.

A collection of William and Mary threepence,
conjoined first and second busts r. reverse with
crowned 3: 1689, 1690, 1691, 1692 (GV below bust)
(2), 1693 (GV below bust), 1694 (G below bust). 7
coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 550 GBP

755. A COLLECTION OF WILLIAM AND MARY AND
WILLIAM III FARTHINGS, 1694 AND LATER.
A William and Mary farthing, conjoined busts r.,
obverse Britannia, dated 1694. William III farthings,
laureate and cuirassed bust r. reverse Britannia: 1695,
1696, 1697, 1699 and 1700. 6 coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

756. A WILLIAM III CROWN, 1695 WITH LATER
GRAFFITI.

A William IIII Crown, firs draped bust, r. reverse with
cruciform shields dated 1695, rim obscured, with later
graffiti to both sides MM and IR.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP

757. A COLLECTION OF WILLIAM III HALFPENCE
1695 AND LATER.
A collection of William III halfpence, first and later
issues, laureate and cuirassed bust r. reverse with
seated figure of Britannia: 1695, 1696, 1698 (2), 1700,
1701, and another with obscured date. 7 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

758. A COLLECTION OF WILLIAM III THREEPENCE,
1698 - 1701.
A collection of William III threepence, laureate and
draped bust r. reverse with crowned 3: 1698, 1699,
1700 and 1701. 4 coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

759. TWO WILLIAM III COPPER HALFPENNIES, 1699.

A William III Halfpenny, second issue with date in
legend (no stop after date) and third issue with date
in exurge. Both dated 1699.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

760. THREE WILLIAM III FARTHINGS, 1699 AND 1700.

Three William III farthings, laureate and cuirassed bust
r. reverse Britannia: 1698 first issue with date in
exurge, 1698 and 1699, second issues with date in
legend. 3 coins.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP
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761. A COLLECTION OF QUEEN ANNE THREEPENCE,
1703 AND LATER.
A collection of Queen Anne threepence, second and
third draped busts l. reverse with crowned 3: 1703,
1704, 1705, 1706, 1707, 1708, 1709, 1710, 1713. 9
coins.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 440 GBP

762. A QUEEN ANNE SHILLING, 1709.
A Queen Anne shilling, third draped bust l. reverse
with cruciform shields and vacant angles, dated 1709.

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

763. A QUEEN ANNE SHILLING, 1711.

A Queen Anne shilling, fourth draped bust l. reverse
with cruciform shields and vacant angles, dated 1711.

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

764. A QUEEN ANNE PATTERN FARTHING, 1714.

A Queen Anne pattern farthing, draped bust l. within
Anna Dei Gratia, reverse seated figure of Britannia,
date 1714 to the exurge. c.21mm. 5.2g with partial
beaded rim.

Arvio: 300 – 400 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

765. A GEORGE I COPPER FARTHING, DUMP ISSUE,
1717.
A George I farthing, dump issue, laureate bust r.
reverse seated figure of Britannia, dated 1717 to the
exurge.
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

766. FOUR GEORGE I THREEPENCE, 1717 AND
SIMILAR.

Four George I threepence, laureate and draped busts
r. reverse with crowned 3: 1717 (2), 1721, 1723 . 4
coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

767. TWO GEORGE I HALFPENCE, DUMP ISSUES,
1717 AND 1718.

Two George I halfpence, dump issue, laureate and
cuirassed bust r. reverse with seated figure of
Britannia and date in exurge: 1717 and 1718. 2 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

768. A COLLECTION OF GEORGE I HALFPENCE 1719
AND LATER.
A collection of George I halfpence, second issue,
laureate and cuirassed bust r. reverse with seated
figure of Britannia and date in exurge: 1719, 1720, 1721
and 1723. 4 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

769. A COLLECTION OF GEORGE I COPPER
FARTHINGS, 1719 AND LATER.

A collection of George I farthings, laureate bust r.
reverse seated figure of Britannia: 1719, 1720, 1721,
1722, 1723, 1724. 6 coins.

Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

770. A GEORGE I SHILLING, 1720.

A George I Shilling, first laureate and draped bust r.
reverse with vacant angles, dated 1720.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

771. A GEORGE I HALFPENNY, 1722.

A George I halfpenny, second issue, laureate and
cuirassed bust r. reverse with seated figure of
Britannia and date in exurge 1722.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

772. A GEORGE I SHILLING, 1723 AND SIMILAR
SIXPENCE.

A George I Shilling, first laureate and draped bust r.
reverse with rose and plumes in angles, dated 1723.
Similar sixpence with SSC for the South Seas
Company in the angles, dated1723.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

773. A GEORGE I SIXPENCE, 1723.
A George I sixpence, laureate and draped bust r.,
reverse with SSC for South Seas Company in angles,
dated 1723.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

774. A GEORGE I SIXPENCE, 1723.

A George I sixpence, laureate and draped bust r.,
reverse with SSC for South Seas Company in angles,
dated 1723.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP
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775. A GEORGE I HALFPENNY, 1724.

A George I halfpenny, second issue, laureate and
cuirassed bust r. reverse with seated figure of
Britannia and date in exurge 1724.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

776. A COLLECTION OF GEORGE II THREEPENCE,
1729 AND LATER.

A collection of George II threepence, young laureate
and draped busts l. reverse with crowned 3: 1729,
1731, 1732 (with stop over head), 1735, 1737, 1739,
1740, 1743, 1746 and 1760. 10 coins.
Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 400 GBP

777. A COLLECTION OF GEORGE II HALFPENCE 1729
AND LATER.

A collection of George II halfpence, young laureate
and cuirassed bust l. reverse with seated figure of
Britannia: 1729, 1731, 1732, 1733, 1734, 1735 (2), 1736
(2), 1737, 1738 and 1739, 12 coins.
Arvio: 200 – 400 GBP
Lopullinen hinta: 340 GBP

778. A GEORGE II HALFPENCE 1730 WITH ERROR.

A George II halfpence, young laureate and cuirassed
bust l. reverse with seated figure of Britannia, dated
1720, error GEOGIUS.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

779. A COLLECTION OF GEORGE II COPPER
FARTHINGS, 1730 AND LATER.
A collection of George II farthings, laureate bust r.
reverse seated figure of Britannia: 1730, 1731, 1732,
1733, 1734, 1735, 1735 3/5, 1736 and 1737. 9 coins.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

780. A COLLECTION OF GEORGE II COPPER
FARTHINGS, 1739 AND LATER.

A collection of George II farthings, laureate bust r.
reverse seated figure of Britannia: 1739, 1741, 1744,
1746, 1749, 1750 and 1754. 7 Coins.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

781. A COLLECTION OF GEORGE II HALFPENCE 1740
AND LATER.
A collection of George II halfpence, old laureate and
cuirassed bust l. reverse with seated figure of
Britannia: 1740, 1742, 1743, 1744, 1746, 1747, 1748 and
1749. 8 coins.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

782. A GEORGE II LIMA HALFCROWN, 1745.
George II Halfcrown, old laureate and draped bust l.
with Lima below the bust, reverse with cruciform
shields, dates 1745, rim Nono.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

783. A GEORGE II LIMA SIXPENCE, 1745.
A George II sixpence, old laureate and draped bust l.
with Lima below, the reverse with plain angles and
dated 1745.

Arvio: 50 – 70 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

784. A COLLECTION OF GEORGE II HALFPENCE 1745
AND LATER.
A collection of George II halfpence, old laureate and
cuirassed bust l. reverse with seated figure of
Britannia: 1745, 1750, 1751, 1752, 1753 and 1754. 6
coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

785. A GEORGE II LIMA SIXPENCE, 1746.

A George II sixpence, old laureate and draped bust
with LIMA below l. reverse with plain angles and
dated 1746.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

786. A GEORGE II SIXPENCE, 1757.
A George II sixpence, old laureate and draped bust l.
reverse with plain angles and dated 1757.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

787. A GEORGE II SHILLING, 1758.
A George II Shilling, old laureate and draped bust l.
reverse with plain angles and dated 1758.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP
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788. A GEORGE II SIXPENCE, 1758.

A George II sixpence, old laureate and draped bust l.
reverse with plain angles and dated 1758.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

789. A GEORGE II SIXPENCE, 1758.

A George II sixpence, old laureate and draped bust l.
reverse with plain angles and dated 1758.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

790. A GEORGE II SIXPENCE, 1758.

A George II sixpence, old laureate and draped bust l.
reverse with plain angles and dated 1758.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP

791. A GEORGE II SIXPENCE, 1758.

A George II sixpence, old laureate and draped bust l.
reverse with plain angles and dated 1758.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 35 GBP

792. A COLLECTION OF GEORGE III THREEPENCE,
1762 AND LATER.
A collection of George III threepence, young laureate
and draped busts r. reverse with crowned 3: 1762,
1763, 1766, 1772, 1780, 1784 and 1786. Older laureate
bust 1795 and 1800, New coinage 1817, 1818 and
1820. 12 coins.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 460 GBP

793. A COLLECTION OF GEORGE III HALFPENCE
1770 AND LATER.

A collection of George III halfpence, laureate and
cuirassed bust r. reverse with seated figure of
Britannia: 1770, 1771, 1772, 1773, 1774 and 1775. 6
coins.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP

794. A COLLECTION OF GEORGE III FARTHINGS 1771
AND LATER.

A collection of George III farthings, laureate and
cuirassed bust r. reverse with seated figure of
Britannia: 1771 reverse C, 1773, 1774, 1775. Third
issue 1799 and fourth issue 1806 with K on truncation
and 1807. 7 coins.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

795. TWO GEORGE III SHILLINGS, 1787.

A George III shilling, young laureate and draped bust,
reverse with crowns between shields, 1787, without
semee of hearts, and a similar coin with semee of
hearts. (2).

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

796. TWO GEORGE III SHILLINGS, 1787.

Two George III Shillings, bare head r. reverse with and
without semee of hearts. Both dated 1787. 2 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

797. A GEORGE III SHILLINGS, 1787.

A George III Shillings, bare head r. reverse without
semee of hearts, dated 1787.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

798. A GEORGE III SIXPENCE, 1787.

A George III sixpence, young laureate and draped
bust, reverse with crowns between shields, 1787, with
semee of hearts.

Arvio: 50 – 70 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

799. A GEORGE III TWO PENCE, 1797.

A George III Twopence, Soho mint 'Cartwheel' issue,
dated 1797.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

800. A COLLECTION OF LATE GEORGE III COPPER.
1797 AND LATER.
A George III Twopence, laureate bust r. reverse seated
figure of Britannia, 1797, similar Penny. Third issue,
Soho mint, halfpenny, 1799, fourth issue, Penny 1806
and 1807. Halfpenny 1806 and 1807. 7 coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

801. A GEORGE III BANK OF ENGLAND DOLLAR,
1804.
A Bank of England Dollar, bare laureate bust r.,
reverse with seated Britannia within an oval 'five
shilling dollar' 1804.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP



Sivu 80 yhteensä 124

802. A BANK OF ENGLAND DOLLAR AND SIMILAR
THREE SHILLINGS. 1804 AND 1812.
A Bank of England Dollar, laureate bust r., reverse with
Britannia seated, dated 1804, with signs of donor coin
to the edge. Bank Token 3 Shillings, draped and
laureate bust r, dated 1812. (2).

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

803. A COLLECTION OF SIX GEORGE III THREE
SHILLING BANK TOKENS. 1811 AND LATER.

George III Bank of England three shillings, laureate
bust r. reverse with value and date within a wreath.
1811 and 1812 draped and laureate bust, 1812, 1813,
1814 and 1815 with laureate bust. 6 coins.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 420 GBP

804. TWO GEORGE III EIGHTEENPENCE BANK
TOKENS, 1811 AND 1812.

Two George III bank Tokens for One Shilling and six
pence, first bust, laureate and cuirassed head r.
reverse with value in wreath, 1811 and 1812. (2).

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

805. FIVE GEORGE III EIGHTEENPENCE BANK
TOKENS, 1812 TO 1816.
Five George III bank Tokens for One Shilling and six
pence, second bust, laureate head r. reverse with
value in wreath, 1812, 1813, 1814, 1815 and 1816. 5
coins.

Arvio: 120 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP

806. A GEORGE III HALFCROWN, 1816.

A George III Halfcrown, large laureate head r. with
date 1816, reverse with crowned garter and shield.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

807. A GEORGE III CROWN, 1819.

A George III Crown, laureate head r. dated 1819, St
George and the Dragon to the Reverse. LIX to the rim.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

808. A GEORGE III SIXPENCE AND THREE SIMILAR,
1816 AND LATER.
A George III sixpence, laureate bust r. reverse with
shield in garter, 1816. Similar George IV sixpence 1826
and William IV sixpence 1831 and 1834. 4 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

809. A COLLECTION OF FOUR GEORGE III
SHILLINGS, 1817 AND LATER.
George III Shilling, large laureate head r., crowned
shield in garter to the reverse, 1817. George IV shilling,
large laureate head l. reverse shield in garter, 1824,
similar 1826 and William IV shilling 1836. 4 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

810. A GEORGE III HALFCROWN, 1819.

A George III Halfcrown, small laureate head r. dated
1819, reverse with crowned garter and shield.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

811. A COLLECTION OF GEORGE IV FARTHINGS 1821
AND LATER.
A collection of George IV farthings, laureate and
draped bust l. reverse with seated figure of Britannia:
1821, 1822, 1823, 1825, 1826, Second issue: 1826,
1827, 1828, 1829 and 1830. 10 coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

812. A COLLECTION OF GEORGE IV THREEPENCE,
1822 AND LATER.
A collection of George IV threepence, laureate bust l.
reverse with crowned 3: 1822, 1823, 1824, 1825, 1826,
1827, 1828, 1829 and 1830. 9 coins.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

813. GEORGE IV PENNIES FOR 1825 AND 1826.

George IV copper pennies for 1825 and 1826 with thin
line on saltire. Each laureate head l. reverse seated
figure of Britannia with shield and saltire. 2 coins.

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP
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814. GEORGE IV HALFPENNIES 1825, 1826 AND 1827.

George IV Halfpenny laureate head l. dated 1825,
reverse seated figure of Britannia with shield bearing
saltire. Similar for 1826 with two lines on saltire and
1827. 3 coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

815. GEORGE IV PENNY FOR 1827.

George IV copper penny for 1827, laureate head l.
reverse seated figure of Britannia with shield and
saltire.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

816. THREE GEORGE IV HALF-FARTHINGS AND
SIMILAR THIRD-FARTHING.
A George IV half-farthing for use in Ceylon, laureate
head l. reverse with seated figure of Britannia, helmet
intruding the legend, 1828. Similar 1830 (2) and a
similar third-farthing for use in Malta dated 1827. (4).

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

817. A COLLECTION OF WILLIAM IV THREEPENCE,
1834 AND LATER.

A collection of William IV threepence, bare bust r.
reverse with crowned 3: 1834, 1835, 1836 and 1837. 4
coins.

Arvio: 30 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

818. A COLLECTION OF WILLIAM IV THREE-
HALFPENCE, 1834 AND LATER.
A collection of William IV three-halfpence for use in
the West Indies, bare head r. reverse with crowned
value: 1834, 1835 (2), 1836 and 1837. 5 coins.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

819. WILLIAM IV COPPER PENNIES FOR 1831, 1834
AND 1837.

Wiliam IV copper pennies, bare head r. reverse with
seated figure of Britannia, 1831 without initials on
truncation, 1834 and 1837. 3 coins.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

820. WILLIAM IV HALFPENNIES 1831, 1834 AND
1837.
William IV Halfpenny bare head r. dated 1831, reverse
seated figure of Britannia with shield bearing saltire.
Similar for 1834 and 1837. 3 coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

821. A COLLECTION OF WILLIAM IV FARTHINGS 1831
AND LATER.
A collection of William IV farthings, bare head r.
reverse with seated figure of Britannia: 1831, 1834,
1835, 1836 and 1837. 5 coins.
Arvio: 30 – 40 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

822. TWO WILLIAM IV HALF-FARTHINGS AND
SIMILAR THIRD-FARTHING.

Two William IV half-farthings for use in Ceylon, bare
head r. reverse with seated figure of Britannia, 1837.
Similar third-farthing for use in Malta dated 1835. (3).

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

823. A COLLECTION OF EARLY QUEEN VICTORIA
HALFPENNIES 1838 AND LATER.

A Queen Victoria Halfpenny, young head l. dated
1838, reverse with seated figure of Britannia, similar
for 1841, 1843 and 1844. 4 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

824. A COLLECTION OF EARLY QUEEN VICTORIA
FARTHINGS 1838 AND LATER.
A collection of Queen Victoria farthings, young head l.
reverse with seated figure of Britannia: 1838, 1839,
1840, 1841, 1842, 1843, 1844, 1845, 1846, 1847, 1848,
1849, 1850, 1851, 1852, 1853 (2), 1854, 1855, 1856,
1857, 1858, 1859. 23 coins.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

825. A COLLECTION OF QUEEN VICTORIA THREE-
HALFPENCE, 1838 AND LATER.

A collection of Queen Victoria three-halfpence for
Colonial use, bare head l. reverse with crowned value:
1838, 1839, 1840, 1841, 1842, 1843 (2), 1860 and
1862. 9 coins.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP
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826. A COLLECTION OF EARLY QUEEN VICTORIA
HALF FARTHINGS 1839 AND LATER.
A collection of Queen Victoria half farthings, young
head l. reverse with crown and value:1839,1842, 1843,
1844, 1844 E/N (2), 1847, 1851 (2), 1852, 1853, 1854
and 1856 (5 over another number). 13 coins.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

827. A COLLECTION OF EARLY QUEEN VICTORIA
QUARTER FARTHINGS 1839 AND LATER.

A collection of Queen Victoria quarter farthings for
use in Ceylon, young head l. reverse with crown and
value:1839, 1851, 1852 and 1853. 4 coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

828. QUEEN VICTORIA PENNY, 1841, WITH COLON.

A Queen Victoria penny, young head l. dated 1841,
reverse with seated figure of Britannia, with colon
after REG.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

829. QUEEN VICTORIA PENNY, 1841, NO COLON.
A Queen Victoria penny, young head l. dated 1841,
reverse with seated figure of Britannia, no colon after
REG.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

830. THREE VICTORIAN PENNIES 1841 AND OTHERS.

Queen Victoria penny, young bust l. reverse with
ornamental trident and no colon after REG, dated
1841 (3) Two similar half pennies 1841, A shilling 1875,
Halfcrown 1900 and Crowns for 1891 and 1900. 9
coins.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

831. A COLLECTION OF QUEEN VICTORIA GROATS,
1842 AND LATER.

A collection of silver groats, Queen Victoria, young
head l. reverse seated figure of Britannia: 1842/1,
1843, 1844, 1845, 1846, 1857/6, 1848, 1848/6, 1848/7,
1849 (2), 1849/8, 1851, 1854, 1855, 1888. 16 coins.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 500 GBP

832. QUEEN VICTORIA PENNIES, 1843, WITH AND
WITHOUT COLONS.
Two Queen Victoria pennies, young head l. dated
1843, reverse with seated figure of Britannia, with and
without colon after REG. (2).

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

833. A COLLECTION OF EARLY QUEEN VICTORIA
PENNIES, 1844 AND LATER.
Four Queen Victoria pennies, young head l. dated
1844, reverse with seated figure of Britannia. Similar
1845 and 1847 with close and distant colons. 4 coins.
Arvio: 120 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

834. FOUR QUEEN VICTORIA CROWNS, 1845 AND
LATER.

Queen Victoria Crowns: 1845 young bare head l dated
1845, reverse crowned shield of arms within wreath,
rim VIII, cinquefoil stops. Similar coins for 1890, 1891
and 1896. 4 coins.
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

835. A QUEEN VICTORIA HALFPENNY, 1845.

A Queen Victoria Halfpenny, young head l. dated
1845, reverse with seated figure of Britannia.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 340 GBP

836. A COLLECTION OF EARLY QUEEN VICTORIA
HALFPENNIES 1846 AND LATER.

A Queen Victoria Halfpenny, young head l. dated
1846, reverse with seated figure of Britannia, similar
for 1847, 1848/7 and 1848. 4 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

837. A QUEEN VICTORIA CROWN, 1847.
Young portrait bust l. dated 1847, reverse, crowned
shield regnal year XI to the rim with cinquefoil stops.

Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

838. TWO EARLY QUEEN VICTORIA PENNIES, 1847.
Two Queen Victoria pennies, young head l. dated
1847, reverse with seated figure of Britannia, with
close and distant colons. 2 coins.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 400 GBP
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839. A COLLECTION OF EARLY QUEEN VICTORIA
PENNIES. 1848 AND LATER.
Four Queen Victoria pennies, young head l. dated
1848/7 (2), reverse with seated figure of Britannia.
Similar for 1851, possibly different colon spacing. 4
coins.

Arvio: 120 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

840. A QUEEN VICTORIA 'GODLESS' FLORIN, 1849.
A Queen Victoria Florin, Godless type, gothic bust l.
dated 1849.

Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

841. A QUEEN VICTORIA GODLESS FLORIN, 1849.

A 'Godless' florin, Gothic crowned bust l. with WW
behind the bust, reverse with cruciform shields with
representative flowers to the angles, 1849.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

842. QUEEN VICTORIA PENNY, 1849.
A Queen Victoria penny, young head l. dated 1849,
reverse with seated figure of Britannia.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

843. A COLLECTION OF EARLY QUEEN VICTORIA
HALFPENNIES 1851 AND LATER.

A Queen Victoria Halfpenny, young head l. dated 1851,
reverse with seated figure of Britannia, similar for
1852, 1853 (2), 1854, 1855, 1856 and 1857. 8 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

844. FOUR VICTORIAN SHILLINGS, 1852 AND LATER.

Queen Victorian shillings, young bust l. reverse with
value beneath a crown: 1852, 1864, 1865 and 1881.
four coins.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

845. THREE EARLY QUEEN VICTORIA PENNIES, 1853.
Three Queen Victoria pennies, young head l. dated
1853, reverse with seated figure of Britannia. With
variations for plain trident, and ornamental trident
with close and distant colons. 3 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

846. FOUR EARLY QUEEN VICTORIA PENNIES, 1854
AND 1855, ORNAMENTAL AND PLAIN TRIDENTS.
A Queen Victoria pennies, young head l. dated 1854,
reverse with seated figure of Britannia. Similar 1854,
with plain and ornamental tridents, and two similar
1855 with plain and ornamental tridents. 4 coins.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

847. QUEEN VICTORIA PENNY, 1856.
A Queen Victoria penny, young head l. dated 1856,
reverse with seated figure of Britannia and plain
trident.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

848. QUEEN VICTORIA PENNY, 1856.
A Queen Victoria penny, young head l. dated 1856,
reverse with seated figure of Britannia and
ornamental trident.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

849. THREE EARLY QUEEN VICTORIA PENNIES, 1857.

Three Queen Victoria pennies, young head l. dated
1857, reverse with seated figure of Britannia. Variants
with ornamental and plain tridents, and small date
with plain trident. 3 coins.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

850. FIVE EARLY QUEEN VICTORIA PENNIES, 1858.

Five Queen Victoria pennies, young head l. dated
1858, reverse with seated figure of Britannia. Variants
with 1858/6 1858/7 two lacking W.W. on truncation
and one with W.W. on truncation. 5 coins.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

851. TWO EARLY QUEEN VICTORIA PENNIES, 1859.
Two Queen Victoria pennies, young head l. dated
1859, reverse with seated figure of Britannia, with
large and small dates. 2 coins.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP
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852. A COLLECTION OF EARLY VICTORIAN
HALFPENNIES, 1859 AND LATER.
Queen Victoria Halfpennies, young head l. with date
below the bust, reverse with seated figure of
Britannia: 1858/6, 1858/7 (3) (Small and large dates),
1858 (3), 1859, 1859/8. 9 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

853. A QUEEN VICTORIA PENNY, 1860 AND ELEVEN
OTHERS.

Queen Victoria, Penny, laureate bust l.with 15 leaves
and four berries, no signature and toothed border,
reverse with seated figure of Britannia with initials
below shield. Similar example 1860 and others 1861,
1862, 1863, 1864, 1865, 1866, 1867, 1868, 1869 and
1870. 12 coins.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

854. A COLLECTION OF EARLY QUEEN VICTORIA
AND LATER THIRD-FARTHINGS 1866 AND LATER.
A collection of Queen Victoria and later third-farthings
for use in Malta, young head l. reverse with crown and
value: 1844 (2), 1866, 1868, 1876, 1878, 1881, 1884,
1885, 1902 and 1913. 11 coins.

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

855. A COLLECTION OF VICTORIAN THREEPENCE,
1869 AND LATER.

A collection of Queen Victoria threepence, young bust
l.: 1869, 1881, 1882, 1883, 1884, 1885, 1886, 1887.
Jubilee bust l.: 1887, 1888, 1889, 1890, 1891, 1892 and
1893. 15 coins.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

856. A QUEEN VICTORIA PENNY, 1871 AND TWELVE
OTHERS.

Queen Victoria, Penny, laureate bust l. reverse with
seated figure of Britannia, 1871. Similar examples for
1872, 1873, 1874 (2), 1874 (2) (H), 1875, 1875 (H),
1876 (H), 1877, 1878 and 1879. 13 coins.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

857. A COLLECTION OF SIX VICTORIAN SIXPENCE,
1880 AND LATER.
Six Queen Victoria sixpence, young head l., reverse
with crown above value: 1880, 1881, 1882, 1883, 1884
and 1885. 6 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 440 GBP

858. A QUEEN VICTORIA PENNY, 1880 AND FIFTEEN
OTHERS.
Queen Victoria, Penny, laureate bust l. reverse with
seated figure of Britannia, 1880. Similar examples for
1881, 1881 (H), 1882 (H), 1883, 1884, 1885, 1886, 1887,
1888, 1889, 1890, 1891, 1892, 1893 and 1894. 16
coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

859. A QUEEN VICTORIA SIXPENCE, 1881.
A Sixpence, young bust l. reverse with 'Six Pence
beneath a Crown, dated 1881.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: -

860. A QUEEN VICTORIA FLORIN, 1885.
A Queen Victoria Florin, crowned jubilee bust l.
reverse with crowned shields and spears to the
angles, dated 1891.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

861. A QUEEN VICTORIA FLORIN, 1885.

A Queen Victoria Florin, crowned gothic bust l.
reverse with crowned shields, dated 1885.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

862. A COLLECTION OF SIX VICTORIAN SIXPENCE,
1886 AND LATER.

Six Queen Victoria sixpence, young head l., reverse
with crown above value: 1886 and 1887, Jubilee 1887
both reverses (2), 1888 and 1889. 6 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

863. A QUEEN VICTORIA CROWN, 1887.
Victoria Crown, Jubilee bust l, reverse George and the
dragon, dated 1887.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: -
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864. FOUR QUEEN VICTORIA CROWNS, 1887 AND
LATER.
Queen Victorian, Crown, jubilee bust l. reverse George
and the Dragon, dated 1887. Similar for 1889, 1892
and 1897. 4 coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

865. TWO QUEEN VICTORIA CROWNS, 1887.

Victoria Crowns, Jubilee bust l, reverse George and
the dragon, both dated 1887. (2).

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

866. A QUEEN VICTORIA DOUBLE FLORIN, 1887.

A Queen Victoria Double Florin, Jubilee bust l. reverse
crowed cruciform shields with scepters in angles,
dated 1887.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

867. A QUEEN VICTORIA DOUBLE FLORIN, 1887.

A Queen Victoria Double Florin, Jubilee bust l. reverse
crowed cruciform shields with scepters in angles,
dated 1887.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

868. A QUEEN VICTORIA DOUBLE FLORIN, 1887 AND
VARIANT.

A Queen Victoria Double Florin, Jubilee bust l. reverse
crowed cruciform shields with scepters in angles,
dated 1887. And a similar example with I for 1. (2).

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

869. A QUEEN VICTORIA DOUBLE FLORIN, 1887.

A Queen Victoria Double Florin, Jubilee bust l.
Reverse crowed cruciform shields with scepters in
angles, dated 1887.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: -

870. THREE QUEEN VICTORIAN DOUBLE FLORINS,
1887.

A Queen Victoria Double Florin, jubilee crowned bust
l. reverse with cruciform shields and scepters in
angles, 1887 and two similar one with Roman I in date.
(3).
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

871. A COLLECTION OF QUEEN VICTORIA
HALFCROWNS 1887 - 1892.
Queen Victoria Halfcrowns, Jubilee bust l. reverse
with crowned shield in garter and collar, 1887, 1888,
1889, 1890, 1891, 1892, 6 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 460 GBP

872. A COLLECTION OF FOUR VICTORIAN FLORINS,
1887 AND LATER.
Queen Victorian Florins, jubilee bust l. reverse with
shields with spears in angles: 1887, 1888, 1889 and
1890, 4 coins.
Arvio: 120 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

873. A COLLECTION OF SEVEN LATE VICTORIAN
SHILLINGS, 1887 AND LATER.

Queen Victorian shillings, jubilee bust l. reverse with
shield in collar: 1887, 1888, 1889 (2), 1890, 1891 and
1892. seven coins.

Arvio: 120 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 370 GBP

874. A QUEEN VICTORIA SHILLING 1895 AND
THREEPENCE FOR 1887 AND 1899.

A Queen Victoria Shilling, old veiled bust l. reverse
with arms with in 'One Shilling', dated 1895. Similar
threepence for 1887 and 1889. 3 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: -

875. A QUEEN VICTORIA DOUBLE FLORIN, 1888.

A Queen Victoria Double Florin, Jubilee bust l. reverse
crowed cruciform shields with scepters in angles,
dated 1888.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

876. A QUEEN VICTORIA DOUBLE FLORIN, 1888.
A Queen Victoria Double Florin, Jubilee bust l. reverse
crowed cruciform shields with scepters in angles,
dated 1888.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP
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877. QUEEN VICTORIAN CROWN FOR 1888 AND
OTHERS LATER.
Queen Victorian Crown, Jubilee bust l. reverse St
George and the Dragon, dated 1888 and later Crowns
for 1890, 1891 and 1893 (LVI), George V Crowns doe
1935 (2). 6 coins.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

878. A QUEEN VICTORIA DOUBLE FLORIN, 1888.
A Queen Victoria Double Florin, Jubilee bust l. reverse
crowed cruciform shields with scepters in angles,
dated 1888.
Arvio: 50 – 70 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

879. A QUEEN VICTORIA SHILLING, 1889.
A Queen Victoria Shilling, jubilee bust l. reverse with
crowned shield, dated 1889.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP

880. QUEEN VICTORIA DOUBLE FLORINS, 1889 AND
1890.

A Queen Victoria Double Florin, Jubilee bust l. reverse
crowed cruciform shields with scepters in angles,
dated 1889. And a similar example dated 1890. (2).

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

881. A QUEEN VICTORIA FLORIN, 1890.
A Queen Victoria Florin, Jubilee bust l. reverse crowed
cruciform shields with scepters in angles, dated 1890.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

882. A COLLECTION OF SIX VICTORIAN SIXPENCE,
1890 AND LATER.
Six Queen Victoria sixpence, jubilee bust l., reverse
with crown above value: 1890, 1891, 1892, older veiled
bust l.: 1893, 1894, 1895. 6 coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

883. A QUEEN VICTORIAN PENNY, 1890 TURNED IN
TO A SMUGGLERS BOX.
A Penny, 1890, turned into a two part shallow box.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

884. A COLLECTION OF QUEEN VICTORIA HALF
CROWNS, 1893 - 1901.
Queen Victoria Halfcrowns, old veiled bust l. reverse
with crowned arms in a shield and collar, 1893 - 1901.
9 coins.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 700 GBP

885. A COLLECTION OF NINE LATE VICTORIAN
FLORINS. 1893 AND LATER.
Queen Victorian Florins, old veiled bust l. reverse with
shield in collar: 1893, 1894, 1895, 1896, 1897, 1898,
1899, 1900 and 1901. 9 coins.
Arvio: 120 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 340 GBP

886. A COLLECTION OF LATE VICTORIAN
THREEPENCE, 1893 AND LATER.

Six Queen Victoria threepence, older veiled bust l.:
1893, 1894, 1895, 1896, 1897, 1898, 1899, 1900 and
1901. 9 coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

887. A COLLECTION OF NINE LATE VICTORIAN
SHILLINGS 1893 TO 1901.

Queen Victorian shillings, old veiled bust l. reverse
three shields within garter: 1893, 1894, 1895, 1896,
1897, 1898, 1899, 1900 and 1901. 9 coins.

Arvio: 100 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

888. A COLLECTION OF SIX LATE VICTORIAN
SIXPENCE, 1896 AND LATER.
Six Queen Victoria sixpence, older veiled bust l.: 1896,
1897, 1898, 1899, 1900 and 1901. 6 coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

889. A QUEEN VICTORIA SHILLING, 1900.
Shilling, with Old veiled bust l. reverse with shields
within 'One Shilling', dated 1900.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: -

890. AN EDWARD VII PENNY AND HALF PENNY FOR
1902.

An Edward VII Penny, bare head r. reverse with seated
figure of Britannia, dated 1902 and a similar half
penny. 2 coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: -
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891. AN EDWARD VII CROWN, 1902.

An Edward VII Crown, bare head r. reverse George
and the Dragon, dated 1902.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

892. AN EDWARD VII PROOF CROWN, 1902.

An Edward VII Proof Crown, bare head r. reverse
George and the Dragon, dated 1902 with graffiti 'X'
below the bust.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

893. A COLLECTION OF EDWARD VII HALFCROWNS.
1902 AND LATER.

Edward VII Halfcrowns, bare head r. reverse with
crowned shield in garter. 1902, 1903, 1904,1906, 1907,
1908, 1909, 1910. 8 coins.

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

894. A COLLECTION OF NINE EDWARD VII
SHILLINGS. 1902 AND LATER.
Edward VII shillings, bare head l. reverse crown
surmounted by a lion: 1902, 1903, 1904, 1905, 1906,
1907, 1908, 1909 and 1910. 9 coins.

Arvio: 100 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

895. AN EDWARD VII STRAITS SETTLEMENT
DOLLAR, 1903.
Straits Settlement one dollar, crowned bust r. reverse
dated 1903.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

896. AN EDWARD VII STRAITS SETTLEMENT
DOLLAR, 1904.
Straits Settlement one dollar, crowned bust r. reverse
dated 1904.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

897. AN EDWARD VII HALFCROWN, 1905.
An Edward VII Halfcrown, bare head r, crowned shield
in garter, dated 1905.
Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

898. A COLLECTION OF FOUR EDWARD VII FLORINS
TO INCLUDE 1905.
Four Edward VII Florins, Bare head r, reverse with
Britannia standing on ship's bow,: 1902, 1903, 1904
and 1905. 4 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

899. A COLLECTION OF FIVE EDWARD VII FLORINS,
1906 - 1910.
Five Edward VII Florins, Bare head r, reverse with
Britannia standing on ship's bow,: 1906, 1907, 1908,
1909 and 1910. 5 coins.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

900. A COLLECTION OF NINE EDWARD VII
SIXPENCE.

Edward VII sixpence, bare head l. reverse crown
above value: 1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907,
1908, 1909 and 1910. 9 coins.

Arvio: 100 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

901. A COLLECTION OF NINE EDWARD VII
THREEPENCE.

Edward VII threepence, bare head l. reverse crown
above value: 1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907,
1908, 1909 and 1910. 9 coins.

Arvio: 100 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

902. A DATE RUN OF EDWARD VII AND LATER HALF
PENNIES. 1906 AND LATER.
A collection of Half Pennies. Victoria: 1906, 1907,
1908, 1909, 1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 1915, 1916,
1917, 1918, 1919, 1920, 1921, 1922, 1923, 1924, 1925,
1926, 1927, 1928, 1929, 1930, 1931, 1932, 1933, 1934,
1935, 1936, 1937, 1938, 1939, 1940, 1941, 1942, 1943,
1944, 1945, 1946, 1947, 1948, 1…

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: -

903. AN EDWARD VII HONG KONG TRADE DOLLAR,
1908.
A Hong Kong Dollar dated 1908, standing figure of
Britannia. c. 26.98g.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP
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904. A GEORGE V PROOF CROWN, 1927.

A George V Proof 'Wreath' Crown, obverse modified
bare head l. reverse Crown within a wreath, dated
1927.
Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

905. A HONG KONG TRADE DOLLAR, 1930.
A Hong Kong Dollar dated 1930, standing figure of
Britannia. c. 26.95g.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

906. A SET OF GEORGE V MAUNDY MONEY, 1935.
George V Maundy money bare head l. 4d, 3d, 2d, 1d,
denomination beneath a crown, all dated 1835, in
fitted case of issue.
Arvio: 120 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

907. A COLLECTION OF GEORGE V HALFCROWNS.

George V halfcrowns, bare head l. reverse with
crowned shield in garter. 1911 - 1936. 26 coins.
Arvio: 180 – 250 GBP
Lopullinen hinta: -

908. A COLLECTION OF GEORGE V FLORINS.

GEORGE V florins, bare head l. reverse crowned
shields with spears to the angles: 1911, 1912, 1913,
1914, 1915, 1916, 1917, 1918, 1919, 1920, 1921, 1922,
1923, 1924, 1925, 1926, 1928, 1929, 1930, 1931, 1932,
1933, 1935 and 1936. 24 coins.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

909. A COLLECTION OF GEORGE V SHILLINGS.

George V shillings, bare head l. reverse crown
surmounted by a lion: 1911, 1912, 1913, 1914, 1915,
1916, 1917, 1918, 1919, 1920, 1921, 1922, 1923, 1924,
1925, 1926, 1927 (2), 1928, 1929, 1930, 1931, 1932,
1933, 1934, 1935 and 1936. 27 coins.

Arvio: 100 – 160 GBP
Lopullinen hinta: -

910. A COLLECTION OF GEORGE V SIXPENCE.

George V shillings, bare head l. reverse crown
surmounted by a lion: 1911, 1912, 1913, 1914, 1915,
1916, 1917, 1918, 1919, 1920, 1921, 1922, 1923, 1924,
1925, 1926 (2), 1927. Fourth issue with acorn reverse:
1928, 1929, 1930, 1931, 1932, 1933, 1934, 1935 and
1936. 27 coins.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

911. A COLLECTION OF GEORGE V SIXPENCE.

George V threepence, bare head l. reverse crown
above 3: 1911, 1912, 1913, 1914, 1915, 1916, 1917, 1918,
1919, 1920, 1921, 1922, 1925, 1926 (2), 1927. Fourth
issue with acorn reverse: 1928, 1930, 1931, 1932,
1933, 1934, 1935 and 1936. 24 coins.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

912. TWO GEORGE V KINGS NORTON PENNIES, 1918
AND 1919.

George V Pennies, bare head l. reverse with seated
figure of Britannia, date in exurge with KN for King's
Norton Metal Co, 1818 and 1819.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: -

913. TWO GEORGE V KINGS NORTON PENNIES, 1918
AND 1919.

George V Pennies, bare head l. reverse with seated
figure of Britannia, date in exurge with KN for King's
Norton Metal Co, 1818 and 1819.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: -

914. A GEORGE V NINE COIN YEAR SET FOR 1935.

A 1935 year set comprising Crown, halfcrown, florin.
shilling, sixpence, threepence, penny, halfpenny and
farthing, in display case. 9 coins.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: -

915. A GEORGE V CROWN 1935, AND SIMILAR
GEORGE VI CROWN 1937.

A George V Crown, bare head portrait l. reverse with
St George and the Dragon, dated 1935, and a similar
Crown for George VI, 1937. 2 coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP
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916. AN EDWARD VIII FANTASY MAUNDY COIN SET.

A fantasy Maundy coin set, 4d, 3d, 2d and 1d, bare
head portrait l, reverse with denomination beneath a
crown, with date 1936. With certificate from the
London Mint Office stating an edition of 5,000.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: -

917. A GEORGE VI 1937 15 COIN PROOF SET IN CASE.

A 1937 15 coin proof set comprising Crown,
Halfcrown, florin, Scottish and English Shillings,
Sixpence, Threepence, Maundy money 4d, 3d, 2d and
1d, Penny, Halfpenny, Farthing and threepence. In red
leather Royal Mint case of issue 'GR VI Specimen
Coins 1937.

Arvio: 160 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

918. A GEORGE VI FIFTEEN COIN PROOF SET IN
CASE. 1937.

A 1937 fifteen coin set comprising crown, Halfcrown,
florin, two shillings, sixpence, threepence, Maundy 4d
to 1d, copper penny, halfpenny and farthing and brass
three pence. In Royal Mint case of issue 'GRVI
Specimen Coins 1937'.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

919. A GEORGE VI 1937 15 COIN PROOF SET IN
CASE.
A 1937 15 coin proof set comprising Crown,
Halfcrown, florin, Scottish and English Shillings,
Sixpence, Threepence, Maundy money 4d, 3d, 2d and
1d, Penny, Halfpenny, Farthing and threepence. In red
leather Royal Mint case of issue 'GR VI Specimen
Coins 1937.
Arvio: 160 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

920. A COLLECTION OF GEORGE VI PART SILVER
COINAGE FOR 1946.

George VI coins: Halfcrowns (4), Florins (4), Shillings
(4), Sixpence (4). 16 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

921. A COLLECTION OF ELIZABETH II HALFCROWNS,
1958 AND 1959.
Elizabeth II Halfcrowns, bare head portrait r. reverse
with crowned shield of arms. 1958 (5) and 1959 (13).
18 coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: -

922. TWO ROYAL MINT 1972 SILVER PROOF
CROWNS.
A Royal Mint silver proof Crown, 20th November
1947-72 Silver Wedding Crown, in green Royal Mint
case of issue with insert. And another similar. (2).
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: -

923. A COLLECTION OF ELIZABETH II SILVER PROOF
CROWNS. 1977 AND LATER.

A silver proof Crown celebrating Elizabeth II's silver
jubilee, 1977. A similar Crown celebrating the Queen
Mother's 80th Birthday, 1980. A similar Crown
commemorating the marriage of Charles and Diana,
1981. And a similar 1993 £5.00 coin commemorating
the 40th anniversary of the coronation, number…
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

924. ELIZABETH II MAUNDY COINS, 1979.
A cased set of Maundy coins 4d, 3d, 2d and 1d, 1979
in Royal Mint case of issues.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

925. AN ELIZABETH II 1996 SILVER ANNIVERSARY 7
COIN SET.

A silver proof seven coin collection comprising £1.00,
50p, 20p, 10p, 5p, 2p and 1p. In case of issue with
literature and certificate, number 06905 from an
edition of 15,000.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: -

926. A 1997 SILVER PROOF BRITANNIA FOUR COIN
COLLECTION.

A Royal Mint four coin silver proof Britannia set
comprising £2.00, £1.00, 50p and 20p. All dated 1997,
in capsules and case of issue with insert. From an
edition of 15,000 such proof sets.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP
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927. A COLLECTION OF SILVER BRITANNIA ISSUES
1998 - 2005.
A collection of Elizabeth II silver one ounce fine silver
Britannia issues: 1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003,
2004, 2005. 8 coins.

Arvio: 140 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

928. AN ELIZABETH II 13 COIN MILLENNIUM SILVER
COIN COLLECTION, 2000.
A 13 coin silver proof collection comprising £5.00,
£2.00, £1.00, 50p, 20p, 10p, 5p, 2p, 1p, and Maundy
coins 4, 3, 2, 1. All in silver proof in capsules and
presentation Royal Mint case of issue, with signed
Certificate of Authenticity, number 05668 from an
edition of 15,000 such sets.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

929. A ROYAL MINT MILLENNIUM THIRTEEN COIN
PROOF SILVER COLLECTION.

A millennium silver proof coin collection including
Maundy coins 1d, 2d, 3d and 4d, penny to £5.00. In
presentation case with paperwork, number 8764 from
and edition of 15,000.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: -

930. A 2003 SILVER PROOF BRITANNIA FOUR COIN
COLLECTION.
A Royal Mint four coin silver proof Britannia set
comprising £2.00, £1.00, 50p and 20p. All dated
2003, in capsules and case of issue with insert. From
an edition of 5,000 such proof sets.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

931. A ROYAL MINT SILVER PROOF PATTERN
COLLECTION OF £1.00 COINS, 2003.
A four coin silver proof pattern collection, 2003 with
each of the four bridge reverses marked 'Pattern'. In
Royal Mint case of issue with literature.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

932. A ROYAL MINT SILVER PROOF £1.00 COIN
COLLECTION, 2003.

A four coin silver proof pattern collection, 2003 with
each of the four bridge reverses marked 'Pattern'. In
Royal Mint case of issue with literature.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

933. AN ELIZABETH II MAUNDY COINS, 2003.

A cased set of Maundy coins 4d, 3d, 2d and 1d, 2003
in Royal Mint case of issues.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

934. ELIZABETH II MAUNDY COINS, 2004.

A cased set of Maundy coins 4d, 3d, 2d and 1d, 2004
in Royal Mint case of issues.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

935. A 2005 SILVER PROOF BRITANNIA FOUR COIN
COLLECTION.
A Royal Mint four coin silver proof Britannia set
comprising £2.00, £1.00, 50p and 20p. All dated 2005,
in capsules and case of issue with insert. From an
edition of 3,500 such proof sets.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

936. A ROYAL MINT SILVER PROOF PIEDFORT FOUR
COIN SET, 2005.
A four coin silver piedfort collection: 50 pence, one
pound, and two two pound coins. In case of issue
with certificate.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

937. AN ELIZABETH II 13 COIN 80TH BIRTHDAY
SILVER COIN COLLECTION, 2006.
A 13 coin silver proof collection comprising £5.00,
£2.00, £1.00, 50p, 20p, 10p, 5p, 2p, 1p, and Maundy
coins 4, 3, 2, 1. All in silver proof in capsules and
presentation Royal Mint case of issue, to celebrate
the 80th Birthday of Elizabeth II, with Certificate of
Authenticity, from an edition of 8…
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

938. AN ELIZABETH II 2006 SIX COIN PIEDFORT
COLLECTION.

A collection of six piedfort coins comprising £5, both
Brunel £2.00 coins, Two Victoria Cross 50p coins and
Egyptian Arch £1.00 coin, all 2006, in capsules and
Royal Mint case of issue with certificate, each coin
from an edition of 5,000.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP
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939. A COLLECTION OF SILVER BRITANNIA ISSUES
2006 - 2013.
A collection of Elizabeth II silver one ounce fine silver
Britannia issues: 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011,
2012, 2013. 8 coins.

Arvio: 140 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

940. AN ELIZABETH II 6 COIN 2007 SILVER PROOF
'FAMILY' COLLECTION.
A colelction of six coins, £5.00 Diamond Wedding
issue, £2.00 One ounce Britannia fine silver issue,
£2.00 Abolition of slavery and 'puzzle pieces' issues
and £1.00 Gateshead bridge issue, all silver proof in
capsules and Royal Mint case of issue with literature.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

941. A ROYAL MINT BRITANNIA SILVER PROOF FOUR
COIN COLLECTION, 2007.

A four coin silver proof collection 20p, 50p £1.00 and
£2.00 in presentation case of issue with certificate of
responsibility.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

942. AN ELIZABETH II KEW GARDENS 50P, 2009.

An Elizabeth II 50 pence, crowned bust r. reverse,
Kew gardens with date 2009.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

943. A ROYAL MINT BRITANNIA FOUR COIN SILVER
PROOF SET, 2009.
A four coin silver proof set comprising 20p, 50p, £1.00
and £2.00. In presentation case with certificate of
authenticity.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

944. A ROYAL MINT SILVER PROOF 2010
CELEBRATION COIN SET.

A Royal Mint five coin set; 50p, £1.00 (2), £2.00 and
£5.00, 2010 celebration set, in case of issue with
literature, number 365 from an edition of 2,500
presentation sets.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

945. A COLLECTION OF SILVER BRITANNIA ISSUES
2014 - 2020.
A collection of Elizabeth II silver one ounce fine silver
Britannia issues: 2014, 2015, 2016, 2017, 2918 (2),
2019 (2), 2020. 9 coins.

Arvio: 140 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

946. A ROYAL MINT SILVER PROOF YEAR SET FOR
2015.
An eight coin silver proof set, the fourth circulating
coinage portrait, final edition, 1p - £2.00. In
presentation case of issue with paperwork.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

947. A ROYAL MINT £100 COIN AND SIMILAR £50
BRITANNIA. 2015.

A Royal Mint 2015 Buckingham Palace £1000 fine
silver coin and a Royal Mint 2015 £50 fine silver
Britannia coin. Both unopened in original packaging.
(2).
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

948. A ROYAL MINT 2015 SILVER PROOF
PRESENTATION EIGHT COIN SET.

A 2015 silver proof collection 'The Fifth Circulating
Coinage Portrait first Edition' eight coin set, one
penny to two pounds. In presentation case with
certificate and literature.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

949. A ROYAL MINT SILVER PROOF DOUBLE SET,
2015.

A 'Fifth Circulating coinage portrait first edition' silver
proof set, double edition with 16 coins from 1p to
£2.00. In presentation case of issue with literature,
from an edition of £7,500 sets.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

950. A ROYAL MINT PREMIUM PROOF COIN SET,
2015.
A 2015 14 coin Premium proof coin set, in
presentation Royal Mint case of issue and outer case,
with literature, number 2924 from an edition of 5,000
presentation sets.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP
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951. A ROYAL MINT SILVER PIEDFORT PROOF SET,
2017.
A five coin silver proof piedfort coin set comprising
50p, two £2.00 coins and two £5.00 coins. IN
presentation case of issue with certificates, number
290 from an edition of 1,500.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: -

952. A ROYAL MINT 2017 SILVER PROOF
PRESENTATION COIN SET.

'The Coins of 2017', a Royal Mint presentation
collection of 13 coins, silver proof issues, number 241
from an edition of 1,5000 sets. In presentation case of
issue with literature.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

953. A 2017 QUEEN ELIZABETH II PLATINUM
WEDDING ANNIVERSARY 10oz PLATINUM PROOF
£50.00 COIN.

A large commemorative £50.00 coin celebrating the
Platinum Wedding anniversary of Queen Elizabeth II
and Prince Philip. Jersey 2017. Obverse with
conjoined portraits, reverse EP within 'Platinum
Wedding Anniversary 1947 -2017. 10oz (311.06g) of
.995 platinum. Number 20 from an edition of 20.
Obvers…

Arvio: 6 000 – 8 000 GBP
Lopullinen hinta: -

954. A COLLECTION OF AMERICAN COINS
INCLUDING AN 1846 DOLLAR AND OTHERS.
Dollars 1846 and 1865. Half Dollars 1861, 1965 (2),
1968 (4), 1969. 5 Cents 1916 and 1919. Cents for
1803, 1818, 1820, 1853, 1889. Half Cents for 1810 and
1853. And other coins, in a Lindner coin tray. With a
Westminster Mint 5 Dollar Cook Island coin and a
Bradford Exchange five crowns 2013 coin. …

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 900 GBP

955. A PARTIAL DATE RUN OF AMERICAN ONE CENT
COINS, 1857 AND LATER.
AMERICAN CENTS: 1857, 1858, 1859, 1860, 1861,
1862, 1863, 1864 (2), 1865, 1866, 1867,1868, 1869,
1870, 1871, 1872, 1873, 1874, 1875, 1876, 1878, 1879,
1880, 1881, 1882, 1883, 1884, 1885, 1886, 1887, 1888.
32 coins.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 500 GBP

956. THREE AMERICAN MORGAN DOLLARS, 1878.

Three United States of America Morgan Dollars, all
1878. 3 coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

957. THREE AMERICAN MORGAN DOLLARS, 1879
AND LATER.
Three United States of America Morgan Dollars, 1879,
1887 (O), and 1889. 3 coins.
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

958. THREE AMERICAN MORGAN DOLLARS, 1880
AND LATER.

Three United States of America Morgan Dollars, 1880
(s), 1881, and 1887. 3 coins.
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

959. THREE AMERICAN MORGAN DOLLARS, 1880
AND LATER.

Three United States of America Morgan Dollars, 1880,
1881 (S), and 1891. 3 coins.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

960. A COLLECTION OF AMERICAN DOLLARS TO
INCLUDE PEACE DOLLARS. 1881 AND LATER.
U.S. Dollars for 1881, 1888, 1901, 1922 (2), 1923, 1924,
1974 and 1976. 9 coins.
Arvio: 100 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

961. THREE AMERICAN MORGAN DOLLARS, 1884
AND LATER.

Three United States of America Morgan Dollars, 1884
(O), 1885 (O), and 1886. 3 coins.
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

962. A COLLECTION OF SIX AMERICAN MORGAN
DOLLARS, 1888 AND LATER.

United States of America Morgan Dollars, 1888 (O),
1889 (O), 1890 (O), 1898, 1900 (O) and 1904 (O). 6
coins.
Arvio: 150 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP
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963. A PARTIAL DATE RUN OF AMERICAN ONE CENT
COINS, 1890 AND LATER.
AMERICAN CENTS: 1890, 1891, 1892, 1893, 1894,
1895, 1896, 1897, 1898, 1899, 1900, 1901, 1902, 1903,
1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 1909 (2) and 1975 -
2005. 83 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

964. A SMALL COLLECTION OF AMERICAN HALF
DOLLARS, 1893 AND LATER.

Three United States of America half dollars, 1893
Columbian World's Fair issue, 1942, 1943, 1954, 1961,
1962, 1963, 1968 (2), 1964, 1971 (2), and 1976 (2). 14
coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

965. THREE AMERICAN MORGAN DOLLARS, 1896
AND LATER.

Three United States of America Morgan Dollars, 1896,
1900, and 1921. 3 coins.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

966. A COLLECTION OF AMERICAN PEACE
DOLLARS, 1896 AND LATER.

United States of America Peace Dollars, 1922 (2),
1923 (4), 1924, 1925, 1934 and 1935. 10 coins.

Arvio: 120 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

967. TWO AMERICAN MORGAN DOLLARS, 1896 AND
1921.
Two United States of America Morgan Dollars, 1896,
and 1921. 2 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

968. A PARTIAL DATE RUN OF AMERICAN FIVE CENT
AND QUARTER DOLLAR COINS, 1913 AND LATER.

American five cents and quarter dollars: 1913 (2),
1914, 1915, 1916, 1919, 1920 (2), 1923, 1925, 1926,
1929, 1930, 1932, 1934 (2), 1935 (2) 1936, 1937,
1944, 1954, 1958, 1956, 1965, 1966, 1967, 1974 (2),
1976.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

969. A PARTIAL DATE RUN OF AMERICAN DIMES
1928 AND LATER.
A collection of American Dimes: 1917, 1918, 1919,
1920, 1925, 1926, 1928, 1929, 1930, 1934, 1935 (2),
1936, 1938, 1939, 1940, 1941, 1942, 1943, 1944, 1945,
1946 (3), 1947 (3), 1948 (2), 1949 (2), 1950 (2), 1951
(2), 1952 (2), 1953 (3), 1954 (2), 1955, 1956 (2), 1957
(2), 1958 (2), 1959 (2), 1960 (2…

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

970. A COLLECTION OF CANADIAN DOLLARS. 1935
AND LATER.
Canadian dollars: 1935, 1936, 1937, 1938, 1939, 1946,
1947 (2), 1949, 1951 (2), 1952 (2), 1953 (2), 1954,
1955 (2) 1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 1962, 1963,
1964, 1965 (4), 1966 (2), 1967, 1968, 1969, 1970, 1971,
1973, 1976, 1977, 1978 (2), 1979, 1980, 1981, 1982 (2),
1983, 1984 (2), 1985, 1986. 5…

Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 440 GBP

971. A COLLECTION OF AMERICAN SILVER LIBERTY
DOLLARS 1986-1997.
A collection of recent American one ounce fine silver
'Liberty' Dollars: 1986, 1987, 1988. 1989, 1990, 1991,
1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997. 12 coins.
Arvio: 160 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

972. A COLLECTION OF AMERICAN DOLLARS, 1OZ
FINE SILVER.1986 AND LATER.

A collection of silver U.S. Dollars: 1986, 1987, 1990,
1993, 1994, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005,
2006, 2007. 13 coins.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

973. A COLLECTION OF NINE CANADIAN SILVER
DOLLARS. 1988 AND LATER.

A collection of Canadian 1oz fine silver five dollar
coins: 1988, 1989, 1990, 1991, 1992, 1993, 1994, 1995,
1996. 9 coins. All but two in capsules.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP
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974. A COLLECTION OF AMERICAN SILVER LIBERTY
DOLLARS 1998 - 2007.
A collection of recent American one ounce fine silver
'Liberty' Dollars: 1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003,
2004, 2005, 2006, 2007. 10 coins.

Arvio: 150 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

975. A COLLECTION OF AMERICAN SILVER LIBERTY
DOLLARS, 2008 - 2017.
A collection of recent American one ounce fine silver
'Liberty' Dollars: 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013,
2014, 2015, 2016, 2017. 10 coins.
Arvio: 160 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

976. A COLLECTION OF SIX AMERICAN SILVER
EAGLES, 2011.

USA, Silver Eagles, one dollar coins, 1oz fine silver. all
2011. 6 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

977. THREE AMERICAN LIBERTY DOLLARS, 2018
AND LATER.
Three United States of America 1 oz pure silver
Liberty Dollars, 2018, 2019 and 2020. 3 coins.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

978. A COLLECTION OF TWELVE RECENT AMERICAN
LIBERTY DOLLARS.

American Liberty Dollars, 1oz fine silver: 1990, 1993,
1998, 1999 2001, 2004, 2005, 2006 (2), 2007, 2008,
2014. 12 coins.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

979. A COLLECTION OF AMERICAN COINS TO
INCLUDE THREE WHITMAN FOLDERS.
Two Whitman folders 'Cents' containing a run of
Cents from 1909 - 1928, 1959 - 1975 with numerous
alternatives, 84 coins. And 1927 - 1958 with
numerous alternatives, 87 coins. An album 'Roosevelt
Domes containing 21 coins. With a further collection
of loose coins to include one cent, five cents, h…

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

980. A COLLECTION OF AMERICAN SILVER
DOLLARS AND OTHER COINS.
A collection of silver dollars: 1881, 1882, 1884, 1885,
1890, 1896, 1897, 1921 (6), 1922, 1923 (3), 1925, 1934,
1972, 1976, 1987, 1989, 1995 (3), 1998 (2), 2000 (4).
32 coins.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 550 GBP

981. THREE PRESENTATION PROOF AMERICAN
EAGLE COINS AND OTHERS.

Three American Eagle one ounce silver bullion coins
in presentation United States Mint cases: 2003, 2004.
2006. An 1899 Dollar, slabbed by NGC MS64, 2019
Dollar in United States Mint case and a 2011 Apollo 11
2019 dollar, slabbed with signature of designer, in
case of issue. 6 coins.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

982. A WESTMINSTER MINT COLLECTION OF
AMERICAN DOLLARS AND OTHER COINS.
A collection of American coins: Dollars 1881 (2), 1882,
1883, 1886, 1889, 1921 (5), 1924, 1928, 1971, 1974,
1986, 1988, 2000. Half Dollars for 1893, 1941, 1946,
1952, 1963, 1964 (2), 1982 and others.

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

983. A PRESENTATION COLLECTION OF TWENTY
EIGHT DOLLARS.

A presentation collection of slabbed American Dollars,
the capsules stating 'Genuine uncirculated Morgan
Silver Dollar with examples for 1878, 1879, 1880, 1881,
1882, 1883, 1884, 1885, 1886, 1887, 1888, 1889, 1890,
1896, 1897, 1898, 1899, 1900, 1901, 1902, 1904, 1921,
1923, 1924, 1925, 1926, and Pe…

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 950 GBP

984. A COLLECTION OF VICTORIAN AND LATER
CANADIAN COINS.
Canadian coins: 50 Cents: 1906, 1965. 25 cents 1910,
10 cents 1907, 1918, 1930, 1962. 5 Cents 1870, Half
Penny (Nova Scotia) 1856. Montreal Sol (2). One cent:
1859 (2), 1882, 1884, 1886, 1891, 1899, 1901, 1905,
1910, 1912. Penny Token 1837. New Brunswick 1 cent
1864, Nova Scotia one cent 1961, and …

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP
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985. A COLLECTION OF CANADIAN DOLLARS AND
OTHER SIMILAR.
Canadian Dollars for 1949, 1962, 1963, 1964, 1965,
1966, 1967, 1968, 1972, 1973, 1974, 1975. South Africa
five shillings 1951, 1952 and 1960. 15 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

986. FOUR CANADIAN SILVER 5 DOLLAR COINS AND
OTHERS.
A Canadian Elizabeth II 5 Dollar coin 2008, 1oz silver,
with Vancouver 2010 reverse. Similar for 2009, 2010
with ice hockey reverse and 2016 with Superman
reverse. With Canadian dollars for 1950, 1963 and
1965 (2). 8 coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

987. A COLLECTION OF ELEVEN CANADIAN SILVER
FIVE DOLLAR COINS, 2008 AND LATER.

A collection of Elizabeth II Canadian Dollars, 1oz fine
silver: 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014,
2015, 2016, 2019, 2020. Eleven coins.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

988. A COLLECTION OF CANADIAN 50 CENT COINS
1870 AND LATER.
Canadian 50 Cents, Queen Victoria, laureate bust l.,
reverse value and date within a maple wreath: 1870,
1872, 1899, Edward VII 1902, 1906 (2), 1908, 1910,
George V: 1917, 1918 (2), 1919, 1929, 1931. 14 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 600 GBP

989. A COLLECTION OF CANADIAN 25 CENT COINS
1872 AND LATER.
Canadian 25 Cents, Queen Victoria, crowned bust l.,
reverse value beneath a crown and within a maple
wreath: 1871 (2), 1872, 1874, 1880, 1881, 1883, 1888,
1893, 1894, 1900. Edward VII: 1903, 1904, 1906, 1907,
1908, 1909, 1910. George V: 1911, 1912, 1913, 1914,
1915, 1916, 1917, 1918, 1919, 1920, 19…

Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 1 300 GBP

990. A COLLECTION OF CANADIAN 10 CENT COINS
1858 AND LATER.
Canadian 10 Cents, Queen Victoria, laureate bust l.,
reverse value beneath a crown and within a maple
wreath: 1858, 1870, 1871 (2), 1874, 1881, 1882, 1886,
1888, 1892, 1896, 1899, 1900, 1901. Edward VII: 1902
(2), 1903 (2), 1905, 1906, 1907, 1908, 1909 (2), 1910.
George V: 1911, 1912, 1913, 1914, 1…

Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 1 200 GBP

991. A COLLECTION OF CANADIAN 5 CENT COINS
1858 AND LATER.
Canadian 5 Cents, Queen Victoria, laureate bust l.,
reverse value beneath a crown and within a maple
wreath: 1858, 1870, 1871, 1872, 1874, 1875, 1880,
1881, 1883, 1885, 1886, 1887, 1888, 1890, 1891, 1892,
1893, 1894, 1896 (2), 1897, 1899, 1900 (2), 1901.
Edward VII 1902, 1903 (2), 1904, 1905, 1906,…

Arvio: 80 – 140 GBP
Lopullinen hinta: 1 000 GBP

992. A COLLECTION OF CANADIAN 1 CENT COINS
1858 AND LATER.
Canadian 1 Cents, Queen Victoria, laureate bust l.,
reverse value and date within a maple wreath: 1858,
1859 (2), 1876, 1881, 1882, 1884, 1886, 1887, 1888,
1890, 1891, 1892, 1893, 1894, 1895, 1896, 1897, 1898,
1899, 1900 (2), 1901. Edward VII: 1902, 1903, 1904,
1905, 1906, 1907 (2), 1908, 1909, 19…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

993. AN EXTENSIVE ALBUM OF GEORGE VI AND
LATER CANADIAN COINS.

A thorough collection of Canadian coins, George VI
and Elizabeth II to include 1 cent, 5 cents, 10 cents, 25
cents, 50 cents and others. 284 coins. contained in
an album.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

994. A COLLECTION OF CANADIAN AND AMERICAN
SILVER COINS, AND A 1977 PEACE MEDAL.
A Canadian fine silver proof issue 5 dollar coin 2018. A
similar 1995 dollar. A Canadian 1991 Dollar and 5
Dollar coins 'The Bounty' and 'Astrolabe'. An American
Dollar 1921 and a United Nations 1977 Peace Medal,
sterling silver proof. 7 items.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP
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995. A COLLECTION OF SIX CANADIAN SILVER
COUGARS, ALL 2012.
Six Elizabeth II, Canadian 5 dollar silver 'Cougar' 1oz
fine silver, 2012. 6 coins.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

996. A COLLECTION OF 15 CANADIAN SILVER
'MAPLE' COINS.

15 Elizabeth II Canadian silver 5 dollar 'Maple' coins,
1oz fine silver,: 1992, 1993 (2), 1994, 1996, 1998,
2001, 2009 (2) and 2011 (6), 15 coins. Seve in
capsules.
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

997. A COLLECTION OF 11 FIRST MAJESTIC SILVER
'ROUNDS'.

A collection of 11 silver 1 troy ounce .999 silver
medallions or rounds produced by the First Majestic
silver corps who operate in Mexico, undated, four
with the map of Mexico, seven with Aztec designs.
(11).

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

998. A COLLECTION OF SIX MEXICAN SILVER 1 OZ
COINS, 2011.
Estados Unidos Mexicanos, one ounce fine silver
coins, all dated 2011. 6 coins.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

999. AN AUSTRALIAN 10 DOLLAR SILVER
'KOOKABURRA' COIN, 2008.

An Elizabeth II, Australian 10 dollar fine silver 'The
Australian Kookaburra' coin, 2008, 10 ounces. In
capsule.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

1000. A COLLECTION OF EIGHT AUSTRALIAN
SILVER 1 OZ KANGAROO COINS, 1993 AND LATER.
A collection of eight Elizabeth II, Australian silver one
dollar 'Kangaroo' coins, 1oz fine silver, 1993, 1994,
1995, 1996, 1997, 1998, 2001 and 2012, in capsules
with certificated for 1994, 1996, 1997 and 1998.

Arvio: 120 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

1001. A COLLECTION OF TEN AUSTRALIAN SILVER 1
OZ 'KOOKABURRA' COINS, 1990 AND LATER.
A collection of ten Elizabeth II Australian 1 and 5 dollar
fine silver 'Kookaburra' coins: 1990, 1991, 1992, 1993,
1994, 1995, 1996, 1997 and 1998 (2), in capsules, with
certificates for 1995, 1996, 1997 and 1998.

Arvio: 140 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

1002. A COLLECTION OF EIGHTEEN AUSTRALIAN
SILVER 1 OZ 'KOOKABURRA' COINS, 1999 AND
LATER.

A collection of ten Elizabeth II Australian 1 dollar fine
silver 'Kookaburra' coins: 1999, 2000, 2001, 2002,
2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009 (2), 2010
(2), 2011 (2) and 2012 (2). 18 coins.
Arvio: 240 – 280 GBP
Lopullinen hinta: 360 GBP

1003. A COLLECTION OF AUSTRALIAN 1 OZ FINE
SILVER COINS TO INCLUDE KOALAS AND OTHERS,
1997 AND LATER.
Elizabeth II, Australian 1oz fine silver 1 dollar coins:
1997 Sydney Opera House (with certificate), 2010
Year of the Tiger (2), 2010 Koala (2), 2011 Koala (2)
and three Danish coins, 2005 H.C.Anderson (2) and
another. All in capsules or similar. 10 coins.
Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

1004. THREE AUSTRALIAN LARGE DENOMINATION
SILVER COINS, 1993 AND LATER.

Elizabeth II, Australian fine silver 2oz Kookaburra 2
dollar coin, 1993, a similar 2012 year of the dragon 2
dollar coin and a 2008 1 dollar year of the mouse coin.
All in capsules.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

1005. AN AUSTRALIAN SILVER 1KG 30 DOLLAR
COIN.

An Elizabeth II Australian 30 Dollar 1kg 999 silver coin,
2012, reverse 'Year of the Dragon' with a dragon
chasing a flaming pearl. 11cm diameter. In capsule.
Arvio: 400 – 600 GBP
Lopullinen hinta: 550 GBP
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1006. A SPANISH SILVER 8 REALES COIN FROM THE
HOLLANDIA IN AN ENGRAVED MOUNT.
A Spanish 8 Reales, Madrid mint, dated 1742, in a
silver collar engraved 'Treasure From Hollandia Sunk
1743 sterling silver', with attractive scrolling
suspension loop.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

1007. CHARLES III OF SPAIN, 1 PESO, 1783.
Bare head portrait r., dated 1783, reverse crowned
coat of arms between pillars.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

1008. TWO HONG KONG TRADE DOLLARS, 1898
AND 1899.
A Hong Kong Dollar, standing figure of Britannia with
spear and shield, dated 1898, 27.02g. Similar dated
1899, 26.91g. (2).

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

1009. A CHARLES IIII MEXICAN 8 REALES COIN.

A Mexican 8 Reales coin, Charles IV, r, Crowned shield
between pillars, dated 1802, Mo.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

1010. A BRAZILIAN KING JOSEPH I 640 REIS, 1771.

A Joseph I, 640 Reis, crowned shield dated 1771.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

1011. A COLLECTION OF MEXICAN FIVE PESO
COINS.

Mexican five peso coins: 1951, 1952, 1953, 1953
Hidalgo reverse, 1956, 1960. one peso: 1944,
1961,1962 (2), 1963 (2), 1964, 1965, 1966, 1967. 16
coins.
Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

1012. AN INTERESTING COLLECTION OF NEW
FOUNDLAND COINS.
New Foundland coins: 50 cents 1900, 1909 (2), 1911,
1918 (2), 25 cents 1917, 1919, 20 cents 1865, 1882,
1885, 1894, 1896, 1899. 1900, 1904, 1912, ten cents
1894, 1896, 1917, 1938, five cents 1904, 1912, 1917,
1929, 1941, 1943, 1945, one cent 1876, 1880, 1890,
1894, 1896, 1907, 1936, 1938. 35 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 850 GBP

1013. A DUTCH EAST INDIES TIN 1 DOIT JAVA, 1814.

A 1 Doit coin, Java, dated 1814, EVC, Dutch East
Indies.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

1014. AN INTERESTING COLLECTION OF NOVA
SCOTIA, NEW BRUNSWICK AND SIMILAR COINS.
Nova Scotia: one cent, 1861 (2), 1864 (2), half penny
token 1832, 1840, New Brunswick: Ten cents 1862,
One Penny Token 1840, 1843 (2), 1854, half penny
1843, 1854, one cent 1864, Montreal half penny 1844,
Upper Canada penny token 1852, 1857, half penny
1820, 1857, Prince Edward island one cent 187…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1015. A COLLECTION OF COMMONWEALTH OF
AUSTRALIA PENNIES AND OTHER COINS.
A collection of Australian Pennies: 1915, 1917, 1919
(2), 1920 (2), 1922, 1926, 1927, 1931, 1932, 1933,
1935, 1936, 1938, 1942 (2), 1943 (2), 1950 (2), 1951
(2), 1952 (2), 1954, 1962. Halfpennies 1951, 1938,
1943, 1947, 1953, 1955, 1959, 1961. Florins: 1927,
1943, 1953, 1954. 39 coins.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP

1016. A COLLECTION OF BRITISH WEST AFRICA AND
BRITISH EAST AFRICA COINS, EDWARD VIII, 1936,
AND OTHERS.
A collection of British West Africa coins, 1936, Edward
VIII: One Penny (4), Half Penny (4), One tenth of a
penny. British East Africa, 1936: 10 cents (3), 5 cents
(1). New Guinea, 1936 One Penny (2). Fiji 1936 Penny,
1937 Fantasy Sixpence (2) and fantasy Australian six
and threepence. 20 coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: -



Sivu 98 yhteensä 124

1017. A COLLECTION OF AUSTRALIAN COINS 1937
CROWN AND MANY SMALLER DENOMINATIONS.
A collection of Australian coins: Crown: 1937. Florin
1914, 1936, 1953, 1954, 1963. Shillings: 1910, 1911,
1912, 1913, 1916, 1918, 1921, 1924, 1925, 1928, 1936,
1941, 1944, 1954, 1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 1962,
1963 (2). Sixpence: 1910, 1911, 1914, 1922, 1925,
1934, 1940, 1942, 1943, 1945 (2),…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

1018. A COLLECTION OF WILLIAM IV AND LATER
INDIAN COINS TO INCLUDE AN 1835 RUPEE.
A William IV Rupee, East India Company 1835, Queen
Victoria Rupee East India Company 1840, Bikanir
State 1 rupee. One Anna 1917 (2). Two Annas 1917.
Quarter Anna 1862, 1897, 1940, 1942, 1/12th Anna
1835 (5), 1877, 1891, 1894, 1897 (2), 1901, 1904 (2),
1905, 1907 (2), 1908 (2), 1909, 1910 (2), 1912,…

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

1019. A GERMAN THALER OF FERDINAND II, 1663.

Paderborn Thaler/Taler 1663 For Ferdinand II von
Furstenburg (1661-1683). Standing figure of St
Meinholf holding a church in his right hand,
presumably the monastery near Buren which he
founded. Dated 1663. Coat of arms beneath three
crowns, 4.4mm. c,28.68g.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 400 GBP

1020. A FRENCH 100 FRANC SILVER PIEDFORT COIN,
1986.

A 100 Franc coin, Statue of Liberty, 1886-1986,
reverse 'Liberte Egalite Fraternite'.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: -

1021. A SHIPWRECK 2 REAL COIN FROM THE RILL
COVE WRECK.

A 2 Real silver coin with certificate from the Rill Cove
Wreck signed by expedition leaders Hall and Simpson.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

1022. A SHIPWRECK 2 REAL COIN FROM THE RILL
COVE WRECK.
A 2 Real silver coin with certificate from the Rill Cove
Wreck signed by expedition leaders Hall and Simpson.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

1023. A PORTUGUESE 200 REIS COIN, 1498-1898.

A Portuguese 200 Reis, with conjoined portraits of
Charles and Amelia, reverse marked 200 Reis and
dated 1498-1898.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

1024. A DEUTSCHES REICH FIVE MARK PIECE, 1913.
A Funf Mark coin with bare head portrait of Otto
Koenig Von Bayern l. reverse with elaborate crowned
eagle, dated 1913.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: -

1025. TWO AMERICAN PHILLIPINES ONE PESO
COINS 1907 AND 1909.

A one peso coin, standing figure with a hammer and
anvil 'Philipinas', reverse 'United States of America'
with eagle over a shield, dated 1907 and a similar coin
1909.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: -

1026. A COLLECTION OF WORLD COINS TO INCLUDE
PRESENTATION PACKS AND UNCIRCULATED SETS.
Sets to include Isle of Man 1971, New Zealand 1965,
Canada 1970, Mexico 1964 (3) and others. 13 sets.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 420 GBP

1027. A THAILAND SOUVENIR TOKEN FOR RAMA
THE 5TH.

A souvenir token, portrait of Rama the fifth, l. reverse
with an elephant.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

1028. A SMALL COLLECTION OF JAMES I AND
LATER HAMMERED SILVER.

A James I hammered sixpence, possibly 1604, VI
behind crowned bust r. halfgroat, rose and thistle
issue and similar penny, mm rose for 1605-6. A
Charles I sixpence, crowned portrait l with VI behind,
mm tun for 1636-8. A Charles I copper rose penny,
And a Commonwealth halfgroat (pierced). 6 coins.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP
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1029. A SMALL COLLECTION OF HAMMERED SILVER
PENNIES, HENRY III AND LATER.
Henry II hammered penny. John hammered silver
penny, Henry III Penny, possibly Lincoln, another
similar. Edward II, hammered penny, London 1307-27.
Another similar. A Charles II halfgroat. And a Scottish
twenty penny piece c1640. 8 coins.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

1030. THREE HENRY III HAMMERED SILVER SHORT
CROSS PENNIES.

Henry III short cross pennies: issues from London
1.35g, Canterbury 1.48g and York 1.33g, (3).

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

1031. AN EDWARD III HALFGROAT AND TWO
OTHERS.
An Edward III halfgroat, mintmark possibly cross
pattee, London, 2.13g. A similar penny (1.18g) and
farthing (.57g), both probably Edward III. 3 coins.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

1032. A SELECTION OF ELIZABETH I HAMMERED
SILVER AND SIMILAR COINS.

Elizabeth I hammered silver: a threepence with rose
behind crowned bust third/fourth issue reverse with
date 1574, mintmark Eglantine (1573-8). A sixth issue
half groat with two pellets behind bust and undated,
mintmark possibly A for 1582-4. Two similar and a
Penny without rose or date, possibly f…
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

1033. A COLLECTION OF HAMMERED SILVER
PENNIES RICHARD I AND LATER.

A Richard I short cross penny, A Richard II Penny, A
Henry VI penny, pinecone mascule issue, Calais mint,
an Edward VI Penny and an Edward I Pennt,
Canterbury. 5 coins.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

1034. EDWARD I, EDWARD II AND LATER HAMMERED
SILVER.
An Edward I Penny, Canterbury1.39g, another similar
1.44g, a third 1.37g. A hammered farthing, probably
Edward I. A Henry VI halfpenny, 0.55g. Henry VII
halfgroat, Canterbury 1.47g. 6 coins.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

1035. A COLLECTION OF GEORGE VI PART SILVER
TO INCLUDE HALFCROWNS.

George VI: Halfcrowns 1937, 1938, 1939, 1940, 1941,
1942, 1943, 1945, 1946. Florins 1932, 1935, 1936,
1937, 1938, 1939, 1940, 1941, 1942, 1943, 1944, 1945
(2), 1946. Shillings 1937 - 1946. Sixpence 1937 -
1946. Threepence 1937 - 1944. 63 coins.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

1036. A COLLECTION OF HALFCROWNS, GEORGE IV
AND LATER.

A George IV Halfcrown, bare head l. third reverse with
crowned shield and crest, 1825. Similar William IV
Hlafcrowns for 1834 and 1837. Victorian Halfcrowns
1881, 1883 and 1887. 6 coins.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

1037. A GEORGE III CROWN, 1818 AND OTHER
SILVER.
George III Crown 1818, twopence 1766, Bank Token,
Ten Pence Irish, 1805. George IV Halfcrown 1823.
Victoria Florins 1874, 1887, 1892, Shillings 1885, 1887,
1896 and 1897, Sixpence 1865 and twopence 1869.
silver pennies for 1889 and 1950. 15 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

1038. A COLLECTION OF WHITMAN FOLDERS AND
CONTENTS.

Whitman Folders: Half Crowns 1941- Date, Sixpence
1937 - date, Threepence silver 1902-1945 (with many
gaps), Sixpence 1902 - 36 (with many gaps),
Halfpennies 1902 - 1937 (with gaps), 1937 -,
Threepence Brass 1937 - date, Pennies 1902 - 1929
and 1930 - 1966 (with gaps) and British Farthings
1902 -…
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP
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1039. A COLLECTION OF CHARLES II AND LATER
SMALL SILVER.
Charles II threepence, 1679, interlaced Cs. James II
twopence dated 1686. William III Sixpence dated 1696
and 1697. George III Sixpence, laureate bust r, dated
1787 with semee of hearts, similar dated 1817.
Threepence, young laureate draped bust r. dated
1762. 7 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

1040. A WILLIAM AND MARY HALFCROWN AND
OTHER LATER SILVER.
William and Mary halfcrown, conjoined busts r.
reverse cruciform shields with WM in the angles, date
obscured, rim Tertio. Queen Anne shilling 1711,
George I shilling 1723 with SSC to the angles. George
III sixpence, 1787 with hearts, similar gilt and a
threepence, 1780. 6 coins.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

1041. A SMALL COLLECTION OF GEORGE III AND
LATER SILVER.
A mixed collection of coins: George III, two shillings,
both 1816. George IV, two shillings, one 1826, the
other obscured. Victoria: Crown 1890, Shilling 1887,
Sixpence 1894 and 1897. A George I farthing, 1719,
and an 1897 souvenir medal. 10 items.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

1042. AN INTERESTING COLLECTION OF EARLY ISLE
OF MAN COPPER.

Isle of Man copper: Issues under James Stanley,
Tenth of Earl of Derby, first issue cast penny, 1709,
Stanley crest above date, reverse with Triune, and a
similar halfpenny. Second issue penny, 1733 1DJ
between the legs, halfpenny, 1733, 1d 1/2. James
Murray, Second Duke of Atholl, Penny, AR beneat…

Arvio: 100 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

1043. A SMALL COLLECTION OF EARLY COPPER TO
INCLUDE A CHARLES I FARTHING.

A James I Lennox type farthing and a similar
Harrington type. A Richmond type Charles I farthing,
another similar and a rose farthing. 5 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

1044. A MIXED COLLECTION OF SILVER AND PART
SILVER, THE MAJORITY GEORGE V AND VI.
Hlafcrown 1908, 1912, 1920, 1921 (3), 1933, 1940,
1942, 1944, Florins: 1866, 1922, 1928, 1929 (2), 1930,
1931 (2), 1933, 1935 (2), 1936 (2), 1941, 1942, 1943,
Shillings 1910, 1914, 1915, 1920, 1921 (3), 1922, 1923
(2), 1926,1928, 1930 (3), 1931, 1932, 1933, 1934 (2),
1935 (2), 1936 (2), 1940, 1944…

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

1045. AN EXTENSIVE ALBUM OF WORLD COINS.

An album of mixed world coins to include coins form
Germany, Italy, Poland, France, Canada, Ireland,
Singapore, Fiji, Isle of Man, South Africa and other
countries. 694 coins. Approx 4.5k.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 340 GBP

1046. A WILLIAM AND MARY HALFCROWN AND
OTHER LATER SILVER COINS.

A William and Mary halfcrown, conjoined portrait
busts r. reverse straight sided shield of arms beneath
a crown, dated 1689. A Charles II Threepence, 1679.
Charles III of Spain two Reales, 1781, similar one
Reales, 1804, and three others. 7 coins.

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

1047. A SMALL COLLECTION OF GEORGE III COPPER
TO INCLUDE A CEYLON TWO STIVER.

George III: Fourth issue penny, laureate and draped
bust r. reverse with seated figure of Britannia, dated
1807. Similar halfpenny for 1799 and 1806, farthings
1799 (2). First issue halfpenny 1773. Scottish farthing
1806 and Ceylon 2 stivers 1815. 8 coins.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

1048. A CHARLES II CROWN AND OTHER LATER
SILVER.

A Charles II Crown, fourth draped bust r. reverse with
shields with interlaced C's in angles, dated 1769,
Tricesimo Primo rim. With Victorian Halfcrowns for
1892, 1899, 1900, Florins for 1888 and 1897, and an
1896 shilling. George V Halfcrown for 1914 and a
French Napoleon III 1866 2 Franc coin ove…
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP
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1049. AN EXTENSIVE COLLECTION OF UK PRE-
DECIMAL COINS.
An extensive collection of UK and similar coins, pre-
decimal and largely 20th century, silver 1947 or later
to include a large collection of Penny pieces,
halfpennies and similar, shillings sixpence and others.
Including an album of coins containing dateruns of
some denominations including halfcrow…

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

1050. FOUR WHITMAN FOLDERS OF BRITISH
PENNIES, PARTIALLY FILLED.
Four Whitman folders containing Pennies: 1861, 1862
(2), 1863, 1865-6, 1873-1878, 1880-1901, 1903-4,
1906, 1908, 1910-1922, 1926-1932, 1934-1940, 1944-
1951, 1953. Including some Heaton and Kings Norton
varieties. 86 coins.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

1051. A DATE RUN OF VICTORIAN AND LATER
PENNIES. 1895 AND LATER.

A collection of Pennies. Victoria: 1895, 1896, 1897,
1898, 1899, 1900, 1901. Edward VII: 1902 (high and
low tides), 1903, 1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 1909,
1910. George V: 1911, 1912, 1912 (H), 1913, 1914, 1915,
1916, 1917, 1918, 1918 (H), 1919, 1919 (H), 1920, 1921,
1922,1926 (2), 1927, 1928, 19…
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

1052. A DATE RUN OF VICTORIAN AND LATER
PENNIES.

A collection of Pennies. Victoria: 1875, 1876, 1878,
1879, 1880, 1882 (H), 1883, 1884, 1885, 1886, 1888,
1889, 1890, 1891, 1892, 1893, 1894, 1895 (2), 1896,
1897, 1898, 1899, 1900, 1901, 1902 (High and low
tide), 1903, 1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 1909, 1910,
1911, 1912, 1912 (H), 1913, 1914, 1915…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

1053. A COLLECTION OF WILLIAM AND MARY AND
LATER COPPER TO INCLUDE 1797 TWOPENCE.

A collection of copper: Charles II Farthing 1674.
William and Mary Farthing 1694, William III halfpenny
1700. George I Farthing 1719 (2). George II halfpenny
1734 and 1737, farthing 1736, 1754. George III
twopence 1797, penny 1797, halfpenny 1799, farthing
1773, 1799, 1806. William IV penny 1831. V…

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

1054. A DATE RUN OF LATE VICTORIAN AND LATER
FARTHINGS.
A collection of Farthings: Victoria: 1839, 1895 (young
and old busts), 1896, 1897, 1898 (2), 1899, 1900. 1901.
Edward VII 1902, 1903 (2), 1904, 1905, 1906, 1907,
1908, 1909, 1910. George V 1911, 1912, 1913, 1914,
1915, 1916, 1917, 1918, 1919, 1920, 1921, 1922, 1923,
1924, 1925, 1926, 1927, 1928, 19…

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP

1055. A LARGE COLLECTION OF PRE-DECIMAL
COPPER.
A large collection of pre-decimal copper to include a
large number of coins in red tubes, a number of
empty tubes and numerous loose coins. A lot.
Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

1056. AN EXTENSIVE COLLECTION OF BRASS
THREEPENCE PIECES.

A large collection of brass threepence pieces, George
VI and Elizabeth II and later. Approximately 460 coins.

Arvio: 25 – 45 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

1057. QUEEN VICTORIA DOUBLE FLORINS FOR 1889
AND 1890, WITH OTHER VICTORIAN SILVER.
Queen Victoria: Double Florin Jubilee bust l. reversed
with shields beneath a crown, dated 1889, similar
1890. Halfcrowns 1875, 1878, 1892. Gothic florins
1872, 1883. Shilling 1887 and Sixpence for 1887 and
1890.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

1058. AN EXTENSIVE COLLECTION OF UK PRE-
DECIMAL COINS.

An extensive collection of UK and similar coins, pre-
decimal and largely 20th century, silver 1947 or later
to include a large collection of Penny pieces,
halfpennies and similar, shillings sixpence and others.
With a collection of souvenir Crowns from various
territories. Approximately 23kilos.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP
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1059. AN EDWARD VII CROWN AND FOUR OTHER
20TH CENTURY CROWNS.
An Edward Vii Crown, are head r. George and the
dragon reverse, dated 1902. George V Crown for
1935, George VI Crowns for 1937 and 1951 (2) one in
green Royal Mint case of issue. (5).

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

1060. A COLLECTION OF QUEEN ANNE AND LATER
MAUNDY COINS AND SIMILAR SMALL SILVER.

Queen Anne 1d Maundy coin, 1706, draped bust l.
reverse crowned 1, dated 1706. George III 4d, older
laureate bust r. reverse crowned 4. Queen Victoria 2d
1838, young bust l, reverse crowned 2. Similar 1d,
1854. 4d 1868. And 2d 1879. 6 coins with four old
collectors envelopes.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

1061. A CHARLES II CROWN, WILLIAM AND MARY
HALF CROWN AND OTHERS.
A Charles II Crown, date obscured but rim Anno Regni
XVI. A William and Mary Halfcrown, first conjoined
busts r. second reverse with crowned shield, dated
1689, similar swivel brooch mounted. A Queen Anne
Crown, date obscured and a William IV halfcrown
1836. 5 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

1062. A SMALL COLLECTION OF COPPER WILLIAM
AND MARY AND LATER.
A small collection of copper: William and Mary
Halfpenny 1694, George I Farthing 1719, George II
Halfpenny 1736 and 1743, George III Farthing 1773,
George IV Farthings 1825 (3), 1828. William IV Penny
and Halfpenny 1834, Farthing 1835, Victoria
Halfpenny 1865, Half Farthing 1844 and Edward VII
Hal…

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

1063. A MIXED COLLECTION OF WORLD SILVER
COINAGE.

A collection of silver coins to include George V Rupee,
1917, Dutch 2 1/2 Gilder1933, United States Half Dollar
1964, A Portuguese 5 Peseta coin 1880, with finely
engraved graffiti initials to obverse. And a selection of
other mixed coins. 60 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

1064. A GEORGE III AND TWO GEORGE IV CROWNS.

A George III Crown, laureate head r. dated 1820,
George and the Dragon to the reverse, LX to the rim.
George III Crowns, laureate head l, reverse George
and the Dragon, dated 1821 Secundo, and 1822
Tertio. 3 coins.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

1065. A COLLECTION OF GROATS, WILLIAM IV AND
LATER.

A collection of silver groats, William IV, bare head r.
reverse seated figure of Britannia: 1836, 1837. Victoria
young head l. reverse seated figure of Britannia: 1838
(2), 1839, 1840, 1841, and 1842. 8 coins.

Arvio: 120 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

1066. A COLLECTION OF SIX ELIZABETH I
HAMMERED COINS, SHILLINGS AND SIXPENCE.

Elizabeth I hammered silver: Shilling, sixth issue,
without rose or date, mintmark hand for 1590-92,
another similar. Sixpence, third/fourth issue with rose
behind the bust and date 1569 to the reverse,
mintmark coronet, and three similar. 6 coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

1067. AN EXTENSIVE ALBUM OF WORLD COINS.

An album of mixed world coins to include coins form
Ireland, New Zealand, Netherlands, America, East
Africa, Canada, Denmark, Australia, India, France,
Jersey, Italy and other countries. 688 coins.
Approximately 5kg.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

1068. A COLLECTION OF MEXICAN 8 REALES COINS,
1895 AND LATER.
A Mexican Republic 8 Reales coin dated 1884, San
Luis Potosi mint, similar 8 Reales dated 1886,
Guanajuao Mint, similar 8 Reales, 1895, Mexico City
mint. 8 Reales 1896, Culiacan mint. Peso, 1898,
Zacatecas mint. Cinco Pesos 1947. And an Olympic
issue 1968. 7 coins.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP
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1069. AN EDWARD III GROAT, PENNY AND
HALFPENNY.
An Edward III Groat, London, similar penny and
halfpenny.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 100 GBP

1070. SHIPWRECK COINS TO INCLUDE ISLA DE
MUERTO SHIPWRECK TREASURE.

A Carlos II 8 Reales coin from the Isla de Muerto
shipwreck with certificate, coin number 5103,
certificate dated 6/12/01. And another similar without
certificate.
Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

1071. A LARGE COLLECTION OF WORLD COINAGE
AND OTHER RELATED ITEMS.

A large mixed collection of world and UK coinage to
include Indian coins, pre-decimal coins, historic
medals, recent issues and other items. A lot.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

1072. AN EXTENSIVE ALBUM OF WORLD COINS.
An album of mixed world coins to include coins form
Australia, France, Uganda, India, Turkey, Malta,
Germany and other countries. 648 coins.
Approximately 5kg.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

1073. A CHARLES II GROAT AND OTHER LATER
SMALL SILVER.
A Charles I hammered penny. A Charles II Groat,
draped laureate bust r. reverse dated 1679. Queen
Anne groat, second draped bust,l. reverse dated 1708
with 4 beneath a crown. William IV three halfpence
1834, Victorian Groat 1838 and 1843, three halfpence
1843. Three others pierced. 10 coins.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

1074. A COLLECTION OF QUEEN VICTORIA
CROWNS.
Queen Victoria, Crowns for 1844 VIII, 1845 VIII, 1847
XI rim, 1889, 1893, 1895 LIX, 1896 LX, 1897 LXI rim, 8
coins.
Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

1075. A GEORGE IIII CROWN, TWO VICTORIAN
CROWNS AND AN EDWARD VII CROWN.
A George IIII Crown, laureate bust l, reverse George
and the Dragon with Secundo to the rim. Victorian
Crowns for 1890 and 1895 (LVIII) and an Edward VII
Crown for 1902. (4).

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

1076. A COLLECTION OF FLORINS, QUEEN VICTORIA
AND LATER.

A collection of Florins: 1893, 1907, 1908, 1920 (3),
1921, 1922 (2), 1923, 1926, 1928, 1929, 1930, 1931, 15
coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

1077. A COLLECTION OF SHILLINGS WILLIAM III AND
LATER.
A collection of Shillings: 1697, 1816, 1837, 1872, 1891,
1893, 1896, 1907, 1910, 1911, 1915, 1917 (2), 1920,
1922, 1929 (2), 1930, 1932, 1934, 1940, 1942 (3)
,1943 (3), 1946. 29 coins.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

1078. A COLLECTION OF SIXPENCE AND OTHER
SMALL SILVER, WILLIAM III AND LATER.
A collection of Sixpence: 1746 Lima (Pierced), 1819
(2), 1824, 1831, 1880, 1887(2), 1891, 1896, 1899, 1904,
1905, 1909, 1916, 1929, 1933, 1934, 1942.
Threepence: 1898, 1918, 1919, 1931, 1935 (2). Also
Halfpenny 1772, Farthing 1822, 1903, Half Farthing
1844 (2). 33 coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

1079. FOUR CROWNS, GEORGE III AND LATER.

A George III Crowns, laureate head r, for 1819 (LIX),
similar for 1820 (LX), Queen Victoria Crown crowned
bust l. 1890 (2). 4 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP
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1080. A GEORGE II AND GEORGE III SIXPENCE AND
OTHER COINS.
A George II Sixpence, old laureate draped bust l.
reverse with plain angles, dated 1757, a similar George
III sixpence 1787 without hearts. A George III
Sixpence, 1816, George IV Halfcrown, 1821 and
others.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

1081. A CHARLES II THREE PENCE, 1679 AND OTHER
SMALL SILVER.

A Charles II threepence, draped bust r, reverse with
crowned interlaced C's, dated 1679, George III
threepence for 1762 and 1763. A George I silver
penny, laureate and draped bust r. reverse with
crowned value, dated 1720, similar for George III 1739.
And a William IV colonial issue 1/8th penny da…
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

1082. A GEORGE III 'CARTWHEEL' TWO PENCE,
WILLIAM IV PENNY AND OTHER COPPER.

A George III Cartwheel twopence, laureate bust r.
reverse seated figure of Britannia, dated 1797. A
William IV Penny, bare head r. Reverse seated figure
of Britannia, dated 1834. A Charles II Farthing 1672, a
George II Farthing 1735, and another. 5 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1083. A COLLECTION OF EARLY ISSUE AUSTRALIAN
AND AMERICAN SILVER DOLLARS.
A collection of 'Early Issue' Dollars, all slabbed and in
cases of issue with certificates, PCGS MS70 or MS69.
Australia: Kangaroo 2017, Koala 2017. America: Silver
Eagle 2018 (2), 2019 (2), similar 2020, all marked 1oz
999 silver. 7 coins.
Arvio: 120 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1084. A COLLECTION OF ROYAL MINT AND POBJOY
MINT SILVER PROOF ISSUES.

A Pitcairn Island 1989 1$ silver proof, South Georgia
and Sandwich Islands 2007 two pounds silver proof, a
British Antarctic Territory 2008 silver proof and a part
silver Bermuda 1964 Crown. The first three in
capsules and cases of issue. 4 coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: -

1085. A QUEEN MOTHER 90TH BIRTHDAY SILVER
PROOF CROWN AND OTHERS.
A silver proof Crown celebrating the 90th birthday of
the Queen Mother, 1990, in Royal Mint capsule and
case of issue with certificate. A 'Year of the Dog' 1oz
fine silver £2.00 coin 2018, in capsule. A Westminster
Mint Guernsey silver proof 1995 Queen Mother £1.00,
in capsule and a similar Fiji 1…

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: -

1086. A SMALL COLLECTION OF ELIZABETH II AND
OTHER SILVER PROOF ISSUES.
A bank of Nauru Queen Mother silver proof $10 coin
1994, a similar Falklands Queen Mother 50p coin,
1995, a similar Tokelau 1993 'HMS Pandora' from the
Ships & Explorer series, and a Republic of Austria 1,50
Euro silver coin. All in capsules.
Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: -

1087. A SMALL COLLECTION OF MAUNDY COINS,
WILLIAM IV AND LATER.

Maundy 2d coins for 1852, 1853 and 1853 (pierced for
suspension), 1d coins for 1835, 1853 (2) and 1858. 7
coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

1088. A GEORGE III SIXPENCE, 1787, AND OTHER
SILVER COINS.

A George III Sixpence, laureate draped bust r. reverse
with cruciform shields without hearts. A William IV
Halfcrown and others. 19 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

1089. A COLLECTION OF MAUNDY COINS, CHARLES
II AND LATER.
Charles II 2d and 3d 1679, William and Mary 1d 1694,
Queen Anne 3d 1713, George III 1d 1818 (pierced),
George IV 4d 1836 (2) (one pierced), Queen Victoria
4d 1838 (2), 1843, 1848 1849, 1d 1843. 13 coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

1090. A COLLECTION OF GEORVE V HALFCROWNS.

A collection of halfcrowns: 1908, 1920 (2), 1921, 1922,
1923, 1928, 1929 (3), 1930, 1934, 1935, 1936, 1937,
1938 and 1939. 17 coins.
Arvio: 80 – 100 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP
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1091. A COLLECTION OF FLORINS, QUEEN VICTORIA
AND LATER.
A collection of florins: 1896, 1921 (2), 1922 (3), 1923,
1929 (2), 1932 (2), 1935, 1938 (2), 1939, 1940, 1941
(2), 1942 (2), 1944, 1945. 21 coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

1092. AN INTERESTING COLLECTION OF
HAMMERED AND OTHER COINS TO INCLUDE AN
ELIZABETH I SIXPENCE AND OTHERS.

An Elizabeth I hammered 6d, crowned bust left with
rose behind bust, reverse dated 1581, a Charles II
threepence, 1678, an Irish Edward 1st half penny,
Waterord mint and others. 12 coins.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

1093. FRENCH INDO CHINESE 5 CENT AND CENT.
A 5 Cent piece 'Indochine Francaise', dated 1938 and
a similar one cent coin dated 1937. 2 coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: -

1094. A PRUSSIAN 2 MARK COIN, 1901 AND OTHER
SILVER COINS.

A Deutsches Reich Zwei Mark coin, 1901. A George V
Halfcrown, 1916, A Queen Victoria Sixpence 1887 and
a Czechoslovakian coin. 4 coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

1095. A COLLECTION OF GEORGE V AND GEORGE VI
COINS TO INCLUDE SCARCER YEARS.
A collection of coins: Florins for 1936 and 1948,
Shilling for 1940, Sixpence for 1944, Threepence for
1915, 1916, 1939, 1943 and 1944, Pennies for 1936
(3), 1951 (2). Half pennies: 1916, 1930, 1931 (2), 1935,
1952 (2). 21 coins.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

1096. A COLLECTION OF FOUR PROOF 'POPPY'
COMMEMORATIVE ISSUES.

Remembrance £5.00 Crown 2018 and 2019, and
similar coins for Alderney 2013 (2). 4 coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 35 GBP

1097. A COLLECTION OF EARLY COPPER, CHARLES II
AND LATER.
A collection of copper coins to include a Charles II
Farthing, Isle of Man Penny 1813, Queen Victoria
Pennies for 1854, 1874 (H), 1876 (H), 1897 (2),
Farthings for 1875 (H) and many others. 35 coins.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

1098. AN INTERESTING COLLECTION OF 18TH
CENTURY AND EARLIER LEAD TOKENS AND BAG
SEALS.

A collection of eighteen lead tokens and seals, all with
collector's labels, one suggesting '17th Century
Portuguese' and '18th century lead token spider web
pattern'. 18 items.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP

1099. AN INTERESTING COLLECTION OF ERROR
COINS.

A collection of error coins to include an Elizabeth II
Halfcrown, 1967, with a clipped edge, two blank
planchettes, two three pence pieces with marked
surfaces and a Carribean Territories 1 cent with odd
striking. 6 coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

1100. AN INTERESTING COLLECTION OF AMERICAN
COINS TO INCLUDE CENTS.

A collection of American coins including cents for
1871, 1881, 1883 (2), 1887 (2) , 1888, 1893, 1902,
1904, 1905, 1908 and many other higher
denomination coins. 42 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

1101. A SMALL COLLECTION OF WORLD COINS TO
INCLUDE A 20 CENT SILVER PIECE FROM CHILE
1876.

A collection of twenty seven coins to include coins
from Chile, Hong Kong, Spain, UK and others. 27
coins.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP
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1102. A MIXED COLLECTION OF ROMAN COINS TO
INCLUDE EXAMPLES FOR CARAUSIUS AND MARC
ANTHONY.

A mixed collection of Roman coins , various Emperors
and sizes to include Marc Anthony and others. 19
coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

1103. AN INTERESTING COLLECTION OF HAMMERED
COINS TO INCLUDE MEDIEVAL AND LATER
EXAMPLES.

A collection of hammered coins to include five cut half
pennies, a similar farthing and 5 others. Medieval and
later. 12 items.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

1104. A COLLECTION OF FIVE 19TH CENTURY
CHINESE SILVER COINS.

An interesting collection of five silver Chinese coins:
Kwang-Tung Province 20 cents, Hu-Pen Province 7.2
Candareens and three others. 5 coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

1105. A COLLECTION OF WORLD COINS TO INCLUDE
A NETHERLANDS 2 1/2 GULDEN COIN FOR 1902.
A mixed collection of coins to include a Netherlands 2
1/2 Gulden for 1934, Guernsey 2 Doubles for 1906
and many others. 27 coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

1106. AN EAST INDIA COMPANY PICE, 1808,
ANOTHER AND TWO INDIAN GOLD COINS.

An East India 'dump' issue pice dated 1808 and
another similar with obscured date, and two small
Indian gold coins, 8mm and 4mm diameter. 4 coins.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

1107. A COLLECTION OF VICTORIAN STRAITS
SETTLEMENTS CENTS, 1872 AND LATER.

A collection of eight Victorian Straits Settlements 1
cent coins, young head portrait l, reverse with '1'
within Straits Settlements, 1872,1874 (3), 1888 (2),
1889 and 1898. 8 coins.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: -

1108. A GEORGE III HALF PENNY, 1799, A SMALL
COLLECTION OF VICTORIAN COINS AND OTHERS.
A George III half penny, 1799. Victorian coins: silver
threepence for 1889 and 1895, three half pence for
1860 and three farthings for 1861, 1881 and 1885, a
George VI Penny 1951 and an engraved token 9 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

1109. A COLLECTION OF 17TH CENTURY TRADE
TOKENS WITH COLLECTOR'S TICKETS.

A collection of five 17th century trade tokens to
include a farthing token for William Archer of
Cranerook Kent, A farthing for Thomas Wilmot of
Guildford. 5 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: -

1110. A MIXED COLLECTION OF TOKENS.
Mixed tokens to include tokens from Roundway
Hospital, Devizes, Bath City Council token, Bell Fruit
token and others. 48 tokens.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

1111. A QUEEN VICTORIA HALFCROWN, 1887 AND A
COLLECTION OF SIMILAR COINS.

Queen Victoria Halfcrown, Jubilee bust l. 1887, Shilling
for 1888, sixpence for 1887, three pence for 1887,
Pennies 1854, 1857, 1887, Halfpennies for 1895 (2),
1898, 1901 (2), Farthings 1860 and 1896 and a model
penny. 15 coins.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

1112. AN EDWARD VII FLORIN, 1905 AND THREE
OTHERS.
An Edward VII Florin, bare head portrait r. reverse
standing figure of Britannia, dated 1905. A
Threepence for 1944, a threepence for 1946, and a
Penny for 1952. All scarcer years. 4 coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP
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1113. A GEORGE III MAUNDY 3d FOR 1762 AND
SIMILAR COPPER.
A Maundy 3d, George III laureate bust r., reverse with
denomination beneath a crown. A similar 'Cartwheel'
penny for 1797, Half penny for 1799 and a
Bishopsgate trade token with balloon to the reverse.
4 coins.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

1114. FOUR KNIGHTS TEMPLAR DENIER COINS.

Four similar c.13th century Knight's Templar type
Denier coins.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

1115. A MIXED COLLECTION OF EASTERN SILVER TO
INCLUDE HAMMERED COINS.

An interesting mixed collection of Eastern and similar
coins to include a number of hammered examples. 30
coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

1116. A COLLECTION OF GERMAN SILVER 5 MARK
AND OTHER COINS.

A collection of Deutiches Reich 5 Reichs Marks, 1935
(3), 1936 (2), 1938, 2 Marks for 1938 and 1939, one
mark coins for 1936 and 1938. 10 coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

1117. A COLLECTION OF SOUTH AFRICAN SILVER
COINS, 1892 AND LATER.
A collection of South African coins 2 1/2 Shillings for
1940, 1941, 1942, 1952, 1953, 1954 and 1956, 2
shillings for 1896 (previously brooch mounted), 1937,
1940, 1941, 1942, 1952, 1953, 1 shilling for 1892, 1894,
1896, 1897 (2), 1938, sixpence for 1935, 1896 (2) and
threepence for 1892 and 1895. 2…

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

1118. AN INTERESTING COLLECTION OF VICTORIAN
AND OTHER TRADE WEIGHTS AND OTHER ITEMS.
A collection of trade weights to include a graduated
set of six 'Standard W & T.A.' wights, historic medals
and other items. 25 items.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: -

1119. A SMALL COLLECTION OF SILVER WORLD
COINS TO INCLUDE FRENCH, EIRE AND.
A collection of silver coins to include a Hungarian 200
Forint, 1992, French 100 Franc, 1984, Austrian 25
Schilling, 1956 and three others. 6 coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

1120. A SMALL COLLECTION OF WORLD SILVER
COINS INCLUDING A RUSSIAN ROUBLE.
A Bulgarian 100 Leva coin, 1934 and 1937. A Swiss 5
Franc coin 1935 and 1939, A Russian Rouble, 1897
and 5 others. 10 coins.
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

1121. A COLLECTION OF WORLD SILVER COINS TO
INCLUDE SOUTH AFRICA, NETHERLANDS AND
OTHERS.
A South African 2 shilling coin 1949, 1952, Indian half
rupee for 1940, 1944 (2) and 1945, and many others.
56 coins.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

1122. A MIXED COLLECTION OF SILVER COINS TO
INCLUDE UK, NETHERLANDS AND OTHERS.

A collection of silver coins to include Florins for 1923
and 1935, A Mexican one Pesos coin 1961, 1962 and
1967, and 50 other coins. (55).
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

1123. A MIXED COLLECTION OF WORLD SILVER
COINS TO INCLUDE COINS FROM FRANCE,
DENMARK, MEXICO AND OTHER COUNTRIES.

A French 20 Franc coin, 1933, similar 10 franc 1932, 2
Franc 1909, 1944,1967, 1 Franc 1913, 1955 and others.
36 coins.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

1124. A COLLECTION OF WORLD SILVER COINS TO
INCLUDE MEXICAN, FRENCH AND VENEZUELAN
COINS.
A Mexican 5 Pesos coin for 1953, French 5 Franc for
1962, 10 Francs for 1930 and 1932, Canadian 5 cent
coins and others. 41 coins.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP
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1125. A COLLECTION OF WORLD SILVER COINS TO
INCLUDE COINS FROM COSTA RICA, PORTUGAL
AND OTHER COUNTRIES.

A Republic of Costa Rica 'Vente Colones', 1975.
Portuguese 50 Centavos 1912 and 1913, and others.13
coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

1126. A MIXED COLLECTION OF WORLD SILVER
COINS TO INCLUDE CANADA, AUSTRIA AND
OTHERS.

A mixed collection to include a Belgian 50 franc coin
1939, Italian 500 Lira, Canadian 50 cents and others.
20 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

1127. A MIXED COLLECTION OF WORLD SILVER
COINS TO INCLUDE UK, MEXICO, INDIA AND OTHER
COUNTRIES.

A mixed collection of World coins to include A George
VI Half Rupee for 1914, 1942, American Half Dollar for
1968, UK Shillings for 1899, 1944 and many others. 58
coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

1128. A MIXED COLLECTION OF WORLD COINS TO
INCLUDE 19TH CENTURY COPPER.
A collection of coins to include copper and other
coins from the UK, British West Africa, Eire, India,
Canada and others. 164 coins.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP

1129. A COLLECTION OF WORLD COINS TO INCLUDE
A CANADIAN DOLLAR 1965 AND OTHERS.

A collection of coins to include a Canadian 'Big nickle'
1951, British West Africa One Penny, 1036 and 1940,
19th century copper and many others. 126 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

1130. A COLLECTION OF WORLD COINS TO INCLUDE
18TH AND 19TH CENTURY COPPER.

A George III Halfpenny for 1799, Channel Islands
copper, Farthings and many others. 95 coins.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

1131. A MIXED COLLECTION OF WORLD COINS TO
INCLUDE 18TH CENTURY COPPER.
A collection of coins to include 18th century pennies,
Channel Islands copper, Chinese copper and others.
94 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

1132. A COLLECTION OF BRITISH AND WORLD
COINS TO INCLUDE 1806, 1807, AND 1826 PENNIES.
A mixed collection of coins to include Pennies for
1806, 1807, 1826, 1862 and others. 24 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: -

1133. A COLLECTION OF 18TH AND 19TH CENTURY
UK AND WORLD COINS TO INCLUDE COPPER.
A collection of coins to include A Netherlands 2 1/2
Gilder coin 1963, 1806 Half Penny and many others.
65 coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP

1134. A COLLECTION OF WORLD COINS TO INCLUDE
COINS FROM STRAITS SETTLEMENT.
A mixed collection of coins to include 18th and 19th
century copper, India, Straits Settlement, Channel
Islands and others. 90 coins.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP

1135. A COLLECTION OF WORLD COINS TO INCLUDE
ROMAN COINS, 18TH CENTURY COPPER AND
OTHERS.
A mixed collection of coins to include 18th and 19th
century copper, coins from Australia, America, Jersey
and others. 50 coins.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP

1136. A COLLECTION OF WORLD COINS AND
OTHERS TO INCLUDE EARLY COPPER.

A collection of coins to include 18th and 19th century
copper to include a 1799 Half Penny, Canadian coins,
Indian rupees, 1913 Five dollar and others. 90 coins.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP



Sivu 109 yhteensä 124

1137. A MIXED COLLECTION OF COINS, SOUVENIR
MEDALS AND TOKENS.
A collection of coins to include 18th century and later
copper from the UK, Jersey, Hong Kong, France and
others, souvenir medals for exhibitions and Royal
events and other items. 130 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

1138. A MIXED COLLECTION OF WORLD COINS TO
INCLUDE 18TH AND 19TH CENTURY COPPER AND
TOKENS.

A collection of coins to include copper from the UK,
Russia, Uruguay, France and others. 105 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP

1139. A MIXED COLLECTION OF WORLD SILVER
COINS TO INCLUDE MEXICO, CANADA AND OTHERS.
A mixed collection to include Austrian, Mexican,
Canadian, Australia and other countries. 68 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

1140. A COLLECTION OF EIGHT 18TH CENTURY AND
LATER TRADE TOKENS.

A silver Birmingham one shilling token for 1811
'payable at the workhouse', seven copper tokens
including Northam Halfpenny 1794 and two druid's
head tokens, 1788. 8 coins.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: -

1141. A COLLECTION OF SILVER WORLD CROWN
SIZED COINS TO INCLUDE TWO THALERS.

Two Marie Therese Thalers, both dated 1780, a
George VI Halfcrown, 1939, French 5 Franc coin, 1873
and three others. 7 coins.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

1142. A SMALL COLLECTION OF COINS INCLUDING
AN AMERICAN CENT FOR 1814.
An 1814 American cent, smaller 1860 cent, an 1816
Canton de Vaud 2 1/2 Rap and others. 8 coins.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP

1143. AN EXTENSIVE ALBUM OF WORLD COINS
INCLUDING SILVER.
An extensive album of ten Leuchtturm pages
containing UK and World coins to include silver. 300
coins.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

1144. A MIXED COLLECTION OF COINS TO INCLUDE
SIX WHITMAN FOLDERS, CANADIAN PRESENTATION
SET AND OTHERS.

A large collection of mixed coins to include Whitman
folders for brass threepence pieces, Farthings 1902 -
1936, Farthings 1902 - 36, Farthings 1937 - 56,
threepence 1937 - , and Halfpennies 1902 - 36, all
partial contents, Canadian year set for 1967 (lacking
one coin) and many other use coins. A L…

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

1145. A COLLECTION OF SIX POBJOY MINT
COMMEMORATIVE COINS.
Three Isle of Man Queen Mother Crowns
commemorating the 80th anniversary of Her Majesty
Queen Elizabeth the Queen Mother, 1980. And three
50p coins dated 1979 commemorating a similar
occasion. All in cases of issue with certificates.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

1146. A LARGE COLLECTION OF WORLD COINS TO
INCLUDE PRE-DECIMAL UK COINS.

A collection of coins to include early Decimal coins,
pre-decimal coins to include florins, shillings, Copper
and others. A lot.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

1147. A COLLECTION OF EARLY HAMMERED COINS
AND SCOTTISH ISSUES.

A Scottish Charles II twopence, Turner of Bodle, and a
William and Mary Bodle or Turner dated 1691, a similar
James VI Turner and two hammered cut half pennies,
probably William the Lion. 5 coins.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP
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1148. A COLLECTION OF 18TH AND 19TH CENTURY
TRADE TOKENS AND REGIONAL ISSUES.
An interesting collection of trade tokens to include
Guppy's Bristol halfpenny, 1812. B&B Copper Co
Penny 1811, Druid's head issues and others. 22 coins.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

1149. FOUR WHITMAN FOLDERS CONTAINING
SILVER THREEPENCE, SHILLINGS AND FARTHINGS.
A Whitman folder Farthings 1937 - 1956 containing 24
coins.Two folders for Shillings 1937-51 and 1953-date
containing 60 coins and Threepence 1902-1945
containing 42 coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

1150. A COLLECTION OF SECOND WORLD WAR
OCCUPATION PERIOD FRENCH COINAGE.
A collection of 1941 French zinc 10 Centimes coins,
with two rolls of 30 coins unopened in original
packaging, approximately 130 coins.
Arvio: 25 – 35 GBP
Lopullinen hinta: 25 GBP

1151. A COLLECTION OF MEXICAN 1 PESO COINS,
1950.

Portrait l. 1 Peso, 1950, reverse with eagle and snake,
United States of Mexico, 18 coins, all 1950.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

1152. AN INTERESTING MIXED COLLECTION OF
WORLD COINS TO INCLUDE A CHILEAN TWO
CENTAVOS, 1875.

A Chilean two Centavos 1875, A Portuguese 100 Reis,
1857, a 20 Reis, 1849 and others.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

1153. A COLLECTION OF HALFCROWNS, FLORINS
AND OTHER PREDECIMAL COINS.

Halfcrowns for: 1920, 1921 (4), 1922, 1931, 1933, 1936
(3), 1937. Florins for: 1916, 1921 (2), 1922, 1923 (2),
1926, 1929, 1933 (2), 1936 (2), 1939. Shillings for
1920 (3), 1921 (3), 1922 (3), 1929, 1933, 1934, 1940,
1946. Sixpence for: 1921 (3), 1922 (2), 1926 (2), 1930,
1931 (2), 1933, 1936 (2)…
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

1154. A COLLECTION OF SIX HAMMERED COINS TO
INCLUDE AN ELIZABETH I PENNY.
A hammered silver penny of Elizabeth I, portrait l.,
reverse with shield of arms, without rose and date,
possibly third or later issue, c.49g 14mm. A Charles I
halfgroat, a hammered farthing and others. 6 coins.
All metal detecting finds.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

1155. A COLLECTION OF PRE-DECIMAL COINS TO
INCLUDE HALFCROWNS AND OTHERS.

Crowns for 1935 and 1937 (2). Halfcrowns for: 1920
(4), 1921 (3), 1922 (2), 1923 (2), 1924 (2), 1927 (2),
1928 (2), 1929 (4), 1933, 1934, 1935 (3), 1936 (5),
1937 (2), 1938, 1939 (3), 1940 (3), 1942, 1943, 1944
and 1945 (2). Florins for: 1920, 1921 (3), 1922 (3),
1923, 1926 (2), 1929 (4), 1930, 19…
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

1156. A SMALL COLLECTION OF WORLD COINS TO
INCLUDE COINS FROM SOUTH AFRICA, AMERICA
AND OTHER COUNTRIES.
A mixed collection of coins to include an American
Dollar for 1879, French 5 Franc piece 1815 and 1848,
South African 2 1/2 Shillings 1895 and others. (A lot).
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

1157. A COLLECTION OF ROYAL MINT ANNUAL
PROOF COIN COLLECTIONS.

Royal Mint Proof sets 1983, 1984, 1985, 1986, 1987,
1988, 1989, 1990, 1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 1996,
1997, 1998. 16 sets in cases of issue with literature.

Arvio: 150 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

1158. AN ELIZABETH II 2009 12 COIN PROOF SET
INCLUDING KEW GARDENS 50p.

A Royal Mint 2009 Proof coin collection including
Accession of Henry VIII £5.00, Darwin, Burns and
Technology £2.00, £1. 50p including the Kew Gardens
50p, 20p, 10p, 5p, 2,p and 1p. in Royal Mint case of
issue with literature and leather case. From an edition
of 40,000 proof sets.

Arvio: 180 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP
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1159. AN ELIZABETH II 2013 PROOF 15 COIN
COLLECTOR EDITION.
A Royal Mint 2013 15 coin collection comprising
Coronation £5.00, four £2.00 editions, three £1.00
editions, two 50p pieces and others. In Royal Mint
case of issue with literature.

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP

1160. A COLLECTION OF ELIZABETH II ROYAL MINT
PROOF COIN SETS.

Royal Mint annual proof coin sets for 2004 (10 coins),
2007 (12 coins), 2008 (11 coins), 2010 (13 coins), 2011
(14 coins). 5 sets in Royal Mint leather covered cases.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

1161. A COLLECTION OF ELIZABETH II ANNUAL
PROOF SETS.
Royal Mint Annual Proof Sets for 2000 (10 coins),
2001 (10 coins), 2002 (9 coins), 2003 (11 coins), 2005
(12 coins), 2006 (13 coins and with 2006 Crown),
2012 (10 coins). All in Royal Mint cases of issue. 7
sets.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

1162. A COLLECTION OF ELIZABETH II BRITANNIA
£2.00 ISSUES.

£2.00 Britannia brilliant uncirculated 32.45g silver
coins for 1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004,
2005, 2006, 2007 (2), and 2012. 12 coins. The
majority in original Royal mint packaging.
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

1163. A COLLECTION OF ELIZABETH II SILVER
PROOF ONE POUND COINS.

Silver proof one pound coins: 1983, 1984, 1988
(Piedfort) shield £1.00. Piedfort 1996 Northern Ireland
£1.00. 1997 Piedfort English £1.00. Piedfort 1998
£1.00. Piedfort 1989 Scottish £1.00. 2002 £1.00.
Piedfort 2004 Forth Rail bridge £1.00. 2005 Menai
Straits bridge. And 2007 Piedfort Millennium …
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

1164. A COLLECTION OF ROYAL MINT RECENT
ROYALTY RELATED ISSUES.
A 2000 Queen Elizabeth The Queen Mother,
centenary year silver piedfort centenary crown, from
an edition of 20,000. A 2002 Queen Elizabeth the
Queen Mother silver proof memorial crown from an
edition of 25,000. A 2006 Queen Elizabeth II eightieth
birthday silver proof crown, from an edition of 50,…

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: -

1165. A COLLECTION OF ROYAL MINT SILVER
PIEDFORT RECENT ISSUES.
A collection of Royal Mint recent issues: A 2008 UK
Queen Elizabeth I £5 piedfort silver proof crown,
number 0899 from an edition of 2000. A 2008 UK His
Royal Highness The Prince of Wales £5 piedfort silver
proof crown, number 0925 from an edition of 2000. A
similar non-piedfort issue from an editi…

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

1166. A COLLECTION OF ROYAL MINT RECENT
ROYALTY THEMED SILVER ISSUES.
A collection of recent silver issues: A 1980 Queen
Elizabeth the Queen mother 80th birthday proof
commemorative crown. A 1981 Royal Wedding silver
proof crown. A 1993 40th Anniversary silver proof
crown, number 24174 from an edition of 100,000. A
1997 Gold Wedding Anniversary silver proof five
poun…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 75 GBP

1167. A COLLECTION OF EIGHT RECENT SILVER
PROOF £2.00 PIEDFORT ISSUES.
A collection of Royal Mint piedfort £2.00 issues: 1997
issue from an edition of 10,000. 1998 issue from an
edition of 10,000. 1999 Rugby World cup issue from
an edition of 10,000. 2001 wireless bridges the
Atlantic issue from an edition of 10,000. 2003 DNA
issue from an edition of 10,000. 2005 400t…

Arvio: 120 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP
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1168. A COLLECTION OF ROYAL MINT £2.00 SILVER
PROOF RECENT ISSUES.
A collection of silver proof £2.00 issues: 2006 two
coin Brunel silver proof set, the man and his
achievements, from an edition of 20,000. 1997 and
1998 two coin silver proof set from editions of 40,000
and 25,000. 2003 DNA issue from an edition of
25,000. 2004 steam locomotive issue from an editio…

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

1169. A COLLECTION OF RECENT ROYAL MINT 50P
SILVER ISSUES.
A collection of silver 50p issues: A 1994 D-Day
Commemorative piedfort issue from an edition of
10,000. A 1998 two coin set with silver proof 50p for
the 25th anniversary of the EEC and NHS issues from
editions of 25,000. A 1998 silver proof piedfort 25th
anniversary of the EEC from an edition of 1…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

1170. A COLLECTION OF ROYAL MINT SILVER PROOF
£2 ISSUES.
A collection of Royal Mint £2.00 issues: 1989 two coin
bill of rights and claim of rights set from editions of
25,000. 1994 piedfort silver proof bank of England
issue, with an issue of 10,000. 1995 piedfort 50th
anniversary of the United Nations issue from an issue
of 10,000. 1995 piedfort second …

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

1171. A COLLECTION OF ROYAL MINT SILVER ISSUES
TO INCLUDE A 2010 BRITANNIA ISSUE.

A collection of recent Royal Mint silver issues: 2000
Millennium issues, two silver £5.00 coins from an
edition of 100,000 and a silver proof crown from an
edition of 50,000. 2010 Britannia £2.00 silver bullion
coin. All in Royal Mint cases of issue with literature.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

1172. A COLLECTION OF ROYAL MINT RECENT
SILVER PROOF AND OTHER ISSUES.

A collection of Royal Mint recent issues: A 1990 silver
piedfort five pence coin from an edition of 20,000. A
2003 three coin proof set comprising piedfort £2.00,
£1.00 and 50p with DNA and anniversary of Women's
Social and Political union, from editions of 10,000 and
7,500. A 2004 Entente Cordiale…

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

1173. A COLLECTION OF ROYAL MINT
UNCIRCULATED YEAR SETS AND OTHER ISSUES.
Annual uncirculated year sets: 1965, 1966, 1967, 1970,
1971, 1972, 1977, 1980, 1981, 1982 (2 sets), 2008.
Various individual coins fo include Henry VIII £5,
Queen Elizabeth I commemorative crown, Restoration
of the monarchy £5.00, Millennium Crowns and others
(a lot).

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

1174. A COLLECTION OF POBJOY MINT ISLE OF MAN
RECENT ISSUES.
Isle of Man issues: A set of four crowns for the year of
the disabled, 1981. Five coin millennium of Tynewold
set, 1979. Twenty second Olympiad four coin set,
1980. Five World Cup crowns, 1982. TT double crown,
1981. Four coin Duke of Edinburgh's Award set, 1981.
And various other issues. The major…

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

1175. A COLLECTION OF POBJOY MINT NEW
ZEALAND AND OTHER SIMILAR RECENT ISSUES.
A collection of recent New Zealand issues: Silver
Jubilee One Dollar, 1977. Silver proof Yellow-eyed
penguin dollar 1988. Silver Proof Royal Visit 1983
Dollar. 1983 silver proof dollar. 1982 silver proof dollar.
1985 proof silver dollar. 1984 silver proof dollar. And a
collection of similar coins. …

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

1176. A COLLECTION OF RECENT ROYAL MINT
ROYALTY RELATED ISSUES.

A collection of Royal Mint recent issues to include:
Diamond Jubilee Crowns, 2012 (4). Queen Elizabeth
the Queen Mother 90th Birthday Crown, 1990.
Diamond Jubilee Crown, 2012. Silver Wedding
crowns, 1972. Golden Jubilee Crown, 2002. 80th
Birthday Lenticular Medal, 2006. Prince of Wales 50th
Birthda…

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP
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1177. A COLLECTION OF RECENT SILVER ISSUES
INCLUDING CANADIAN FINE SILVER 5 DOLLARS.
Canadian 5 dollar fine silver 1 ounce silver coins 1997
and 2000. South African Fine silver 1oz Krugerrand
2019 and 2020. Mexican 25 Pesos coins, 0.720 silver,
for 1968 and Panamanian Balboa for 1947, 1966 and
1968. 8 coins.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

1178. AN ALBUM OF RECENT £5.00 AND SIMILAR
COMMEMORATIVE ISSUES.

An extensive collection of Crown sized coins to
include Crowns and £5.00 coins. To include coins
from UK, Isle of Man, Falkland Islands, Gibraltar,
Tonga, New Zealand and other countries. 114 coins.
Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 90 GBP

1179. A SILVER 2004 BATTLE OF BALAKLAVA £10.00
SILVER COIN AND QUEEN MOTHER SILVER £5.00
COIN.
A Westminster Mint Silver Proof Jersey 2004 Crimea
'The Battle of Balaklava' £10,00 coin. 5oz. in capsule
and case of issue. From an edition of 1,854. And a
Queen Elizabeth The Queen Mother, Silver Proof
Memorial Crown, £5.00, 2002, in Royal Mint Case of
issue with inserts and cover, from an editio…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

1180. A LARGE SILVER REPLICA OF A VICTORIAN
GOTHIC CROWN.
An unmarked replica of an 1847 Gothic Crown, in case
of issue. 86mm. In case of issue.

Arvio: 70 – 90 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

1181. AN ELIZABETH II SILVER JUBILEE 8 COIN
CROWN COLLECTION BY SPINK.

An eight coin silver proof crown collection with Crown
sized coins from the Seychelles, Gibraltar, Mauritius,
Guernsey, Jersey, St Helens, Tristan de Cuna and the
United Kingdom. Each 38.61mm and 28.275g. In Spink
and Son case of issue with certificate.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 80 GBP

1182. ROYAL MINT £1.00 ISSUES, FAREWELL LAST
ROUND POUND AND ANOTHER.
A Royal Mint Farewell & nations of the Crown £1
brilliant uncirculated two-coin set and another single
£1 coin issued. Both in original packaging.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

1183. A COLLECTION OF FOUR ROYAL MINT SILVER
PROOF ISSUES INCLUDING AN OLYMPIC 50P, 2916.
A collection of four coins: A 2015 £2.00 Definitive
Britannia silver proof piedfort coin. A 2015 100th
Anniversary of the First World War Royal Navy £2.00
silver proof piedfort. A 2016 £2.00 Team GB silver
proof piedfort 50p. And a £2.00 silver proof piedfort
DNA, 2003. All in Royal Mint cases of i…
Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

1184. A COLLECTION OF ELIZABETH II HIGH VALUE
COINS.

A collection of high value coins £100 for 2015 (2),
2016, £50 for 2015, 2016. £20 for 2013, 2014 and
2015. 8 coins. £460.
Arvio: 350 – 450 GBP
Lopullinen hinta: -

1185. A COLLECTION OF FOUR ROYAL MINT
COMMEMORATIVE £2.00 COINS.

Presentation £2.00 coins: 2014, 100th Anniversary of
the First World War, 2015, 200th Anniversary of the
Battle of Waterloo, 2015 the Definitive Britannia and
2015 The Royal Navy, all in presentation packs as
issued.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 30 GBP

1186. A COLLECTION OF ROYAL MINT RECENT
ISSUES TO INCLUDE THE LAST ROUND POUND.
Royal Mint annual Uncirculated coin sets for 1990,
1991, 2002, a set of four 1994 silver proof piedfort
one pound four coin set with paperwork, Isle of Man
commemorative crown, 1974, similar 1977 crown ,
2002 Crown cover, QEII souvenir medal and a 'Last
Round Pound' silver proof one pound coin in c…

Arvio: 60 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP
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1187. A COLLECTION OF ROYAL MINT
UNCIRCULATED ANNUAL COIN COLLECTIONS AND
OTHER ISSUES.

A collection of Royal Mint sets: uncirculated year sets
1982, 1984 (3), 1987 (4), 1988 (4), 1989 (2), 1991,
1994, Seychelles 1982, Vanuatu 1983, Canada 1983,
Cook Islands 1983, Cyprus 1983, Queen Mother
centenary crown and Legend of Queen Elizabeth 2
souvenir issue. 23 sets.
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 85 GBP

1188. A MIXED COLLECTION OF WORLD COINS TO
INCLUDE CASED SETS.

Cased sets of coins to include 1967 New Zealand
Decimal coins (lacking 3 smallest coins), Austrian
coins 1965, three Pobjoy Mint Ascension and similar
souvenir crowns, Falklands Islands 1974 and many
other unsorted coins.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 70 GBP

1189. A ROYAL MINT PIEDFORT SILVER £1.00 COIN
COLLCTION.
A four coin silver proof piedfort £1.00 collection with
coins for 1994, 1995, 1996 and 1997. In Royal Mint
case of issue with Certificate.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 40 GBP

1190. A SET OF FOUR POBJOY MINT ISLE OF MAN
SILVER PROOF COINS, 1980.

A collection of four coins commemorating the 1980
Olympic Games, from an edition of 10,000. In Pobjoy
mint case of issue.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: -

1191. A COLLECTION OF RECENT SILVER PROOF
COINS AND OTHERS.

A collection of silver and other coins to include a
Turkish Euro1998, an Israel coin 1995, Maldives Cutty
Sark 100 Rufiyaa, 1993 and 5 others. 8 coins.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

1192. AN ISLE OF MAN FIVE COIN MILLENNIUM
SILVER CROWN SET.
A Pobjoy Mint set of five One Crown coins produced
to commemorate the 1,000th Anniversary of Tynwald.
Limited to 10,000 sets. In case of issue with
paperwork.

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 50 GBP

1193. A THREE COIN SILVER PROOF SET FEATURING
THREE DIFFERENT PORTRAITS.

A presentation set of three silver proof £1,00 coins
1983, 1993, 2003 with different portraits of Elizabeth
II. In case of issue.

Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 35 GBP

1194. A COLLECTION OF ROYAL MINT ANNUAL COIN
SETS 17 SETS.
A collection of Royal Mint year sets: uncirculated sets
for 1970 - 1977 in decorative card covers and similar
presentation proof sets for 1983 - 1988 and 1990 -
1991 and 1993. 17 year sets.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

1195. A COLLECTION OF SIX NEW ZEALAND 'KIWI'
SILVER COINS, 2008 AND LATER.
Queen Elizabeth II New Zealand one dollar silver 'Kiwi'
coins: 2008, 2009, 2010, 2011 and 2012 (2). In original
packaging. 6 coins.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

1196. A COLLECTION OF TEN AUSTRALIAN SILVER 1
OZ KANGAROO COINS, 1999 AND LATER.

A collection of Elizabeth II, Australian 1oz fine silver
coins from the Royal Australian Mint, Six proof or
similar coins in presentation boxes, four on original
cards as issued: 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004,
2005, 2006, 2007 and 2011 ten coins.

Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP
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1197. A COLLECTION OF ROYAL MINT RECENT
PRESENTATION AND POSTAL ISSUES.
A collection of recent issues to include a Silver Proof
Victorian Anniversary Crown, 2001, in capsule and
presentation packaging with certificates. A collection
of postal covers mounted with coins to include
Scottish parliament, Northern Ireland, Extreme
Endeavours and Royal Beasts £1,00 coins, 50p…

Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

1198. A MIXED COLLECTION OF BANKNOTES TO
INCLUDE BRITISH ARMED FORCES NOTES AND
MANY OTHERS.

A mixed collection of banknotes: A Dartmouth
General Bank £1.00 for John Hine and Henry
Holdsworth, dated 182/.British Armed Forces £5.00
EE/1 2722384.A 2nd, 3rd and 4th (3) series £1.00
note, four 6th series 50p notes, six 6th series 10p
notes and two 6th series 5p notes. a collection of
high deno…
Arvio: 50 – 80 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

1199. AN INTERESTING COLLECTION OF NINE
CANADIAN BANKNOTES.

A varied collection of noted including two 25 cent
notes dated January 1900, One Dollar notes dated
1923, 1937, 1967, 1973 and others.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 55 GBP

1200. A COLLECTION OF WORLD BANKNOTES TO
INCLUDE INCLUDING AMERICAN NOTES.

A collection of Spanish, American, Indian Portuguese,
Malaysian and many others. 64 notes.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

1201. A MIXED COLLECTION OF WORLD BANKNOTES
TO INCLUDE FRENCH SOL AND OTHERS.

A collection of Reichsbanknotes 100 and 1000 marks,
an Egyptian note, Austrian notes and others. 33
notes.
Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 45 GBP

1202. A COLLECTION OF FIVE IRISH BANKNOTES.

Three Central Bank of Ireland green £1 notes, a similar
orange ten shilling note and a Provincial Bank of
Ireland £5.00 note. 5 notes.
Arvio: 30 – 50 GBP
Lopullinen hinta: 65 GBP

1203. A HENRY V GOLD NOBLE. 1413-22.
A gold Noble, pierced cross on reverse, mullet by
sword arm, ropes 3 and 2. c31mm. c6.81g.
Arvio: 1 000 – 1 500 GBP
Lopullinen hinta: 1 500 GBP

1204. A CHARLES I GOLD DOUBLE CROWN. 1625/6.
A Charles I Double Crown, Tower mint under Charles I,
crowned portrait in coronation robes, bust l. X behind
the bust, mint mark cross Calvary, 1625-26. c.4.41g.
Arvio: 400 – 600 GBP
Lopullinen hinta: 650 GBP

1205. A CHARLES II GOLD BROAD, 1662, BY THOMAS
SIMON.

A Charles II Gold Broad by Thomas Simon, the
obverse with laureate and draped bust right, within
CAR.II.D.G.M.BR FR.ET.HI.REX reverse with crowned
straight-sided shield, dated 1662
FLORENT.CONCORDIA.REGNA. With visible die crack
between 'IA'. 28mm. Mounted in a George III toddy
ladle, the oval bod…

Arvio: 800 – 1 500 GBP
Lopullinen hinta: 1 900 GBP

1206. A FINE DUTCH GOLD TWO DUCAT, 1743.

A knight in armour, standing shouldering his sword
and clutching seven arrows, dated 1743, within
'Concordia Res Par Cres Tra, reverse with legend in a
square, approximately 27mm, c.7.00g.
Arvio: 700 – 900 GBP
Lopullinen hinta: 3 200 GBP

1207. A FINE NETHERLANDS, HOLLAND, 7 GULDEN,
1750.

Obverse lion rampant brandishing a sword and
clutching seven arrows, beneath a crown and 7 Gl,
within 'Concordia Res Parvae Crescunt', reverse a
knight on horseback with sword raised. Dated 1750.
approximately 21mm, c. 4.96g.

Arvio: 300 – 400 GBP
Lopullinen hinta: 750 GBP
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1208. A FINE NETHERLANDS, HOLLAND, 14 GULDEN,
1751.
Obverse lion rampant brandishing a sword and
clutching seven arrows, beneath a crown and 14 Gl,
within 'Concordia Res Parvae Crescunt', reverse a
knight on horseback with sword raised. Dated 1751.
approximately 27mm, c. 10.00g.
Arvio: 700 – 900 GBP
Lopullinen hinta: 1 000 GBP

1209. A GEORGE II GUINEA, 1756.

A George II Guinea. old laureate head l, reverse with
crowned shield of arms, dated 1756. c.8.43g.
Arvio: 800 – 1 200 GBP
Lopullinen hinta: 850 GBP

1210. A GEORGE III HALF GUINEA, 1787.
A George III Half Guinea, fifth laureate head r. reverse
with 'spade' shaped shield and dated 1787. c. 4.16g.
Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 650 GBP

1211. A GEORGE III GUINEA, PROBABLY 1788.
A George III Guinea, laureate hear r. reverse with
'Spade' shaped shield. c. 7.75g. Pierced for
suspension.

Arvio: 200 – 260 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1212. A GEORGE III THIRD GUINEA, 1797.

A George III Third Guinea, first laureate head r. first
reverse, dated 1797. c.2.76g. N scratched below the
crown.

Arvio: 120 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1213. A GEORGE III THIRD GUINEA, 1798.

A George III Third Guinea, first laureate head r. first
reverse, dated 1798. c.2.77g.

Arvio: 180 – 250 GBP
Lopullinen hinta: 420 GBP

1214. A GEORGE III HALF GUINEA, 1802.

A George III Half Guinea, sixth laureate bust r., reverse
shield in garter, dated 1802, c.4.37g. Pierced for
suspension with suspension loop.
Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

1215. A FINE DUTCH GOLD DUCAT, 1803.

Standing figure in armour r. holding seven arrows and
a sword, flanked by date 1803 and within 'Concordia
Res Par Cres Tra', reverse with framed legend,
approximately 21mm. 3.53g.

Arvio: 300 – 400 GBP
Lopullinen hinta: 750 GBP

1216. A FINE DUTCH GOLD TWO DUCAT, 1804.

A knight in armour, standing shouldering his sword
and clutching seven arrows, dated 1804, within
'Concordia Res Par Cres Tra, reverse with legend in a
square, approximately 27mm, c.6.99g.
Arvio: 700 – 900 GBP
Lopullinen hinta: 3 000 GBP

1217. A GEORGE III HALF GUINEA, 1804.
A George III Half Guinea, seventh laureate bust r. with
short hair, reverse shield in garter, dated 1804,
c.4.20g.

Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 460 GBP

1218. A QUEEN VICTORIA SOVEREIGN, 1864.

A Queen Victoria Sovereign, Young head l. reverse
Shield with die number 102, dated 1864.

Arvio: 300 – 400 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

1219. A NAPOLEON III GOLD 5 FRANC, 1868.

A Gold 5 Franc piece, laureate bust r. reverse with
value within wreath, dated 1868. c. 1.62g.

Arvio: 80 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

1220. A QUEEN VICTORIA YOUNG HEAD SOVEREIGN,
1872.

A Queen Victoria Sovereign, young bare head, l.
Shield reverse, dated 1872. Pierced for suspension.

Arvio: 240 – 280 GBP
Lopullinen hinta: 270 GBP

1221. A QUEEN VICTORIA SOVEREIGN, 1876.

A Queen Victoria Sovereign, young head l. shield
reverse, dated 1876.

Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP
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1222. A QUEEN VICTORIA SOVEREIGN, 1883.

A Queen Victoria Sovereign, young bust l. with M
below the bust for the Melbourne Mint, reverse
George and the Dragon, dated 1883.
Arvio: 260 – 280 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

1223. A QUEEN VICTORIA SOVEREIGN, 1887.
A Queen Victoria Sovereign, 1887, jubilee bust, l.
George and the Dragon reverse, dated 1887. with
suspension mount to wear as jewellery.

Arvio: 280 – 320 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1224. A QUEEN VICTORIA HALF SOVEREIGN, 1887.

A Queen Victoria Half Sovereign, 1887, jubilee bust, l.
Shield reverse, dated 1887. In presentation case.
Arvio: 140 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

1225. A QUEEN VICTORIA HALF SOVEREIGN, 1887.

A Queen Victoria Half Sovereign, 1887, jubilee bust, l.
Shield reverse, dated 1887. With attached loop for
suspension.

Arvio: 140 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1226. A QUEEN VICTORIA SOVEREIGN, 1890.

A Queen Victorian Sovereign, Jubilee bust l. reverse
George and the dragon, 1890.

Arvio: 260 – 280 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1227. A QUEEN VICTORIA SOVEREIGN, 1890.

A Queen Victorian Sovereign, Jubilee bust l. reverse
St George and the Dragon, with S to the ground for
the Sydney Mint, dated 1890.

Arvio: 280 – 320 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1228. A VICTORIAN HALF SOVEREIGN, 1890.
A Victorian Half Sovereign, crowned jubilee bust l.
shield reverse with date 1890.

Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

1229. A VICTORIAN HALF SOVEREIGN, 1892.
A Victorian Half Sovereign, crowned jubilee bust l.
shield reverse with date probably 1892. Poorly struck
or damaged by date.
Arvio: 120 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

1230. A SOUTH AFRICAN GOLD 1 POND COIN, 1894.

A 1 Pond Coin, 1894, with ring suspension for wear as
a pendant. c.8.36g total.

Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1231. A QUEEN VICTORIAN SOVEREIGN, 1895.

A Queen Victoria Sovereign, old veiled bust l. reverse
with George and the dragon with 'S' to the ground for
the Sydney Mint, dated 1895.
Arvio: 260 – 280 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

1232. A QUEEN VICTORIA HALF SOVEREIGN, 1895.
A Queen Victoria Half Sovereign, 1895, old veiled bust
l, George and the Dragon reverse. Ex mount with 9ct
loose fitting mount (c.1.3g).
Arvio: 130 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 155 GBP

1233. A VICTORIAN HALF SOVEREIGN, 1896.

A Victorian Half Sovereign, old veiled bust l. St.
George and the Dragon reverse, dated 1896.
Arvio: 140 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

1234. A QUEEN VICTORIA HALF SOVEREIGN, 1897.

A Queen Victoria Sovereign, Old veiled bust l. reverse
George and the Dragon, dated 1897.
Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1235. A VICTORIAN HALF SOVEREIGN, 1899.

A Victorian Half Sovereign, old veiled bust l. George
and the dragon reverse, dated 1899.
Arvio: 140 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 135 GBP

1236. A VICTORIAN SOVEREIGN, 1900.
A Queen Victoria Sovereign, old veiled bust l. St
George and the Dragon reverse, dated 1900. M to the
ground for the Melbourne Mint.

Arvio: 280 – 320 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1237. A VICTORIAN SOVEREIGN, 1901.

A Queen Victoria Sovereign, old veiled bust l. George
and Dragon reverse, dated 1901.

Arvio: 250 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP
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1238. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1902.

An Edward VII Half Sovereign, bare head r. St George
and the Dragon reverse, dated 1902.

Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1239. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1902.

An Edward VII Half Sovereign, bare head r. St George
and the Dragon reverse, dated 1902.

Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 135 GBP

1240. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1902.

An Edward VII Half Sovereign, bare head r. St George
and the Dragon reverse, dated 1902.

Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1240A. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1903.

An Edward VII Half Sovereign, bust r, George and the
Dragon reverse, dated 1903.

Arvio: 130 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1241. AN EDWARD VII SOVEREIGN, 1904.

An Edward VII Sovereign, bare head r. Reverse with St
George and the Dragon, dated 1904.

Arvio: 280 – 320 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1242. AN EDWARD VII SOVEREIGN, 1904.

An Edward VII Half Sovereign, bare head r. Reverse
with St George and the Dragon, dated 1904.

Arvio: 280 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1243. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1904.

An Edward VII Half Sovereign, bare headr. Reverse
with St George and the Dragon, dated 1904.
Arvio: 130 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1244. AN EDWARD VII SOVEREIGN, 1905.

An Edward VII Sovereign, bare head r. Reverse St
George and the Dragon, dated 1905.
Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1245. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1906.

An Edward VII Half Sovereign, bare head bust r.
reverse St George and the Dragon.

Arvio: 140 – 280 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1246. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1907.

An Edward VII Half Sovereign, bare head l. reverse
George and the dragon, dated 1907.

Arvio: 130 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1247. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1907.

An Edward VII Half Sovereign, bare head bust r.
reverse St George and the Dragon. Dated 1907.

Arvio: 140 – 280 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

1248. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1907.

An Edward VII Half Sovereign, bare head l. reverse
George and the dragon, dated 1907.

Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1248A. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1907.

An Edward VII Half Sovereign, bare head r. reverse
George and the dragon, dated 1907. Ex mount, with
loose fitting unmarked mount.

Arvio: 130 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

1249. AN EDWARD VII SOVEREIGN, 1908.
An Edward VII Sovereign, bare head l. reverse George
and the dragon, dated 1908.

Arvio: 280 – 320 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1250. AN EDWARD VII SOVEREIGN, 1909.

An Edward VII Sovereign, bare head bust r. reverse St
George and the Dragon, dated 1909.

Arvio: 260 – 280 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1251. AN EDWARD VII SOVEREIGN, 1910.

An Edward VII Sovereign, bare head bust r. George
and Dragon reverse, dated 1910.

Arvio: 280 – 320 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP
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1252. AN EDWARD VII SOVEREIGN, 1910.

An Edward VII Sovereign, bare head bust r. George
and Dragon reverse, dated 1910.

Arvio: 280 – 320 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1253. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1910.

An Edward VII Half Sovereign, bare head bust r.
George and Dragon reverse, dated 1910.

Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1254. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1910.

An Edward VII Half Sovereign, bare head bust r.
George and Dragon reverse, dated 1910.

Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1255. AN EDWARD VII HALF SOVEREIGN, 1910.

An Edward VII Half Sovereign, bare head bust r.
George and Dragon reverse, dated 1910.

Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1256. A GEORGE V SOVEREIGN, 1911.

A George V Sovereign, bare headed bust l. reverse
George and the Dragon, dated 1911.

Arvio: 280 – 320 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1257. A GEORGE V SOVEREIGN, 1911.

A George V Sovereign, bare head l. reverse George
and the dragon, dated 1911.

Arvio: 260 – 280 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1258. A GEORGE V SOVEREIGN, 1911.

A George V Sovereign, bare headed bust l. reverse
George and the Dragon, dated 1911.
Arvio: 280 – 320 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

1259. A GEORGE V SOVEREIGN, 1911.

A George V Sovereign, bare head l. revers St George
and the Dragon, dated 1911.
Arvio: 280 – 320 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1260. A GEORGE V SOVEREIGN, 1911.

A George V Sovereign, bare head bust l. George and
Dragon reverse, dated 1911.

Arvio: 280 – 320 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1261. A GEORGE V SOVEREIGN, 1911.

A George V Sovereign, bare head l. reverse George
and the dragon, with C to the ground for the Ottawa
Mint, Canada, dated 1911.
Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1262. A GEORGE V SOVEREIGN, 1911.
A George V Sovereign, bare head l. reverse George
and the dragon, dated 1911.

Arvio: 260 – 280 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1263. A GEORGE V HALF SOVEREIGN, 1911.
A George V Half Sovereign, bare head l. reverse
George and the dragon, dated 1911.

Arvio: 130 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1264. A GEORGE V HALF SOVEREIGN, 1911.
A George V Half Sovereign, bare head l. reverse
George and the dragon, dated 1911.

Arvio: 130 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1265. A GEORGE V HALF SOVEREIGN, 1911.
A George V Half Sovereign, bare headed bust l.
reverse George and the Dragon, dated 1911.

Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1266. A GEORGE V SOVEREIGN, 1912.

A George V Sovereign, bare head l. reverse George
and the dragon, dated 1912.

Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1267. A GEORGE V SOVEREIGN, 1912.

A George V Sovereign, bare head l. reverse George
and the dragon, dated 1912.

Arvio: 280 – 320 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP
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1268. A GEORGE V HALF SOVEREIGN, 1912.

A George V Half Sovereign, bare head l. George and
Dragon reverse, 1912.

Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1269. A GEORGE V SOVEREIGN, 1913.

A George V Sovereign, bare head l. reverse George
and the dragon, dated 1913.

Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1270. A GEORGE V SOVEREIGN, 1913.

A George V Sovereign, bare head l. reverse George
and the dragon, dated 1913.

Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1271. A GEORGE V SOVEREIGN, 1914.

A George V Sovereign, bare head l. reverse George
and the dragon, dated 1914.

Arvio: 280 – 320 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1272. A GEORGE V SOVEREIGN, 1914.

A George V Sovereign, bare head l. reverse George
and the dragon, dated 1914.

Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1273. A GEORGE V SOVEREIGN, 1914.

A George V Sovereign, bare head l. reverse St George
and the Dragon, dated 1914.

Arvio: 280 – 320 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1274. A GEORGE V HALF SOVEREIGN, 1914.

A George V Half Sovereign, bare head l. reverse
George and the dragon, dated 1914.
Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1275. A GEORGE V SOVEREIGN, 1917.

A George V Sovereign, bare head l. reverse George
and the dragon with C to the ground for the Ottawa
Mint, dated 1917.

Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

1276. A GEORGE V SOVEREIGN, 1917.

A George V Sovereign, bare head l. reverse George
and the dragon, with C to the ground for the Ottawa
Mint, Canada, dated 1917.
Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1277. A GEORGE V SOVEREIGN, 1918.
A George V Sovereign, bare head l. reverse George
and the dragon, dated 1918.
Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1278. A GEORGE V SOVEREIGN, 1918.
A George V Sovereign, bare head l. reverse George
and the dragon, dated 1918.

Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1279. A GEORGE V SOVEREIGN, 1919.
A George V Sovereign, bare head l. reverse George
and the dragon, with C to the ground for the Ottawa
Mint, Canada, dated 1919.
Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP

1280. A GEORGE V SOVEREIGN, 1925.

A George V Sovereign, bare head l. reverse George
and the dragon, dated 1925.
Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1281. A GEORGE V SOVEREIGN, 1926.

A George V Sovereign, bare head, l. George and
Dragon reverse, SA to the ground for the Pretoria
Mint, dated 1926.

Arvio: 280 – 320 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1282. A GEORGE V HALF SOVEREIGN, 1926.

A George V Half Sovereign, bare head, l. George and
Dragon reverse, SA to the ground for the Pretoria
Mint, dated 1926.

Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

1283. A SWISS GOLD 20 FRANK COIN. 1927.
A Swiss 20 Franc, obverse 'Helvettia', reverse dated
1927, B. c.6.46g.

Arvio: 200 – 260 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP
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1284. A GEORGE V SOVEREIGN, 1927.

A George V Sovereign, bare headed bust l. reverse
George and the Dragon, with SA to the ground for the
Pretoria Mint. Dated 1927.
Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1285. A GEORGE V SOVEREIGN, 1927.
A George V Sovereign, bare head l. reverse George
and the dragon, with SA to the ground for the Pretoria
Mint, dated 1927.

Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1286. A GEORGE V SOVEREIGN, 1932.

A George V Sovereign, bare head l. reverse George
and the dragon, with SA to the ground for the Pretoria
Mint, dated 1932.

Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP

1287. A SWISS GOLD 20 FRANK COIN. 1935.

A Swiss 20 Franc, obverse 'Helvettia', reverse dated
1935, B. c.6.46g.

Arvio: 200 – 260 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

1288. A GEORGE VI SOVEREIGN, 1937.

A George VI Sovereign, bare head portrait l. reverse
St George and the Dragon, dated 1937. Possibly
plugged.
Arvio: 800 – 1 200 GBP
Lopullinen hinta: 800 GBP

1289. A SWISS GOLD 20 FRANK COIN. 1949.
A Swiss 20 Franc, obverse 'Helvettia', reverse dated
1949, B. c.6.46g.

Arvio: 200 – 260 GBP
Lopullinen hinta: 249 GBP

1290. AN ELIZABETH II SOVEREIGN, 1958.
A Queen Elizabeth II Sovereign, young laureate head r.
reverse George and the Dragon with date 1958.

Arvio: 280 – 320 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1291. AN ELIZABETH II SOVEREIGN, 1959.
An Elizabeth II Sovereign, bare head r. reverse George
and the dragon, dated 1959.

Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1292. AN ELIZABETH II SOVEREIGN, 1962.

An Elizabeth II Sovereign, bare head r. reverse George
and the dragon, dated 1962.

Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

1293. A KENNEDY MEMORIAL GOLD MEDAL.

A gold medal or coin, Kennedy Memorial, obverse
portrait r. U.S.A. President, John F. Kennedy 1917-63,
reverse Kennedy Memorial, Arlington. Marked 900, c.
3.50g.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 122 GBP

1294. A LIBERIAN GOLD 20 DOLLAR COIN, 1964.

Obverse William V.S. Tubman, portrait l. dated 1964,
reverse a three masted ship arriving at the island.
2.7cm, c.18.69g.

Arvio: 600 – 700 GBP
Lopullinen hinta: 600 GBP

1295. AN ELIZABETH II SOVEREIGN, 1965.

An Elizabeth II Sovereign, bare head r. reverse George
and the dragon, dated 1965.

Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1296. AN ELIZABETH II SOVEREIGN, 1966.

An Elizabeth II Sovereign, bare head r. reverse George
and the dragon, dated 1966.

Arvio: 280 – 320 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1297. AN ELIZABETH II SOVEREIGN, 1968.

An Elizabeth II Sovereign, bare head r. reverse George
and the dragon, dated 1968.

Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1298. A SOUTH AFRICAN GOLD KRUGERRAND, 1975.

A Gold Krugerrand, 1oz fine gold, 1975 in a loose
fitting mount, marks not visible from outside of the
mount. Not removed from the mount c.43.1g.

Arvio: 1 200 – 1 400 GBP
Lopullinen hinta: 1 200 GBP

1299. AN ELIZABETH II HALF SOVEREIGN, 1982.
An Elizabeth II Half Sovereign, bare head r. reverse
George and the dragon, dated 1982.

Arvio: 130 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP
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1300. AN ELIZABETH II HALF SOVEREIGN, 1982.

An Elizabeth II Half Sovereign, bare head r. reverse
George and the dragon, dated 1982.

Arvio: 140 – 180 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1301. AN ELIZABETH II HALF SOVEREIGN, 1982.

An Elizabeth II Half Sovereign, crowned bust r.
Reverse George and the dragon, dated 1982.
Previously ring mounted, with 9ct mount. (Mount
c.4.60g).

Arvio: 130 – 260 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

1302. AN ELIZABETH II £50 GOLD BRITANNIA, 1987.

An Elizabeth II 1/2 Ounce Fine Gold Britannia, dated
1987, obverse crowned bust r. reverse standing figure
of Britannia. c. 17.09g.

Arvio: 400 – 600 GBP
Lopullinen hinta: 590 GBP

1303. AN ELIZABETH II £50 GOLD BRITANNIA, 1989.

An Elizabeth II 1/2 Ounce Fine Gold Britannia, dated
1989, obverse crowned bust r. reverse standing figure
of Britannia. c. 17.04g.
Arvio: 400 – 600 GBP
Lopullinen hinta: 595 GBP

1304. AN ELIZABETH II HALF SOVEREIGN, 2000.
An Elizabeth II Half Sovereign, 2000, St George and
the Dragon reverse. In sealed plastic surround.
Arvio: 140 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

1305. AN UNCIRCULATED ELIZABETH II SOVEREIGN,
2002.

An uncirculated Elizabeth II Sovereign, crowned bust
r. reverse with crowned shield of arms, dated 2002. In
plastic cover.

Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

1306. AN UNCIRCULATED ELIZABETH II HALF
SOVEREIGN, 2002.
An uncirculated Elizabeth II Half Sovereign, crowned
bust r. with crowned shield of arms reverse, dated
2002. In plastic cover.

Arvio: 130 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

1307. AN UNCIRCULATED ELIZABETH II SOVEREIGN,
2003.
An uncirculated Elizabeth II Sovereign, crowned bust
r. reverse George and the dragon, dated 2003. In
plastic cover.

Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1308. AN UNCIRCULATED ELIZABETH II HALF
SOVEREIGN, 2003.
An uncirculated Elizabeth II Half Sovereign, crowned
bust r. with George and dragon reverse, dated 2003.
In plastic cover.
Arvio: 130 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

1309. AN ELIZABETH II HALF SOVEREIGN, 2004.
An Elizabeth II Half Sovereign, 2004, St George and
the Dragon reverse. In Royal Mint packaging of issue
'Gold Bullion Half-Sovereign' from an edition of
100,000.

Arvio: 140 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

1310. AN ELIZABETH II HALF SOVEREIGN, 2004.
An Elizabeth II Half Sovereign, bare head r. reverse
George and the dragon, dated 2004.

Arvio: 130 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

1311. AN UNCIRCULATED ELIZABETH II SOVEREIGN,
2004.

An uncirculated Elizabeth II Sovereign, crowned bust
r. reverse George and the dragon, dated 2004. In
plastic cover.

Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

1312. AN ELIZABETH II HALF SOVEREIGN, 2005.

An Elizabeth II Half Sovereign, 2005, modified St
George and the Dragon reverse. In Royal Mint
packaging of issue 'Gold Bullion Half-Sovereign' from
an edition of 75,000.
Arvio: 140 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP
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1313. AN UNCIRCULATED ELIZABETH II HALF
SOVEREIGN, 2005.
An uncirculated Elizabeth II Half Sovereign, crowned
bust r. with modified George and dragon reverse,
dated 2005. In plastic cover.

Arvio: 130 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

1314. AN UNCIRCULATED ELIZABETH II SOVEREIGN,
2005.
An uncirculated Elizabeth II Sovereign, crowned bust
r. reverse with modified George and the dragon,
dated 2005. In sealed cover.
Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1315. AN UNCIRCULATED ELIZABETH II SOVEREIGN,
2006.

An uncirculated Elizabeth II Sovereign, crowned bust
r. reverse George and the dragon, dated 2006. In
plastic cover.

Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1316. AN UNCIRCULATED ELIZABETH II HALF
SOVEREIGN, 2006.

An uncirculated Elizabeth II Half Sovereign, crowned
bust r. with George and dragon reverse, dated 2006.
In plastic cover.

Arvio: 130 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

1317. AN UNCIRCULATED ELIZABETH II HALF
SOVEREIGN, 2007.
An uncirculated Elizabeth II Half Sovereign, crowned
bust r. with George and dragon reverse, dated 2007.
In plastic cover.
Arvio: 130 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

1318. AN UNCIRCULATED ELIZABETH II SOVEREIGN,
2007.
An uncirculated Elizabeth II Sovereign, crowned bust
r. reverse George and the dragon, dated 2007. In
plastic cover.

Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

1319. AN ELIZABETH II PROOF SOVEREIGN, 2008.

An Elizabeth II Proof Sovereign, bust r. reverse George
and the Dragon, dated 2008. In capsule and Royal
Mint presentation case, with insert numbered 0803.

Arvio: 300 – 350 GBP
Lopullinen hinta: 400 GBP

1320. AN UNCIRCULATED ELIZABETH II HALF
SOVEREIGN, 2008.
An uncirculated Elizabeth II Half Sovereign, crowned
bust r. reverse with George and dragon, dated 2008.
In plastic cover.

Arvio: 130 – 160 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

1321. AN ELIZABETH II SOVEREIGN, 2015.

An Elizabeth II Sovereign, bust r. reverse George and
the Dragon, dated 2015.

Arvio: 260 – 320 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

1322. AN UNCIRCULATED ELIZABETH II SOVEREIGN,
2016.
An uncirculated Elizabeth II Sovereign, crowned bust
r. reverse George and the dragon, dated 2016. In
capsule.
Arvio: 260 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP
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KUVAUS
Welcome to our Autumn Militaria, Medals and Coins sale.

*Viewing Times:*
*Monday 20th November 9.30am - 4.30pm
Tuesday 21st November 9.30am - 4.30pm
Wednesday 22nd November 9.30am - 4.30pm
Viewing is available on sale days.*

*PRIVATE VIEWING
Private viewing is available by appointment only.*

IMPORTANT
In keeping with other Auction Houses, Lawrences do not in any way guarantee Third Reich period items. These
are sold on a subject to no return basis. Viewing is strongly advised.*


